
26. Egyéb gyűjtési
területek

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet. Nyitva
tartás: H-Sz: 10-17, Cs: 10-19 óráig, P: Zárva) 2016 november 14-26 között. AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDŐ:
2016.  november  26.  18:00.  Eddig  lehet  online  ajánlatot  tenni.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,
személyesen,  vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,
e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  on-line  ajánlatot  tehet.
ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS  AJÁNLATOKAT  17:00-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek
átvehetők 2016 november 29-én 10 órától.  Irodánk november 28-án egész nap zárva tart.  (Nyitvatartási
időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből).  Az  árverés  MAGYAR  FILATÉLIA,
KÉPESLAP,  NUMIZMATIKA  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön  katalógusokban
szerepelnek!

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

&nbsp;

Tisztelt Ügyfelünk!

Megtekintés: november 14-26. között.
Tételek átvétele november 29-én 10 órától!

Irodánk november 28-án egész nap zárva tart!

Minden tétel rengeteg igényes fotóval megtalálható honlapunkon, ahol online ajánlatot is
tehet.

Kérjük tekintse meg nagyárverésünk többi kategóriáját is, mert rendkívül színvonalas
filatéliai, fotó, nyomtatvány, könyv, numizmatika és művészeti anyag kerül egyidejűleg

kalapács alá.
Az árverés összes tétele sok képpel megtalálható honlapunkon, vagy megtekinthető

irodánkban.
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Festmények és grafikák
10000.Alberth Ferenc (1883-1959): Kert részlet. Olaj, karton, jelzett, 34×49 cm ..........................................40 000
10001.Ajtai Tamás (1952-): Tekintélyes örökség 5. Vegyes technika, farost, jelzett, 40×40 cm ...................28 000
10002.Bánfalvy Ákos (1943-): Velence. Olaj, farost, jelzett, keretben, 80×60 cm .........................................40 000
10003.Bálint Endre (1914-1986): Figurák. Monotípia, papír, jelzett, 29×42 cm .............................................28 000
10004.Bálint Rezső (1885-1945): Utca részlet. Akvarell-szén, papír, jelzett, üvegezett keretben, 22×30

cm .......................................................................................................................................................22 000
10005.id. Benedek Jenő (1906-1987): Mosolygó férfi. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 70×50 cm ................30 000
10006.Bod László (1920-2001): Nagymarosi parkrészlet. Olaj, vászon, jelzés nélkül, 60×80 cm .................40 000
10007.Csapody Vera (1890-1985): Nárcisz. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×20 cm ............12 000
10008.Csákvári Nagy Lajos (1923- 2014): Utcarészlet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×70 cm .................16 000
10009.Csikós András (1947-2006): Ártéri séta. Olaj, farost, jelzett, keretben, 40×50 cm .............................18 000
10010.Csillag József (1894-1977): Cséplőgép vontatás a faluban. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 60×80

cm .......................................................................................................................................................50 000
10011.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Radnóti Miklós: Erőltetett menet. Rézkarc (7/10), papír, jelzett,

üvegezett keretben, 16×31 cm, hátoldalán üdvözlő sorok a művésztől, Radnóti Miklósné Gyarmati
Fanni (1912- 2014) hagyatékából .......................................................................................................12 000

10012.Diener Dénes (1889-1956): Varró lány. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 40×60 cm .........36 000
10013.Diósy Antal (1895-1977): Enteriőr 1966. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 38×58 cm .......18 000
10014.Edvi Illés Aladár (1870-1958): Dombos vidék kunyhóval. Olaj, vászon-falemez, jelzett, tisztitásra

szórul, 23×28 cm .................................................................................................................................28 000
10015.Fried Pál (1893-1955): Modell kék gyűrűvel. Pasztell, papír, jelzett üvegezett keretben, 65×50 cm ..90 000
10016.Gara Arnold (1882-1929): Wolhynia 1916 (Volhínia). Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

31×25 cm ............................................................................................................................................20 000
10017.Gross Arnold (1929-2015): Emlékek kertje II. Színes rézkarc (próba), papír, jelzett, üvegezett

keretben, 20×31 cm ............................................................................................................................18 000
10018.Henri-Charles Guérard(1846-1897): Pulszky Károly (1853- 1899). Rézkarc, papír, jelzett a karcon,

30×19 cm ............................................................................................................................................50 000
10019.Henri-Charles Guérard(1846-1897): Francia-japán fantázia kalendárium. Rézkarc, sorszámozott

88/3, papír, jelzett, kis szakadással, 23x33 cm ...................................................................................50 000
10020.Gulyás Dénes (1927-2003): Önarckép műtermi kilátással. (Bródy Sándor utca a Gutenberg tér

felől). Olaj, farost, jelzett, 98×98 cm ....................................................................................................90 000
10021.Haáz Ferenc Rezső (1883-1958): Kadicsfalva. Akvarell, papír, jelzett, gyűrött, üvegezett keretben,

37×45 cm ............................................................................................................................................12 000
10022.Haáz Ferenc Rezső (1883-1958): Pipázó nagypapa. akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben,

47×36 ..................................................................................................................................................18 000
10023.Halasi Horváth István (1904-1994): Erdei séta. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 41×30

cm .......................................................................................................................................................16 000
10024.Halvax Gyula (1906-1984): Önarckép. Ceruza, papír, jelzett, 26×20 cm ............................................12 000
10025.Helcz Edit (1881-1969): Nyitott könyv. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32×49 cm ............9 000
10026.1949 Herman Lipót (1884-1972): Hortobágyi vihar felhők. Olaj, vászon, jelzett, sérült fa keretben,

47×65 cm ............................................................................................................................................70 000
10027.Herman Lipót (1884-1972): Önarckép 1942. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 60×50 cm ................70 000
10028.Hessky Iván (1890-1950): Hófedte főtér. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 12×18 cm ......12 000
10029.Heyer Artúr (1872-1931): Vadászkutya. Olaj, falemez, jelzett, keretben, 20×33 cm ..........................28 000
10030.Horváth G. Andor (1876-1966): Borozgatók. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 75×100 cm ..................40 000
10031.Jakab Károly (1904-1994): Ártéri tehenek alkonyatkor. Olaj, vászon, jelzett, blondel keretben,

60×80 cm ............................................................................................................................................38 000
10032.Jancsek Antal (1907-1985): Virágcsendélet. Olaj, karton, jelzett, keretben, 49×40 cm ......................40 000
10033.Jeney Zoltán (1899-?): Alsóörs 1938. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 50x70cm ............16 000
10034.Karczag Zoltán (1881-1944): Dunakanyar. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 35×50 cm ...12 000
10035.Karczag Zoltán (1881-1944): Téli táj házakkal. Olaj, vászon jelzett, sérült üvegezett keretben,

50×60 cm ............................................................................................................................................28 000
10036.Kássa Gábor (1893-1961): Téli ház részlet. Olaj, papír-karton, jelzett, üvegezett keretben, 29×37

cm .......................................................................................................................................................12 000
10037.Kmetty János (1889-1975): Önarckép 1920. Rézkarc (15/75), papír, jelzett, 21×14 cm ....................36 000
10038.Kmetty János (1889 -1971): Szentendrei részlet 1924. Rézkarc (próba), papír, jelzett, ajánlással,

13×10 cm ............................................................................................................................................28 000
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10039.Koch Ella (?-?): Ház udvar virágzó orgonával. Olaj, vászon, sérült keretben, 39×48 cm ...................12 000
10040.Komáromi Kacz Endre (1880-1969): Enteriőr. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 69×50 cm ..................50 000
10041.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Emlékül Decsei Géza főtisztelendőnek. Aláírt, dedikált rajz.

Tus, papír. Jelzett. 1928. London. 30x23 cm ........................................................................................6 000
10042.Kónya Zoltán (1891-?): Arnea diätetikus gyógytápszer, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzett,

7,5×12 cm .............................................................................................................................................5 000
10043.Kónya Zoltán (1891-?): Élvezet lakni Érd-Parkváros fás, levegős, napos, közműves telkein!,

plakátterv, vegyes technika, papír, jelzett, 19×14 cm ...........................................................................5 000
10044.Kónya Zoltán (1891-?): Karácsonyi üdvözlet, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzett, 10,5×16,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
10045.Josef Kriehuber (1800-1876)-nek tulajdonított: Ludwig von Welden báró, osztrák hadvezér

portréja. Akvarell, papír. Jelzés nélkül. Egy nagyobb lapra ragasztva. A lapon felette Báró Julius
Jacob von Haynau (1786-1853) osztrák hadvezér kőnyomatos képe. Welden protréjának mérete
22,5 cm x 16,5 cm. Proveniencia: feltehetőleg Alexander Hübner (1811-1892) osztrák diplomata
gyűjteményéből /  Attributed to Josef Kriehuber (1800-1876): Watercolor portrait of Franz Ludwig
Baron von Welden (1780-1853) commander-in-chief of the Austrian artillery. Watercolor, paper.
Glued on a larger sheet. Image size. 22,5 cm x 16,5 cm. On the sheet lithographed image of
Jacob Julius von Haynau. Proveniance: probably from Alexander Hübner (1811-1892), Austrian
diplomat's collection ..........................................................................................................................200 000

10046.Krizsánné Csikós Antónia (1887-1987): Öreg obsitos. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben,
31×25 cm ............................................................................................................................................12 000

10047.Lengyel Sándor (1930-1988): Caola púderkrém, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül,
28,5×20 cm ...........................................................................................................................................3 000

10048.Lengyel Sándor (1930-1988): Kamara Varieté, plakátterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül,
36×25 cm ..............................................................................................................................................3 000

10049.Márton Ferenc (1884-1940): 1933 Jamboree, Vacsorázó finnek. Ceruza, papír, jelzett, 17×16 cm ...12 000
10050.Meggyes László (1928-2003): Öreg ház udvara. Olajpasztell, karton, jelzett, keretben, 40×50 cm ...20 000
10051.Móritz Sándor (1924-1966): Házudvar. Olaj, vászon-farost, jelzett, 58×69 cm ...................................28 000
10052.Nagy Ernő (1881-?): Csónak a holdfényben. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 40×29 cm .....40 000
10053.Neogrády Antal (1861-1942): Ivó lány. Olaj, vászon (sérült), jelzett, 60×80 cm ...............................140 000
10054.Németh György (1888-1962): Téli udvar lovaskocsival. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×70 cm ...40 000
10055.Olejnik Janka (1887-1954): Rózsás csendélet. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 45×33

cm .......................................................................................................................................................55 000
10056.Pállya Celesztin (1864-1948): Szőlőfürt. 1902. Olaj, falemez, jelzett, 35×18 cm ................................36 000
10057.Pekáry István (1905-1981): Történelmi viseletek.( 4db) Akvarell-tus, papír, foltos, jelzett, üvegezett

keretben, 11×8 cm (4×) .......................................................................................................................20 000
10058.Perlmutter Imre (1870 k.-1935): Hazafelé. Olaj, fa, jelzett, apró repedezettséggel, keretben, 15×12

cm .......................................................................................................................................................18 000
10059.Peterdi Gábor (1915-2001): Szolnok 1930. Olaj, vászon, jelzett, üvegezett keretben, 45×65 cm ....140 000
10060.Péczely Antal (1891-?): Pipázó nagypapa. Ceruza, papír, jelzett, 10×6 cm .........................................5 000
10061.Pólya Tibor (1886-1937): Szerelmes csók. Vegyes technika, papír, foltos, jelzett, 27×16 cm ............16 000
10062.Pörge Gergely (1858-1930): Élet a tanyán. Olaj, vászon, jelzett, 32×44 cm ......................................40 000
10063.James Priddey (1916-1980): Port Isaac North Cornwall. Színezett rézkarc, papír, jelzett,

paszpartuban, 22×30 cm ......................................................................................................................8 000
10064.Prihoda István (1891-1965): Fekvő akt. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

27×23 cm ............................................................................................................................................12 000
10065.Rófusz Ferenc (1946-) Két képkocka az Oscar díjas Légy c. animációs filmből. Akvatinta, papír.

Jelzett. / Original etchings from the Oscar winner Hungarian animation movie: The fly. Signed by
the director. Aquatint in glazed frame. ................................................................................................20 000

10066.Rubint Ávrahám Péter (1958-): A mai reggel sem különbözik a többitől. Olaj, vászon, jelzett,
90×90 cm ............................................................................................................................................70 000

10067.Salamon Miklós (?-1970): Önarckép aktokkal 1922.Rézkarc, papír, jelzett, 10×9 cm ..........................8 000
10068.Sass Brunner Ferenc (1882-1963): Dombos táj. Olaj, karton, jelzett, keretben, 33×46 cm ................26 000
10069.1919-1921 Schima Bandi (1882-1959): A magyar szavazó. Politikai karikatúra. Nagyméretű

grafika és kollázs. Vegyes technika, papír, hátoldalán jelezve. 58x38 cm / 1919-1923 The
Hungarian voter. Large graphics with collage. Mixed technique. 58x38 cm .......................................10 000

10070.1919 Schima Bandi (1882-1959): Pozsony a fronton. Nagyméretű grafika, hátoldalán a megszállt
város életét leíró helyzetjelentéssel. Vegyes technika, papír,hátoldalán jelezve, postán megküldve,
43x12 cm / 1919 Pressburg on the battlefield. Large graphics with diary from the occupied city.
Mixed technique. .................................................................................................................................10 000

10071.Szandai Sándor (1903-1978) : Kompozíció 1966. Monotípia, papír, jelzett, 29×41 cm ......................11 000
10072.Szántó Piroska (1913-1998): Kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett, gyűrött, keretben, 47×62

cm .......................................................................................................................................................28 000
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10073.Szász Endre (1926-2003): Érzékszervek és álarcok. Olaj, farost, jelzett, keretben, 48×52 cm ........160 000
10074.Szecskó Tamás (1925-1987): A hajdúk kapitánya, a későbbi könyvborító eredeti rajza.

Akvarell-tus, apró hibákkal, 21×31 cm ................................................................................................12 000
10075.Szőnyi István (1894-1960): A régi Erzsébet-híd. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 49×28

cm .......................................................................................................................................................14 000
10076.Sztelek Norbert (1884-1956): Felsőfernezelyi aranybánya. Pasztell, papír, keretben, 45×80 cm ......20 000
10077.Thormáné, Kiss Margit (1901-1977) : Magányosan az úton. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 35×44 cm ............................................................................................................................28 000
10078.Udvary Pál (1900-1987): Tátrafüred. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 35×49 cm .............14 000
10079.Uitz Béla (1887 - 1972) :Ádám és Éva a Paradicsomban(1916). Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 17×22 cm / Adam and Eve. Etching in glazed frame. .........................................................60 000
10080.Uitz Béla (1887-1972): Önarckép. Hidegtű, papír, jelzett a karcon, 30×21 cm ...................................70 000
10081.Victor Vasarely (1908-1997): BO-RA. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (XII/XX), keretben,

56×49 cm ............................................................................................................................................70 000
10082.Victor Vasarely (1908-1997): Vega sorozat 1-8. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (FV

30/29), 35×35 (8×) cm .......................................................................................................................700 000
10083.Vágó Pál (1853-1928): Női portré. Szén, papír, jelzett, üvegezett sérült keretben, 78×55 cm ...........18 000
10084.Várdeák Ferenc (1897-) : Dunakanyar. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 65×82 cm .............................50 000
10085.Rudolf Veit (1892-1979): Dresden, Frauenkirche. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 25×18 cm ..............................................................................................................................6 000
10086.Véber Ernő (1869-?): Székelyudvarhely. Akvarell, papír, jelzett, szélen kis letépődéssel, üvegezett

keretben, 33×47 cm ............................................................................................................................18 000
10087.Vinkler László (1912-1980): Dunakanyar. Vegyes technika, papír, jelzett, foltos, üvegezett

keretben, 50×70 cm ............................................................................................................................38 000
10088.Vörös Géza (1897-1957), Árnyas szentendrei udvar. Olaj, vászon, jelzett, üvegezett keretben,

60×100 cm ........................................................................................................................................260 000
10089.Walleshausen Zsigmond (1888-?): Falu. Rézkarc, papír, jelzett, 11×16 cm .........................................8 000
10090.Franz Xavier Wolf (1896-1990): Utca részlet. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

31×24 cm ............................................................................................................................................12 000
10091.Anders Zorn (1860-1920): Női aktok a parton. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett kertben, 19×14 cm

...............................................................................................................................................................6 000
10092.Zórád Ernő (1911-2004): Erotikus kígyótánc, Akvarell, papír, jelzett, apró kopással, üvegezett

keretben, 62×43 cm ............................................................................................................................55 000
10093.Zórád Géza (1896-1959): Szánkózók a faluszélen. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 60×80 cm ..........30 000

Ex libris és kisgrafika
10100.Franz von Bayros (1866-1924): 35 db különböző témájú és méretű erotikus ex libris gyűjtemény,

főleg klisé, papír (hártyapapír), jelzés a nyomaton, / Franz von Bayros. Collection of 35 different
erotic ex librises. Mostly cliché, signed on the print. 7×5-16×12 cm .................................................110 000

10101.Franz von Bayros (1866-1924): Erotikus ex libris Helene und Emil Lemberger. Heliogravür, papír,
jelzett a nyomaton, 15×13 cm. ..............................................................................................................4 000

10102.Franz von Bayros (1866-1924): Erotikus ex libris Eugene Ringer. Heliogravür, papír, jelzett, 11×10
cm. ........................................................................................................................................................9 000

10103.Franz von Bayros (1866-1924): Erotikus ex libris. Fotolitográfia, papír, jelzett a nyomaton, 13×10.5
cm. ........................................................................................................................................................3 000

10104.Budzinski, Robert (1874-1955): 10 Exlibris-Radierungen. Bad Rothenfelde, 1923. Holzwarth. 10
rézkarc, hártyapapírral elválasztva, mappában. Lapméret 31x25 cm /  10 Ex libris etchings in
booklet. Page sizes: 31x25 cm ...........................................................................................................24 000

10105.Georg Oskar Erler (1871-1950): Erotikus ex libris Hugo Erfurth. Rézkarc, papír, jeltett, 9,5×17,5 cm .5 000
10106.Bruno Héroux (1868-1944): Ex libris Richard Gloeck. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11×7,5 cm 5 ..3 000
10107.Ludwig Hofmann (1861-1945): Erotikus ex libris Heeren. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11,5×15,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
10108.Martin Erich Philipp (1887-1978): Ex libris Hillinger Oszkár. Rézkarc, papír, jelzett, 14×10 cm ...........5 000
10109.Martin Erich Philipp (1887-1978): Erotikus ex libris Oskar Hillinger. Rézkarc (4/25), papír, jelzett,

11,5×7 cm .............................................................................................................................................3 000
10110.Szigethy István: Ex libris. Rajzos könyv. Kolozsvár, 1916. (Egyesült Könyvnyomda Rt.) 44p.

Karinthy Frigyes előszava után egészoldalas könyvjegyekkel. Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.
...............................................................................................................................................................5 000

10111.Karl Friedrich 	Zähringer (1886-1923): Erotikus ex libris, önarckép?, klisé, papír, jelzett a klisén,
6,5×6,5 cm ............................................................................................................................................2 400

10112.cca 1900-1940 25 db-os külföldi ex libris gyűjtemény, mind aláírt és különféle motívummal
technikával és méretben, sok olvashatatlan, művészek: Bayros, Fingestein, Vannucci, Hadl,
Kunst, Joher, stb, ................................................................................................................................36 000
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Grafikai mappák, folyóirat- és katalógusritkaságok
10120.cca 1900 Franz von Bayros (1866-1924): 10 db különböző erotikus és pornográf ex librist

tartalmazó mappa. Mélynyomás. Heliogravűr, klisé, papír. Jelzett a nyomaton, / cca 1900 Franz
von Bayros. Collection of 10 different erotic and pornographic ex librises. Heliogravures, cliché,
signed on the print 23x25 cm ..............................................................................................................60 000

10121.Mattis Teutsch János (1884-1960) - MA linóleum album. 1+12 db lap (Teljes!) 1917. 12
linóleummetszetet tartalmazó mappa. Komplett példány aukción eddig még nem szerepelt! A
címlapon is linómetszettel, kartonált védőborítóval, mely a gerincnél szakadozott. A lapok
mérete : 234x330 mm. Lapok tiszták, szép állapotúak. Mihályi (Schwarz) Ödön (1899-1929)
tragikusan fiatalon elhunyt expresszionista költő 1919-es tulajdonosi névbejegyzésével. / Rare
Hungarian avantgarde booklet of 12 linoleum engravings from Janos Mattis Teutsch
(1884-1960). Complete piece was never auctioned berfore. .........................................................1 000 000

10122.(Sassy Attila) Aiglon: Ópium-álmok. 2. kiadás. Bp., 1918, (Pápai). 1 sztl. lev., 9t. (önálló lapok,
cinkográfia). Sassy Attila ,,Aiglon" a magyar szecessziós könyvillusztráció és alkalmazott grafika
legkeresettebb művészei közé tartozik. Kiadói papírmappában, elől címképpel. Ritka! /  1918
Aglion: Song of the Opium. Erotic at nouveau graphics. 9 pieces of zinkography. 33x25 cm ............60 000

10123.Vadász Endre: Haláltánc. Tíz rézkarc exlibris. Dr. Kardos László magyar és dr. R. Freiherr v.
Hoscheck-Mühlhaimb német bevezetésével. Szeged, 1936. Szegedi Grafikabarátok 2 lev+ 10
t.(10 db. számozott és aláírt rézkarc) Ebből a műből 55 számozott és a művész által aláírt példány
jelent meg. Ez a 49. számú példány. Kiadói félvászon tékában. 27x22 cm ........................................40 000

10124.Arthur Paunzen (1890-1940): Zehn ex libris. Heinrich Saar Wien 1924. 9 db aláír rézkarc,
számozott kiadás 100/70. Sérült mappájában, 5×6-8×6 cm (9×) ........................................................80 000

10125.Pérely Imre (1898-1944): Taciturne c. mappája. Dedikált, saját kezű rajzzal. Henri Barbusse
előszavával. 9 cromolitográf grafika. A 200 sorszámozott példányból a 105. /  Hungarian
expressionist booklet with 9 chromolitho tables. With autograph dedication and drawing of the
author. 21x28 cm ................................................................................................................................20 000

10126.cca 1970 Képek a kőolaj- és gázipar életéből, 12 metszet neves művészektől, a lapok mérete:
28x40 cm., műbőr mappában: 1. Ismeretlen jelzéssel: Csővezeték szerelés, rézkarc, papír, jelzett,
20x29 cm. 2. Ismeretlen jelzéssel: Szénsavpatron töltés, rézkarc, papír, jelzett, 20x29 cm. 3.
Rozanits Tibor (1931-): Olajgyűjtő tankállomás-Algyő, rézkarc, papír, jelzett, 20x29 cm. 4. Molnár
Gabriella (1940-): Gázüzemi Látkép (BSB) Algyő, rézkarc, papír, jelzett, 20x29 cm. 5. Ismeretlen
jelzéssel: ÁFOR Töltőállomás, rézkarc, papír, jelzett, 20x29 cm. 6. Kovács Imre (1938-) :
Szeizmikus robbantás, rézkarc, papír, jelzett, 20x29 cm. 7. Kéri Imre (1945-): HORT
Gázpalacktöltő üzen, rézkarc, papír, jelzett, 20x29 cm. 8. Kondor Lajos (1926-2006):
Toronyfelállítás, rézkarc, papír, jelzett, 20x29 cm. 9. Váczi András (1928-): Laboratoriumi
Vizsgálat Viszkozitás Mérés, rézkarc, papír, jelzett, 20x29 cm. 10. Ismeretlen jelzéssel: DKV.
Aromás Üzem, rézkarc, papír, jelzett, 20x29 cm. 11. Váczi András (1928-): Kenőanyag kiszerelés,
rézkarc, papír, jelzett, 20x29 cm. 12. Csanády András (1929-): Tervezés, rézkarc, papír, jelzett,
20x29 cm. ............................................................................................................................................24 000

10127.18 művész 48 rajz. Budapest, 1942, Unitas. Kiadói papírmappa. A fedelet Sugár István tervezte. 
Bán Béla, Berda Ernő, B. Juhász Pál, Buti István, Farkas Aladár, Fehér György, Háy Károly László,
Kasitzky Ilona, Kondor György, Nagy Béla, Nolipa István Pál, Oelmacher Anna, Roxi József,
Schnitzler János, Sugár Andor, Szabó István, Szántó Piroska, Tauber Blanka rajzai. .........................2 600

10128.1909 Illustrations-Proben aus den Privat-Drucken des Verlages C. W. Stern, Wien. 8 erotikus
illusztráció (Beardsley, Bayros, Rowlandson, Emil Rantzi) papírborítóban (szakadt). A nyomatok
Dr. Kacsóh Pongrác pecsétjével vannak ellátva / set of 8 original erotic illustrations .........................30 000

10129.1917 Kernstok Károly gyűjteményes kiállítása. Dr. Lázár Béla előszavával. Az Ernst-Múzeum
Kiállításai XXVIII. Budapest, 1917, Ernst-Múzeum. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, és
lapokkal fekete-fehér illusztrációkkal. Jó állapotban. ............................................................................3 000

10130.1931-1942 Aba-Novák Vilmos (1894-1941) kiállítások katalógusai: 1931 Aba-Novák Vilmos és
Pátzay Pál gyűjteményes kiállítása. Ernst-Múzeum Kiállításai CXVII. Budapest, 1931,
Ernst-Múzeum. Kiadói papírkötés, ceruzás kiemeléssel. Jó állapotban. Aba-Novák Vilmos
(1894-1941) emlékkiállítás. Budapest, 1942, Nemzeti Szalon, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, kissé viseltes állapotban, szakadt borítóval, foltos lapokkal.
...............................................................................................................................................................6 000

10131.1919 Vaszary János kiállítása. Dr. Lázár Béla előszavával. Budapest, 1919, Ernst-Múzeum. Kiadói
papírkötés, fekete-fehér illusztrációkkal. Jó állapotban. ........................................................................5 000

10132.1920 LVIII. Ausstellung der Wiener Secession, kiállítási katalógus, német nyelven, kiadói
papírkötés, kissé szakadt borítóval./ Paperbinding, in german language, the cover with a little
raunchy. ................................................................................................................................................2 000

10133.1905 Modern Művészet. Szerk.: dr. Lázár Béla. Első évfolyam első szám! Ritka! pp.:64, 22x14cm
Megjelenik (aug. és szept. kivételével) minden hó közepén. Fekete-fehér szövegközti illusztrációkat
és egy színes képet tartalmaz. Révai és Salamon könyvnyomdája nyomása, Budapest. Korabeli
hirdetésekkel. ........................................................................................................................................8 000

10134.Kós Károly: Régi Kalotaszeg (Bp., 1911. Athenaeum ny.) II. + (2)+57+(1)p. + XVI.
Lapszámozáson belül a szerző 21 egészoldalas rajzával. Első kiadás. A Magyar Iparművészet
című folyóirat mellékleteként jelent meg. Eredeti papírborítóval, gerincén megerősítve ....................16 000

10135.Kut. Művészeti folyóirat. I. évf.1.- 2. szám. Bp., 1926. (Budapesti Hirlap ny.) 20l, 16l. A Rózsa
Miklós által szerkesztett lap összesen 12 számot ért meg. Szerzői között találjuk Molnár Farkast
és Rippl Rónai Józsefet is. Színes, kissé sérült kiadói papírborítóban. Ritkaság! ..............................20 000



7

10136.Uj Szin. Modern művészeti folyóirat. Szerk. Rózsa Miklós. (1930. 1. évf. 1.-2. sz. Több nem jelent
meg! (Bp. 1931. Dante), 61 l. 1 t (hiányzik ); 48 l.; (49)-96 l Szövegközti és egészoldalas képekkel.
 Címlap és típográfia: Bortnyik Sándor munkája. A második szám címlapján Halápy János
aláírásával  Elsősorban az első szám kissé megviselt állapotban, de így is nagy ritkaság! ...............10 000

10137.Nemzeti Művészet - Lehel Ferenc naplójegyzetei. 1. -2. füzet. Összesen 8 füzet jelent meg. A
Címlapon Rippl Rónai és Derkovits Gyula rajzaival. (Bp. 1934. Hungária ny.) 1-16 l., 17-32 l. A 2.
számban Negyven év építészete címmel hosszú cikk Budapest modern építészetéről. Az első
szám több oldala megviselt, szöveget nem érintő hiánnyal, A második szám jó állapotban. Ritka! .....6 000

10138.Reich Károly (1922-1988): Rajzok Nagy László "Két sörényes" c. verséhez. Bp., 1968, Kossuth
Nyomda. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Számozott (500/389.) példány. A
szerző által dedikált, dátumozott (1977 IV. 7.) példány. A szerző eredeti tollrajzával a címlapon. .......6 000

11000.1594 Győr ostroma. Rézmetszet. Hieronymus Ortelius: Chronologia oder Historische
beschreibung aller Kriegs empörungen und belägerungen der Stätt und Vestungen . so in Ober
und Under Ungern auch Siebenbürgen mit den Türcken c. munkájából. "Wahre Contrafactur der
Vöestung Raab in Ungern wie die vom Türcken belegert gewest im 1594. Jahr". / 1594 Siege of
Raab. Engraving from Ortelius. 34x20 cm ..........................................................................................10 000

11001.1598 Buda ostroma. Rézmetszet. Készítette J. Siebmacher. Hieronymus Ortelius: Chronologia
oder Historische beschreibung aller Kriegs empörungen und belägerungen der Stätt und
Vestungen . so in Ober und Under Ungern auch Siebenbürgen mit den Türcken c. munkájából. "
Kis beszakadással / 1598 Siege of Buda. Engraving from Ortelius. paper size: 34x20 cm ................30 000

11002.1598 Nagyvárad rézmetszetű látképe. Johann Sibmacher munkája az ,,Ortelius HIstorische
Beschreibung című műben jelent meg Wahre Contrafactur der Vöstung Gros Wardein in Ober
Ungern. Wie die vom Türcken belegert gewest. Anno 1598. Korbevágva /  1598 Engraved image
of Nagyvarad. 26,5x17,5 cm ...............................................................................................................12 000

11003.cca 1600 Georgius Ragotzius / Rákóczi György (1593-1648) rézmetszetű mellképe / Engraving.
19x30 cm ...............................................................................................................................................8 000

11004.cca 1600 Sigismund Fürst von Sibenbürgen / Rákóczi Zsigmond (1544-1608) erdélyi fejedelem
rézmetszetű mellképe / Transylvanian ruler Rakoczi. Engraving. 19x30 cm ........................................8 000

11005.Nicolaus Grave von Serin. Obrister zu Sigeht in Ungern. Zrínyi Miklós (1508-1566) balra néző
mellképe. Matthias Zündt 1566-ban megjelent ábrázolása nyomán Hans Sibmacher készítette,
1602-ben látott napvilágot Ortelius "Chronologia.. ." című munkájában. Papír méret 18x31 cm / 
Engraved image of count Miklos Zrinyi. Paper size: 18x31 cm ...........................................................16 000

11007.Caspar Merian (1627-1686): A szendrői magyar tábor 1664-ben. Szicha György egykorú rajza
nyomán. 'Die Ober Hungarische Insurection A. 1664 im Septemberis bey Vöstung
Zendere.'Caspar Merian fecit.' Georg Ssicha Delin. et Comuni cavit.' Papír, rézmetszet,
paszpartuban, a sarka sérült, kopásnyomokkal, középen hajtásnyommal, 30x38 cm./ Caspar
Merian (1627-1686) The hungarian camp at Szendrő in 1664. After the work of George Szicha.
'Die Ober Hungarische Insurection A. 1664 im Septemberis bey Vöstung Zendere.'Caspar Merian
fecit.' Paper, copper-engraving, in mount, the corner little bit damaged, with some wearing, with
fold in the central, 30x38 cm. ..............................................................................................................30 000

11008.1678 A Svéd-Brandenburgi háború egyik csatájának, a Warksow-i csatának képe. A felvonuló dán
és svéd seregek. Jelzés nélküli rézmetszet, /  1678 The battle of Warksow on Island Rügen. Battle
of the Swedish-Brandenburg war. Unsigned copper engrawing. The Swedish and Danish army.
"Anmarsch der Schweden - Dänische formirte Schlacht ordnung" 35x17 cm ....................................30 000

11009.cca 1680 Offenburg német város. Jelzés nélküli rézmetszet /  cca 1680 Offenburg German city.
Unsigned copper engraving. 32x10 cm .................................................................................................8 000

11010.Werner, Friedrich Bernard, (1690-1778): Neuester Prospect der Statt Preßburg in Hungarn, wie
solche von aufgang der Sonnen anzusehen ist / Novissimus conspectus urbis Posonii in
Hungaria...  Pozsony látképe jelmagyarázattal. Rézmetszet. Sarkánál kis, szöveget nem érintő
hiány. egyébként tiszta és jó állapotú /  Etching of Pressburg with legend of the buildings in
German and Latin. Small fault at one corner, otherwise in good, clean condition. 32x22 cm .............60 000

11011.cca 1690 [Baltisera Faleti (?-?)]: Chin o Sia Clin. Arduba. A metsztő Gio. Carlo Barbierinek
ajánlotta a munkát. Knin ostroma. Rézmetszet, papír, 28.5x38.5 cm./cca 1690 [Baltisera Faleti
(?-?)]: Chin o Sia Clin. Arduba. The engraver dedicated to Gio. Carlo Barbieri. The siege of Knin.
Copper-engraving, paper, 28.5x38.5 cm. ............................................................................................12 000

11012.Abraham van Diepenbeck (1596-1675) 7 db lovaglást, lovaglóiskolát ábrázoló rézmetszet. William
Cavendish: Neu-eröffnete Reit-Bahn c. rendkívül keresett és ritka munkájából. Megjelent
Nürnberg, 1700, Johann Michael Spörlin für Johann Zieger & Georg Lehmann,  A metszetek 7 féle
lovaglásmódot ábrázolnak, német és francia nyelvű feliratokkal. A Metsző, Diepenbeck van Dyck
tanítványa volt.  A metszetek szélei sérültek, több foltos. A képek mérete kb: 19x31 cm /  Abraham
van Diepenbeck (1596-1675): 7 etchings of horses and horse riding-school figures from the rare
work:  William Cavendish: Neu-eröffnete Reit-Bahn. Nürnberg, 1700,  The etchings are mostly
stained and the margins are damaged. Size of an image 19x31 cm ..................................................70 000

11013.1717 Belgrád színezett rézmetszetű képe. Készítette Nicolas de Fer, metszette Harmannus van
Loon. Megjelent Párizsban, a Le cours du Danube nagyméretű térkép kartusának illusztrálására,
de külön lemezről nyomva. Ritka metszet /  1717 Etched and hand colored image of Belgrade by
Nicolas de Fer. Published in Paris as illustration of the Le Cours de Danube but made on different
plates. Rare etching. 14x13 cm ...........................................................................................................60 000

11014.1717 Pozsony kézzel színezett rézmetszetű képe és leírása Készítette Nicolas de Fer, metszette
Harmannus van Loon. Megjelent Párizsban, a Le cours du Danube nagyméretű térkép kartusának
illusztrálására, de külön lemezről nyomva. Ritka metszet /  1717 Etched and hand colored image
of Pressburg by Nicolas de Fer. Published in Paris as illustration of the Le Cours de Danube but
made on different plates. Rare etching. 14x15 cm ..............................................................................60 000
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11015.1717 Újvároska/Lipótvár kézzel színezett rézmetszetű képe és leírása. Készítette Nicolas de Fer,
metszette Harmannus van Loon. Megjelent Párizsban, a Le cours du Danube nagyméretű térkép
kartusának illusztrálására, de külön lemezről nyomva. Ritka metszet /  1717 Etched and hand
colored image of Leopoldstadt (Leopoldov) by Nicolas de Fer. Published in Paris as illustration of
the Le Cours de Danube but made on different plates. Rare etching. 8,5x12cm ...............................24 000

11016.1717 Kassa kézzel színezett rézmetszetű képe és leírása. Készítette Nicolas de Fer, metszette
Harmannus van Loon. Megjelent Párizsban, a Le cours du Danube nagyméretű térkép kartusának
illusztrálására, de külön lemezről nyomva. Ritka metszet /  1717 Etched and hand colored image
of Cassovie (Kosice) by Nicolas de Fer. Published in Paris as illustration of the Le Cours de
Danube but made on different plates. Rare etching. 8,5x12cm ..........................................................38 000

11017.1730 Joseph Eder:Prospect der Stadt Padua. Padova látképe. Rézmetszet. /  1730 The view of
the Italian city Padua. Signed etching of Joseph Eder. 29x17cm .......................................................30 000

11018.cca 1770 A Lowoschutzi csata rézmetszetű képe. 48x34 cm /  The battle of Lowoschutz in
Bohemia where the king of Prussia defeated Marshall Brown on the 1st October 1756  Printed for
& Sold by Carington Bowles, at his Map & Print Warehouse. Print size 48x34 cm ............................50 000

11019.1772 Qianlong kínai császár győzelmeit megörökítő metszet-sorozat egy darabja. A nyugati
régiók meghódítása sorozatból, mely a mongolok és ujgurok felett aratott győzelmekre
emlékezik. A Qurmani csatát ábrázoló metszet. A nagyméretű metszetekből álló sorozatot ezen
darabját Jonatius Sichelbarth rajza alapján metszette N. D. Launay. A kínai császár az európai
metszeteket láttán kapott kedvet ahhoz, hogy saját győzelmeit megörökítse. A nagyméretű
rajzokat Kínában jezsuita misszionáriusok készítették, majd elküldték Párizsba, ahol azokat
nyolc művész metszette Charles-Nicolas Cochin felügyelete alatt. Nagyméretű rézmetszet.. A
metszet, 4 apró lyuk a metszeten, valamint két három javított szakadás, ezektől eltekintve, jó
állapotban. A metszet sorozat összesen 16 metszetet tartalmaz, mindössze 200 példány készült
belőle jelen példány árverésen még nem szerepelt! 1772 Copper-plate engravings
commemorating the victory of Chinese Emperor Qianlong, the conquest of the Western regions.
(The conquest of the Mongol and Uigur regions). Depicting the Battle of Qurman, Drawing by
Jonatius Sichelbarth, engraved by N. D. Launay under the direction of C.N. Cochin, inscribed "J.
Joannes Damascenus a SS a Conceptione Augustinus Excalceatus et Missionarius Apostolicus
Sacr. Congregationis de Propaganda Fide Delincavit et Fecit , C.N. Cochin direx. N. D. Launay
Scul 1772" The Qianlong emperor was inspired to celebrate his own victories by having them
commemorated in prints. He commissioned the original set of sixteen engravings of his
conquests on 13th July 1765 for the central hall of the Palace of Beijing. The drawings were
prepared in China by Jesuit missionaries and sent to France, where the engravings were
executed in Paris by eight artists under the direction of Charles-Nicolas Cochin of the Académie
Royale at the Court of Louis XVI. (quote from Sothebys.com). The full series includes 16
etchings. Only 200 copies were made. Slightly tinted, with 4 very small holes on the image, 2-3
repaired tear on the top, one slightly reaching into the picture. Rare and exclusive etching. Image
size: 65 x 97 cm  Literature: http://www.zinbun.kyoto-u.ac.jp/~takata/QianlongtuEng.pdf ................400 000

11020.1774 Qianlong kínai császár győzelmeit megörökítő metszet-sorozat egy darabja. A nyugati
régiók meghódítása sorozatból, mely a mongolok és ujgurok felett aratott győzelmekre
emlékezik. A Turfan vezetők fegyverletétele. A nagyméretű metszetekből álló sorozatot ezen
darabját Jonatius Sichelbarth rajza alapján metszette P. Choffard. A kínai császár az európai
metszeteket láttán kapott kedvet ahhoz, hogy saját győzelmeit megörökítse. A nagyméretű
rajzokat Kínában jezsuita misszionáriusok készítették, majd elküldték Párizsba, ahol azokat
nyolc művész metszette Charles-Nicolas Cochin felügyelete alatt. Nagyméretű rézmetszet.. A
metszet szélén néhány javított és nem javított szakadás, ezektől eltekintve jó állapotban. A
metszet sorozat összesen 16 metszetet tartalmaz, mindössze 200 példány készült belőle jelen
példány árverésen még nem szerepelt! 1774 Copper-plate engravings commemorating the
victory of Chinese Emperor Qianlong, the conquest of the Western regions. (The conquest of the
Mongol and Uigur regions). Depicting the The Leader of Us (Turfan) surrenders with his City,
Drawing by Jonatius Sichelbarth, engraved by Choffard under the direction of C.N. Cochin,
inscribed "J. Joannes Damascenus a SS a Conceptione Augustinus Excalceatus et Missionarius
Apostolicus Sacr. Congregationis de Propaganda Fide Delincavit et Fecit , C.N. Cochin direx. P.
Choffard Sculp sit Parsii 1774" The Qianlong emperor was inspired to celebrate his own victories
by having them commemorated in prints. He commissioned the original set of sixteen engravings
of his conquests on 13th July 1765 for the central hall of the Palace of Beijing. The drawings
were prepared in China by Jesuit missionaries and sent to France, where the engravings were
executed in Paris by eight artists under the direction of Charles-Nicolas Cochin of the Académie
Royale at the Court of Louis XVI. (quote from Sothebys.com). The full series includes 16
etchings. Only 200 copies were made. Slightly tinted, with some tears around the frame. Rare
and exclusive etching. Image size: 58x93 cm  Literature:
http://www.zinbun.kyoto-u.ac.jp/~takata/QianlongtuEng.pdf .............................................................400 000

11021.1781 Antik, rézmetszetes szentkép / Ecthed holy card 8x10 cm ..........................................................3 000
11022.cca 1790 Hága,"T Gesight van de Kneuter Dyk Siende na de Klooster Kerk" feliratú színezett

holland rézmetszet, ismeretlen metsző, üvegezett keretben, kis gyűrődéssel, 30×40 cm /  cca 1790
Den Hague / The Haag, Dutch copper etching, with small tear, 30×40 cm ..........................................7 000

11023.1793 9 db halászat témájú, kézzel színezett rézmetszet Diderot Enciklopédiájának első
kiadásából. / 1793 9 fishing etchings from the first edition of Diderot's Encyclopédie. Hand colored.
21x28 cm .............................................................................................................................................55 000

11024.cca 1800 A magyar nép allegorikus jellemzése; III. Károly (1685-1740) magyar király trónoló
alakja látható erényalakok társaságában, a bal oldalon magyar nemesek és papok, fent középen a
magyar címer, a kereten gyümölcsök és a magyarok tulajdonságait latin nyelven leíró medalionok
és kis táblák, jelzés nélkül, papír, rézmetszet, paszpartuban, kisebb szakadásokkal, 35x40 cm./ 
cca 1800 The allegoric characterization of the hungarian people. III. Charles (1685-1740) on the
throne with figures of virtues. On the left side with hungarian nobles and priests. Central, up side
of the picture with the coat of arms of Hungary. Around of the picture with the atributes of the
hungarians, in latin language, unmarked, paper, copper engravings, in paspartu, with some small
damage, 35x40 cm. .............................................................................................................................40 000
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11025.1848 Az ifjú Ferenc József császár színes, kőnyomatos portréja Dauthage jelzéssel / 1848
Lithographic image of the young Emperor Franz Joseph. 19x25 cm ..................................................12 000

11026.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Kolozsvár Nemzeti Múzeum színezett acélmetszet
(metszette: L.Thümling), üvegezett keretben, közepén apró folttal, 10×15 cm .....................................5 000

11027.1849 Jellasics, (Jellacic Josip) (1801 - 1859) horvát bán nagyméretű kőnyomatos portréja. Josef
Kriehuber jelzett kőrajza. / 1849 Jellacic Josip Croatian military commander. Large lithographic
image. Josef Kriehuber signed Page size: 37x48 cm .........................................................................18 000

11028.1849 III. Napóleon, teljes nevén Charles-Louis Napoléon Bonaparte (1808-1873) francia államférfi
nagyméretű kőnyomatos portréja. Zéphrin Belliard jelzett kőrajza / 1849 Napoleon III,
Charles-Louis Napoléon Bonaparte (1808-1873) large lithographic image by Zéphrin Belliard.
29x38 cm .............................................................................................................................................20 000

11029.1849 Alexander Bach belügyminiszter nagyméretű kőnyomatos képe. Josef Kriehuber rajza. /
1849 Large lithographed image of Alexander Bach, Austrian Minister of interior. Page size 34x44
cm .......................................................................................................................................................26 000

11030.1849 De la Moriciere Ministre de la Guerre. Christophe Léon Louis Juchault de Lamoriciere
(1806-1865) francia tábornok, miniszter nagyméretű kőnyomatos portréja. Zéphrin Belliard jelzett
kőrajza / 1849 De la Moriciere Ministre de la Guerre. Christophe Léon Louis Juchault de
Lamoriciere (1806-1865) large lithographic image by Zéphrin Belliard. 29x38 cm .............................20 000

11031.cca 1850 György herceg, Cambridge 2. grófja, (1819-1904) a brit seregek hadvezére a krími
háborúban. Nagyméretű kőnyomatos portré. Adolphe Maurin (1793-1860) litográfiája / cca 1850
Prince George, 2nd duke of Cambridge, commander of the British army in the East. Large
lithography made by Adolphe Maurin. Page size 37x51 cm ...............................................................20 000

11032.cca 1850 Albert herceg, Viktória brit királynő férje. 1819-1861). Nagyméretű kőnyomatos portré.
Adolphe Maurin (1793-1860) litográfiája / cca 1850 Albert, Prince consort. Large lithography made
by Adolphe Maurin. Page size 37x51 cm ............................................................................................20 000

11033.cca 1850 Vincenzo Gioberti (1801-1852) a Szardiniai miniszterek tanácsának elnöke nagyméretű
kőnyomatos portréja. Charpentier, A.; Fichel, Eugene jelzett kőrajz. / cca 1850 Large lithographic
image of Sardinian president of the minister's council Vincenzo Gioberti (1801-1852) Page size:
37x48 cm. ............................................................................................................................................22 000

11034.cca 1850 Karl Ludwig von Bruck báró (1798-1860) osztrák pénzügyminiszter nagyméretű
kőnyomatos portréja. Josef Kriehuber jelzett kőrajza. / cca 1850 Large lithographic image of
Austrian minister of finance Karl Freiherr von Bruck. Kriehuber signed. 30x43 cm. ...........................20 000

11035.cca 1850 János, szász király nagyméretű kőnyomatos portréja. Hanns Hanfstaengl jelzett kőrajza.
/ cca 1850 Large lithographic image of Saxon king Johann Hanns Hanfstaengl signed. (Some
stains at the edges 37x50 cm. ............................................................................................................22 000

11036.cca 1850 Henry John Temple (1784-1865) brit miniszerelnök, Palmerston viscontja nagyméretű
kőnyomatos portréja. Francis Holl acélmetszete / cca 1850 Large etched image of Henry John
Temple, prime minister and 3rd Viscount Palmerston. 30x43 cm. ......................................................20 000

11037.cca 1850 Viktor Emánuel olasz király nagyméretű kőnyomatos portréja. Jelzett kőrajz. / cca 1850
Large lithographic image of Italian king Victor Emanuel 32x45 cm. ....................................................24 000

11038.1850 George Sand (1804-1876) írónő nagyméretű kőnyomatos portréja T. C. jelzéssel / 1850
Large lithographic image of George Sand writer. Page size 34x44 cm ..............................................10 000

11039.1850 Feldzug in Ungarn 1848-1849. Kriegsscenen aus Ungarn nach Skizzen von Augenzeugen.
(Az 1848-49-es magyar szabadságharc lithografált csataképei) 8 kép. Budai városrészletek,
Lánchíd, Komorna, a mozgalmas kőnyomatokon. /  8 lithographic images of the revolution of
Hungary many of them with images of Buda and historical buildings. 21x27,5 ..................................20 000

11040.1851 Nicolas Charles Victor Oudinot de Reggio (1791-1863) francia tábornok, Reggio Calabria II.
hercege nagyméretű kőnyomatos portréja. Zéphrin Belliard jelzett kőrajza / 1851 Nicolas Charles
Victor Oudinot de Reggio (1791-1863) french military officer, second prince of Reggio Calabria
Large lithographic image by Zéphrin Belliard. 29x39 cm ....................................................................20 000

11041.cca 1853 Felix Ludwig Johann, Fürst zu Schwarzenberg (1800-1852) osztrák miniszterelnök és
külügyminiszter nagyméretű kőnyomatos portréja. Franz Heinrich llitográfiája. / cca 1853 Felix
Schwarzenberg Ausrtian prime minister and statesman. Large lithographic image Page size:32x45
cm .......................................................................................................................................................18 000

11042.1853 Michele Viale Prela (1799-1860) olasz-francia bíboros nagygyméretű kőnyomatos portréja.
Josef Kriehuber kőrajza. / 1853 Michele Viale Prela (1799-1860) Italian-French cardinal.Large
lithographic image.Signed: Joseph Kriehuber Page size: 38x52 cm Some stains at the edges. ........12 000

11043.1853 Joseph Othmar von Rauscher (1797-1875) osztrák lovag, bíbornok és bécsi hercegérsek.
nagyméretű kőnyomatos portréja. Josef Kriehuber litográfiája../ Joseph Othmar von Rauscher
(1797-1875) Cardinal and prince-bishop of Wienna's large lithographic image.Signed: Josef
Kriehuber. Page size: 37x47 cm .........................................................................................................16 000

11044.1853 V. Péter portugál király nagyméretű kőnyomatos portréja. M. Barbara jelzett litográfiája. /
Pedro V., Pedro de Alcántara Maria Fernando Miguel Rafael Gabriel Gonzaga Xavier Joao
António Leopoldo Victor Francisco de Assis Júlio Amélio de Saxe-Coburgo-Gotha e Bragança)
(1837-1861) king of Portigal. Large lithographic image.Signed: M. Barbara. Page size: 37x47 cm ...20 000

11045.1853 Joseph Chmel (1798-1858) Osztrák történész, levéltáros nagyméretű kőnyomatos portréja.
Adolf Dauthage litográfiája / 1853 Joseph Chmel (1798-1858) Austrian historian, archiver's large
lithographic image. page size: 34x49 cm ............................................................................................12 000
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11046.1853 Henri, marquis de La Rochejaquelein (1805-1867) francia katona, politikus nagyméretű
kőnyomatos portréja. Maurin litográfiája / 1853 Henri, marquis de La Rochejaquelein (1805-1867)
French politican, army leader large lithographic image. page size: 28x41 cm ......................................8 000

11047.1853 Jacques-Charles Dupont de l'Eure (1767-1855) francia jogász, politikus nagyméretű
kőnyomatos portréja. Maurin litográfiája / 1853 Jacques-Charles Dupont de l'Eure French lawyer
and statesman's large lithographic image. page size: 30x37 cm ..........................................................8 000

11048.1853 Juan Donoso Cortés, marqués de Valdegamas (1809-1853) spanyol államférfi, teoretikus
nagyméretű kőnyomatos portréja./ Juan Donoso Cortés, marqués de Valdegamas (1809.1853)
Spanish politican, theoretic's large lithographic image. image size: 27x34 cm ...................................12 000

11049.1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Toroczkó-Szentgyörgy és
Dézs. Klimbovics F. körajza./ Lithograhy 22x28 cm ..............................................................................6 000

11050.1853 Kubinyi Ferenc: Mutatvány Magyarország képekben czimű munkához. Kézzel színezett
nagyméretű fametszet. Varzsányi J. mérnök rajza, Rajta feliratozott városképek, többek között
Buda, Szepesváralja. hajtásnyomokkal. 32x48 cm / large wood engraving. ......................................42 000

11051.1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Radványi kastély Zólyom
megyében Varsányi.kőrajza. / Lithograhy 27x21 cm ..........................................................................15 000

11052.cca 1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Máramaros-Sziget és
Szlatina, A Pietroszai havasok Borsánál Varsányi.kőrajza. / Lithograhy 21x27 cm ............................15 000

11053.cca 1853 Nyitra Város és környéke. Fametszet. Nyulassy Lajos rajza után metszette Riedel.
Nyomt Emich. / Wood engraving 20,5 x27 cm ....................................................................................10 000

11054.cca 1853 Erdőd vára. Fametszet. Mezei József rajza után metszette Riedel. Nyomt Emich. / Wood
engraving 20,5 x27 cm ..........................................................................................................................6 500

11055.1854 Árpád fejedelemmé választása. A Pesti Műegyesület tagjainak 1854. évre. Nagyméretű
könyomatos kép. Üvegezett keretben. Festette Kovács Mihály Egerben, kőre rajzolta Marin
Savigne Párisban. Nyomtatta Lemercier Párisban. / Large lithographic image in glazed frame.
Frame size: 90x70 cm .........................................................................................................................26 000

11056.1854 Albert szász-coburg-gothai herceg (1819-1861) nagyméretű kőnyomatos portréja Ernestus
jelzéssel / 1854 Large lithographic image of duke Albert von Sachsen (Saxony) 32x44 cm. .............24 000

11057.1854 Erzherzog Ferdinand Maximilian Joseph Maria von Österreich (1832-1867) osztrák herceg,
Mexikó császára nagyméretű kőnyomatos portréja. Josef Kriehuber jelzett kőrajza. / 1854
Ferdinand Max prince of Austria, Emperor of Mexico. Large lithographic image. Josef Kriehuber
signed.  Page size: 37x48 cm .............................................................................................................18 000

11058.1854 Friedrich Egon von Fürstenberg (1813-1892) olmützi hercegérsek nagyméretű kőnyomatos
portréja. Josef Kriehuber jelzett kőrajza./ 1854 Erzbischof Friedrich Egon von Fürstenberg von
Olmutz, Austrian-Czech cardinal Large lithographic image. Josef Kriehuber signed.  Page size:
37x48 cm .............................................................................................................................................10 000

11059.1854 Armand Jacques Achille Leroy de Saint-Arnaud, (1798-1854) francia marsall nagyméretű
kőnyomatos portréja. / 1854 Armand Jacques Achille Leroy de Saint-Arnaud, (1798-1854) French
marshall, military commander. Large lithographic image.Signed:  Page size: 30x41 cm ...................14 000

11060.1854 Bernard Pierre Magnan (1791-1865) francia marsall nagyméretű kőnyomatos portréja.
Belliard jelzett kőrajza. / 1854 Bernard Pierre Magnan (1791-1865) French marshall, military
commander. Large lithographic image.Signed:  Image size: 30x38 cm ..............................................14 000

11061.1854 Raffaele Cardinal Fornari (1787-1854) olasz bíboros nagyméretű kőnyomatos portréja.
Lafosse kőrajz. / 1854 Cardinal Raffaele Fornari Italian cardinal. Large lithographic image. Made
by Lafosse  Page size: 33x44 cm .......................................................................................................10 000

11062.1854 Karl Ferdinand Graf von Buol-Schauenstein (1797-1865) osztrák politikus, külügyminiszter
nagyméretű kőnyomatos portréja. Josef Kriehuber litográfiája / 1854 Karl Ferdinand Graf von
Buol-Schauenstein (1797-1865) Austrian minister, politician's large lithographic image. page size:
37x51cm ..............................................................................................................................................18 000

11063.1855 Alexandre Colonna-Walewski (1810-1868) lengyel-francia diplomata.nagyméretű
kőnyomatos portréja. Brunel-Rocque kőrajza / 1855 Large lithographic image of Count
Colonna-Walewski Polish and French politician and diplomat. 32x45 cm. .........................................18 000

11064.1855 Fürst Menschikoff (1787-1869) orosz admirális nagyméretű kőnyomatos portréja./ Prince
Alexander Sergeyevich Menshikov Finnish-Russian nobleman, military commander in the Crimean
War. Large lithographic image. Page size: 37x48 cm .........................................................................24 000

11065.1855 Alexandre Ferdinand Parseval-Deschenes (1790-1860) francia admirális és szenátor
nagyméretű kőnyomatos portréja. / 1855 Alexandre Ferdinand Parseval-Deschenes (1790-1860)
French admiral. Large lithographic image Page size:31x37 cm .........................................................14 000

11066.1855 Sir Charles James Napier, GCB (1782-1853) angol tábornok, kormányzó nagyméretű
kőnyomatos portréja. M. Barbara jelzett litográfiája. / General Sir Charles James Napier, GCB (10
August 1782 - 29 August 1853), governor of the British Empire. Large lithographic image.Signed: 
Page size: 37x52 cm ...........................................................................................................................14 000

11067.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán. Komárom vármegye: Körmöcbánya, Aggtelek,
Felsőzsolca.) Néhány szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian
mountains geological images. Large litho table. Komárom county. With some small holes. 60x46
cm .......................................................................................................................................................15 000



11

11068.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán.Börzsöny, Drégely, Magas-Tátra, Érsekújvár, Néhány
szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian mountains geological images.
Large litho table. Tatra. With some small holes. 60x46 cm .................................................................20 000

11069.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán: Pécs környéke, Budai hegyek , Visegrád, Veszprém,
Várpalota, Bodajk, Néhány szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian
mountains geological images. Large litho table. With some small holes. 60x46 cm ...........................20 000

11070.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán: Esztergom, Tállya, Tolcsva, Bodajk, Szent Benedek,
Telkibánya. Néhány szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian
mountains geological images. Large litho table. With some small holes. 60x46 cm ...........................20 000

11071.1861 Thomas Sulman: London from the south side of the Thames. Nagyméretű, kézzel színezett
fametszet panorámakép a vikoriánus Londonról. lapméret 144x56 cm. Néhol foltos.  /  1861
Thomas Sulman: London From The South Side Of The Thames. Supplement To The Illustrated
London News February 9, 1861. Engraver: Robert Loudan. Large hand colored wood engraving
bird's eye, or baloon view of the Victorian London. Page size 144x56 cm .......................................360 000

11072.cca 1870 Sauerhof bei Baden, színezett acélmetszet, 	alkotó,metsző:Albert Henry Payne
(1812-1902), üvegezett keretben, 9×12 cm ..........................................................................................6 000

11073.1885 Carl Hrachowina: Ferenc József császár rézmetszetű arcképe. Tiszta nyomat, paszpartuban.
/ 1885 ecthed image of Emperor Franz Joseph. In paspartu. Nice, clean print. Print size: 21x28 cm ..9 000

11074.cca 1900 A Habsburg uralkodó-család tagjairól készült nagyméretű litografált tablókép. A képen a
központi alak Ferenc József mellett Ferenc Ferdinánd, Károly, Salvator, Otto, Lipót és Károly
Lajos hercegek, feleségük és gyermekeik láthatóak. Üvegezett fa keretben, szép állapotban /  cca
1900 Large lithograpic image of the Habspurg Emperor's family. Emperor Franz Joseph and the
princes. In glazed frame, in nice condition. 53x42 cm ........................................................................30 000

11075.Conrad Meyer (1618-1689) Hat rézkarcban elmesélt verses történet. Keménykötésben. Foltok,
egyik restaurált. / Story told in rhímes in six etchings. Stains, signs of restoration. In hardcover
binding. 20x15 cm ...............................................................................................................................15 000

11076.Gróf Andrássy Gyula (1823-1890) portréja. Rézkarc. Jelzés nélkül, Paszpartuban Üvegezett
keretben / Etching in glazed frame. 23x28 cm ......................................................................................6 000

11077.XVII-XVIII. század: 19 db különböző rézmetszetű szentkép és kegykép, közte színezettek is,
Látványos és ilyen tömegben ritkán látható darabok, nagyrészt jó állapotban /  Collection of
17-18th century holy-cards, Engravings, some of them are hand-colored, most of them in good
condition. .............................................................................................................................................60 000

Műtárgy, antikvitás
11090.1899 Katonai szolgálat kezdetére készített, díszes vésésekkel ellátott tiszti kard. A pengében

grafikus marásokkal,pegazusok között császári címer, "Treu bis in den Tod" felirattal, tulodlalán
görög harcosok közrefogta dátum 1899. August 8, ami a szolgálati időt kezdetét jelezhette. A
pengetőn Weyersberg&Stamm Solingen. Eisenhauer jelzéssel. A markolatgombon nemesi
korona és AB jelzések. /  1899 Officer's dagger ornamented to commemorate the begining of the
service. On the blade Austrian Emperor's eagle with letters FJ. and Graphical figures: pegasi,
Greek warriors and inscrition "Treu bis in den Tod". On the hilt button nobleman's crown and
initials AB. 101 cm .............................................................................................................................100 000

11091.cca 1900 Orosz utazó ikon (poliptychon), bronz, erősen hiányos zománc díszítéssel, egyik zsanér
sérült, 16×9 (összecsukva) 16×36 cm (kinyitva) /  cca 1900 Russian traveler poliptychon, brass,
with damaged enamel ornament, one hinge is missing, clesd: 16×9 cm, opened: 16×36 cm ............40 000

11093.cca 1910 Nissel & Sikora Wien színházi táska, ezüst, zománc berakással és csont kámeával a
közepén, belseje hasított bőr kisebb szakadásokkal, jelzett, 12×10 cm /  cca 1910 Nissel&Sikora
Wien theatra case, silver (Ag.), with enamel inlay, with small damages, with hallmark, 12×10 cm ....34 000

11094.cca 1930 Kolchuginovoi szovjet réz szamovár, jelzett (Cvetmet), porcelán fogókkal, kopott, m: 45
cm /  cca 1930 Soviet copper samovar from Kolchunigovo, with hallmark (Tsvetmet) with porcelain
handles, used, h: 45 cm ......................................................................................................................24 000

11095.Ezüst (Ag.) fejű mogyorófa sétapálca, jelzett, gumitalp hiányzik, h:87 cm /  Wooden walking stick,
with silver (Ag.) head, with hallmark, l: 87 cm .....................................................................................20 000

11096.Berndorf kétágú gyertyatartó párban, Gazdagon díszített alpakka, súlyozott, jelzett, jó állapotban,
kivehető felső résszel m:44 cm (2×) /  Two Berndorf candelsticks, richly ornated alpacca, with
hallmark, in good condition, h: 44 cm ..................................................................................................28 000

11097.Jakubowski & Jarra (Krakkó) monogramos cukortartó, ezüstözött alpakka, jelzett, gravírozott,
formaszám: 46, 12×10×8.5 cm /  Sugar rack, silver-plated alpacca, hallmarked, with
Jakubowski&Jarra (Kraków) initials, serial No.: 46, 12×10×8.5 cm ....................................................12 000

11098.XIX. századi utazóláda, hajóláda mintás réz borítással, búzavirág és négylevelű lóhere mintával.
Jelzett. Egyik füle leszakadt, néhány kisebb veret hiányzik róla. a lábrészből kis darab hiányzik
52x42x73 cm Hozzá szobai tartó. Jó optikai állapotban. /  Ornamented Victorian traveller-,
steamer chest. Slightly damaged 52x42x73 cm ..................................................................................80 000

11099.cca 1920 Mátrai Antal és Társa tűzoltókészülék, réz, pontos használati utasítással, m:60 cm /  cca
1920 Mátrai Antal & Co. copper fire extinguisher with detailed instructions of use, h: 60 cm .............16 000
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11100.Díszes tűzoltó síp, réz, poncolt, szíjjal, m: 11 cm /  Decorated fireman's whistle, copper, with band,
h: 11 cm ..............................................................................................................................................30 000

11101.Igényesen faragott fa sétabot, figurális marok résszel, csont berakással, alján apró repedéssel,
m:98 cm /  Richly ornated carved wooden walking stick with figurative grip, with bone inlay, with
small crack, h: 98 cm ..........................................................................................................................15 000

11102.Antik asztali lámpa, nem működik, hiányzik néhány csavar, réz-vászon, apró horpadásokkal, m:52
cm /  Antique lamp, doesn't work, copper with textile, with small damages, h: 52 cm ........................12 000

11103.WK távcső bőr markolattal, állítható élességgel, "Bruna - Arnold Klučnik Brünn/Brno" felirattal, bőr
szíjjal, kis sérüléssel, egyébként jó állapotban, 11×11×3,5 cm /  WK binocular with leather grip,
with "Bruna - Arnold Klučnik Brünn/Brno" inscription on it, with a small damage, otherwise in good
condition, 11×11×3,5 cm .....................................................................................................................16 000

11104.cca 1900 Maros-vízi Halászati Társulat réz pecsétnyomója, fa fogóval, m:7 cm /  cca 1900 Copper
typarium of the Fishing Company of RIver Maros, with wooden grip, h: 7 cm ....................................15 000

11105.Antik kínai csésze, faragott kókuszhéj borítással, ezüst (Ag.0.500 alatti) betéttel, jelzés nélkül,
apró hibákkal, m: 3 cm, d: 5,5 cm /  Antique Chinese pot, silver (Ag., below 0.500) covered with
carven coconut, without hallmark, with small flaws, h: 3 cm, d: 5,5 cm ..............................................11 000

11106.cca 1890-1910, Juszt Ferencz zsebbarométer, d: 5 cm /  cca 1890-1910 Pocket barometer, d: 5
cm .......................................................................................................................................................10 000

11107.cca 1910 Gerbeaud fa doboz, oldalán Budapest panoráma (Lánchíd pesti hídfőjéről a régi
Tabánnal) fedelén főbb nevezetességeivel a városnak, litográfia, apró hibákkal, 20×13 cm /  cca
1910 Gerbeaud wooden box decorated with lithographed Budapest cityscapes, with small
damages, 20×13 cm ...........................................................................................................................10 000

11108.cca 1940 Stühmer csokoládés doboz, tervezte Kaeszné Lukáts Kató. Papírdoboz jó állapotban. /
Bonbon paper box in good condition. 15x9x5 cm ...............................................................................18 000

11109.cca 1935 Österreichische Tabak Regie szivaros fadoboz, bontatlan, zárjeggyel. / Unopened box of
Austrian cigars. 16x15 cm .....................................................................................................................8 000

11110.1938 Fülek visszatért tűzzománc hamutartó, fali dísznek átalakítva. Minimális zománchibákkal /
1938 Fülek has returned. Enameled ashtray. d:14 cm .........................................................................5 000

11111.Szabó Gyula (?-): Három ágú gyertyatartó, bronz, jelzett, kopás nyomokkal, m:18 cm, h:23 cm /
Copper candlestick ................................................................................................................................5 000

Szobrok, plakettek
11123.Kő Pál (1941-): Napszemüveges lány. Bronz, márvány talapzaton, jelzett, m:28 cm .........................50 000
11124.Fekete Tamás (1931-2007): Üllői úti fa. Bronz, jelzett, számozott 10/10, m: 30 cm. ..........................40 000
11125.Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981): Juhász. Bronz, jelzett, márvány talapzaton, m:17 cm .....................24 000
11126.cca 1907 Kallós Ede (1866-1950): II. Rákóczi Ferenc fali plakett. Bronzirozott vas. Jelzett. 33,5 x

33,5 cm ...............................................................................................................................................16 000
11127.Léderer Tamás (1938-?): Dubics Tamás (1813-1888). Bronz tábla, jelzés nélkül, 58×40 cm , 10,5

kg ......................................................................................................................................................110 000
11128.Kutas László (1936-): Békebeli házaspár. Bronz falikép, jelzett, 24×18 cm .......................................16 000
11129.id. Szabó István, (1903-1992): Vájár. Farahott fa, jelzett, m:28 cm ....................................................15 000

Kerámia
11141.Gorka Lívia (1925-2011): Türkiz-fekete váza, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m:32

cm / Lívia Gorka: turquoise-black vase, glazed ceramic, hand-painted, flawless ...............................30 000
11142.Gorka Lívia (1925-2011): Fekete-sárga csíkos nagy váza, festett, mázas kerámia, jelzett, hibátlan,

m:27 cm / Lívia Gorka: Black-yellow vase, glazed ceramic, flawless .................................................18 000
11143.Gorka Lívia (1925-2011): Fekete-sárga csíkos váza, festett, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m:19

cm / Lívia Gorka: Black-yellow vase, glazed ceramic, flawless ..........................................................16 000
11144.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális párologtató. Festett mázas kerámia, hibátlan, jelzett, m:16

cm .......................................................................................................................................................11 000
11145.Papp János István (1934-2004): Kubista fej. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m:30 cm ...................12 000
11146.Pál Ferenc(1914-2008): Bika. Fali tál, festett mázas kerámia, jelzett, d:37 cm ..................................12 000
11148.Izsépy bennszülött lány, festett mázas kerámia, kopott, m:23 cm, 16×15 cm ......................................7 000
11149.Balczó Edit (1935-2010): Lovaskocsi. Festett mázas kerámia falikép, jelzett, apró kopással, 18×29

cm .........................................................................................................................................................4 000
11150.Kovács Éva (1938-): Anya gyermekével. Kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m:21cm,

d:18 cm ...............................................................................................................................................20 000
11151.Kovács Éva (1938-): Párocska. Kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m:20 cm, d:18 cm ..20 000

Porcelán
11164.cca 1900 Zsolnay szecessziós ovális tál papagájokkal, porcelánfajansz. formába öntött, több

fajta eozin mázzal, jelzett, formaszámmal:8850, apró kopás nyomokkal, h: 30 cm, m:15 cm /
Zsolnay Art Nouveau oval bowl, slightly worn ...................................................................................260 000
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11165.cca 1910 Zsolnay rákos-kígyós nagy tál, ökörvérmázas fehércserép, formába öntött, jelzett,
formaszámmal:6108, hajszálrepedésekkel, d:35 cm, m:9 cm / Zsolnay bowl, minor cracks ............240 000

11166.cca 1910 Zsolnay kofaasszony, formába öntött fehércserép, felületén több színű eozinmázakkal
festett. Tervező: Beszédes János László (1874-1922). Restaurált, jelzett (körpecsét),
formaszám:8571 m:35 cm / Zsolnay costermonger figure. Restored. ..............................................180 000

11167.cca 1910 Zsolnay Orfeusz és Euridiké, formába öntött fehércserép,  ökörvér mázas, jelzett
(körpecsét), restaurált, formaszám: 8819, m:28 cm / Zsolnay Orpheus and Euridice. Restored. .......70 000

11168.Zsolnay parasztlány libákkal, eozin mázas, jelzett, hibátlan, formaszám:9998, m:24 cm / Zsolnay
peasant girl with geese, flawless .........................................................................................................28 000

11169.Herendi koi hal, kézzel festett, jelzett, festék kopásokkal, h:20 cm, m:6.5 cm / Herendi koi fish,
slightly worn ........................................................................................................................................12 000

11170.Fischer kancsó kézzel festett, aranyozott porcelánfajansz, arany festés több helyen lekopott,
jelzett "Fischer I. Budapest" m: 35 cm / Fischer jug, hand-painted, slightly worn gold paint ..............50 000

11171.cca 1890 Fischer vagy Zsolnay hiányos teáskészlet, kézzel festett, restaurált, kopott aranyozás,
jelzés nélkül, összesen:4 db / Fischer or Zsolnay deficient tea set, restored, worn gilding, unsigned
.............................................................................................................................................................50 000

11172.Fischer I. óratok, áttört falazatú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, müködő Kienzle órával, m:18 cm /
Fischer clock case, hand-painted, flawless, with working clock ..........................................................30 000

11173.Hollóházi Szász Stúdióban készült számozott (2/200) kobaltkék-arany teás készlet, jelzett,
hibátlan / Hollóházi tea set, flawless. Limited edition ..........................................................................50 000

11174.Szász Endre (1926-2003): Hollóházi porcelán falitányér. limitált példányszámú, sorszámozott
19/20. aláírt. Hibátlan de a mázon apró, felületi karc./ Chinaware limited edition porcelain. Signed ..40 000

11175.cca 1900 Saint Clément Terre de Lorraine padlóváza, kézzel festett plasztikus díszítésekkel,
jelzett, hibátlan, m:54 cm / S Cément floorvase, perfect condition .....................................................60 000

11176.Imp.de Sevres dísztányér (alpesi táj gleccserrel), részben kézzel festett, jelzett, kopott
aranyozással, d:23 cm / Imp.de Sevres plate, worn gilding ................................................................12 000

11177.1828 Royal Vienna (Alt Wien) mokkás csésze és alj monogrammal, kézzel festett, jelzett, kopott
aranyozás, m:6 cm, d:13 / Royal Vienna (Alt Wien) coffee cup and saucer, hand-painted, worn
gilding ..................................................................................................................................................14 000

Üvegtárgyak
11193.Muránói fújt váza, több rétegű, anyagában színezett, hibátlan, jelzett (olvashatatlan), m:29 cm,

d:27 cm ...............................................................................................................................................26 000
11194.Desna fekvő akt, formába öntött, homokfújt, hibátlan, jelzett, h:29 cm, m:15 cm ...............................22 000
11195.cca 1900 emlék pohár, magyar, hengeres színtelen üveg , tejüveg és rubinpácolt felülettel, kézzel

festett koronás magyar címerrel "emlékűl" felirattal, kopott csorba nélkül, m:12 cm ..........................18 000
11196.cca 1900 fürdői emlék pohár, kétrétegű csiszolt, metszett, gravírozott, hibátlan, m:13,5 cm .............16 000
11197.cca 1890 díszpohár, kézzel festett romantikus jelenettel, kétrétegű csiszolt, metszett, apró

csorbával, m:14,5 cm ..........................................................................................................................12 000
11198.Dekoratív parfümtartó, több rétegű formába öntött, fém szerelékkel és borostyán kővel a tetején,

m:17 cm ..............................................................................................................................................12 000
11199.cca 1940 Zwack Unicumos nagy palack, kb 15 l, hibátlan, jelzett, m:47 cm .......................................12 000
11200.Valsaint Lambert tál, formába öntött, hibátlan, jelzett, h:37 cm / Valsaint Lambert plate, signed. ......12 000
11201.Emlék kis váza " Kolozsvár Mátyás király tér" felirattal és részben kézzel festett képével, kopott,

m:9,5 cm ...............................................................................................................................................3 000
11202.cca 1900 füles mérő pohár, gravírozott "Szliács" felirattal, jó állapotban, kb 2 dl, m:13 cm .................3 000
11203.Emlék kis tálka, "1982 Koronázásjubileum emlék" felirattal, formába öntött, hibátlan, d:12,5 cm ........3 000

Órák
11214.XIX: sz. ébresztős utazóóra, negyedütős szerkezettel, váltóval, eredeti kulccsal, hibátlan,

működő állapotban hibátlan számlappal. Bronz keret, üveggel. /  19th century traveller's clock
with alarm, Strikes half and quarter, with original winding key. Working, flawless condition.
Signed mechanics. 10x14 cm ...........................................................................................................100 000

11215.XX. század: Osztrák császári sast ábrázoló zappler óra, Aranyozott réz. Felhúzókulccsal,
hibátlanul működő szerkezettel / 20th century Austrian Habsburg eagle zappler clock. Copper,
gold plated, with winding key. Works well. 11 cm ...............................................................................20 000

11216.400 napos óra. Torziós ingás szerkezettel, az 1940-es évekből. Üveg búra alatt. Jelzett.
Nagyméretű. Felhúzókulccsal, Jól működik. / 400 days mechanical clock with torsion pendulum.
Under glass. Works well. 37 cm ..........................................................................................................24 000

11217.Különleges, fából készült óra, részben fa és zsineg szerkezettel, kézzel festett fa számlappal.
Működik. Ritkaság! /  Special wooden wall watch with hand painted dial. Working mechanics. 10x7
cm .......................................................................................................................................................40 000

11218.XIX. sz. Asztali óra halászó figura díszítéssel. Bronzírozott fém, Ingajáratú. Zománc számlappal.
Fél-ütős. Kulccsal. Működőképes, de beállításra szorul. Számlapon hajszálrepedések / 19th
century table clock with fishing figure. Enameled dial with minor cracks ............................................50 000
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11219.XX. századi zappler óra búra alatt, felhúzókulccsal, hibátlanul működő szerkezettel / 20th century
zappler clock under glass with winding key. Works well. 19 cm .........................................................10 000

11220.Longines mechanikus zsebóra karcmentes, új állapotban. Aranyozott acéltokkal. / Longines
mechanical pocket watch in flawless condition. Golt plated steel case. d: 5 cm .................................60 000

11221.Automata Chronographie Heuer férfi karóra, acéltokos, zafír üveges, több funkciós, pótolt fém
szíjjal, működik, jelzett, szériaszáma: 750-503 /  Automatic Chronographie Heuer men's
wristwatch, multifunctional, with replaced metal band, work, with hallmark, serial No. 750-503 ........50 000

11222.Angre ezüst (Ag.) másodpercmutatós zsebóra, vésett hátlappal, 15 köves, jelzett, ezüst óralánccal
és fém kulccsal, bruttó: 70 g /  Angre silver (Ag.) pocket watch, with with hallmark, gross weight 70
g ..........................................................................................................................................................20 000

11223.Igényes zsebóra gyűjtemény, különböző korú és stílusú Doxa zsebórák, működnek, külön tárolóba
rendezve, összesen 12 db /  A collection of pocket watches: Doxa watches in various styles, all of
them functioning, in good condition, in a special case, 12 pieces in total ...........................................80 000

11224.Longines asztali óra. Kulcsos szerkezettel, réz tokkal, kézi csiszolású üveggel, hibátlan
számlappal, kulcssal működő, jó állapotban /  Vintage Longines table watch with hand made glass
and flawless dial. Works well. d: 5 cm .................................................................................................26 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11233.Zeiss Ikon, Super Ikonta II 531/2 kamera Carl Zeiss Tessar 1:3,8 p: 10,5 cm objektívvel, bőr

tokban Tok egyik gombja sérült. Kissé kopott. / Vintage camera in leather case. Works well. ...........40 000

Parafilatélia
11244.Pécs Maurus 4 klf levélzáró négyestömbökben / 4 different Maurus labels in blocks of 4 ...................5 000
11245.12 db irredenta levélzáró: IGY VOLT, IGY LESZ! / 12 Irredenta labels ................................................5 000
11246.23 klf autókiállítás, show, verseny reklám levélzáró / 23 different car labels ........................................5 000
11247.1936 Budapesti Turista egyesület Dr. Győző Dezső menedékház 100 db bélyeg piros-arany

papíron ..................................................................................................................................................5 000
11248.1936 Budapesti Turista egyesület Dr. Győző Dezső menedékház 100 db bélyeg lila-arany papíron ..5 000
11249.1936 Budapesti Turista egyesület Dr. Győző Dezső menedékház 100 db bélyeg zöld-arany papíron

...............................................................................................................................................................5 000
11250.1936 Budapesti Turista egyesület Dr. Győző Dezső menedékház 100 db bélyeg kék-arany papíron .5 000
11251.1931 2 klf Pannónia Bélyegegyesület keretbélyeg bennük Hadisegély (II) 2f bélyeg levelezőlapon

frankotíp bélyegzéssel ..........................................................................................................................3 000
11252.41 db magyar levélzáró, jótékonysági- és segélybélyeg, egyéb parafilatélia, közte ritkán látható

darabok is / 41 Hungarian labels, charity stamps, paraphilately with rare pieces .................................3 000
11253.Giustizia per L'Ungheria levélzáró / Label .............................................................................................3 000

Okmánybélyegek
11263.Gary Ryan magyar városi okmánybélyeg gyűjteménye, kb 2.000 különféle városi

okmánybélyeg 7 albumban, kiállítási lapokon feldolgozva. Rendkívüli anyag, hatalmas
katalógus érték!! Minden oldal scannelve! / The Gary Ryan collection of Hungarian Municipal
Revenues, about 2.000 pcs on exhibition pages, in 7 binders. Fantastic material with an
extremely high catalog value. All pages scanned! .........................................................................2 200 000

11264.1957 Illetékbélyeg 50f Kossuth címerrel, ritka! (350.000) / Fiscal stamp with the old coat of arms,
rare! ...................................................................................................................................................140 000

11265.1872 Hamis 50kr okmánybélyeg teljes okmányon / 1872 Forged 50kr document stamp on
document. ...........................................................................................................................................60 000

11266.1945 1 millió P ívszéli okirati illetékbélyeg, ritka! (80.000+) / margin fiscal stamp, rare! .....................50 000
11267.1947 Szikszó 1Ft, 2Ft, 5Ft fogazatlan hármascsík (80.000) / imperforate stripe ................................26 000
11268.1858-1866 40 db Hirdetvénybélyeg ....................................................................................................24 000
11269.1952 30f az értékjelzés és a fillér szó barna helyett olajbarna színben + támpéldány / 30f

olivebrown instead of brown ................................................................................................................20 000
11270.1957 2Ft értékszám nélkül (30.000) / 2Ft, value omitted ....................................................................16 000
11271.1945 Miskolc ínségbélyeg 2P 100 db-os teljes füzet (200.000) / Miskolc famine stamp 2P

complate booklet of 100 ......................................................................................................................16 000
11272.1945 Miskolc ínségbélyeg 3P 100 db-os teljes füzet (250.000) / Miskolc famine stamp 3P

complate booklet of 100 ......................................................................................................................16 000
11273.1945 Miskolc ínségbélyeg 50P 100 db-os teljes füzet (250.000) / Miskolc famine stamp 50P

complate booklet of 100 ......................................................................................................................16 000
11274.1957 2Ft függőleges pár erősen eltolódott értékszámokkal / 2Ft pair with strongly shifted numerals

.............................................................................................................................................................12 000
11275.1915 Szekszárd 1K, 2K, 3K (27.500) ..................................................................................................12 000
11276.~1854 3 db okmánybélyeg / 3 fiscal stamp "K. K. POSTDIREKTION IN PESTH" ................................8 000
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11277.Hodobay Andor: Az illetékjegyes nyomtatványok, űrlapok, kártyazárjegyek és illetékbélyegzések
katalógusa (Budapest, 2016) bontatlan csomagolásban ......................................................................6 500

11278.1914 Zombor városi okmánybélyeg 3f + 5f középen függőlegesen fogazatlan négyestömb (75.000)
/ Zombor 3f + 5f vertically imperforate block of 4 ..................................................................................6 000

11279.1914 Zombor városi okmánybélyeg 1f + 3f középen függőlegesen fogazatlan négyestömb (80.000)
/ Zombor 1f + 3f vertically imperforate block of 4 ..................................................................................6 000

11280.1850 Osztrák pénzügyigazgatás nyomtatott szignetta-lap 19 szignettával. Teljes sor. / 1850
Printed Austrian signettas, full set. ......................................................................................................30 000

11281.Monarchiabeli és későbbi illetékbélyegek, közte sok csehszlovák, fotóalbumba ragasztva (kb. Mi
EUR 203,40) + 1854-1881 Illetékbélyeg összeállítás jobbakkal katalógus sorrendben, 10 lapos
közepes berakóban (Mi EUR 2.454,70) ..............................................................................................20 000

11282.1945 Születési anyakönyvi kivonat Szeged város okmánybélyegekkel: 5P tízestömb + 10P
tízestömb; Ritka! / Birth certificate with 20 fiscal stamps, rare ............................................................20 000

11283.1922 Zalaegerszeg 1 Aranykorona 18-as teljes ív (72.000) / Complete sheet of 18 ..........................16 000

Okmányok
11294.1821 I. Ferenc jóváhagyó oklevele Bogdányi Károly besztercebányai őrkanonoki kinevezéséről,

papír, felzetes viaszpecséttel, az uralkodó sajátkezű aláírásával, Koháry Ferenc és Forgács
Ferenc ellenjegyzésével, hátoldalán későbbi feljegyzésekkel ............................................................15 000

11295.1833 Sátoraljaújhely, latin nyelvű nyugta az újonnan létesített sátoraljaújhelyi kórház részére
konvenciós pénzben tett adományról, Vécsey Pál (1788-1861) báró Zemplén megyei politikus és
más vármegyei tisztviselők aláírásaival, hátoldalán későbbi alispáni hitelesítéssel, ispáni
viaszpecséttel ......................................................................................................................................15 000

11296.1846 Az Első Dunagőzhajózási Társaság DDSG alapító programja, felhívása, ideiglenes
alapszabállyal valamint sorszámozott részvényjegyzései ív két nyelven. /  1846 Prorgam and
founders decalaration of the DDSG including numbered shareholders application list. In German
and Hungarian 30x46 cm 4p. ..............................................................................................................20 000

11297.1847 Joseph Medetz Dohány- és Burnótraktár díszes fejléces számlája .............................................2 000
11298.1847 DDSG hajózási fuvarlevél / Waybill / Frachtbrief .........................................................................5 000
11299.1848 Buda, kéményseprőmesteri kinevezés ifj. Nessi Péter (?-?) pesti kéményseprő részére,

német nyelven, viaszpecséttel, üvegezett fa keretben /  1848 Buda, appointment of Péter Nessi Jr.
as a chimney sweeper master, in German, with vax seal on it, framed ..............................................12 000

11300.1849 Kunszt József (1790-1866) esztergomi káptalani helynök, későbbi kalocsai érsek részben
kézzel írt levele Czenner Ferenc pesti plébános részére házassági ügyben, szárazpecséttel,
Kunszt és Haynald Lajos (1816-1891) későbbi erdélyi katolikus püspök majd kalocsai érsek
aláírásaival ............................................................................................................................................3 000

11301.1851 Hegyvám, hegyadó ív tabáni szőlőterület után. ...........................................................................3 000
11302.1852 Teljes okmány Pestről 8G szignettával / Document from Pest with 8G signet ............................3 000
11303.1853 Házaló útlevél / 1853 Peddler passport .......................................................................................7 000
11304.1855 Útlevél 6kr CM okmánybélyeggel / 1856 Passport for Loipersdorf registered person .................6 000
11305.1856 Útlevél 6 kr CM okmánybélyeggel hamvasdi illető részére / Passport for person from Aschan ..7 000
11306.1856 Útlevél szottinai lakos részére. / Passport ...................................................................................7 000
11307.1856 Útlevél Gyimótfalvai illetőségű személy részére, 6kr CM okmánybélyeggel / 1856 Passport

for Jormannsdorf (Burgenland) registered person ..............................................................................10 000
11308.1856 A budai német Karl David Pfister (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés számvevőtisztje részére írt német nyelvű levél a cs. kir. Felső Számvevőhivataltól
fizetésemelés tárgyában, felzetes hivatali papírpecséttel / ...................................................................4 000

11309.1856 Útlevél Rőtfalvai illetőségű személy részére, 6kr CM okmánybélyeggel / 1856 Passport for
Rattersdorf (Burgenland) registered person ........................................................................................10 000

11310.1857 DDSG hajózási fuvarlevél / Waybill / Frachtbrief .........................................................................5 000
11311.1859 Győrvárosi Árvabizottmány 4 oldalas kötelezvénye 3fl és 12fl (réz nyomású középrésszel)

okmánybélyeggel és szárazbélyegzővel (12fl R!) / Document from Győr with 3fl and 12fl (with
engraved middle part) fiscal stamps ...................................................................................................90 000

11312.1860 Vas megye kétnyelvű igazolvány. / Identification card .................................................................3 000
11313.1861 Vas megye kétnyelvű igazolvány rohonci kereskedő részére . / Identification card for

merchant from Reichnitz .......................................................................................................................3 000
11314.1861 Vándorlókönyv (szabó) Vasmegye Rohonczi Járása, magyar és nyémet nyelvű értékelésekkel

és pecséttel, első lapon a Lánchíd korai fametszetével, foltos, gerinc levált ........................................9 000
11315.1862 Nyugta Zalaegyerszegről 1858-as kiadású réznyomás középrészű 7kr okmánybélyeggel

(60.000) / Receipt from Zalaegyerszeg with 7kr fiscal stamp with engraved middle part .....................9 000
11316.1867 Díszes kéményseprő számla / Chimneysweep invoice ...............................................................4 000
11317.1869 DDSG hajózási fuvarlevél 5 kr okmánybélyeggel / Waybill / Frachtbrief .....................................5 000
11318.1869 DDSG hajózási fuvarlevél 5 kr okmánybélyeggel / Waybill / Frachtbrief .....................................5 000
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11319.1870 Alapvonalkázás nélküli 50kr + 1Fl okmánybélyeg teljes okmányon. Ismeretlen változat! /
1870 50kr document stamp error without ground lines. With 1Ft on full document. ...........................90 000

11320.cca 1873-1880 Magyarországi Kárpátegyesület évi jegye, díszes litoval, Payer Hugó (1823-1898)
MKE alapítójának, és első alelnökének alírásával. / cca 1873-1880 Annual ticket of Hungarian
Carpatian Society, with decorative lithography, with the signature of Hugó Payer (1823-1898), the
founder and vice-president of HCS. ......................................................................................................6 000

11321.1873 Merkur technikai gazdászati intézet díszes fejléces számlája .....................................................2 000
11322.1876 Díszes kéményseprő számla / Chimneysweep invoice ...............................................................4 000
11323.cca 1880 a Concordia Gőzmalom Rt. díszes fejléces számlája 1 kr okmánybélyeggel .......................2 000
11324.1882 Schuster K. kőfaragó, síremlékes díszes fejléces számlája 1 kr okmánybélyeggel ....................2 000
11325.cca 1883 Magyarországi Kárpátegyesület évi jegye, Tátra (Csorba-tó, Bélai cseppkőbarlang)

illusztrációkkal, kitöltetlen, hajtásnyommal./ cca 1883 Annual ticket of Hungarian Carpatian Society,
with some illustration of Tátra (Lake Csorba, Belianska Cave). ............................................................6 000

11326.1887 Bp., Kohn vas- és érckereskedés fejléces számlája telefonösszeköttetésről ..............................2 000
11327.1887 Lippert&Fáy tanszerraktár díszes fejléces számlája ....................................................................2 000
11328.1887 Díszes kéményseprő számla / 1887 Ornamented chimneysweep invoice ..................................5 000
11329.1888-1892 Palkovics Károly (1816-1897) Esztergom polgármestere, országgyűlési képviselő,

1848-1849-es kormánybiztos 2 db kézzel írt, hitelesített végrendelete, érdekes tartalommal ............40 000
11331.1891 Az Országos Képzművészeti Társulat tagsági jegye, Binder Ferenc építész részére, Keleti

Gusztáv (1834-1902) igazgató, festő, grafikus, Benkő Kálmán gazdasági bizottsági előadó, és
feltehetőleg Benke Gyula pénztárnok aláírásaival, hajtásnyomokkal. ..................................................3 000

11332.1892 Vadászati jegy / Vadászjegy / Hunter ticket .................................................................................4 000
11333.1894 Magyarországi Kárpátegyesület évi jegye, díszes papíron, Binder Ferenc építész részére. Jó

állapotban, /1894 Annual ticket of Hungarian Carpatian Society, on decorative paper, for Ferenc
Binder architect, in good condition. .......................................................................................................6 000

11334.1895 Díszes litografált kéményseprő számla / 1895 Ornamented lithographic chimneysweep
invoice ...................................................................................................................................................5 000

11335.1896 Fényképes belépőjegy az Ezredéves Kiállításra, Orowan Berthold (1863-1933)
gépészmérnök, Orován Egon (1902-1989) fizikus apja részére ...........................................................4 000

11336.cca 1896 Magyarország ezredévi fennállásának emlékére. Magyarország uralkodói egy
évezreden át. Nagyméretű kőnyomat, készítette és kiadta Zoeller Vilmos Bécsben. Két kisebb
beszakadástól eltekintve szép állapotban / Large lithographic table of the Hungarian kings. 80x60
cm .......................................................................................................................................................10 000

11337.cca 1900-1910 Tátrai villamos vasút Alsótátrafüred-Tátrafüredek szakaszra szóló jegye./ cca
1900-1910 Tatra electric railway (Tatranská elektrická železnica) tickett, from Dolný Smokovec to
Starý Smokovec. ...................................................................................................................................2 000

11338.1904 Magyarországi Kárpátegyesület évi jegye, ifj. Krasznay Mihály részére, bélyegzett
aláírásokkal. / 1904 Annual ticket of Hungarian Carpatian Society, for Mihály Krasznay, with
stamped signatures. ..............................................................................................................................5 000

11339.cca 1910 Magyarországi Kárpátegyesület évi jegye, kitöltetlen. / cca 1910 Annual ticket of
Hungarian Carpatian Society. ...............................................................................................................4 000

11340.cca 1910 Magyarországi Kárpátegyesület évi jegye, kitöltetlen, Fischer Miklós (1855-1930-)
alelnök, Thirring Gyula (1881-?) pénztáros bélyegzett aláírásaival. / cca 1910 Annual ticket of
Hungarian Carpatian Society, with stamped signatures of Miklós Fisher (1855-1930) vice-president,
and Gyula Thirring (1881-?) cashier. ....................................................................................................4 000

11341.1914 Osztrák-Magyar Monarchia útlevele, benyomott 2 koronás illetékbélyeggel, pecséttel. ..............3 000
11342.1915 Dehmal Károly zongoragyáros díszes fejléces számlája .............................................................2 000
11343.1917 Budapesti Közúti Vaspálya Társaság fényképes bérlet bélyegekkel / Tran season ticket. ..........3 000
11344.1918 Magyarországi Kárpátegyesület évi jegye, Gyopár Turistaegyesület részére, Fischer Miklós

(1855-1930-) alelnök, Thirring Gyula (1881-?) pénztáros bélyegzett aláírásaival, középen
hajtásnyommal./ 1918 Annual ticket of Hungarian Carpatian Society, for Tourist Association of
Gyopár, with stamped signatures of Miklós Fisher (1855-1930) vice-president, and Gyula Thirring
(1881-?) cashier. ...................................................................................................................................4 000

11345.1925 Díszes erdőmérnöki oklevél, a M. Kir. Bányamérnöki és Erdőmérnöki Főiskola hallgatójának
az Erdészeti Államvizsgáló Bizottság elnöksége által kibocsátott oklevél, budapesti keltezéssel,
aláírásokkal, 1000 koronás okmánybélyeggel, pecséttel, nagyméretű szárazpecséttel, 50x65 cm. ..10 000

11346.1933 Gerenday A. és fia síremlékes díszes fejléces számlája 10 fillér okmánybélyeggel ....................2 000
11347.1937 Bp., A Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél izraelita vallású egyén számára /

Hungarian passport for Jewish man ......................................................................................................3 000
11348.1938 Záborszky Viktor Stühmer gyár igazgatójának utazási igazolványa magyar katonai igazgatás

alatt álló területre, Andorka Rudolf vezérkari ezredes bebélyegzett aláírásával, és a vezérkari
főnökség pecsétjével, fényképpel. Jó állapotban. .................................................................................3 000

11349.1939 III. Birodalom munkakönyv jó állapotban / Deutsches Reich / German Empire Arbeitsbuch /
Worker's book .......................................................................................................................................4 000
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11350.1945-1946 2 db belépő Szálasi illetve Rajniss népbírósági tárgyalására .............................................5 000
11351.1947 Pécsi szállítólevél 2,10Ft (10f + 1Ft pár) munkanélküli segélybélyegekkel / 2,10 Ft

unemployment benefit stamps on delivery note from Pécs ...................................................................8 000
11352.1950 Útlevél, Magyar Népköztársaság címkével átragasztott köztarsasági útlevél, fotóval,

pecsétekkel, 3 db 10 forintos illetékbélyeggel. Jó állapotban. ..............................................................8 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
11363.1680 Zrínyi Ilona (1643-1703) magyar nyelvű, saját kézzel, magyarul aláírt levele. Podhorány

Andrásnak, Rákóczi Ferenc sáros megyei jószágainak intézője részére, melyben óvatosságra
inti a Makovicza várában (Zboró vára) lévőkkel való levelezésben és sürgeti, hogy a hozzá
tervezett kockázatos utazástól el ne maradjon. Kelt Munkács, 1680. szeptember 24. A külzeten
címzés és a Zrinyi család papírfelzetes viaszpecsétje, valamint Jékelfalussy Zoltán (1860-1931?)
fiumei kormányzó tulajdonosi bélyegzőjével. Rendkívüli ritkaság!  / 1680 Autograph signed letter
of Ilona Zrinyi. ....................................................................................................................................300 000

11364.1831 Marczibányi Antal (1793-1872) politikus saját kézzel írt levele Borcsizky Josephine
kisasszonynak. német nyelven, melyben gróf Illésházy István (1762-1838)-ról is szót ejt. Egy beírt
oldal, / 1831 Autograph letter of Anton Marczibanyi in German. .........................................................12 000

11365.1867 Vasúti daru kézzel készített, színezett, nagyméretű rajza. Szép állapotban. / 1867
Railway-crane large hand drawn, colored drawing. 65x46 cm ..............................................................8 000

11366.1870 Kossuth Lajos (1802-1894) levele Somssich Pál (1811-1888) a képviselőház elnökének. A
saját kézzel írt és Turinban október 15-én feladott levélben jelzi, hogy tudomást szerzett arról,
hogy Bács megyében képviselővé választották, de a hivatalt nem fogadhatja el, ezért kéri az
elnököt, hogy az új választás ügyében intézkedjen. "Azon szíves baráti érzelmekkel, melyekben
polticai nézeteink ellentétessége részemre változást soha nem idézett elő.." üdvözléssel zárja
sorait. Egy beírt oldal, hozzá a Kossuth által megcímzett levélboríték.  / Autograph letter of Louis
Kossuth. ............................................................................................................................................200 000

11367.1870 Kossuth Lajos (1802-1894) levele ismeretlennek. Szenvedélyes hangú saját kézzel írt levél
nagyon érdekes tartalommal. Jelzi, hogy tudomást szerzett arról, képviselővé választották, de a
hivatalt nem fogadhatja el, hiszen "alig van ember Hazánkban, a ki ne tudná, miként én, - akármi
is történjék velem - csak mint a függetlenségért küzdő, vagy az Osztrák Kapocsból kibontakozott
Magyarország szabad polgára mehetek haza..."  " ... de ha e reményem teljesül annyi bizonyos,
hogy Magyarország nem lesz sziámi ikerségben az Osztrák Birodalommal, hanem vagy
független lesz, vagy talpon lesz hogy azzá legyen mikor én szent földére lépek. Vagy így, vagy
soha." Kettő és egyharmad beírt oldal. Két helyen ragasztóval megerősítve. ..................................300 000

11368.1870 Bagneres-de-Luchon, Klapka György (1820-1892) 1848-1849-es honvédtábornok kézzel írt
német nyelvű levele azonosítatlan címzett részére különféle aktuális személyes ügyekben, 2 p. / 
1870 Bagneres-de-Luchon, a handwritten letter of György Klapka (1820-1892) former general of
the Hungarian Revolution of 1848-1849, to an unidentified person, regarding various actual
personal affairs, in German, 2 p. .......................................................................................................150 000

11369.1871 Hegedüs Sándorné,. Hegedűs Sándor miniszter anyjának levele menyének, Jókai Jolánnak,
melyben örömét fejezi ki házasságkötésük felett és lányának fogadja. Egy kézzel beírt oldal. ............8 000

11370.1871-1872 Schuller Alajos (1845-1920) kísérleti fizikus jegyzetei a Heidelbergi Egyetemen töltött
időszakból, elméleti fizika, mechanika, dinamika, fénytan tárgykörben, német nyelven, könyv
formátumban, kb. 200-300 sűrűn teleírt oldal, kopott, kicsit sérült félvászon kötésben, egyébként jó
állapotban. /  1871-1872 Notebook of Aloys Schuller (1845-1920) Hungarian professor of
experimental physics, written during his year spent at the University of Heidelberg, containing
various notes on theoretical physics, mechanics, dynamics and optics, in German, approximately
200-200 densely written pages, in a slightly worn out and damaged half cloth binding, otherwise in
good condition .......................................................................................................................................8 000

11371.1875 Tisza Kálmán (1830-1902) belügyminiszter, későbbi miniszterelnök aláírt levele német
nyelven, melyben Békés megyének juttatott összegről rendelkezik. Üvegezett keretben. 1875
Kalman Tisza, later prime ministers letter in German with autograph signature. ................................20 000

11372.1877 IX. Pius pápa (ur. 1846-1878) latin nyelvű püspökkinevezési bullája Dulánszky Nándor
(1829-1896) székesfehérvári (1875-1877) majd pécsi püspök (1877-1896) részére, pergamen,
ólombullával, egyházi tisztviselők aláírásaival, bal felső sarkán kis sérüléssel /  1877 Papal bull of
Pius IX (r. 1846-1878) appointing Nándor Dulánszky (1829-1896) bishop of Székesfehérvár
(1875-1877) as bishop of Pécs (1877-1896), on parchment, with lead seal and the signatures of
various ecclesiastical officials, with a small damage at the upper left corner .....................................50 000

11373.1878 Országgyűlési meghívó. Ferenc József király és Tisza Kálmán miniszterelnök által saját
kezűleg aláírt meghívó az 1878. évi Országgyűlésre gróf Pongrácz Károly (1832-1897) tábornok,
hadtudós, nyitra megyei képviselőnek. Hajtásoknál kisebb szakadások. Papírfelzetes
viaszpecséttel / Invitation for the National Assembly with autograph signatures of the Emperor
Franz Joseph and Prime MInister Kalman Tisza ................................................................................26 000

11374.1880 Czelder Márton (1833-1889) református lelkész, költő Szél Kálmán nagyszalontai esperesnek
írt levele különféle egyházi és közéleti ügyekben. 3 kézzel bírt oldal ...................................................6 000

11375.1885 Simonyi Lajos, báró (1824-1894) szabadságharcos, később ipar és kereskedelemügyi
miniszter saját kézzel főrendiházi taggá választása miatt kapott gratulációt köszönő levele.
Vadászon feladva. Két beírt oldal. ......................................................................................................10 000

11376.1886 Ferencz József (1835-1928) Erdélyi unitárius püspök saját kézzel írt levele Szél Kálmán
református esperesnek (1838-1928) melyben lánya, Szél Piroska halálakor kondoleál 2 beírt oldal ...8 000
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11377.1886 Széll Piroska (1865-1886), Arany János menyének levele apjának, Szél Kálmán
nagyszalontai esperesnek, amelyben beszámol többek között a Ráth villába való kötözésükről és
egyéb társasági eseményekről ...........................................................................................................22 000

11378.1886 Arany László (1844-1898) saját kezű levele (jún. 30.) sógorának, Szél Kálmán nagyszalontai
nagyszalontai esperesnek, lánya, Széll Piroska (1865-1886) egyre inkább súlyosbodó
betegségéről, borítékban ....................................................................................................................24 000

11379.1895 Binder Ferenc építész gyakorlatot igazoló bizonyítványai, Hauszmann Alajosnak
(1847-1926), Berczik Gyulának (1853-1933), építészek, valamint Schmahl Henriknek (1846-1912)
építész, Ybl Miklós építész volt irodafőnökének az aláírásaival, 3 db 50 kr. illetékbélyeggel. ............30 000

11380.1896-1917 Alsó-Szalóky Krivácsy József 1848-as honvéd tábornok, Komárom tüzérparancsnoka;
olasz királyi ezredes névjegykártyája, és saját kézzel írt levei részben magyarul, részben németül
unokahúgának és lányának. Halotti értesítője és fiának aláírt fotója. Valamint feleségének két
kézzel írt levele / 1896-1917 Autograph letters of Italian general and Hungarian freedom-fighter
Jozsef Krivatsy. 4 letters one card, death announcement. Also his son's photo and his wifes's
letters ..................................................................................................................................................20 000

11381.1898 Szabadság- Egyenlőség-Testvériség 1848-1898. Két szövet kokárda, valamint nemzetiszín
drapéria. Hossza 240 cm. Egy 1898 március 15. ünnepség díszletei. / Ornaments of a 1848
revolution commemoration ..................................................................................................................10 000

11382.1900 Budapest V. A Postatakarékpénztár Hold utcai épületének eredeti tervrajzai. Lechner Ödön
(1845-1914) építész, a magyar szecesszió úttörőjének eredeti tervei.   "1899-ben hirdettek
pályázatot a Postatakarék budapesti székházának felépítésére. A pályázaton Lechner nyerte el a
megbízást. Lechner életművének egyik legkiemelkedőbb alkotása másfél év alatt készült el. Az
építkezés 1900-ban kezdődött, s az épületet 1901. december 16-án adták át. A
székházépítkezésre kijelölt telek viszonylag szűkös volt és az építtető anyagiakban is szoros
kereteket szabott. A költségtakarékosság, az idő rövidsége, a helynek legbusásabb
kihasználása: ezek a szempontok nehezedtek a művész alkotó fantáziájára. A költségkeret
csekély volta azonban nem korlátozta egyetlen pillanatra sem az építőművészt. Lechner
hatalmas és lenyűgöző hatású, erőktől duzzadó épülettömböt formált meg. Az épület Lechner
Ödön magyaros stíluskeresésének és a szecesszió hazai kezdetének legszebb példája."
(Korabeli kritika) Az épület jelenleg a Magyar Nemzeti Bank Tulajdonában van.  5 tervrajz,
papíron vászonra kasírozva, Lechner pecsétjével és feljegyzéseivel ellátva.  85x60 cm, 76x53
cm .....................................................................................................................................................200 000

11383.1902 A Clevelandi Kossuth szobor feállítása ügyében írt levelek. Csutoros Elek clevelandi lelkész
folyamodványa Szél Kálmán (1838-1928) nagyszalontai espereshez, melyben kéri Nagyszalonta
városának hozzájárulását a szobor költségeihez, valamint Csorvássy István ügyvéd, Nagyszalonta
szolgabírájának (aki városban egy évvel korábban már szobrot emelt Kossuthnak) levele, melyben
az előző levél közlését kéri. A clevelandi Kossuth szobrot végül felállították. ......................................8 000

11384.1904 dr. Berzeviczy Albert vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztése Ferenc József
császárhoz, Ivánkovits János (1846-1910) rozsnyói püspök lemondása tárgyában. A püspök az
egyházmegyét adósságba kergette, emiatt az kormányzat elmozdítására tett törekvéseket, ezt
észlelve mondott le a püspök, akit ennek ellenére az előterjesztésből kitűnően további
életjáradékban részesítettek. 11 oldal, Ferenc József és Berzeviczy Albert saját kezű aláírásaival.
+ hozzá a miniszter üzenete egy Madách n. elnök részére az ügyben ...............................................30 000

11385.1906 Báró Bánffy Dezső (1843-1911) a képviselőház elnöke, miniszterelnök saját kézzel írt sorai
kártyán ..................................................................................................................................................5 000

11386.1906 gróf Tisza István (1861-1918) saját kézzel írt levele Szél Kálmán református esperesnek
(1838-1928) egyházi ügyben ..............................................................................................................14 000

11387.1906 ifj. Tisza István (1886-1918) saját kézzel írt levele Szél Kálmán református esperesnek
(1838-1928) egyházi ügyben ................................................................................................................6 000

11388.1908 Ábrahám Ernő (1882-1945) író kézzel írt levele + a 'Mutató a tarisznyámból' c. novella
kézirata ..................................................................................................................................................3 000

11389.1908 Erőss Lajos (1857-1911) debreceni tanár, református püspök saját kézzel írt levele, Szél
Kálmán nagyszalontai esperesnek melyben különösen meleg hangon köszöni meg püspöké
választása alkalmából küldött jókívánságait 3 beírt oldal ......................................................................8 000

11390.cca 1910-1930 Munkácsi Bernát (1860-1937) nyelvész, finnugrista, turkológus, orientalista,
néprajztudós, MTA tag hagyatéka, főleg levelek, íratok, újságcikkek, többségében az MTA-tól
kapott, vagy nekik küldött papírok, pecsétekkel, aláírásokkal, összesen 37 db. ................................80 000

11391.1914 Érdekes távirat és hivatalos levél-leirat gyűjtemény a világhoború első szakaszából. Erdély,
Délvidék és Boszniában állomásozó egységek és a Miniszterelnökség üzenetváltásai különböző
hadi és egyéb politikai ügyekben, Híradások a szerb lakosság hozzáállásáról a szerb
megszálláshoz, tervek a lakosság internálására, Schönburg-Cartenstein herceg Római követ
jelentése, Sándor János belügyminiszterrel történt üzenetváltás a nemzetiségi jelvények és
zászlók használatának kérdésében, báró Macchio nagykövettel és Conrad Hötzendorffal történt
levélváltás, báró Pfanzer-Baltinnal egyeztetés erdélyi állásaink ügyében, több üzenetváltás
Potiorek tábornokkal, hadi kérdésekben, többek között Fiume védhetőségének kérdésében. Az
összeállításból betekinthetünk a világháború első hónapjainak kulisszái mögé /  1914 Collection of
original Telegraph-rescripts between the Austro-Hungarian forces and ministers and the office of
the Prime minister Tisza. The corresponding includes discussions with Potiorek, Hötzendorf,
Pflanzer-Baltin, duke Macchio .............................................................................................................12 000
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11392.1916. 05. 06. I. Ferenc József saját kezűleg aláírt levele Jankovich Béla (1865-1939) vallás-
közoktatásügyi miniszternek, kedves Jankovich megszólítással, melyben a budai várplébánia
udvari plébánia rangra emeléséről értesíti és egyben a budapesti udvari és várplébánost a Szent
Jobb őrévé és később apátjává teszi, valamint megállapítja joghatóságukat.  Jankovich Béla két
nappal későbbi aláírásával. Császári címeres levélpapíron 4 beírt oldal. /   1916 Autograph signed
letter of Emperor Franz Joseph I. to the minister of religion and education about awarding the
Buda castle parochy to Royal parochy. ...............................................................................................40 000

11393.1919 Palkovics László (1877-1933) Esztergom vármegyei alispánnak a vármegyei törvényhatósági
bizottság nevében Friedrich István miniszterelnöknek címzett legitimista hangvételű levele,
amelyben határozott cselekvésre szólítja fel a döntéshozókat, gépelt fogalmazvány, javításokkal .....7 000

11394.cca 1928 Dekoratív Nemzeti Hitvallás. A Trianon után Papp-Váry Elemérné által írt "Hiszekegy"
fém lemezre nyomtatott díszes kiadása a költőnő arcképével, Üvegezett keretben. 35x29cm ..........16 000

11395.1929 Teleki Pál korábbi/későbbi miniszterelnök saját kézzel írt sorai feleségének, Németországból
küldött levelezőlapon /  1929 Postcard sent by Pál Teleki fomer/later Prime Minister of Hungary to
his wife from Germany ..........................................................................................................................2 000

11396.cca 1930 Odescalchi Miklósné Gordon Tietgens Virginia (1895-1944) és Hadik Mihály
(1907-1970) titkos levelezése, 5 db levél és 2 db távirat ....................................................................10 000

11397.cca 1930 A tabáni Avar vendéglő emlékkönyve aláírásokkal. A legendás tabáni kiskocsma,
melyről Krudy Gyula is többször írt, színészek, mévészek és írók kedvelt tivornyázó helye volt. A
két bőrkötéses füzetkében összesen kb 90 aláírás található, mind a kor híres embereitől. Krudy,
Blaha Lujza, Bajor Gizi, Almássy Endre, Csók István, Pethes Sándor, Cholnoky Viktor, Csortos
Gyula, Szekula Jenő, Harsányi Zsolt, Bródy Sándor, Rippl RónayJózsef és sokan mások. A két
könyvecske bőrborítóján a színészet és az írás allegorikus ábrázolása található valamint W. E.
monogram. Az aláírások mellett tartalmazza Kálnay Lászlónak a vendéglőben írt versét, melyet
fizetségképp írt,  A könyvecskék mérete 15x6 cm ............................................................................150 000

11399.1930 A Budapest I. ker. Döbrentei téri állandó piaci árusító helyek tervei. Devecska Ferenc
belsőépítész, tanár által készített tervek. 10 db különböző méretű, több szignált egy színezett. .......30 000

11400.1934 Vadász Endre (1901-1944) festő, grafikus saját kézzel írt sorai szegedi barátjának, Weisz
Imrének (?-?) művei sokszorosítása ügyében, saját készítésű linómetszetén, postán megküldve ......8 000

11401.1935 Hevesy Pál (1883-1987) magyar diplomata, Mo. képvieslője a Népszövetségnél. Aláírt levele
Tihamér Vasil szerb miniszternek, a levél szerb fordítása, hátolfalán Novakovic miniszerhelyettes
levélvázlata az Újvidéki Terménytőzsdéhez, valamint a Terménytőzsde vezetőjének válasza a
miniszterhelyettesnek /  1935 Correspodance between a Hungarian diplomat, Serbian ministers
and the head of the Novi Sad Wheat-Exchange ...................................................................................5 000

11402.1935-1937 Kerekes Gyula tervező iparművész art deco hatásokat mutató lakberendezési és
bútor-tervrajzai, 10 db különböző méretű eredeti tervrajz (21×20 - 27×36 cm) / original, art deco
influenced furniture and interior designs (10 pcs) of a Hungarian master of applied arts, various
sizes ....................................................................................................................................................18 000

11403.1936 Az asszonyi úrbér. Elmés gyúny-irat, melly az 1835/6 évi Országgyűlésen készítetett az
úrbéri törvényjavaslathoz alkalmaztatva. Kézzel írt humoros irat, 10 beírt oldal, szerző nélkül .........24 000

11404.1936 Az ankarai magyar nagykövetség épületének fotója, üdvözlőlapban, belül Máriássy Zoltán
nagykövet saját kezű üdvözletével és aláírásával / 1936 Photo of the Hungarian Embassy in
Ankara. With autograph lines of the Hugarian ambassador. 15x12 cm ................................................5 000

11405.1938-1947 Lehár Ferenc (1870-1948) zeneszerző 4 db kézzel írt német nyelvű levelezőlapja
Papházy István (Iván) (1868-1931) tábornok özvegyének és másoknak személyes ügyben / 
1938-1947 Four letters written by Franz Lehár (1870-1948) composer in German, sent to the widow
of the late Hungarian general István (Iván) Papházay (1868-1931) and other persons on personal
affairs ....................................................................................................................................................7 000

11406.cca 1940 Devecska Ferenc belsőépítész, tanár által készített buffet és espresso terv a Budapest.
V. Váci utca 18. szám alatti helyiségre 8db terv, több szignált és színezett. ......................................20 000

11407.1940 Lehoczky György (1901-1978): Mátyásföldi Repülőgépgyár Rt. látványterve, nyomat, papír,
jelzett a nyomaton, kis szakadással és kis sérülésekkel a sarkainál, 42x105 cm. ..............................10 000

11408.1944 Pattantyús-Ábrahám Dezső 1919-es miniszterelnök gépelt levele illetve hozzá kapcsolódó
adásvételi szerződés fogalmazványa, a levélen P. Ábrahám sajátkezű aláírásával ............................2 000

11409.1944 Szálasi Károly (?-?) alezredes, Szálasi Fernc testvére gratuláló levele Pignitzky Károly
(1911-?) mérnök részére annak házassága alkalmából, gépelt, aláírt levél, borítékkal .......................3 000

11410.1945 Sztálin hangja, 1945 szeptember 2-án elmondott beszéde két hanglemezen. A papírtok
megviselt. /  1945 Voice of Stalin on two LP-s. His speech given on 2 September 1945. ....................5 000

11411.1946 Bal Bullier c. Degas festmény fotója, kartonra kasírozva, a karton hátoldalán Paul
Fierensnek (1895-1957), a brüsszeli Királyi Szépművészeti Múzeum kurátorának aláírásával, a
festmény eredetiségigazolását igazoló sorokkal, kartonon középen töréssel, sérüléssel, 24x15
cm./ 1946 Bal Bullier, picture of Degas' s painting, sticked on cartoon, with french language
writings, and signature of Paul Fierens (1895-1957) on the back, with damages on the carton.
These writings are the certifaction originality of the painting. Paul Fierens was the curator of the
The Royal Museums of Fine Arts of Belgium. .....................................................................................10 000

11412.1969 Kéthly Anna, az emigráns Magyar Szociáldemokrata Párt elnökének levele Herbert Wehner
(1906-1990) német politikusnak pártügyekben, német nyelven, fejléces papíron, Kéthly aláírásával /
 1969 Typewritten letter of Anna Kéthly, president of the Hungarian Social-Democratic Party in Exile
sent to Herbert Wehner German politician on party issues, in German, with the signature of Kéthly ...3 000
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11413.cca 1970-1980 Tenyérlenyomat-gyűjtemény híres emberektől: Cseh Tamás, Feleky Kamill,
Hegedűs Géza, Németh László, ifj. Konok Tamás, Juszt László, Törő Imre, stb., a lenyomatok
mellett személyes hangvételű ajánlásaikkal, Csiba Árpádné Nagy Alice (?-?) keramikusművész
érdekes gyűjtése, összesen kb. 50 db ................................................................................................20 000

11414.1984 Jorge Amado (1912-2001) brazil író angol nyelvű köszönőlevele magyar személy részére,
Amado aláírásával /  1984 Typewritten letter of Jorge Amado (1912-2001) Brazilian writer to a
Hungarian person with the signature of Amado ....................................................................................3 000

11415.Radnóti Miklósné (1912-2014) által írt és saját kezüleg aláírt nyilatkozat, melyben tanusítja Vértes
O. József és Vértes O. Aguszta kertjének feldúlását. A nyilatkozat tanúi Kovács Margit (1902-1977)
keramikus, Várkonyi Lászlóné a Színház és Filmművészeti Főiskola párttitkára .................................2 000

11416.vásonkői gróf Zichy Géza (1849-1924) író, drámaíró saját kézzel írt levele, melyben megköszöni a
Népszínház bérbevétele körül kapott segítséget, de egy meg nem nevezett mű színpadra állítását
nem vállalja anyagi lehetőségek hiányában. Két beírt oldal .................................................................2 000

1848-1849-es dokumentumok
11427.1848. március 19. Hirdetmény. "Magyarok figyeljetek! Megunta Európa a rabszolgaság jármát... A'

magyar többé nem Bécsből, de hazája szivéből kormányoztatik! Győrben Lukács Sándor nevében
kiadott falragasz, mely a Batthyány kormány megalakulásáról ad hírt. Egy oldal, nyomdai hibákkal,
négy kisebb hiánnyal. 27x40 cm ...........................................................................................................6 000

11428.Marczius Tizenötödike c. forradalmi újság szórványszámai 1848-ból. áprilistól decemberig. 35.;
226.; 238.; 239. számok. .......................................................................................................................8 000

11429.1848. december 26. 5. Armee-Bulletin Báró Ludwig von Welden császári és királyi táborszernagy
német nyelvű hirdetménye. Melyben beszámol a szabadságharc nyugati országrészben történő
eseményeiről, Sopron elfoglalásáról, Győr és Körmend körüli csapatmozgásokról. Foltos. /  1848
Army report of General Ludwig von Welden commander of the Austrian forces. 30x46 cm .................8 000

11430.Országgyűlés 1847. Pest, 1848. július. Trattner-Károlyi. 15 + [1] p. Eredeti papírborítékban. A
rövid jellemzéseket tartalmazó névtelen szerző által jegyzett politikai pamfletben a szerző a
korabeli politikusok közül mindenkit, még Széchenyit és Kossuthot is kioszt. Az előszóban azt írja,
hogy még Lipcsében sem engedték megjelenni a censorok a művet korábban. ................................24 000

11431.1848. augusztus 3. gróf Széchenyi István (1791-1860) pesti keltezésű, saját kézzel írt levele.
Lieber Schenk megszólítással. A levélpapír fejlécében a Lánchíd acélmetszetű képe. Készült
Pesten, Grimm Vincénél.  Üvegezett keretben. 1848 Autograph letter of count Széchenyi Istvan. ..300 000

11432.1848 Közlöny, Hivatalos lap, 18 szám (1848 augusztus 29, szeptember 3-5, december 21-25,
december 27; 73-81, 86-88,194-199 számok), a 75. szám lyukas, 87., 88.,197.,198., számok kissé
foltosak, de alapvetően jó állapotban. A megalakult felelős magyar kormány naponta megjelenő
lapja. A hivatalos közlések mellett országgyűlési, harctéri, vidéki tudósítások, valamint
költemények és politikai cikkek is voltak benne. Ritka! .......................................................................50 000

11433.1848. szeptember 19. ,,Fölhivás. Édes hazánkat ármány és árulás környezi: szabadságunk'
ellenségei... a külön vallásuakat egymás iránt gyülölséggel töltik el: a külön nyelvü honfiakat a
törvényes függés' megtagadására ingerlik... Itt az idő hazafiak! ..." Kelt Budapesten, September
hó 19-dikén 1848. Ministerelnök gr. Batthyány Lajos" Kétodalas, kétnyelvű hirdetmény. Szöveget
nem érintő hiánnyal. 27x41 cm ...........................................................................................................14 000

11434.1848 szeptember 20. Hirdetmény. Komárom megye közgyűlési jegyzőkönyvéből származó részlet
mely szerint Batthyányi Lajos Halassy Ede alispánt nevezte ki királyi biztosnak és az ő feladata a
megyében a népfölkelés megszervezése. 21x36 cm .........................................................................20 000

11435.1848.szeptember. 27. A Nemzet Képviselői a Nemzethez és különösen az országbani
hadsereghez és mindennemü fegyveres csapatokhoz. Pázmándy Dénes képviselőházi elnök által
kiadott kiáltvány. A képviselők törvénytelennek nyilvánítják Franz Lamberg gróf, altábornagy királyi
biztosi és főparancsnoki kinevezését, amely miniszteri ellenjegyzés nélkül történt. Ismertetik az
1848. évi III. törvénycikk 3. §-ának szövegét (,,Ő Felségének bármelly rendeletei, parancsolatai,
határozatai, kinevezései csak ugy érvényesek, ha a Buda-pesten székelő ministerek egyike által
is aláiratnak."), majd az uralkodónak a törvény megtartására tett esküjét. Lamberget másnap az őt
felismerő tömeg meglincselte. 2 nyomtatott oldal. 27x43 cm ..............................................................26 000

11436.1848. november 1. A császári főhadiszállás magyar nyelvű falragasza. Leírja a X. 23. és 31. - a
császári sereg Bécs alá érkezése és a város megszállása - közötti időszak eseményeit. 1
nyomtatott oldal. Hetzendorf aláírással. 39x49 cm ...............................................................................6 000

11437.1848. december 2. I. Ferenc József olmützi proklamációja, melyben a frissen trónra lépett
császár-király alkotmányos berendezkedést és liberális reformokat ígért /  1848 Proclamation of the
new emperor Franz Joseph. 29x44 cm .................................................................................................6 000

11438.1848. december 2. Olmützi proklamáció, melyben V. Ferdinánd lemond a trónról, Ferenc Károly
főherceg pedig a trónutódlásról Ferenc József javára. Kétoldalas nyomtatvány. /  1849
Proclamation made in Olmütz in which Ferdinand the 5th resigns from the throne in favor of Franz
Josef. 29x44 cm ....................................................................................................................................8 000

11439.1848. december 14. 8. Armee-Bulletin Báró Ludwig von Welden császári és királyi táborszernagy
német nyelvű hirdetménye. Beszámoló a székely csapatok rajtaütéséről Heydte tábornál
Felsőrákos mellett. Foltos. /  1848 Army report of General Ludwig von Welden commander of the
Austrian forces. 30x46 cm .....................................................................................................................8 000

11440.1848. december 24. 4. Armee-Bulletin Báró Ludwig von Welden császári és királyi táborszernagy
német nyelvű hirdetménye. Beszámoló Nyugat Dunántúl és Pozsony környéki hadműveletekről. /
1848 Army report of General Ludwig von Welden commander of the Austrian forces. 29x37 cm ........8 000
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11441.1848. december 29. 8. Armee-Bulletin Báró Ludwig von Welden császári és királyi táborszernagy
német nyelvű hirdetménye. Melyben beszámol Bábolna elfoglalásáról. Foltos. /  1848 Army report
of General Ludwig von Welden commander of the Austrian forces. 30x46 cm ....................................8 000

11442.1848 Aláírás nélküli, eddig ismeretlen plakát a szabadságharc idejéből. "Ungarns zweites
Ministerium! Der schändlichste plan der Kamarilla!!! Der Einbruch der Türken in Croatien! "
címmel, melyben a magyar törvényes kormány megbukatatására és a magyarok letörésére
irányuló udvari intézkedéseket az birodalom minden népére veszélyt hozó ördögi tervként mutatja
be. Hely és év nélkül, Lukáts és társ. nyomda. /  1848 Unprecedented poster from the revolution in
which the unknown writer warns all the people of the Empire about the dangerous politics of the
Camarilla, that fighting with the Hungarians brings danger to all the people. 38x52 cm .....................26 000

11443.1849 a Honvéd c. kolozsvári újság január 24.-i száma a szabadságharc híreivel csaták leírásával
és országgyűlési hírekkel ......................................................................................................................4 000

11444.1849 ,,A Huszár - Ha csak hallom e nevet, lelkem emelkedik édes érzéssel." - Nyomtatott plakát a
forradalom idejéből. Kelt: 1849. február 16, Debrecen. Szemere Bertalan nyomtatott aláírásával,
alatta Honvédelmi BIzottmány rendelkezésével, mely szerint az iratot sokszorosítani és a
huszárok között terjeszteni kell.  A lap hátoldalán Birinyi Ákos: A Honvéd c. írása található. Kissé
rojtos szélekkel. Ritkaság! 26x40 cm ..................................................................................................40 000

11445.1849. február 27. Alfred Windisch-Grätz császári királyi tábornagy által kiadott magyar nyelvű hadi
jelentés, melyben Malkovszky altábornagy csapatainak tevékenységéről számol be, de elhallgatja
a Borgóprundnál történt magyar győzelmet. 24x37 cm ......................................................................10 000

11446.1849 február 28. Armee-Nachricht. Egyoldalas német nyelvű Haditudósítás. Mely beszámol a
Kápolnánál győzedelmeskedő császári csapatokról. Buda, Duca di Serbelloni /  1849 Army report
regarding the victory at Kapolna 24x38 cm .........................................................................................10 000

11447.1849 február 28. Armee-Nachricht. Egyoldalas német nyelvű haditudósítás, melyben beszámolnak
az Eszéknél aratott császári győzelemről. /  1849 Army bulletin regarding the winning of the
Austrian troops at Essegg 22x34 cm ..................................................................................................10 000

11448.1849. április 7. Szózat. Kossuth Lajos szózata Gödöllőről. "Magyarok! az Árpádok ezer éves szent
földének ős szabad lakói! üdvöz legyetek!" A hirdetmény beszámol a dicsőséges tavaszi hadjárat
győztes csatáiról, és hogy az isaszegi győzelem után, Gödöllőt elfoglalván immár Rákos alatt
vannak. Kelt a Gödöllői főhadiszálláson. Kétoldalas nyomtatvány. 25x40 cm ....................................20 000

11449.1849 április 22. Windisgrätz Alfred: Magyarország lakosaihoz! c. kiáltványa leváltása és az
országból való távozása alkalmából. Beszakadással. 23x36 cm ..........................................................6 000

11450.1849. május 4. A Budát ostromló, majd később sikerrel bevevő Görgei Artúr német nyelvű
felhívása a várat védő Hentzinek, melyben megadásra szólítja fel. Mellette Hentzi válasz
hirdetménye, melyben elutasítja a megadást és kijelenti, hogy utolsó véréig harcolni fog. Hetzi
végül a csatában életét vesztette. / 1849. Proclamation of Arthur Görgei, leader of the attacking
Hungarian troops of Buda and the reply of the defender of the Castle Hentzi. In German. 57x44
cm .......................................................................................................................................................20 000

11451.1849 július 3. Újabb tudósítás győzelmünkről a Szőnyi Sanczoknál.. Kossuth Lajos kormányzó
által jegyzett hirdetmény, melyben a túlerő felett aratott szőnyi győzelemről számol be. Kelt:
Kecskemét. Ritka! 28x42 cm ...............................................................................................................24 000

11452.1849. augusztus 4. Hirdetés címmel Johann Kempen von Fichtenstamm báró, altábornagyhoz,
budai katonai kerület parancsnok kétnyelvű hirdetménye a lakosság összeírásáról. /  1849. Order of
general Kempen regarding the census of the people of Buda 48x42 cm .............................................8 000

11453.1849. augusztus 5. Nyiltrendelet. Klapka György tábornok, fővezér kiáltványa, melyben beszámol
a Komárom várából történt sikeres kitörésről és a Dunamentét megtisztító akciójáról és általános
népfölkelést hirdet. Ritka! 22x38 cm ...................................................................................................30 000

11454.1849 augusztus 8. Polgártársak! Mednyánszki Sándor, Klapka György táborok őrnagyának
hirdetménye, melyben a Komáromi győzelemre hivatkozva gyújtó hangú üzenetben szólítja fel
harcra az ország népét a végső győzelemig. Kelt: Románd, augusztus 8. 23x38 cm Ritka! ..............28 000

11455.1849. szeptember 6. Rendőri rendelet a budai kapitányi hivataltól, a lakosság összeírásáról. / 
1849. Order of Buda captain office regarding the census of the people of Buda 24x42 cm .................8 000

11456.1849 szeptember 9. Hirdetmény. Vernhardt báró fegyverbeszolgáltatásra utasító rendelete.
Magyar és orosz nyelven. Kelt: Temesvár, Beichel József nyomdája.  /  1849 Announcement of
baron Vernhardt commander of the Austrian forces at Temesvár. He orders the people to surrend
their weapons in. In Russian and Hungarian. 48x40 cm .....................................................................18 000

11457.1849 szeptember 10. Hirdetmény. A Bécsi Újság melléklapja, mely beszámol a Péterváradi vár
kapitulációjáról. /  1849 Army report egarding the occupation of the Peterwaradin castle 24x38 cm .10 000

11458.1849 október 24. A budai városparancsnokság hirdetménye, melyben a körmöcbányai
pénzverdéből a szabadságharc idején a magyarok által elrabolt gépek és eszközök
beszolgáltatására szólít fel és felsorolja azokat. Két oldal. Német nyelven. /  1849 Order of the
Austrian authorities in which they require back the machines and tools that were confiscated by
the Hungarian rebels from the Cremnitz mint. 48x42 cm ....................................................................16 000

11459.1848 szeptember 22. Wir Ferdinand der Erste (...) An die Völker Ungars, Croatiens, Slavoniens,
Siebenbürgens und der Militärgränze. ... I. Ferdinánd császár felhívása a forradalmi tevékenység
azonnali beszüntetésére, a régi rendhez való visszatérésre 4 p. Foltos 29x46 cm / Announcement
of Emperor Ferdinand for the people of Hungary to return to the lawful order. 4 p. 29x46 cm .............8 000

11460.1848. november 13. Windischgraetz tábornok német nyelvű hirdetménye melyben a magyarországi
lakosokhoz szól. / 1848 Proclamation Feldmarshall Windischgraetz 29x44 cm ...................................7 000
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11461.1848. december 17. Ritka, még sorszámozás nélküli Armee Bulletin, a későbbi (nyilvános)
hadijelentések első példánya. 1848. december 15-én Windischgraetz seregei megindultak
Magyarország ellen. Báró Ludwig von Welden császári és királyi táborszernagy valamint
Windischgraetz tábornok német nyelvű hirdetménye. és Windischgraetz kiáltványa. Beszámoló
amagyar földre lépett császári seregek hadműveleteiről. Foltos. / 1848 Army report of General
Ludwig von Welden commander of the Austrian forces and Windischgraetz . 57x45 cm ...................10 000

11462.1848. december 18. 3. Armee-Bulletin Báró Ludwig von Welden császári és királyi táborszernagy
német nyelvű hirdetménye. Beszámoló a Pozsony környéki hadműveletekről. Foltos. / 1848 Army
report of General Ludwig von Welden commander of the Austrian forces. 29x37 cm ..........................8 000

11463.1848. december 19. 3. Armee-Bulletin Windischgraetz tábornok német nyelvű hirdetménye.
Beszámoló a Pozsonyi hadműveleteiről. Foltos. / 1848 Army report of General Windischgraetz .
30x44 cm ...............................................................................................................................................8 000

Aláírás
11470.cca 1880 Jókai Mór aláírása időskori portréján, keményhátú fotó Ellinger Ede és testvére

budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm ...................................................................................................22 000
11471.1980 Sütő András (1927-2006) író dedikációja papírlapon /  1980 Dedication of András Sütő

(1927-2006) Hungarian writer on paper ................................................................................................2 000
11472.1987 Juhász Ferenc költő aláírása fejléces levélpapíron .....................................................................1 600
11473.1982 Friedrich Dürrenmatt (1921-1990) drámaíró aláírása papírlapon /  1982 Signature of Friedrich

Dürrenmatt (1921-1990) playwright ......................................................................................................3 000
11474.1983 Edward Albee (1928- ) amerikai drámaíró aláírása papírlapon /  1983 Signature of Edward

Albee (1928- ) American playwright on paper .......................................................................................3 000
11475.1954 Solothurm a magyar Aranycsapat tagjai által hazaküldött képeslap a Svájci labdarúgó

világbajnokságról. a csapat szálláshelyéül szolgáló hotel képével, hazaküldve. A csapat tagjainak
saját kezű aláírásával. Kissé gyűrött. /  1954 Autograph signed postcard of the Hungarian football
Golden Team, including Puskas. Sent to Hungary from Solothurm. Bit worn. ....................................60 000

11476.1954. 06. 18. Az Aranycsapat tagjainak aláírása, valamint a futballisták és Mándi Gyula és Bukovi
Márton edző, valamint Titkos és Sándor. A képeslap Solothurnban, a csapat szálláshelyén a
világbajnokságon keltezve. / 1954 Autograph signed postcard by the members of the Hungarian
Golden Team including Puskás and all the members, plus coaches. .................................................34 000

11477.1955 a Dózsa UTE tagjainak (Orosz, Várhidi, stb.) aláírásai postán megküldött levelezőlapon ........10 000
11478.A Szeged AK futballcsapat tagjainak aláírásai Nagyváradról megküldött levelezőlapon ......................4 000
11479.A Vasas SC futballcsapat tagjainak aláírásai Belgrádból küldött levelezőlapon ...................................4 000
11480.cca 1950 Sportolók, magyar olimpikonok által aláírt képeslap a Szekszárdi Olimpia Napokról, rajta

Papp Laci és mások aláírásával ...........................................................................................................3 000
11481.cca 1950 A női kosárlabda-válogatott tagjainak aláírásai postán megküldött levelezőlapon ................4 000
11482.cca 1981 A Menekülés a győzelembe c. film (1981) focista szereplőinek aláírásai emlékborítékon / 

cca 1981 Signatures of the football players who played in the 1981 film "Escape to Victory", on
envelope ................................................................................................................................................5 000

11483.1934 A magyar futballválogatott tagjainak (Szalay, Markos, Toldi, stb.) aláírásai az olaszországi
VB-ről küldött leveleőzlapon /  1934 Signatures of the members of the Hungarian national football
team on postcard, sent from the World Cup held in Italy ......................................................................6 000

11484.1908 A londoni olimpia magyar résztvevői (Holits, Radóczy, Drubina, stb.) által aláírt levelezőlap
Pestre címezve érdekes tartalommal /  1908 Postcard signed by the Hungarian participants at the
Summer Olympics, sent to Pest ............................................................................................................4 000

11485.1936 A Berilni olimpia emléklapja rajta az olimpiára kiadott bélyegekkel és Hajós Alfréd első
magyar olimpiai bajnok saját kezű aláírásával ......................................................................................8 000

11486.1956 október 7. Francia-magyar labdarúgó mérközés díszvacsorájának menükártyája, az magyar
válogatott tagjainak aláírásával. Puskás, Kocsis, Grosics, Czibor, Hidegkuti és mások. Postán
elküldve az Astoria szálló dolgozóinak. Alul körbevágva. /  1956 French-Hungarian football match.
Dinner menu card with the signatures of the Hungarian football team players, most of them from
the Legendary Golden Team. Sent by post. Cut at the bottom ...........................................................50 000

11487.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of
Yuriy Alekszeyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on envelope ..........................................16 000

11488.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of
Yuriy Alekszeyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on envelope ..........................................16 000

11489.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of
Yuriy Alekszeyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on envelope ..........................................16 000

11490.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of
Yuriy Alekszeyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on envelope ..........................................16 000

11491.Valentyina Tyereskova (1937- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Valentina
Tereshkova (1937- ) Soviet astronaut on envelope ..............................................................................6 000

11492.Valentyina Tyereskova (1937- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Valentina
Tereshkova (1937- ) Soviet astronaut on envelope ..............................................................................6 000
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11493.Valentyina Tyereskova (1937- ) szovjet űrhajós aláírása emlék levelezőlapon /  Signature of
Valentina Tereshkova (1937- ) Soviet astronaut on postcard ...............................................................6 000

11494.Szergej Avdejev (1956- ), Anatolij Szolovjev (1948- ), Klaus-Dietrich Flade (1952- ), Alekszandr
Viktorenko (1947- ), Alekszandr Volkov (1948- ) és Szergej Krikalev (1958- ) űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Sergei Avdeyev (1956- ), Anatoliy Solovyev (1948- ), Klaus-Dietrich
Flade (1952- ), Aleksandr Viktorenko (1947- ), Aleksandr Volkov (1948- ) and Sergei Krikalev
(1958- ) astronauts on envelope ...........................................................................................................8 000

11495.Szvetlana Szavickaja (1948-), Vlagyimir Dzsanyibekov (1942- ) és Igor Volk (1937- ) orosz
űrhajósok aláírásai emlék levelezőlapon /  Signatures of Svetlana Savitskaya (1948- ), Vladimir
Dzhanibekov (1942- ) and Igor Volk (1937- ) Russian astronauts on postcard ....................................6 000

11496.Jevgenyij Hrunov (1933-2000), Vlagyimir Satalov (1927- ), Alekszej Jeliszejev (1934- ) és Borisz
Volinov (1934- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlék levelezőlapon /  Signatures of Evgeniy Hrunov
(1933-2000), Vladimir Shatalov (1927- ), Aleksei Eliseyev (1934- ) and Boris Volinov (1934- ) Soviet
astronauts on postcard ..........................................................................................................................8 000

11497.Vlagyimir Ljahov (1941- ) szovjet és Alekszandr Alekszandrov (1951- ) bolgár űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Lyahov (1941- ) Soviet and Aleksandr Aleksandrov (1951-
) Bulgarian astronauts on envelope ......................................................................................................4 000

11498.Valerij Bikovszkij (1934- ), Pjotr Iljics Klimuk (1942- ), Vlagyimir Kovaljonok (1942- ), Alekszandr
Ivancsenkov (1940- ) szovjet, Sigmund Jähn (1937- ) német és Mirosław Hermaszewski (1941- )
lengyel űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Valeriy Bikovskiy (1934- ), Pyotr Ilyich
Klimuk (1942- ) Vladimir Kovalyonok (1942- ), Aleksandr Ivanchenkov (1940- ) Soviet, Sigmund
Jähn (1937- ) German and Mirosław Hermaszewski (1941- ) Polish astronauts on envelope ...........10 000

11499.Valerij Bikovszkij (1934- ) szovjet és Sigmund Jähn (1937- ) német űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Valeriy Bikovskiy (1934- ) Soviet and Sigmund Jähn (1937- )
German astronauts on envelope ...........................................................................................................5 000

11500.Anatolij Szolovjev (1948- ) és Alekszandr Balangyin (1953- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Solovyev (1948- ) and Aleksandr Balandin (1953- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................4 000

11501.Toyohiro Akiyama (1942- ) japán, Viktor Afanaszjev (1948- ) és Musza Manarov (1951- ) szovjet
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Toyohiro Akiyama (1942- ) Japanese, Viktor
Afanasyev (1948- ) and Musa Manarov (1951- ) Soviet astronauts on envelope .................................6 000

11502.Anatolij Berezovoj (1942-2014) és Valentyin Lebegyev (1942- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Berezovoy (1942-2014) and Valentin Lebedev (1942- )
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................6 000

11503.Anatolij Berezovoj (1942-2014), Valentyin Lebegyev (1942- ), Vlagyimir Dzsanyibekov (1942- ),
Alekszandr Ivancsenkov (1940- ) szovjet és Jean-Loup Chrétien (1938- ) francia űrhajósok
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Berezovoy (1942-2014), Valentin Lebedev
(1942- ), Vladimir Dzhanibekov (1942- ), Aleksandr Ivanchenkov (1940- ) Soviet and Jean-Loup
Chrétien (1938- ) French astronauts on envelope ..............................................................................10 000

11504.Alekszandr Volkov (1948- ), Szergej Krikaljov (1958- ) és Valerij Poljakov (1942- ) szovjet űrhajósok
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ), Sergei Krikalyov (1958- ) and
Valeriy Polyakov (1942- ) Soviet astronauts on memorial envelope .....................................................6 000

11505.Jurij Glazkov (1939-2008) és Viktor Gorbatko (1934- ) orosz űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Yuriy Glazkov (1939-2008) and Viktor Gorbatko (1934- ) Russian astronauts on
envelope ................................................................................................................................................4 000

11506.Pavel Popovics (1930-2009) és Adrijan Nyikolajev (1929-2004) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Pavel Popovich (1930-2009) and Adriyan Nikolayev (1929-2004)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................6 000

11507.German Tyitov (1935-2000) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of German Titov
(1935-2000) Soviet astronaut on envelope ...........................................................................................4 000

11508.Alekszej Leonov (1934- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Aleksey Leonov
(1934- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................................4 000

11509.Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of
Aleksandr Serebrov (1944-2013) Soviet astronaut on envelope ..........................................................5 000

11510.Alekszandr Viktorenko (1947- ) és Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ) and Aleksandr Serebrov (1944-2013)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................6 000

11511.Alekszandr Szerebrov (1944-2013), Vlagyimir Tyitov (1947- ) és Gennagyij Sztrekalov (1940-2004)
szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Serebrov (1944-2013),
Vladimir Titov (1947- ) and Gennadiy Strekalov (1940-2004) Soviet astronauts on envelope .............8 000

11512.Anatolij Filipcsenko (1928- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Anatoliy
Filipchenko (1928- ) Soviet astronaut on envelope ...............................................................................5 000

11513.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) és Lev Gyomin (1926-1998) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Sarafanov (1942-2005) and Lev Dyomin (1926-1998)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................6 000

11514.Nyikolaj Kamanyin (1908-1982) szovjet pilóta, űrhajóskiképző aláírása emlékborítékon /  Signature
of Nikolay Kamanin (1908-1982) Soviet pilot, head of the cosmonaut training on envelope ................8 000
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11515.Valerij Rjumin (1939- ) és Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) szovjetűrhajósok aláírásai emlékborítékon /
 Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) and Vladimir Kovalyonok (1942- ) Soviet astronauts on
envelope ................................................................................................................................................5 000

11516.Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Nikolay
Rukavishnikov (1932-2002) Soviet astronauts on envelope .................................................................3 000

11517.Georgij Grecsko (1931- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Georgiy Grechko
(1931- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................................3 000

11518.Alekszandr Viktorenko (1947- ), Alekszandr Kaleri (1956- ) orosz és Klaus-Dietrich Flade (1952- )
német űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ), Aleksandr
Kaleri (1956- ) Russian and Klaus-Dietrich Flade (1952- ) German astronauts on envelope ...............6 000

11519.1975 A Szojuz-Apollo program résztvevőinek aláírásai emlékborítékon: Alekszej Leonov (1934- ),
Valerij Kubaszov (1935-2014), Thomas P. Stafford (1930- ), Vance D. Brand (1931- ) és Deke
Slayton (1924-1993) /  1975 Signatures of the members of the Apollo-Soyuz Test Project on
envelope: Aleksey Leonov (1934- ), Valeriy Kubasov (1935-2014), Thomas P. Stafford (1930- ),
Vance D. Brand (1931- ) and Deke Slayton (1924-1993) ...................................................................12 000

11520.1979 Victor Vasarely Vega sakk c. képét ábrázoló bélyeg a művész saját kezű aláírásával / 1979
Vasarely stamp with autograph signature of the artist ..........................................................................5 000

11521.1993-1994 Habsburg Ottó 2 db aláírása magyar személy részére írt leveleken ..................................1 600
11522.1957 Kádár János aláírása a Munkás Paraszt Hatalomért emlékérem adományozó okiratán. Az

ellenforradalom leverésében, az ország rendjének megszilárdításában kifejtett tevékenység
elismeréséül. .........................................................................................................................................3 000

11523.1986 Kádár János aláírása őt magát ábrázoló fotón /  1986 Signature of János Kádár on
photograph ..........................................................................................................................................10 000

11524.Antall József (1932-1993) miniszterelnök aláírása őt magát ábrázoló fotón /  Signature of József
Antall (1932-1993) Prime Minister of Hungary on photograph ..............................................................6 000

11525.1946 Szakasits Árpád (1888-1965) köztársasági elnök és Justus Pál (1905-1965) költő, ideológus
és feleségeik aláírásai levelezőlapon /  1946 Signatures of Árpád Szakasits (1888-1965) president
of Hungary and Pál Justus (1905-1965) poet, ideologist and their wives on postcard .........................2 000

11526.1916 Jankovich Béla (1865-1939) közoktatásügyi miniszter aláírása hivatalos levélen .......................2 000
11527.1922 Térfi Béla (1869-1959) közélelmezésügyi miniszter hivatalos levél saját kezű aláírásával .........2 000
11528.1901 Gróf Apponyi Albert (1846-1933) politikus, miniszter;aláírása hivatalos levélen .........................2 000
11529.1907 Darányi Ignác (1849-1927) földművelésügyi miniszter aláírása hivatalos levélen .......................2 000
11530.1880 Léva város polgármesterének Mácsai Lukácsnak aláírt levele / Autograph signed letter of

mayor of Leva .......................................................................................................................................4 000
11531.1919 Magyar Tanácsköztársasági arcképek sor sorszámozott emléklapon, hátoldalán 23

népbiztos és vezető személyiség saját kezű aláírásával / 1919 Hungarian Soviet Republc.
Numbered commemorative card with autograph signature of the 23 ministers and high ranking
officials 16x22 cm ................................................................................................................................50 000

11532.Menachem Begin izraeli miniszterelnök aláírása papíron /  Signature of Menachem Begin Israeli
Prime Minister on paper ........................................................................................................................5 000

11533.1855 Carl Löwenhielm (1772-1861) svéd diplomata, katonatiszt kőnyomatos portréja saját kezű
dedikációjával Alexander Hübner (1811-1892) osztrák diplomatának címezve / 1855 Carl
Löwenhielm (1772-1861) Swedish diplomat's lithographic image with his autograph dedication to
Alexander Hübner (1811-1892), Austrian diplomat  Image size:17x21 cm. ........................................40 000

11534.1912 Budapesti Közúti Vaspálya Társaság igazgatójának Sándor Pál (1860-1936) politikusnak
aláírása hivatalos levélen ......................................................................................................................2 000

11535.1895 Gerlóczy Károly (1835-1900) budapesti alpolgármester, később polgármester aláírása
hivatalos levélen ....................................................................................................................................2 000

11536.1890 Baross Gábor (1848-1892) kereskedelemügyi miniszter saját kezűleg aláírt hivatalos levele ....4 000
11537.1942 Imrédy Kálmán MÁV igazgató hivatalos levele saját kezű aláírásával ........................................2 000
11538.1870 Mechwart András (1834-1907) gyáros, vállalatigazgató saját kezűleg aláírt hivatalos levele

mellékletben költség kimutatással .........................................................................................................2 000
11539.Lenhossék Mihály (1863-1937) magyar anatómus, egyetemi tanár, dékán aláírása tanársegédi

kinevezésen ..........................................................................................................................................5 000
11540.Peter Moore (1939-2009) Londoni városi kikiáltó aláírt kép / Autograph signed photo of London

town crier. ..............................................................................................................................................4 000
11541.1938 Pro Ecclesiae et Pontifice kitüntetés adományozó oklevél Pacelli bíboros, a későbbi XII. Pius

pápa saját kezű aláírásával, valamint hozzá Serédi Jusztinián hercegprímás által aláírt értesítő
levél /  1938 Awarding document of the Pro Ecclesiae et Pontifice order with autograph signature
of Cardinal Pacelli, later Pius XII. and letter of Hungraian arch-bishop Jusztinian Seredi. .................12 000

11542.cca 1940 Hajmássy Lajos (1916-1976?) színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x8 cm. ............1 400
11543.cca 1940 Pataky Jenő (1914-1996) színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x8 cm. ...................1 400
11544.cca 1940 Jávor Pál (1902-1959) színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm. ........................1 400
11545.1940 Beregi Oszkár (1876-1965) színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm. .......................1 400
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11546.cca 1940 Nagyajtay György (1909-1993) színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm. ..........1 400
11547.cca 1940 Gozmány György (1920-1973) színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm. ...........1 400
11548.cca 1940 Zsilley Margit (1920-1966) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm. ..............1 400
11549.cca 1940 Csikós Rózsi (1914-1992) szubrett színésznő aláírása fotólapon, 13x8 cm. ........................1 400
11550.cca 1940 Erdélyi Mici (1910-1994) színésznő aláírása fotólapon, 14x9 cm. ........................................1 400
11551.cca 1940 Turay Ida (1907-1997) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 13x8 cm. ....................1 400
11552.cca 1940 Gyurkovics Mária (1913-1973) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 13x8 cm. .......1 400
11553.cca 1940 Kelemen Éva (1921-1986) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm. ..............1 400
11554.cca 1940 Bárczy Kató (1921-1989) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm. ................1 400
11555.1942 Tolnay Klári (1914-1998) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm. .......................1 400
11556.cca 1940 Pelsőczy Irén (1918-?) színésznő aláíása fotólapon, 14x9 cm. ............................................1 400
11557.Németh Marika (1925-1996) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ..................................................2 000
11558.Somogyvári Rudolf (1916-1976) színész aláírása őt ábrázoló fotólapon ..............................................2 000
11559.1942 Kiss Manyi (1911-1971) színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon, 13x8 cm. .............................1 400
11560.cca 1940 Bródy Bella színésznő aláíása fotólapon, 13x8 cm. ..............................................................1 400
11561.cca 1940 Serényi Éva (1922-1995) színésznő aláíása fotólapon, 13x8 cm. ........................................1 400
11562.cca 1940 Szilágyi-Szabó Eszter (1915-) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 13x9 cm. ........1 400
11563.cca 1940 Bilicsi Tivadar (1901-1981) színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm. .................1 400
11564.cca 1940 Tímár József (1902-1960) színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm. ..................1 400
11565.1960 Rátonyi Róbert (1923-1992) színész aláírása az őt ábrázoló fotón, 14x9 cm. ............................1 400
11566.cca 1940 Várkonyi Zoltán (1912-1979) színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm. ..............1 400
11567.cca 1940 Latabár Kálmán (1902-1970) színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 13x9 cm. ..............1 400
11568.cca 1940 Nagy István (1909-1976) színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 13x8 cm. ....................1 400
11569.cca 1940 Benkő Gyula (1918-1997) színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 13x8 cm. ..................1 400
11570.cca 1960 Bodrogi Gyula (1934-) színész aláírása a József Attila Színház egy prospektusán,

nyomtatott és saját kezű aláírás, 14x9 cm. ...........................................................................................1 400
11571.1908 Hettey Aranka(1876-1953) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón, 13x8 cm. ...........................1 400
11572.1964 Faragó Éva (1937-2004) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón, 14x10 cm. ............................1 400
11573.cca 1940 Uray Tivadar (1895-1962) színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 13x9 cm. ..................1 400
11574.1942 Rácz Vali (1911-1997) magyar színész- és énekesnő aláírása fotólapon, 13x8 cm. ..................1 400
11575.cca 1940 Szemere Vera (1923-1995) színésznő saját kezű aláírása fotólapon, 14x9 cm. ..................1 400
11576.cca 1940 Fellegi Teri (1910-1987) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 13x8 cm. .................1 400
11577.cca 1940 Eszenyi Olga (1910-1992) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 13x8 cm. ..............1 400
11578.Muráti Lili (1912-2003) színésznő ajánlása és aláírása őt ábrázoló fotón ............................................4 000
11579.Hollay Kamilla (1899-1867), Thury Elemér (1874-1944) és Mészáros Alajos (1878-1920) színészek

aláírásai őket ábrázoló fotólapon ..........................................................................................................4 000
11580.1905 Császár Imre (1864-1933) színész aláírása őt magát ábrázoló keményhátú fotón (Mártonfy

Gy. utóda, Budapest), hátulján újévi üdvözlettel ...................................................................................4 000
11581.Petráss Sári (1888-1930) színésznő aláírása őt magát ábrázoló fotólapon .........................................4 000
11582.1943 Gobbi Hilda (1913-1988) színésznő őt magát ábrázoló fotólapon ...............................................4 000
11583.1937 Színészek mint festők, szobrászok c. kiáltás meghívóra, rajta Kürthy György (1882-1972)

színész, szini igazgató aláírásával. .......................................................................................................2 000
11584.Wily Birgel (1891-1973) német színész aláírt fotólap / Autograph signed photo of German actor .......4 000
11585.Heinz Wetzel német színész aláírt fotólap / Autograph signed photo of German actor ........................4 000
11586.Willy Fritsch (1901-1973) német színész aláírt fotólap / Autograph signed photo of German actor .....4 000
11587.Conrad Veidt (1893-1943) német színész aláírt fotólap / Autograph signed photo of German actor ...4 000
11588.Verebes Ernő / Ernst Verebes (1901-1971) német színész aláírt fotólap / Autograph signed photo of

German actor ........................................................................................................................................4 000
11589.Alexander Golling (1905-1989) német színész aláírt fotólap / Autograph signed photo of German

actor ......................................................................................................................................................4 000
11590.Kim Novak (1933-) német színésznő aláírt fotólap / Autograph signed photo of German actor ...........4 000
11591.Will Quadflieg (1914-2003) német színész aláírt fotólap / Autograph signed photo of German actor ..4 000
11592.Werner Fuetterer (1907-1991) német színész aláírt fotólap / Autograph signed photo of German

actor ......................................................................................................................................................4 000
11593.Fernandel (1903-1971) francia színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon / autograph signature ........4 000
11594.Carole Lesley (1935-1974) amerikai színésznő aláírt fotója / Autograph signed photo. 8x14 cm ........4 000
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11595.Anne Heywood Angel (1931-) amerikai színésznő aláírt fotója / Autograph signed photo. 10x12 cm ..4 000
11596.1957 Jan Kiepura (1902-1966) énekes és felesége, Eggerth Márta (1912-2013) énekesnő aláírása

közös fotójukon /  1957 Signatures of Polish singer Jan Kiepura (1902-1966) and his wife, the
Hungarian singer Martha Eggerth (1912-2013) on a photo of themselves ...........................................3 000

11597.Svéd Sándor(1906-1979) Kossuth-díjas operaénekes aláírása őt ábrázoló fotólapon .........................4 000
11598.cca 1940 Udvardy Tibor (1914-1981) operaénekes aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 13x8 cm. ........1 400
11599.1910 Sándor Erzsi (1885-1962) operaénekesnő aláírása őt magát ábrázoló fotólapon .......................4 000
11600.cca 1950 Kodály Zoltán (1882-1967) zeneszerző saját kézzel írt köszönő sorai. Hozzá egy Kodály

CM .......................................................................................................................................................10 000
11601.1976 Fischer Annie (1914-2005) zongoraművész aláírása előadásának szórólapján /  1976

Signature of Annie Fischer (1914-2005) Hungarian pianist ..................................................................2 000
11602.Solti György karmester aláírása szórólapon /  Signature of György Solti conductor ............................2 000
11603.Charles Aznavour (1924- ) énekes aláírása őt magát ábrázoló fotólapon /  Signature of Charles

Aznavour (1924- ) singer on photograph ..............................................................................................2 600
11604.Claudio Abbado (1933-2014) karmester aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ....................................1 600
11605.Leonard Bernstein (1918-1990) karmester dedikációja őt magát ábrázoló fotón, borítékkal / 

Signature of Leonard Bernstein (1918-1990) on photograph with envelope .........................................6 000
11606.Tito Gobbi olasz operaénekes aláírása őt magát ábrázoló kisnyomtatványon /  Signature of Tito

Gobii Italian operatic singer on print ......................................................................................................2 000
11607.1990 Yehudi Menuhin (1916-1999) hegedűművész, karmester és Gilbert Varga (1952- ) karmester

aláírása koncertmeghívón /  1990 Signatures of Yehudi Menuhin (1916-1999) violinist, conductor
and Gilbert Varga (1952- ) conductor on concert invitation ...................................................................1 600

11608.1986 Luciano Pavarotti operaénekes aláírása fellépésének műsorlapján + belépőjegy a fellépésre / 
1986 Signature of Luciano Pavarotti operatic tenor on the program of his concert + an entrance
ticket to the concert ...............................................................................................................................2 000

11609.Lorin Maazel karmester aláírása őt magát ábrázoló fotón /  Signature of Lorin Maazel conductor on
photograph ............................................................................................................................................2 000

11610.1980 Szvjatoszlav Richter zongoraművész aláírása zeneakadémiai műsorlapján /  1980 Signature
of Sviatoslav Richter pianist ..................................................................................................................2 000

11611.1996 Isaac Stern karmester és Jean-Pierre Rampal fuvolás aláírása műsorlapon /  1996 Signatures
of Isaac Stern conductor and Jean-Pierre Rampal flautist ....................................................................2 000

Fotó
11622.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945): Séta az esőben, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti

alkotás, 18x13 cm / Imre Kinszki(1901-1945): Raindrops, vintage photo with artist's stamp on the
verso, 18x13 cm ................................................................................................................................180 000

11623.1935 Kinszki Imre (1901-1945): Zivatar után, pecséttel és aláírással jelzett vintage fotóművészeti
alkotás, 12x17 cm / Imre Kinszki(1901-1945): After rain, vintage photo with artist's stamp on the
verso, 12x17 cm ................................................................................................................................180 000

11624.1934 Kerny István (1879-1963): Teknővájó cigánypár, pecséttel jelzett, feliratozott vintage fotó, kis
hibával, 24x18 cm .................................................................................................................................4 200

11625.cca 1925 Mezőkövesd, Kerny István (1879-1963): Kövesdi leányok, pecséttel jelzett, feliratozott
vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .............................................................................................4 200

11626.cca 1928 Tata, Fazekas család, 2 db vintage fotó Kerny István (1879-1963) hagyatékából, egyik
pecséttel jelzett, 17x23 cm és 24x18 cm ..............................................................................................4 200

11627.1926 Pásztor Böske játék az ördög szekerén, feliratozott vintage fotó Kerny István (1879-1963)
hagyatékából, 18x24 cm .......................................................................................................................3 200

11628.1938 Dr. Amberg Ernő: Halászok, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, kiállítási emlékjeggyel
ellátott, 26x34 cm ..................................................................................................................................1 600

11629.1928 Angelo (1894-1974) vintage fotója Szentpál Olga tánccsoportjának tagjairól, feliratozva,
12,5x22 cm ........................................................................................................................................110 000

11630.cca 1930 Angelo (1894-1974) aláírt, etikettel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 23x16 cm,
karton 27x22 cm ....................................................................................................................................2 000

11631.cca 1972 Brunzel Tibor: Variációk egy témára, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, kasírozva,
39x57 cm ...............................................................................................................................................3 200

11632.1944 Csík Ferenc (1894-1984): Kivándorló, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 20x17
cm .........................................................................................................................................................3 200

11633.1934 Csík Ferenc (Sopron): Röphamu, pecséttel jelzett, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,
18x24 cm ...............................................................................................................................................3 200

11634.cca 1974 Czakó László: XXXX, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 14,5x49,5 cm ...........3 200
11635.cca 1968 Czakó László: Párduc, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 50x14,5 cm ............3 200
11636.cca 1968 Czakó László: Gyöngyszem, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 32x57,5 cm ..3 200
11637.cca 1950 Demeter Károly (1892-1983): Műtermi akt, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás a

szerző hagyatékából, 40x29 cm ..........................................................................................................11 000
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11638.cca 1927 Demeter Károly (1892-1983) párizsi korszakában készült fotóművészeti alkotás, jelzés
nélkül, a szerző hagyatékából, 23x17 cm, karton 47x35 cm ...............................................................11 000

11639.cca 1960 Dezső Pál: Árulkodó árnyék, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, kiállítási
emlékjegyekkel, 40x30 cm ....................................................................................................................2 400

11640.cca 1963 Dezső Pál: Perspektíva, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 39,5x29,5 cm ...............2 000
11641.cca 1960 Dezső Pál: Ötórai tea, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, kiállítási

emlékpecsétekkel, 39x27 cm ................................................................................................................2 400
11642.1921 Franz Fiedler (1885-1956): Narre Tod, Mein Spielgesell (Bolond Halál, játszótársam) 10

hártyapapírral elválasztott zselatinos ezüst nagyítás. Kísérőszöveggel, kiadói félvászon
mappában. Hibátlan állapotban.  Franz Fiedler az I. világháború utáni Új tárgyiasság Neue
Sachlichkeit mozgalom képviselője. Erotikus és a danse macabret körbejáró fotómappája
nemzetközileg keresett ritkaság, mely ilyen szép és komplett állapotban igazi unikum. /  1921
Franz Fiedler (1885-1956): Narre Tod, Mein Spielgesell (Fool Death, My Playmate) 10 peieces
vintage gelatin silver prints with the text of Thea Girardelli in original portfolio. In very nice
condition. Erotica, macabre. Rarity! 27x35 cm ..................................................................................600 000

11643.cca 1974 Fuszeneker Ferenc: Össztánc, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x57 cm ..2 400
11644.cca 1974 Garas Kálmán: Presto, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, kasírozva, 48,5x58,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
11645.cca 1975 Gebhardt György (1910-1993): Csillések, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

39,5x23,5 cm .........................................................................................................................................2 400
11646.cca 1974 Gebhardt György (1910-1993): Ipari táj, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 29x39

cm .........................................................................................................................................................2 400
11647.cca 1977 Gebhardt György (1910-1993): Bányaművelés, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

40x30 cm ...............................................................................................................................................2 400
11648.1982 Gergely Sándor: Csökölyi temetőben (Somogy megye), feliratozott vintage fotóművészeti

alkotás, 37x28 cm, karton 50x40cm ......................................................................................................1 400
11649.1983 Jankovszky György(1946-): New York, Subway, Keith Haring rajza, feliratozva, aláírt,

pecséttel jelzett, kartonra kasírozva, 11,5x14,5 cm ............................................................................10 000
11650.1983 Jankovszky György(1946-): New York, World Trade Center, feliratozva, aláírt, pecséttel

jelzett, kartonra kasírozva, 12,5x17,5 cm / György Jankovszky(1946-): New York, World Trade
Center, with artist's stamp on the verso, 12,5x17,5 cm .......................................................................10 000

11651.1983 Jankovszky György(1946-): New York, World Trade Center, feliratozva, aláírt, pecséttel
jelzett, kartonra kasírozva, 12,5x17,5 cm / György Jankovszky(1946-): New York, World Trade
Center, with artist's stamp on the verso, 12,5x17,5 cm .......................................................................10 000

11652.1982 Jankovszky György(1946-): Budapest VIII. kerület a Nagy Templom és a Práter utca sarka,
feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett, kartonra kasírozva, 12,5x18 cm .....................................................5 000

11653.1984 Jung Zseni: Álom, aláírt művészfotó, kissé gyűröttek a kép sarkai, 25x30 cm. ...........................8 000
11654.cca 1978 Kalmár Károly: Kéményemelés, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 40x30 cm .........1 600
11655.cca 1975 Kalocsai Rudolf vintage fotóművészeti alkotásai, 3 db aktfotó, 40x26 cm és 30x24 cm .......2 000
11656.cca 1982 Kalocsai Rudolf: Kerékpár gyárban, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, 39x29 cm,

karton 50x40 cm ....................................................................................................................................2 000
11657.cca 1975 Kalocsai Rudolf: Sárközi lakodalom, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 23x39 cm ..1 600
11658.cca 1975 Állvány, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás Kalocsai Rudolf hagyatékából, 40x30

cm, karton 50x35 cm .............................................................................................................................2 000
11659.cca 1974 Karner Károly: Kopaszok, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 57x43 cm ..................3 200
11660.1960 Keveházi János: Köd a Kékesen, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 39x30 cm .....1 400
11661.Megjött a tél, Korschelt Miklós (1900-1982), pecséttel jelzett, 14x11 cm. ............................................5 000
11662.Nagymosás, Korschelt Miklós (1900-1982), pecséttel jelzett, 23x17 cm. .............................................6 000
11663.cca 1957 Krisch Béla fotóművészeti alkotásai, 2 db feliratozott vintage fotó, 40x30 cm ......................2 400
11664.cca 1935 Leichtner Erzsébet vintage fotója Szentpál Olga gyermek tánccsoportjának tagjairól,

matricával jelzett, 16x23,5 cm ...............................................................................................................3 200
11665.cca 1930: Lengyel: Árvíz, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, 22x29 cm, karton 32x50 cm ..............2 400
11666.cca 1940 Játék a patakban, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás Matheisel József

(1908-1961) rozsnyóbányai fotóművész hagyatékából, 30x40 cm .......................................................1 400
11667.cca 1960 Medgyesi László: Putri Kecskemét határában, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

29x38 cm ...............................................................................................................................................1 600
11668.cca 1960 Medgyesi László: Fény és árnyék, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, egyik sarkán

törésnyommal, 39x24 cm ......................................................................................................................2 000
11669.cca 1978 Menesdorfer Lajos: Támadás, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x40 cm ...1 400
11670.cca 1988 Menesdorfer Lajos: Holdasszony, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 40x30 cm ......1 600
11671.cca 1985 Menesdorfer Lajos: Salem szelleme, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 40x30 cm .1 600
11672.cca 1935 Osoha László: Wasserbesorgung, pecséttel jelzett, kiállítási emlékjegyekkel ellátott

vintage fotóművészeti alkotás, 37x26,5 cm ..........................................................................................5 000
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11673.cca 1935 Osoha László: Édes teher, pecséttel jelzett, kiállítási emlékjegyekkel ellátott vintage
fotóművészeti alkotás, 36x27 cm ..........................................................................................................4 200

11674.cca 1958 Dr. Sólyi József: Melegházban, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 27x40 cm .1 400
11675.cca 1973 Somogyi Ferenc: Hintaszékben, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 57x44 cm ....3 200
11676.cca 1974 Szabó Antónia: Fotogram, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 41x53 cm .................3 200
11677.cca 1935 Szabó Lajos (Újpest): Derű, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, kartonra

ragasztva, 39x30 cm ...........................................................................................................................11 000
11678.Székely Aladár (1870-1940): Ismeretlen férfiak portréja, Székely Aladár aláírásával, feliratozva,fa

keretben, 17x22 cm. ..............................................................................................................................5 000
11679.1976 Tatár Tibor: Amerikai temető, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, farost lemezre

kasírozva, 44x59 cm .............................................................................................................................3 200
11680.cca 1933 Thöresz Dezső (1902-1963): Szénás szekér, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

39x29 cm, karton 50x46 cm ..................................................................................................................2 000
11681.cca 1960 Tiszavölgyi József (1909-?) pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 29x39 cm .......1 400
11682.cca 1945-1970 Tiszavölgyi József (1909-?) hagyatékából 1.000 db különféle témájú és műfajú

vintage fénykép, súlya a tároló dobozzal együtt 3 kg, számos pecséttel jelzett, kisebb része
feliratozott, 3x3 cm és 9x14 cm között ..................................................................................................3 200

11683.1940 Vadas Ernő (1899-1962): Puli. Pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24×11.5 cm ......4 000
11684.cca 1978 Végh Elek: Munkábamenők, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, kasírozva, 41,5x59

cm .........................................................................................................................................................2 000
11685.cca 1985 Waliczky Tamás: Wheel, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 42x55 cm ....................1 600
11686.cca 1930-1940 Lány magyaros népviseletben, fotó, 28×22 cm ............................................................2 400
11687.cca 1975 Továbblépett, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, kasírozva, 57x46 cm .............................2 000
11688.cca 1980 És most mi következik? Jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, kasírozva, 42x50

cm .........................................................................................................................................................2 000
11689.cca 1987 Játék a szállodában, szolidan erotikus fényképek, 6 db vintage negatívról készült mai

nagyítás, 15x10 cm / 6 erotic photos, 15x10 cm ...................................................................................1 800
11690.cca 1920 Korabeli pornó album, benne avantgárd  fotókkal, cca 85db, néhány oldal elvált, cca

5x4cm / circa 1920 Album porno, including avant-garde photographs, circa 85db, approx 5x4cm ....20 000
11691.cca 1975 A tó tündére, szolidan erotikus fényképek, 4 db vintage negatívról készült mai nagyítás,

18x13 cm / 4 erotic photos, 18x13 cm ..................................................................................................1 600
11692.cca 1979 Aktfotók, 2 db jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 31x31 cm és 40x30,5 cm / 2

nude photos, 31x31 - 40x30,5 cm .........................................................................................................1 600
11693.cca 1983 A halál angyala, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 40x30 cm ..............................2 000
11694.cca 1968 Reggeli napsütésben, szolidan erotikus fénykép, korabeli vintage negatívról készült mai

nagyítás, 23,5x17,5 cm / erotic photo, 25,5x17,5 cm ............................................................................1 400
11695.cca 1976 Otthoni kényelem, szolidan erotikus fényképek, 3 db vintage negatívról készült mai

nagyítás, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ...................................................................................1 600
11696.cca 1976 Alkalom szüli a modellt, szolidan erotikus fényképek, 3 db vintage negatívról készült mai

nagyítás, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ...................................................................................1 600
11697.cca 1976 Bugyivillantás, szolidan erotikus fényképek, 3 db vintage negatívról készült mai nagyítás,

25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ..................................................................................................1 600
11698.cca 1976 Szobacica, szolidan erotikus fényképek, 3 db vintage negatívról készült mai nagyítás,

25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ..................................................................................................1 600
11699.cca 1976 Gitárral és gitár nélkül, szolidan erotikus fényképek, 3 db vintage negatívról készült mai

nagyítás, 25x18 cm / 3 erotic photo, 25x18 cm .....................................................................................1 800
11700.cca 1982 Zongoraórán, szolidan erotikus fényképek, 3 db vintage negatívról készült mai nagyítás,

25x17,5 cm / 3 erotic photos, 25x17,5 cm ............................................................................................1 800
11701.cca 1985 Harcias hölgy, szolidan erotikus fényképek, 3 db vintage negatívról készült mai nagyítás,

25x17 cm / 3 erotic photos, 25x17 cm ..................................................................................................1 600
11702.cca 1974 Házibulis emlékek, szolidan erotikus fényképek, 4 db vintage negatívról készült mai

nagyítás, 25x18 cm / 4 erotic photos, 25x18 cm ...................................................................................2 000
11703.cca 1976 Nyakláncos lány, szolidan erotikus fényképek, 3 db vintage negatívról készült mai

nagyítás, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ...................................................................................1 600
11704.cca 1981 Műemlék bejárása, szolidan erotikus fényképek, 3 db vintage negatívról készült mai

nagyítás, 25x16 cm / 3 erotic photos, 25x16 cm ...................................................................................1 600
11705.cca 1984 Favágó pihenése, szolidan erotikus fényképek, 2 db vintage negatívról készült mai

nagyítás, 25x17 cm / 2 erotic photos, 25x17 cm ...................................................................................1 400
11706.cca 1976 Vasárnap délután, szolidan erotikus fényképek, 3 db vintage negatívról készült mai

nagyítás, 25x18 cm / 3 erotic photos,, 25x18 cm ..................................................................................1 600
11707.cca 1987 Természetes szépségek, szolidan erotikus fényképek, 3 db vintage negatívról készült mai

nagyítás, 25x17 cm / 3 erotic photos, 25x17 cm ...................................................................................1 600
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11708.cca 1986 Virágszálak, szolidan erotikus fényképek, 2 db vintage negatívról készült mai nagyítás,
25x17 cm / 2 erotic photos, 25x17 cm ..................................................................................................1 600

11709.cca 1982 A súgó fellépése, szolidan erotikus fénykép, korabeli vintage negatívról készült mai
nagyítás, 25x17 cm / erotic photo, 25x17 cm ........................................................................................1 400

11710.cca 1985 Kéz a kézben, szolidan erotikus fényképek, 2 db vintage negatívról készült mai nagyítás,
25x17 cm / 2 erotic photos, 25x17 cm ..................................................................................................1 400

11711.cca 1850 Liszt Ferenc (1811 - 1886) CDV méretű fotó Schrecker Ignác műterméből / Franz Liszt
early CDV size photo, 10×6 cm ..........................................................................................................32 000

11712.Vetsera Mária bárónő (1871-1889), Rudolf trónörökös szeretőjének fényképe / Original photo of
baroness Maria Vetsera, lover of prince Rudolf. 9x11 cm ....................................................................8 000

11713.1876 Hudák Gyula építő, műszaki rajzoló, Lengyel Samu (Kassa és Balatonfüred), keményhátú
fotó, 10x6 cm. ........................................................................................................................................2 000

11714.1863 Brandmayer Károly vadásznak öltözve, keményhátú fotó, M. L. Winter (Prága), kissé foltos,
10x6 cm. ................................................................................................................................................2 000

11715.cca 1870 Kozma Zsomborné Bezerédj Antónia (1844-?), Knebel Ferenc (Szombathely),
keményhátú fotó, 10x6 cm. ...................................................................................................................2 000

11716.cca 1890 Szombathy Samu, E. Kozics (Pozsony), keményhátú fotó, 9x6 cm. .....................................2 000
11717.cca 1890 Rotter Emma keményhátú fotója, Klösz György (Pest), szárazpecséttel, 10x6 cm. .............2 000
11718.cca 1880 dr. Osztoics Mihály (1838-1912) városi bíró, Buda utolsó rendőfőkapitánya, keményhátú

fotó, Ganzi és Heller (Pest), 10x6 cm. ..................................................................................................5 000
11719.cca 1870 Szent-Iványi Lászlóné Hárray Mária keményhátú fotója, Roth Imre (Kassa), 10x6 cm. .......2 000
11720.cca 1880 Treffort Ágoston (1817-1888) politikus, közoktatási és vallásügyi miniszter, MTA

igazgatója, majd elnöke, Ellinger Ede (Budapest), 10x6 cm. ..............................................................10 000
11721.cca 1880 Medveczky Frigyesné Zichy Mária lovaglóruhában, Ellinger Ede (Budapest), 17x11 cm. ..10 000
11722.cca 1868 Báró Luzenszky Gusztávné (Marzsó Mária) vizitkártya méretű fényképe Gévay Béla pesti

műterméből, két kisebb folttal, feliratozva, 10,5x6,5 cm .......................................................................1 600
11723.cca 1862 Locati Teresina vizitkártya méretű fényképe A. Duroni milánói műterméből, 9,5x6 cm ........1 600
11724.cca 1860 Anselma Litsken vizitkártya méretű fényképe Samuel Herter kornstadt-i műterméből,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 600
11725.cca 1863 Kézdiszentléleki Kozma Pálné és unokája Marzsó Iván vizitkártya méretű fényképe

Auerbach és Kozmata aradi műterméből, 9,5x6 cm .............................................................................1 600
11726.1866 Verebélyi Marzsó Lajosné - szül. kézdiszentléleki Kozma Etelka - portréja vizitkártya

méretben, feliratozva, Stockmann és Drescher aradi műterméből, 10x6 cm ........................................1 600
11727.cca 1864 Kövérné Tahy Mária vizitkártya méretű fényképe Auerbach és Kozmata aradi

műterméből, 10,5x6,5 cm ......................................................................................................................1 600
11728.cca 1863 Váradi Török József vizitkártya méretű fényképe Auerbach és Kozmata aradi

műterméből, 10,5x6 cm .........................................................................................................................1 600
11729.1880 Verebélyi Marzsó Katalin, később prof. Dr. Lóczy Lajosné vizitkártya méretű, feliratozott,

porcelán utánzatú fényképe Veress Ferenc kolozsvári műterméből, 10,5x6 cm ..................................1 600
11730.cca 1864 Balog Ilma, Ercsey Jenny, Ercsey Stefi, Reichel Irma vizitkártya méretű, feliratozott

fényképe Lojanek János nagyváradi műterméből, 10x6 cm .................................................................1 600
11731.cca 1862 Verebélyi Marzsó Lajos szabadságharcos huszárkapitány vizitkártya méretű, feliratozott

fotója, Emilio Maza milánói műterméből, 10,5x6 cm .............................................................................1 600
11732.Báró Kőnigswarter Hermanné sz. Blaskovics Melánia fényképe 12x17 cm .......................................12 000
11733.Báró kisszántói Kőnigswarter Herman (1864-1915) keményhátú fényképe. Decsey János,

Nagyvárad 12x17 cm ..........................................................................................................................16 000
11734.cca 1870 General Tom Thumb és Minnie Warren cirkuszművészeket ábrázoló fotó, hátoldalon

nyomtatott aláírásaikkal / cca 1870 Original photo of circus artists and dwarfs General Tom Thumb
and Minnie Warren 7x11 cm .................................................................................................................3 000

11735.cca 1880 Blaha Lujza (1850-1926) a Peking rózsája szerepében, keményhátú fotó, Strelisky
műterméből 21x11 cm. ..........................................................................................................................6 000

11736.cca 1880 Blaha Lujza (1850-1926) mint tót leány keményhátú fotó, Strelisky műterméből 12x17
cm / Blaha Lujza in Slovakian folkwear. ..............................................................................................10 000

11737.1865 Studenberg, Maria Anna (1821-1912) zeneszerző, első férje Remekházy János, második:
gr. Zichy Frigyes, harmadik: gróf Buttlar von Brandenfels vizitkártya méretű fotója. / German -
Hungarian composer's photo 9x11 cm ................................................................................................10 000

11738.cca 1870 Bachrich Zsigmond (1841-1913) hegedűművész vizitkártya méretű fotója / Hungarian
violinist's photo 9x11 cm .....................................................................................................................10 000

11739.cca 1870 Káldy Gyula (1838-1901) karmester, színházigazgató, zeneszerző vizitkártya méretű
fotója, fényképezte kolozsvári Veress Ferenc, érdekes, rontott felvétel / Hungarian opera
composer's photo 9x11 cm .................................................................................................................10 000

11740.cca 1870 Benza Ida (1846-1880) operaénekesnő (drámai szoprán), Benza Károly operaénekes
lánya, Nagy Imre színművész felesége vizitkártya méretű fotója / Hungarian opera sopran's photo
9x11 cm ...............................................................................................................................................10 000
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11741.cca 1870 Ketten Hernik (1848-1883) zongoraművész, zeneszerző vizitkártya méretű fotója Saját
kezű dedikálással / Hungarian opera composer's autograph signed photo 9x11 cm .........................10 000

11742.cca 1870 Dubez Péter (1838-1889) híres hárfa-virtuóz vizitkártya méretű fotója Saját kezű
dedikálássall / Hungarian harp virtuoso musican's photo 9x11 cm .....................................................10 000

11743.cca 1870 Radics József (1846-1881) váci prímás vizitkártya méretű fotója l / Hungarian gypsy
musican photo 9x11 cm ......................................................................................................................10 000

11744.1865 Szuk Lipót (1821-1897) gordonkaművész vizitkártya méretű fotója. / Hungarian musican's
photo 9x11 cm .....................................................................................................................................10 000

11745.cca 1870 Himrényi Ferenc (?) a braunscheweigi hercegi operaház első tenoristája, 1860-ban
vendég a Nemzeti Színházban vizitkártya méretű fotója / German - Hungarian opera tenorist's
photo 9x11 cm .....................................................................................................................................10 000

11746.cca 1870 Deutsch Vilmos (1825-1896) zongoraművész, zeneszerző vizitkártya méretű fotója /
German - Hungarian pianist and composer's photo 9x11 cm .............................................................10 000

11747.cca 1880 Siposs Antal (1839-1923) zongoraművész, zeneszerző vizitkártya méretű fotója /
Hungarian pianist and composer's photo 9x11 cm .............................................................................10 000

11748.cca 1880 Joachim József (1831-1907) hegedűművész, zeneszerző, zenepedagógus, karmester
vizitkártya méretű fotója / Hungarian violinist and composer's photo 9x11 cm ...................................10 000

11749.cca 1880 Volkmann Róbert (1815-1883) zeneszerző, zenepedagógus, karmester vizitkártya
méretű fotója / German - Hungarian composer's photo 9x11 cm ........................................................10 000

11750.cca 1880 Stéger Xavér Ferenc (1824-1911) operaénekes vizitkártya méretű fotója / Hungarian
tenor, opera singer photo 9x11 cm .....................................................................................................10 000

11751.cca 1880 Heller István (1813-1888) zeneszerző vizitkártya méretű fotója / Hungarian composer's
photo 9x11 cm .....................................................................................................................................10 000

11752.cca 1880 Liszt Ferenc (1811-1886) zeneszerző vizitkártya méretű fotója / Original photo of Franz
LIszt, composer. 9x11 cm ...................................................................................................................10 000

11753.Jean Baptiste Faure (1830-1914) francia operaénekes (bariton) Charles Reutlinger fotója / cca
1870 Jean Baptiste Faure (1830-1914) French bariton. Photo. 11x17 cm ...........................................6 000

11754.cca 1900 Zala György (1858-1937) szobrász, kabinetfotója Strelisky műterméből. 12x21 cm ..........24 000
11755.cca 1890 Dr. Kepes Gyula (1847-1924) orvos, altábornagy, az Osztrák Magyar Monarchia Északi

Sarki Expedíciójának tagja. Fotó. Sarokhiánnyal /  Marshall and doctor Gyula Kepes, member of
the Austro.Hungarian Empire's Expedition to the North Pole 12x17 cm .............................................24 000

11756.cca 1895 Rimler Károly "A Városépítő" nagyváradi polgármester díszmagyarban. Fotó. / cca 1895
Mayor of Nagyvarad 21x11 cm ...........................................................................................................14 000

11757.1897 Márkus József (1852-1917) Budapest főpolgármestere beiktatásakor, polgármesteri
díszben. Ellinger Ede keményhátú fotója. / 1897 Mayor of Budapest in full ornament at
inauguration . 21x11cm .......................................................................................................................24 000

11758.1897 Hegedűs Gyula(1970-1931) színész keményhátú portréja, hátoldalon testvérének szóló
ajánlással, aláírásával, Uher Ödön műterméből, 21x11 cm ..................................................................7 000

11759.cca 1860 Erzsébet királyné eredeti fényképe, papírkép keretben / Original photo of Queen
Elisabeth(Sisy), in paper frame, 10x12 cm .........................................................................................12 000

11760.cca 1910 Rézlapra készült heliogravűr Ferenc József császár képével / Helogravure on copper
plate with the image of Franz Joseph. 14x18 cm ..................................................................................8 000

11761.cca 1900 Ferenc József császár eredeti fotója, dombornyomott paszpartuban, melyen az osztrák
császári címer mellett megtalálható a magyar Szent Korona is. Korabeli keretben. /  cca 1900
Original photo of Emperor Franz Joseph. In ornamented embossed paspartu, with the Austrian
Imperial coat of arms and the Hungarian Holy Crown. In glazed frame. 21x27 cm ............................18 000

11762.1855 Pierre François Joseph Bosquet (1810-1861) francia marsall, a Krími háborúban a Francia
seregek hadvezérének eredeti fotója, rajta saját kezű dedikációjával, Alexander Hübner
(1811-1892) osztrák diplomatának címezve / 1855 Pierre François Joseph Bosquet (1810-1861)
French marshall, leader of the French army in the Crimean war. Original photo with his
autograph dedication to Alexander Hübner (1811-1892), Austrian diplomat  Image size:18x27
cm, paper size: 28x40 cm .................................................................................................................200 000

11763.1957 Estoril, Horthy Miklós kormányzó családja (felesége, fia, ifj. Horthy Miklós és unokája, ifj.
Horthy István) Dálnoki Veress Lajos (1889-1976) vezérezredes társaságában, fotó, Veress Lajos
által hátulján feliratozva, 9×12 cm /  1957 Estoril, photograph of the family of late Miklós Horthy
former governor of Hungary: his widow, his son, Miklós Horthy Jr. and his grandson: István Sharif
Horthy Jr., together with Lajos Veress de Dálnok (1889-1976) Hungarian military officer, with notes
on its back written by Lajos Veress, 9×12 cm .......................................................................................2 000

11764.1941 Ifj. Horthy Miklós brazil nagykövet utazása Sao Paulóba, 28 db privát fotó, közte rövid
képsorozatok: pl. köszöntés a vasútállomáson, a Colonia Bocskain tett látogatás és az emigráns
magyarokkal való találkozás, néhány kép hátoldalán feliratozva, 7×5 - 9×12 cm / Admiral Horthy's
son visits the emigrant Hungarian community in Brazil, 28 original private photos ............................20 000

11765.1934 I. Sándor jugoszláv király temetési menete, Hermann Göringgel, és Henry Philippe Pétain
marshall-lal, és még magas rangú katonatisztekkel a sorok között, Tomka Viktor református lelkész
soraival a kép hátoldalán, 9x14 cm./ 1934 The funeral procession of Alexander I. of Yugoslavia,
with Hermann Göring and Henry Philippe Pétain Marshall in the pall-bearer, and other high
standing army officers in it, with the writings of Victor Tomka calvinistic priest on the back, 9x14 cm.
...............................................................................................................................................................3 000
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11766.cca 1918 A Magyar labdarúgó válogatott, a csapattagok között Schlosser Imre(1889-1959)
válogatott labdarúgóval, 9x14 cm .......................................................................................................10 000

11767.1913 Paul Nettelbeck kerékpáros rekorder. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1913 Paul
Nettelbeck (1889-1963) cyclist record braker Press photo with text attached to it. 16x12 cm ..............3 000

11768.1913 Thomas A. Edison (Edison A. Tamás) Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1913
Thomas A, Edison.. Press photo with text attached to it. 18x13 cm .....................................................3 000

11769.1914 Gaynor New-Yorki polgármester temetése. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1914
Funeral of New York mayor Gaynor. Press photo with text attached to it. 16x11 cm ...........................4 000

11770.1913 Vámbéry Ármin (1832-1913) orientalista temetése Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel
16x11 cm ...............................................................................................................................................3 000

11771.1913 Aviatikai meeting Ujvidéken. József főherceget üdvözli a pályaudvaron Markovits Béla
főispán. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel /  1913 Flyers meeting in Novi Sad. Press photo
16x11 cm ...............................................................................................................................................4 000

11772.cca 1940 Magyar film Iroda 10 db filmfotó különbőző filmekből számos magyar színésszel 11x9 cm .5 000
11773.1926 Juliane "Liane" Haid(1895-2000) osztrák színésznő a Csárdáskirálynő forgatása közben a

János-hegyen, fotólap, 9x14 cm / Juliane "Liane" Haid(1895-2000) Austrian actress, photocard,
9x14 cm .................................................................................................................................................2 400

11774.cca 1991 Budapest, Cicciolina - Staller Ilona Anna - a magyar parlamentben dr. Eke Károly
kisgazda képviselő és rádióriporter társaságában, 11 db vintage negatívról készült mai nagyítás,
15x10 cm ...............................................................................................................................................2 000

11775.cca 1900-1940 Horváth Géza (1879-1948) szobrászművészt ábrázoló és vele kapcsolatos fotók
gyűjteménye (16 db) + 1 db neki címzett levél ....................................................................................24 000

11776.1913 Viktória Lujza porosz hercegnő és Ernő Ágost cumberlandi herceg esküvője 2 db korabeli
sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1913 Wedding of Prussian princess Victoria Luise and prince of
cumberland Agust Ernst. 2 press photos with text attached to it. 16x12 cm .........................................6 000

11777.1913 Lukijan Bogdanović (1867-1913) temetése Karlócán. 3 db Korabeli sajtófotó, hozzátűzött
szöveggel / 1914 Funeral of Serbian orthodox patriarch Lukijan Bogdanović. 3 press photos with
text attached to it. 16x11 cm .................................................................................................................8 000

11778.1913 Turkhan pasa albán miniszterelnök. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1913 Turkhan
pasa, prime minister of Albania. Press photo with text attached to it. 18x13 cm ..................................4 000

11779.cca 1935 Szent-Györgyi Albert laboratóriumában Szegeden három színésznő kőrében
(Gombaszögi Ella, Fejes, Bulla Elma) Liebmann Béla aláírt fotója / 1935 Nobel Prize winner Albert
Szent-Györgyi in his laboratory. 22x16 cm ...........................................................................................7 000

11780.1965 Dmitrij Sosztakovics és Aczél György, fotó, hátulján feliratozva, 18×13 cm ................................1 600
11781.1953 Moszkvai kosárlabda európabajnokságon második helyezést elérő magyar kosárlabda

válogatott a díjátadáson, a hátoldalán pecséttel jelzett, kis szakadással a szélén, 16x23 cm./ 1953
The hungarian baskettball team took over the prize for the second place on the European
Championship in Moscow. ....................................................................................................................3 000

11782.cca 1954 Magyar válogatott labdrúgók, többségében az Aranycsapat tagjai, 17 db hivatalos
sajtófotó: Puskás Ferenc (1927-2006), Kocsis Sándor (1929-1979), Czibor Zoltán (1929-1997),
Tóth Mihály (1929-1990), Budai II László (1928-1983), Zakariás József (1924-1971), Bozsik
József (1925-1978), Lantos Mihály (1928-1989), Loránt Gyula (1923-1981), Buzánszky Jenő
(1925-2015), Grosics Gyula (1926-2014), Palotás Péter (1929-1967), Gellér Sándor (1925-1996),
Tóth II József (1929-), Csordás Lajos (1932-1968), Gulyás Géza (1931-2014), Várhidi Pál
(1931-2015), Járai Rudolf (1913-1993)- "Magyar Foto, Népművelési Minisztérium
Sajtóközigazgatási Osztály" pecséttel jelzettek, 18x13 cm./ cca 1954 Photos of Hungarian national
footballers, mostly with the members of the Golden Team, 17 pc, official pressphoto, Ferenc
Puskás (1927-2006), Sándor Kocsis (1929-1979), Zoltán Czibor (1929-1997), Mihály Tóth
(1929-1990), László II Budai (1928-1983), József Zakariás (1924-1971), József Bozsik
(1925-1978), Mihály Lantos (1928-1989), Gyula Loránt (1923-1981), Jenő Buzánszky
(1925-2015), Gyula Grosics (1926-2014), Péter Palotás (1929-1967), Sándor Gellér (1925-1996),
József II Tóth (1929-), Lajos Csordás (1932-1968), Géza Gulyás (1931-2014), Pál Várhidi
(1931-2015), signed with stamps (Rudolf Járai (1913-1993),-Hungarian Foto, Ministry of Public
Education - Department of Administration Press), 18x13 cm. ............................................................60 000

11783.1940 Berlin, A magyar futballválogatott németországi szereplésén készült fotók, 4 db, 13x18 cm ......6 000
11784.Ady Endre (1877-1919) portréja, nagyméretű fotó, Székely Aladár felvétele alapján, az alján

feliratozva, üvegezett fa keretben, 24,5×19,5 cm ...............................................................................70 000
11785.Díszvacsora Dohnányi Ernő (1877-1960) zeneszerző, karmester, zongoraművésszel a sorok

között, Kurir fotóirport, pecséttel jelzett, 17x23 cm. ..............................................................................5 000
11786.1923 Dr. Lukovich Aladár nemzetgyűlési képviselő, a nemzetgyűlés háznagya, aláírt fotó, 23x16

cm. ......................................................................................................................................................15 000
11787.Albert Schweitzer (1865-1965) eredeti fotó. Isadore Arnold Berger fotója pecséttel jelezve. / Original

photo of Albert Schweitzer, photo by Isadore Arnold Berger 21x25 cm ................................................6 000
11788.1937 Az 1936-os Berlini Olimpia női úszóversenyek magyar versenyzői: Györffy Irén, Harsányi

Vera, Sóthy Borbála Ács Ilonka. Fotó kartonra kasírozva és a sportolók saját kezű aláírásaival
Leitgeb János főtitkárnak, hártyapapírral védve, 40x32cm /1937 The 1936 Berlin Olympic
women's swimming competition participants: Györffy Irene, Vera Harsanyi, Sóthy Barbara
Carpenter Ilonka, photo mounted on cardboard and manually signed for John Leitgeb Secretary,
protected membrane paper, 40x32cm ................................................................................................40 000
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11789.1892 Munkácsy Mihály családja társaságában Mezőkövesden Glaszner Gyula szolgabírónál. A
kép keretezve, hátoldalán a résztvevők névsorával, köztük többek között dr. Tarnay Gyula alispán
is. Fotó mérete 20x16 cm, Keret méret: 32x25 cm /  1892 Original photo of Mihaly Munkacsy
(1844-1900) Hungarian painter. ..........................................................................................................50 000

11790.1935 Anastase Negulescu (1883-1935), Nagyvárad helyettes polgármesterének temetéséről
készített fotóalbum 16 db nagyméretű fotóval, érdekes városképes részletekkel. Az album borító
kissé megviselt, a belső jó állapotban / 1935 Cemetary of Anastase Negulescu (1883-1935)
vice.mayor of Oradea. Photo album with 16 large photos including several interesting town views.
In slightly tattered cover, but inside in good condition. 33x24 cm .......................................................16 000

11792.cca 1940 Ifj. Horthy Miklós Brazíliában, csoportkép a résztvevők aláírásaival, Foto Pesce,
papírtokban, 18×24 cm .........................................................................................................................8 000

11793.1855 Roger Fenton (1819-1869) brit fotográfus: Field Marshall Lord Raglan fotója, A Krími
háború idején készített fotósorozat az első hadi fénykép sorozat volt a világon.. A képen Lord
Raglan, a brit seregek fővezére. Kiadta T. Agnew & Sons. Rendkívüli ritkaság, fotótörténeti és
militária érdekesség! 1855 Roger Fenton (1819-1869): Field Marshall Lord Raglan Commander
of the British army. Photo from the Crimean War series. The series is the first war-photograph
series. Issued by T. Agnew and Sons. Salted print. Rarity! Image size: 12x18,5 cm Page size
37x51 cm ...........................................................................................................................................140 000

11794.Juan Gyenes, Gyenes János (1912-1995) fotóművész nagyméretű, aláírt képe Muráti Lili
(1912-2003) színművésznőről. Spanyolország, színpadi táncjelenet. Kartonlapra ragasztva / Juan
Gyenes (1912-1995): Photo of Lili Murati Hungarian/Spanish actress on stage. Signed by Gyenes.
40x30 cm .............................................................................................................................................10 000

11795.1945 A Berlini Békekonferencián készült eredeti fotósorozat. A fotókon a győztes
nagyhatalmak vezetői Churchill, Sztálin, Truman, tanácskozó főtisztek Gordon Mc Cready,
admirális, Andrew Cunningham marshal, Flaningan admirális, James F. Brynes államtitkár,
Archibald Clark-Kerr nagykövet, George C. Marshall tábornok. 12 db eredeti, feliratozott,
pecséttel jelzett katonai fotó. Ritkaság! 26x21 cm 1945 Series of original photos taken in the
Berlin Conference with the leaders of the allied forces, such as Stalin, Churchill, President
Truman and military leaders, generals, admirals, Churchil's daughter. 12 inscribed photos with
military seals. Unique original documentary. 26x21 cm .................................................................1 000 000

11796.Latinovits Zoltán színész portréja, Müller Magda felvétele, hátulján pecséttel jelzett, 23,5×17,5 cm / 
Portrait of Zoltán Latinovits Hungarian actor, taken by Magda Müller, with seal on its back,
23,5×~7,5 cm ........................................................................................................................................2 000

11797.1930 Munkácsi Márton: József főherceg és Hóman Bálint hivatalos eseményen. Pecséttel jelzett. 
1930 Martin Munkacsi (1896-1963): Prince Josef and minister Homan. Signed with seal of
Munkácsi. 23x17 cm ...........................................................................................................................30 000

11798.1870 Liszt Ferenc (1811-1886) 50 éves pályáfutásának jubileumán barátai társaságában (Haynold
bíboros, Liszt Ferenc, Huber Károly, gr. Apponyi Albert, gr. Karácsonyi Guido, Pulszky Ágost,
Mihalovits Ödön, Falk Miksa, Hans Richter, Dunkel N. János, Kozmata Ferenc (1846-1902) fotója,
üvegezett fa keretben, paszpartuban, 16x22 cm./ 1870 50th jubileum of Ferenc Liszt in his friend
company, photo of Ferenc Kozmata, in woodframe, in paspartu, 16x22 cm. .....................................40 000

11799.1863 Deutscher Fürstentag. A nagynémet egység szorgalmazására összehívott találkozón
résztvevő német uralkodók tablója, középen Ferenc József császárral /  1863 The tablo photo of
the Deutscher Fürstentag with Geman royalties and the Austrian Emperor. The event was an
attempt for the Great-German Unification. 17x25 cm in paspartu .......................................................10 000

11800.1955 Magyar-szovjet kosárlabda mérkőzés a Népstadionban, a budapesti európabajnokságon,
Magyar Fotó, Komlós Tibor (1923-1976), kisebb gyűrődéssel az egyik sarkánál, 23x18 cm./ 1955
The hungarian-soviet basketball match in the Népstadion, on the European Championship in
Budapest, Magyar Fotó, Komlós Tibor (1923-1976), 23x18 cm. ..........................................................3 000

11801.cca 1870 Véghely Dezső (1840-1897) történetíró barátai körében, kartonra ragasztva, 10x14 cm. ..12 000
11802.1936 Bernandino Molinari (1880-1952) olasz karmester dedikált fotója. Üveg keretben /  1936

Bernandino Molinari Italian conductor. Autograph signed photo in glass frame 21x26 cm ...................6 000
11803.1935 Magyarország- Egyesült Államok asztalitenisz mérkőzés a sportolók fényképe. Barna Viktor,

Szabados Miklós, Coleman, Clark. 26x21 cm .......................................................................................8 000
11804.cca 1960 Kodály Zoltán, 2 db vintage fotó, 18x23 cm és 18x14 cm .....................................................1 600
11805.cca 1910 Budapest, Alagút, dohányreklám, kioszk. Cardon fotó kartonon 10x14 cm ........................11 000
11806.cca 1929-1930 Óbuda, Római part, 12 db fotó, 8,5×11,5 cm ...............................................................5 000
11807.1982 Budapest, PALOTA mozi külső-belső felvételei, 8 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................2 400
11808.1982 Budapest, BÉKE mozi külső-belső felvételei, 6 db szabadon felhasználható vintage negatív,

6x6 cm ...................................................................................................................................................2 000
11809.1982 Budapest, BALASSI mozi külső-belső felvételei, 6 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................2 000
11810.1982 Budapest, MADÁCH mozi külső-belső felvételei, 7 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................2 200
11811.1982 Budapest, FÓRUM mozi külső-belső felvételei, 7 db szabadon felhasználható vintage negatív,

6x7 cm ...................................................................................................................................................2 200
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11812.1982 Budapest, ZUGLÓ mozi külső-belső felvételei, 7 db szabadon felhasználható vintage negatív,
6x6 cm ...................................................................................................................................................2 200

11813.cca 1920 Az Aquincumi múzeum fotója 24x9 cm .................................................................................3 000
11814.cca 1930 Budapesti látképek (Parlament a Margit híd felől, és a dunai panoráma a Szabadság-híd

felől), 2 db, a hátoldalán feliratozva, 13x18 cm. ....................................................................................8 000
11815.cca 1955 Városligeti Műjégcsarnok, Korschelt Miklós (1900-1982), pecséttel jelzett, 23x17 cm. ........5 000
11816.cca 1964 Budapest, az Erzsébet híd építése, korabeli felvételekről készült mai nagyítások 13x18

cm-es fotópapíron .................................................................................................................................1 800
11817.1896 Ezredéves kiállítási Emlék Budapest fotó album 12 képpel; díszes kiadói egészvászon

kötésben, borítónál és ragasztásnál elvált leporelló 17x11cm ..............................................................5 000
11818.cca 1910 Erdélyi Mór (1866-1934) budapesti fotói, 21 db, hátuljukon feliratozva, 24×29,5 cm ........400 000
11819.1929 Tabáni utcarészlet, aláírt, kartonra ragasztva, 16x12 cm. ...........................................................3 000
11820.cca 1925 Budapest, a Hősök tere amikor még parkosítva volt, korabeli felvételről készült mai

nagyítás, 21,5x16 cm ............................................................................................................................1 400
11821.cca 1970 Csuklós autóbusz a Rudas fürdő mögött, vintage negatívról készült mai nagyítás, 18x25

cm-es fotópapíron .................................................................................................................................1 400
11822.cca 1890 Egyedi készítésű Budapest fotóalbum a Weinwurm fivérek műterméből. 6 db

különálló nagyméretű fotó és egy ötrészes nagyméretű panorámakép. A képeken ritkán látott
városkép részletek a Margitszigetről, valamint egy eddig nem ismert panorámakép, melyen a
szinte hidak nélküli Budapest látható. Egyedi, aranyozott, díszes egészvászon borítóval, mely
nagyon szép állapotú. Az összes fotó kiváló állapotban, Egyenként 29x21 cm. A panorámakép
mérete : 140x21 cm /  cca 1890 Large panoramic photo view of Budapest made of 5 photos,
and additional 6 photos of the city. 29x21 cm each .......................................................................1 250 000

11823.cca 1970 Budapest, Villamos az Erzsébet hídon, vintage negatívról készült mai nagyítás, 25x18
cm-es fotópapíron .................................................................................................................................1 400

11824.cca 1975 Budapesti városképek, 6 db vintage fotó, ebből négy jelzett, 40x26 cm és 40x30 cm
között .....................................................................................................................................................2 400

11825.1968 Budai várnegyed, fotóalbum 48 db professzionális minőségű, feliratozott, vintage fotóval,
képek mérete 18x24 cm, album mérete 31x31 cm ...............................................................................4 200

11826.1956 Hatvan, a vasútállomás az avatás előtt, fotó, hátulján feliratozva, 8,5×11,5 cm ..........................3 000
11827.1902 Mosonmagyaróvár, a vasúti sínek lefektetése, fotó, hátulján feliratozva, 9×12 cm .....................3 000
11828.cca 1910-1915 Magas-Tátra, az Öttó-menedékház telkének átadása, Erdélyi Mór felvétele, hátulján

feliratozva, 11,5×16 cm / Vysoké Tatry, High Tatras, vintage photo, 11,5×16 cm ................................4 000
11829.cca 1910-1915 Magas-Tátra, Tüzelő-kő a Kis-Tarpataki-völgyben, Erdélyi Mór felvétele, hátulján

feliratozva, 11,5×16 cm / Vysoké Tatry, Malá Studená dolina, High Tatras, vintage photo, 11,5×16
cm .........................................................................................................................................................4 000

11830.cca 1910-1915 Magas-Tátra, a hegyek a Késmárki itatótól, Erdélyi Mór felvétele, hátulján
feliratozva, 11,5×16 cm / Vysoké Tatry, High Tatras, vintage photo, 11,5×16 cm ................................4 000

11831.1914 Feketebalog (ma: Čierny Balog, Szlovákia), fakitermelők, 12 db fotó, köztük csoportképek is
("a motorosok bandája", stb.), hátulján feliratozva, 9×9 cm / Čierny Balog, Slovakia, 12 vintage
photos, 9×9 cm .....................................................................................................................................5 000

11832.cca 1880 Dervent (Bosznia) vasútállomás, csoportkép B. Herbst derventi műterméből, feliratozva /
Derventa, Bosnia, railway station, group photo, 7×11 cm .....................................................................8 000

11833.1917 Leégett Gyöngyös, Kerny István (1879-1963) fotói, 2 db, az egyiken szárazbélyegzés, kis
gyűrődéssel a képek sarkainál, 11x17 cm és 11x16 cm közötti méretben. ........................................15 000

11834.1929 Debreceni Egyetem főépületének építkezése, Darkó Jenő (1880-1940) egyetem rektora és
Jakabffy Zoltán (1877-1945) építésszel, 8×11 cm ................................................................................3 000

11835.cca 1910 Máramarossziget, az árvízben megsérült Tisza-híd, feliratozva, postán megküldve, 9×14
cm / Sighetu Marmatiei, Romania, bridge, photom 9×14 cm ................................................................3 600

11836.cca 1920 Brassó, Bolgárszeg a Király út felől, Románia, hátoldalon feliratozott fotó, 11x16 cm /
Brasov, Romania, photo, 11x16 cm ......................................................................................................1 600

11837.cca 1968 Kecskeméti utcaképek, városképek, változások, 25 db vintage, feliratozott fotó Vincze
János kecskeméti fotóművész hagyatékából, 8,5x11,5 cm ..................................................................3 200

11838.cca 1910 Félegyházi szélmalmok, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában
fellelt 3 db repró negatív mai nagyítása, 12,5x11,5 cm és 10x17 cm között .........................................1 600

11839.cca 1920 Kiskunfélegyháza tűzoltó autói, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész
hagyatékában fellelt repró negatív mai nagyítása, 11,5x16,5 cm .........................................................1 000

11840.1984 Badacsonyi tájak, épületek, 46 db vintage negatív, szabadon felhasználhatók, 6X7 cm ............4 200
11841.cca 1880 Riga foto leporello füzet 24 érdekes képpel /  cca 1880 Riga photo leporello with 24

photos with description. 13x9 cm ..........................................................................................................6 000
11842.cca 1895 Besztercebányai Vasúti Járműjavító fotója / cca 1895 Bistrica Railway repair workshop

photo 16x11 cm .....................................................................................................................................8 000
11843.cca 1900 Norvégia 15 db feliratozott fotó kartonon, nagyrészt tájakkal, de több érdekes és

mozgalmas városképpel, hajóval. /  cca 1900 Norway 15 inscribed photos. Landscapes,
interesting town views, ship (Chistianssund) 12x9 cm ........................................................................20 000
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11844.cca 1890 Köln 21 fotót tartalmazó egészvászon kötésű füzet / Album von Cöln a/Rhein. Photo
booklet with 21 photos in full linen binding. 18x12 cm ..........................................................................6 000

11845.cca 1932 Balatoni hajók, fürdőzők, 25 db vintage üveglemez és film negatív, Merényi Andor
(?-1940) felvételei, 4x6 cm és 9x12 cm között ......................................................................................3 200

11846.1939 Tíz nap a Felvidéken, Kárpátalján és Magyarországon(Rimaszombat, Losonc, Fülek,
Rozsnyó, Krasznahorka, Kassa, Ungvár, Uzsok, Munkács, Eger, Miskolc, stb.), albumba
ragasztott fotók, feliratozva, 122 képpel(közte egy képeslappal, 1 nagy csoportképpel),
többségében 6x6 cm-es fotókkal ........................................................................................................10 000

11847.cca 1886/1986 Firenze, fotómappa 6 db vintage collotipiáról készített nagyméretű nyomat az Alinari
gyűjteményből, a mappa mérete: 52x42 cm / Florence, Italy, 6 vintage photo prints, 52x42 cm ..........4 200

11848.1930 Velence, Dózse-palota, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás Kerny István
(1879-1963) hagyatékából, 37x26 cm / István Kerny (1879-1963): Venice, Italy, The Doge's Palace
, vintage photo, with artist's stamp on the verso, 37x23 cm ..................................................................7 500

11849.cca 1933 Thöresz Dezső (1902-1963) Ausztriában készített 3 db vintage fotóművészeti alkotása,
18x17 cm, karton 35x30,5 cm / Dezső Thöresz (1902-1963): Austria, Zugspitze, Breitenwang,
Innsbruck, 3 vintage photos, 18x17 cm .................................................................................................2 000

11850.cca 1867 Carlo Ponti felvétele a velencei Szent Márk templomról, Unghváry Vilmos m. kir.
főmérnök gyűjteményéből, 24x31,5 cm, karton 30x44 cm / Carlo Ponti: Venice, Italy, Saint Mark's
Basilica, vintage photo, 24x30,5 cm ......................................................................................................2 000

11851.1942-1944 Nyugat Afrikában szolgálatot teljesítő angol mérnök fotó naplója. 200 feliratozott fotót
tartalmazó album, sok érdekességgel. Városképek, helyi emberek, népszokások, repülőtér../
1942-144 Western African photo diary of an Englishman. 200 photos with description about
interesting things including airport staff, town-views, ethnic nudes... ..................................................20 000

11852.1895 Liptóújvár látképe, kartonra kasírozott fotó, a hátoldalán feliratozva, aláírással, 16x11 cm /
Liptovský Hrádok, Slovakia, vintage photo, 16x11 cm ..........................................................................6 000

11853.1897 Budatin vára, Vágó Bertalan (Budapest), keményhátú fotó, szárazpecséttel jelzet, 18x24 cm.
.............................................................................................................................................................12 000

11854.1908 A m. kir. Államvasutak Új Dálja vasútállomása. A MÁV iskola tanulóival megtelt vonat. Fotó
méret 22x16 cm, karton méret 36x30 cm Nagyméretű fotó. 1908 Újdálja - Doljnovi railway station
with the students of the Raileay company school. Cartboard size 36x30 cm .....................................14 000

11855.1938-1942 Erdélyi utazások során készült fotók(Kolozsvár, Szováta, Medve-tó, Fekete-tó,
Cseresznyés-kilátó, Kápolnás, Borszék, stb.), látnivalókról, ott élő emberekről, albumba
ragasztott, többségében feliratozott fotók, 210 db, 4,5x3,5 és 8,5x13,5 cm közötti méretekben ........10 000

11856.cca 1960-1970 Változatos témájú fénykép nagyítások, 99 db vintage fotó jelzés nélkül, életképek,
tájak, épületek, műemlékek, portrék, stb..., 18x24 cm ..........................................................................3 200

11857.1878 Önkéntes tűzoltó díszegyenruhában, portré, Beszédes Sándor esztergomi műterméből,
hátulján feliratozva, 10,5×6,5 cm ..........................................................................................................3 000

11858.cca 1870 Lányportré, Borsos József (Pest), keményhátú fotó, 10x6 cm. .............................................2 000
11859.cca 1880 Egy fehérgyarmati nemesember fotója, Boros József (Pest), keményhátú fotó, 10x6 cm. ...2 000
11860.cca 1900 Egyetemi hallgatók, Meinhardt Ágoston és Császár József (Kolozsvár), keményhátú fotó,

a hátoldalon feliratozva, 10x6 cm. .........................................................................................................2 000
11861.1932 A 'Millenium' sakk alosztájának csoportképe, fotólap, 8x13 cm. ..................................................6 000
11862.cca 1900 Postaműszaki hálozatépítés, 3 db fotólap, Kerny István (1879-1963), aláírt, feliratozott,

14x9 cm. ..............................................................................................................................................10 000
11863.1913 Imperator a Hamburg-Amerika line hajója Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1913

RMS Imperator Press photo with text attached to it. 16x11 cm ............................................................3 000
11864.Al-dunai táj (szerb nők, birkanyáj), 2 db jelzés nélküli fotó, Kerny István (1879-1963), feliratozva,

11x17 cm és 12x17 cm. ......................................................................................................................10 000
11865.2 db Kerny István (1879-1963) fotó (átkelés a révnél lovakkal, lovaskocsi), szárazbélyegzővel

jelzett, 16x10 cm és 16x11 cm. .............................................................................................................8 000
11866.1931 A Bécsi Munkásolimpián részt vevő magyar sportolókról készült csoportkép, fotólap /  1931

Vienna Worker Olympic Games Hungarian team photo .......................................................................5 000
11867.1931 Budapest, Prohászka Ottokár utcai főzőiskola, feliratozott fotólap, kis gyűrődéssel, 8,5x13,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
11868.cca 1930 Bp., Heinrich István mészáros és hentes üzletportálja (VII. Szövetség u. 11.), hátulján

pecséttel jelzett, 9×14 cm .....................................................................................................................3 600
11869.1920-1940 Szarvasi Dalkar csoportképe, kissé viseltes sarkokkal, 12x17 cm. ....................................4 000
11870.1947 A Rákosi-kupát megnyerő Gellért fürdő football csapata. Fotólap ...............................................6 000
11871.1924 A Törekvés SE csapata, csoportkép, háttérben a tetőn a Pesti Hírlap reklámjával, Munkácsi

Márton fotólapja, 9x13 cm .....................................................................................................................6 000
11872.1868 Veress Ferenc kolozsvári műtermében készült keményhátú fotó, hátoldalon a műterem

képével, feliratozva, 10x6 cm ................................................................................................................4 000
11873.,,Piere és Paul" című film állóképei, 25 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában

kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 6x7 cm .............................................................2 400
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11874.,,Nagy kék jelzés" című film állóképei, 38 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában
kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm .............................................................3 000

11875.,,Hét mesterlövész" című film állóképei, 20 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában
kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm .............................................................2 000

11876.,,Hogyan fogtam el az őrnagyomat?" című film állóképei, 16 db negatív, ezekről készültek a mozik
előcsarnokában kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 6x7 cm ...................................1 800

11877.,,A betyár kapitány" című film állóképei, 19 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában
kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 6x7 cm .............................................................2 000

11878.,,Két úr esernyő nélkül" című film állóképei, 17 db negatív, ezekről készültek a mozik
előcsarnokában kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 6x7 cm ...................................1 800

11879.,,Egy az ezerhez" című film állóképei, 22 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában
kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm .............................................................2 200

11880.,,Laura szerelme" című film állóképei, 16 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában
kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 6x7 cm .............................................................1 800

11881.,,A nap sugárzik szemeidben" című film állóképei, 25 db negatív, ezekről készültek a mozik
előcsarnokában kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm ...................................2 400

11882.,,Bem Wade és a farmer" című film állóképei, 25 db negatív, ezekről készültek a mozik
előcsarnokában kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 6x7 cm ...................................2 400

11883.1969 Budapest, a Fővárosi Moziüzemi Vállalat hirdető oszlopai, plakáthelyei, kirakatai, ahol az új
filmeket hirdették, 13 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6 cm ........................................2 400

11884.1973 Hídépítő Vállalat által épített hidak országszerte, 51 db vintage negatív, szabadon
felhasználhatók, de a helyszínek beazonosítása kutatást igényel, 6x7 cm ..........................................4 200

11885.cca 1928 Budapest, GANZ gyár tanoncainak bevonulása, évnyitója, eskütétele, 13 db vintage
negatív, 9x12 cm ...................................................................................................................................2 400

11886.cca 1947 Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész specialitása a mozikban nagyfilmek
előtt vetített álló diapozitív reklámképek voltak, ez az összeállítás a MOZIval kapcsolatos
reklámokat, tájékoztatókat tartalmazza, 15 db diapozitív kép üveglemezen, néhány színezett, 8x8
cm és 4x6 cm között .............................................................................................................................2 400

11887.cca 1920 Rappensberger Andor m. kir. erdőfőtanácsos 13 db vintage üveglemez negatívja
változatos témákról, 10x15 cm ..............................................................................................................2 400

11888.cca 1930 Halott ember az ágyában, a ravatalon, 8 db vintage üveglemez negatív Lőcsei Árpád
(?-?) kecskeméti vándorfényképész hagyatékából, 9x12 cm + 8 db pozitív kép, 5,5x9 cm és 9x11,5
cm .........................................................................................................................................................3 200

11889.cca 1938 Hajdú János csongrádi fényképész 15 db vintage üveglemez negatívja változatos
témákról, 9x12 cm és 10x15 cm ...........................................................................................................2 600

11890.cca 1940 Kiskunfélegyháza, MARIKA fotóműteremben készült 21 db vintage üveglemez negatív, az
egyik lemez sarka hiányzik, 9x12 cm és 13x18 cm között ....................................................................2 600

11891.cca 1933 Ballószög feliratú dobozban 13 db vintage üveglemez negatív Lőcsei Árpád (?-?)
kecskeméti vándorfényképész hagyatékából, 9x12 cm és 13x18 cm között ........................................3 200

11892.cca 1935 Budapest, a GANZ gyár üzemcsarnokai, gépei, 13 db vintage üveglemez negatív, 10x15
cm és 13x18 cm ....................................................................................................................................3 200

11893.cca 1930 Eger, a Foto-GRÁF műteremben készült 13 db vintage üveglemez negatív, 12x16 cm és
13x18 cm ...............................................................................................................................................2 400

11895.cca 1930 A Magyarországi Mohamedánok Asztaltársasága a főmuftival és Fémes Beck Mária
szobrásznővel. Fotó stúdió, pecséttel jelzett sajtófotó. / Association of the Muslims in Hungary..
Press photo. 18x12 cm .........................................................................................................................8 000

11896.cca 1900 Zólyom, cimbalmos fotója / Zolyom dulcimer player. 17x11 cm ............................................5 000
11897.cca 1870 Ferrotípia, kutyás hölgy. (bullterrier?) nagyobb méretű, díszes keretben, / cca 1870-80

vintage ferrotyp photo with dog. In ornamented frame. 10x12 cm ......................................................30 000
11898.cca 1850 Lovasokat, kocsikat ábrázoló dagerrotípia dombornyomott bőr tokban, belül bársony

béléssel, / cca 1850 Original daguerrotyp photo of coaches and horses in leather case. Size
closed: 8x10 cm ..................................................................................................................................28 000

11899.cca 1850 Részben színezett dagerrotípia dombornyomott bőr tokban, belül bársony béléssel, / cca
1850 Original daguerrotyp photo in leather case. Size closed: 8x10 cm ............................................28 000

11900.cca 1850 Dagerrotípia dombornyomott bőr tokban, belül bársony béléssel, a bélésen hajós
jelvénnyel. A bőr tok gerince laza, részben elengedett. A dagerrotípia hibátlan. / cca 1850 Original
daguerrotyp photo in leather case with sailor emblem. Size closed: 10x12 cm ..................................44 000

11901.cca 1900 Csoportkép az építkezésen, keményhátú fotó, Adler fotó, Brassó, 16x21 cm. .....................2 000
11902.cca 1910 Kerékpárversenyző fotója Kallós Dezső műterméből / Cyclist, bicycle racer photo. 21x11

cm .........................................................................................................................................................6 000
11903.1933 Tápiószecső, Singer tanfolyam résztvevői, tablófotó / Singer sewing school 20x14 cm .............8 000
11904.cca 1910 A Debrecen-Nyírbátori HÉV két tengelyes gyorskocsija, fotó, hátulján feliratozva, 14×23

cm .......................................................................................................................................................20 000
11905.cca 1910 Gráf Rudolf fényképész egri lakása, műterme, önarcképe és felvételei, 13 db vintage

negatívról készült mai nagyítások, 18x13 cm .......................................................................................2 000
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11906.cca 1935 Bács-Kiskun megyei fényképek, Lőcsei Árpád kecskeméti vándorfényképész
hagyatékában őrzött 13 db üveglemez negatívról készült mai nagyítások, 13x18 cm .........................2 000

11907.1938 A Magyar Királyi Államvasutak Dunakeszi Főműhelyéről készült képek, a MÁV
tornászcsapata és cserkészcsapata, valamint az Aranyvonatról és az ünnepségekről készült fotók,
rajta Horthy Miklóssal és Serédi Jusztiniánnal, album 21 képpel, 8,5x12 cm .....................................80 000

11908.1973 Modell és manöken nyilvántartás egy lapja, 24x18 cm ................................................................1 400
11909.1907 Pandorf. kártyázó társaság. Hátoldalán jelzett fotó "Goetzloff Oszkár, Nezsider" / 1907

Pandorf, Burgenland, card playing company. Sealed photo on cartboard 27x22 cm ...........................1 600
11910.cca 1930-1940 MÁV V40 003-as mozdony, fotó, 15,5×29 cm ............................................................20 000
11911.Régi villamos, Győr Vagongyár, fotó, 17,5×15 cm ..............................................................................20 000
11912.1908 A Londoni Magyar Kiállítás kulturális osztálya. Fotó gyűjtemény saját, kissé viseltes tokjában

(35×27 cm). 30 db nagyméretű fotó (15×20 cm) kartonon, feliratozva. A magyar iskolarendszer
bemutatkozó fülkéiről készült érdekes felvételek szép állapotban / Exposition of Hungarian Cultura
in London; presentation of various Hungarian schools through 30 photos on cardboard ...................70 000

11913.cca 1920-1940 Merczel Károly hentesüzlete, Rákosszentmihály, Károly H. fotó, kartonra
ragasztva, 18x23 cm. ..........................................................................................................................22 000

11914.cca 1900 Pesti Hírlap nyomdagépe, kissé viseltes kartonnal, de a fotó jó állapotban, 17x22 cm. .....10 000
11915.1916 Budapest Erzsébetvárosi Magyar Királyi Dohánygyár vezetőiről készült fotó, üvegezett

keretben, 17×23 cm ..............................................................................................................................3 000
11916.1929 A Pesti Hirlap sakkörének 'Légrády Ottó serleg' avató vacsorájának emlékestje, Jánosi Péter

sakköri elnök soraival, és aláírásával, Pobuda Foto, pecséttel jelzett, 16x23 cm. ................................6 000
11917.cca 1910-1930 Bormustra, sérült képszéllel, de egyébként jó állapotban, 18x24 cm. ........................15 000
11918.cca 1880 "Actien-Bierbrauerei, Részvény Serföződe Kőbánya", nagyméretű csoportkép, több

helyen kisebb sérülésekkel, üvegezett keretben,28×34 cm ..................................................................6 000
11919.1932 'Giustizia per l'Hungeria', olasz repülő tisztek a Hunnia Filmgyárban, a hátoldalán feliratozva,

23x29 cm. ............................................................................................................................................10 000
11920.1905 A bányászati és kohászati egyesület összejövetele, Merény, a hátoldalán feliratozva,

keményhátú fotó, 28x22 cm. .................................................................................................................8 000
11921.cca 1865 Schäffer és Réthy: Országbírák arcképcsarnoka, 23 lap a gyűjteményből, amelyeken

1553-1863 között országbírának kinevezett főurak láthatók, festményekről készített vintage
fotómásolatokon, 31x23 cm karton 53x42 cm .....................................................................................11 000

11922.cca 1960 Magyar Artista Művészek Albuma. 111 db nagy méretű eredeti fotó nagy albumba
rendezve, feliratozva / photo collection of Hungarian acrobats, 111 original photos ordered and
also identified in a huge album ............................................................................................................70 000

11923.cca 1920-1930 A Wekerle Vízművek, 18 db fotó különféle témákban (gépek, épületek), albumba
rendezve, 17,5×23 cm ........................................................................................................................30 000

11924.1910 Bánky: Somogyi vadászok, csoportkép, üvegezett keretben, 13×17 cm .....................................4 000
11925.1950 Egri Áll. Közgazdasági Leány Gimnázium tanári kara és végzős növendékei, kistabló 36

nevesített portréval, a GRÁF fotóműterem vintage negatívjáról készült mai nagyítás, 18x25 cm ........1 400
11926.1950 Egri Áll. Pedagógiai Gimnázium végzős növendékei, kistabló 42 nevesített portréval, a GRÁF

fotóműterem vintage negatívjáról készült mai nagyítás, 18x25 cm .......................................................1 400
11927.1925 A frissen alapított Testnevelési Főiskola sportolóinak csoportképe, kartonra kasírozva, 17x23

cm .........................................................................................................................................................2 800
11928.1981 Landler Jenő Gimnázium tanári kara és végzős növendékei, kistabló 38 nevesített portréval,

24x30 cm ...............................................................................................................................................1 400
11929.1980 Eötvös Loránd Gépipari Szakközépiskola tanári kara és végzős növendékei, kistabló 42

nevesített portréval, 24x30 cm ..............................................................................................................1 400
11930.1927 Budapesti iparosok Mária kongregációja 1902-1927, kistabló 110 nevesített portréval, 24x18

cm, karton 39x33 cm .............................................................................................................................2 000
11931.1922 Losonc, Reálgimnázium magyar osztályának tanári kara és végzős növendékei, kistabló 44

nevesített portréval, 28x37 cm, karton 42x52 cm .................................................................................2 000
11932.1981 Budapest, II. Rákóczi Ferenc Szakközépiskola tanári kara és végzős növendékei, kistabló 40

nevesített portréval, 30x24 cm ..............................................................................................................1 400
11933.1980 Budapest, Kaffka Margit Gimnázium tanári kara és végzős növendékei, kistabló 42 nevesített

portréval, 224x30 cm .............................................................................................................................1 400
11934.cca 1980 Budapest, Hunfalvy János közgazdasági Szakközépiskola tanári kara és végzős

növendékei, kistabló 47 nevesített portréval, 24x30 cm .......................................................................1 400
11935.1982 Budapest, HALADÁS mozi külső-belső felvételei, 7 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x6 cm .....................................................................................................................................2 000
11936.1971 Budapest, a Fővárosi Moziüzemi Vállalat hirdető oszlopai, plakáthelyei, kirakatai, ahol az új

filmeket hirdették, 13 db szabadon felhasználható, vintage negatív, 6x6 cm .......................................2 400
11937.1982 Budapest, TÁNCSICS mozi külső-belső felvételei, 5 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x6 cm .....................................................................................................................................2 400
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11938.1982 Budapest, RIDEG SÁNDOR mozi külső-belső felvételei, 9 db szabadon felhasználható
vintage negatív, 6x6 cm ........................................................................................................................2 400

11939.1982 Budapest, MAROS mozi külső-belső felvételei, 6 db szabadon felhasználható vintage negatív,
6x6 cm ...................................................................................................................................................1 800

11940.1982 Budapest, OTTHON mozi külső-belső felvételei, 8 db szabadon felhasználható vintage
negatív, 6x6 cm .....................................................................................................................................2 200

11941.1982 Budapest, TÁTRA mozi külső-belső felvételei, 8 db szabadon felhasználható vintage negatív,
6x6 cm ...................................................................................................................................................2 200

11942.1982 Budapest, DUNA mozi külső-belső felvételei, 6 db szabadon felhasználható vintage negatív,
6x7 cm ...................................................................................................................................................1 800

Reklám
11946.cca 1915 4 db Kaiser-féle mellkaramella reklám könyvjelző háborús motívumokkal ...........................9 000
11947.cca 1910 8 db Kaiser-féle mellkaramella magyar ill. német nyelvű reklám könyvjelző különféle

egzotikus, nagyrészt távol-keleti motívumokkal ..................................................................................20 000
11948.1944 Pannónia Pécs, söralátét, 30 f. okmánybélyeggel, pecséttel, a hátoldalán egykorú

bejegyzésekkel, d: 11 cm. .....................................................................................................................1 400
11949.1935 Szent István porter sör, söralátét, Polgár Sörfőzde, 20 f. okmánybélyeggel, pecséttel, a

hátoldalán egykorú bejegyzésekkel, d: 11 cm. .....................................................................................1 400
11950.cca 1910 Kalodont litho reklámkártya / Toothpaste litho advertisement, 13×9,5 cm ............................3 000
11951.cca 1910 Kalodont litho reklámkártya / Toothpaste litho advertisement, 13×9,5 cm ............................3 000
11952.cca 1910 Kalodont litho reklámkártya / Toothpaste litho advertisement, 13×9,5 cm ............................3 000
11953.cca 1910 Kalodont litho reklámkártya / Toothpaste litho advertisement, 13×9,5 cm ............................3 000
11954.cca 1910 Kalodont litho reklámkártya / Toothpaste litho advertisement, 13×9,5 cm ............................3 000
11955.cca 1920 6 db előre címzett reklám levelezőlap Szeredai József szegedi kereskedőnek ....................3 000
11956.cca 1920 6 db előre címzett reklám levelezőlap Szeredai József szegedi kereskedőnek ....................3 000
11957.cca 1910 3 db különféle Franck kávé reklámlap ...................................................................................3 000
11958.cca 1930 Magyar királyi Dohányjövedék. Szivarka mintagyűjtemény. Bemutató doboz, megtöltve,

jó állapotban. / Hungarian Tobacco Office samples of cigarettes 22x18 cm ......................................24 000
11959.cca 1920 6 db előre címzett felvágatlan reklám levelezőlap Szeredai József szegedi kereskedőnek .3 000

Telefonkártyák
11970.1991-1993 Nagyon szép telefonkárya-gyűjtemény a kezdetektől. 32 db használatlan telefonkártya,

exkluzív berakóban. A legértékesebb első két év kompletten! / 1991-1993 Very nice unused
phone card collection from the beginnig. 32 pieces in exclusive case. First two years are complete!
.............................................................................................................................................................15 000

Judaika
11991.1885 Dávid csillagos plüss borítású táncrend az Izraelita nőegylet budapesti báljára, ceruzával / 

Dance card for the ball of the Hungarian Israelite Women's Association with pencil, 13×12 cm. .......30 000
11992.1920 Az Ojság, 7 száma, I. évf. 1., 3.,4., 5., 6., 7.,9. számai, Szerk.: Nagy Imre, izraelita vicclap,

kissé szakadozott, kissé foltos. /  1920 7 issues of a Hungarian Jewish humorous journal, in a
slightly worn out condition ...................................................................................................................50 000

11993.1926 Meghívó Ságvári Endre (1913-1944) bar micvójára /  1926 Invitation to the bar mitzvah of
Hungarian illegal Communist Endre Ságvári (1913-1944) ....................................................................3 000

11994.cca 1930-1940 Munkácsi Ernő (1896-1950) ügyvéd, jogi író igazolványa és névjegye. a Pesti
Izraelita Hitközség, majd a Zsidó Tanács főtitkára, később a Zsidó Múzeum igazgatója
igazolványa és névjegye. /  cca 1930-1940 Pass and visiting card ofErnest Munkácsi (1896-1950).
The general secretary of the Pest Jewish Community and Jewish Council, after the director of the
Jewish Museum. .................................................................................................................................20 000

11995.cca 1935 "Ki zavarja a világbékét?" antiszemita propaganda nyomtatvány a bécsi Pumbedita
nyomdából; szakadt, hajtott állapotban / Hungarian antisemitic leaflet printed in Vienna; folded, torn
condition. 29×23 cm ..............................................................................................................................7 000

11996.The new Hungarian Jewish bill. Bp., é.n. (cca 1942), Pester Lloyd, 6 p. Papírkötés, angol nyelven.
Az új magyar zsidó törvény. / Paperbinding, in English language, in Good condition. .......................10 000

11997.1944 Bp., A Svájci Követség által zsidó házaspár számára kiállított védőútlevél(Schutzpass) /
1944 Swiss Schutzpass for Jewish couple (23rd October) .................................................................25 000

11998.1945 Landsberg am Lechben a Zsidó Román Bizottság által kiállított, három nyelvű, hazatérésre
jogosító igazolvány deportált részére. / 1945 Three language Id for deported person. Issued by the
Jewish Romanian Committee ...............................................................................................................8 000

11999.1945 Eredeti, korabeli jegyzőkönyv másolat melyet felvettek Bukarestben a Joint házában (Calea
Mosilor 128) német nyelven. katharina Loorber Késmárkról Auschwitzba deportált fogollyal
melyben beszámol a tábori életről, Himmler látogatásáról. Gépirat 8. oldal. / 1945 Copy of a
document about the testimony of a Hungarian Jew deported to Auschwitz in which he descibes
the lofe in the lager and the visit of Himmler in the lager. Taken in Bucharest in the house of the
Joint. 8 pages in German ....................................................................................................................20 000
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Cserkész
12010.1924 A Kopenhágai Jamboree 1924. A magyar cserkészcsapat részletes munkája. Sztrilich Pál

közreműködéséval szerkesztette Hermann Győző. Bp., 1924, Magyar Versenycsapat, 120 p.
Átkötött egészvászon kötés, foltos lapokkal. /  Renewed cloth binding, with stained pages. ...............4 000

12011.1929-1933 Beszámoló a IV. VIlágjamboreeról. Budapest-Gödöllő 1933. Bp., 1933, IV.
Világjamboree Táborparancsnokság. Kiadói tűzött papírkötés, jó állapotban. + Cserkészek
Hivatalos Program. Lord Rothermere vendége, a magyar cserkész-fiúk látogatásának idejére.
1929. augusztus 13-22. 4 p. ..................................................................................................................3 000

12012.cca 1930 Cserkész sapka / cca 1930 Boy-scout cap ............................................................................8 000
12013.1933 Gödöllő cserkész jamboree bronz tőr. Szarvas díszítéssel, felirattal / 1933 Jamboree bronze

dagger with inscription 23 cm ..............................................................................................................16 000
12014.1933 Magyar Fiatalság Jamboree különszám / Boy scout magazine for the Gödöllő Jamboree 10p. .3 000
12015.1933 Jamboree album, Budapest-Gödöllő 1933. Szerk.: Radványi Kálmán. Bp., 1933, IV.

Világjamboree Táborparancsnokság. Kiadói kissé foltos díszes egvászonkötésben, de egyébként jó
állapotban, számos érdekes képpel, illusztrációval, írással. / With many interesting pictures,
illustrations and writings. In ornated cloth binding. ................................................................................5 000

12016.1933 "Hungaria" feliratú cserkész fokos a gödöllői Jamboree-ról, réz fejjel, nád nyéllel, jó
állapotban, m: 92 cm /  1933 Shepherd's axe, copper and reed, with "Hungaria" inscription on it,
from the 1933 World Scout Jamboree held at Gödöllő, Hungary, h: 92 cm ........................................15 000

12017.1933 Gödöllői Jamboree, oklevél a külügyi csoport tolmácscsoport vezetőjének
csendőrszázadosnak a jó munka elismeréséül. Táborparancsnoki pecséttel és a táborparancsnok,
Teleki Pál saját kezű aláírásával. Jó állapotban, 47×31 cm ................................................................10 000

12018.1933 Gödöllői Jamboreen készült magán fotókat tartalmazó album, kb 100 feliratozott képpel. /
Jamboree private photos with about 100 photos ..................................................................................5 000

12019.1935 World Rover Scout Moot Stockholm. Final Information Booklet. 16 p. + a megnyitó programja.
/ Booklet + the opening ceremony program. .........................................................................................3 000

12020.cca 1940 Újpest Megyer Cserkész Csapat fa pecsétnyomója, m:7 cm ................................................5 000
12021.Márton Ferenc (1884-1940): 1933 Jamboree, Vitéz Farkas Ferenc (1892-1980) a Jamboree

vezérkari fönöke. Ceruza, papír, jelzett, 21×17 cm .............................................................................12 000

Szabadkőművesség
12031.[Starck, Johann August (1741-1816)]: A Frey-Maurer, avagy a szabad-kőmives rendnek

oltalmazása. Német nyelvből fordíttatott a Felsőbbek engedelmekből ki-nyomttatott. Kassa,
1792, Ellinger János, 6+226+1 p.  A magyar szabadkőműves irodalom egyik első, és igen ritka
darabja. A kassai Égő bokorhoz páholy az egyház támadásai miatt úgy döntött közzé teszi
magyarul is e munkát, amely összefoglalja a szabadkőművesség lényegét, és céljait. Az eredeti
német kiadás 1770-ben jelent meg. Starck professzor írása új szabadkőműves irányzatott
alapított, ún. klerikusokat. Az írást Mária Terézia tiltó rendelete ellenére kiadták, ami ezt
követően komoly vitákat váltott ki.  Korabeli kissé sérült félbőr kötésben, festett lapélekkel. de a
lapok belül szép állapotban. A hátulsó előzéklapon korabeli ceruzával rajzolt karikatúrával. ...........120 000

12032.1875 Szabadkőműves mesteri oklevél Magyarország Nagy-Oriense nevében Wekerle László
(1840-1918) tanfelügyelőnek, több neves szabadkőműves aláírásával. A főmester: Ivánka Imre
(1818-1896) 1848-as honvédezredes, Batthyány Lajos miniszterelnök titkára. A második felügyelő
Podmaniczky Frigyes báró (1824-1907), Hátoldalán  Joannovics György (1821-1909) politikus,
nyelvész, újságíró, nagymester és a Humboldt páholy más tagjainak aláírásával. Nagyméretű
pergamen, rézmetszetes grafikával. /  1875 Large freemason master's warrant 52x42 cm ...............60 000

Militária
12043.1832 Theodorovich osztrák-szerb tábornok az Österreich-serbisches Armeekorps parancsnokának

aláírt levele a Varasdi főparancsnokságnak / 1832 Autograph signed letter of Serbian- Austrian
general Theodorovic, commander of the Österreich-serbisches Armeekorps ......................................4 000

12044.1849 Győr, 2 db katonai irat: igazolás beszolgáltatásról ill. elismervény beszállásolásról .................12 000
12045.1855 Roger Fenton (1819-1869) brit fotográfus: Maréchal Pelissier fotója. A Krími háború idején

készített fotósorozat az első hadi fénykép sorozat volt a viilágon. A képen Jean-Jacques
Pélissier (1794-1864) francia marsall látható. Kiadta T. Agnew & Sons. Rendkívüli ritkaság,
fotótörténeti és militária érdekesség! /  1855 Roger Fenton (1819-1869): Marshall Pelissier
General of the British army. Photo from the Crimean War series. The series is the first
war-photograph series of the World. Issued by T. Agnew and Sons. Salted print. Rarity! Image
size: 16x19 cm Page size 37x51 cm Some stains on the backside, but overall in great condition. ..140 000

12046.1875 A Bécsújhelyi katonai akadémia nagyméretű tablója a hallgatók neveivel. / 1875 Large photo
of the Wiener-Neustadter Military Academy. 33x42 cm ........................................................................8 000

12047.cca 1890 Díszegyenruhás katona Barticzky János mohácsi fényképész keményhátú fotóján /
Decorated soldier photo 11x17 cm .......................................................................................................6 000

12048.cca 1890 SMS Bellona fregatt az isztriai kikötőben. Aloys Beer fotója / K.u.k. Navy fregatt SMS.
Bellona. 17x11 cm .................................................................................................................................7 000

12049.cca 1900 Hadnagy potréfotó, Dunky fivérek (Kolozsvár), keményhátú fotó, 20x11 cm./ cca 1900
Lieutenant potrait photo, Dunky brothers (Cluj-Napoca), board photo, 20x11 cm. ...............................6 000
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12050.1901 katonai gyakorlótér Hammelburg (Truppenübungsplatz Hammelburg), bajor katonák és
kisegítők a csoportkép fotón, üvegezett keretben, 16×22 cm ...............................................................3 000

12051.1910 A Radetzky osztályba tartosó SMS Zrínyi vízre bocsájtása a triesti hajógyárban. / SMS Zrinyi
warship being put on water in the Triest ship factory.. 23x13 cm .........................................................8 000

12052.cca 1910 Képek a nagyváradi honvéd hadapródiskoláról, leporelló album, Divald és Monostory
(Budapest) kiadása, papírkötésben, jó állapotban /  cca 1910 Pictures from the Cadet School of
Oradea/Nagyvárad, leporello album, published by Divald & Monostory (Budapest), paperback, in
good condition .....................................................................................................................................40 000

12053.1911 Lajtabruck, Királyhida, magyar önkéntes katonák keményhátú tablókép / Bruck a. d. Leitha
Hungarian volunteer soldiers 30x21 cm ................................................................................................3 000

12054.1912 Az SMS Zrínyi magyar hadihajó március 27- május 1. között megtett külföldi útjáról készített
útinapló. Kb 100 oldal kézzel írva, a fedélzeten történt eseményekről, érdekességekről a földközi
tengeren megtett út részleteivel. /  1912 Hand written diary of the journey of SMS Zrinyi. .................30 000

12055.1913 A román hadsereg mozgósítása. Tábori konyha. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel /
1913 The Romanian army. Field kitchen Press photo with text attached to it. 16x11 cm .....................4 000

12056.1913 Az Astra Torres angol katonai léghajó. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1913 Astra
Torres British military zeppelin baloon.. Press photo with text attached to it. 16x12 cm .......................4 000

12057.1914-1918 A cs. és kir. folyami flottilla hajókiemelő egységének egyedülálló fotóalbuma. A
világháború során elsüllyesztett dunai hadihajók, személy- és teherszállító hajók kiemelésére,
javítására szakosodott katonai egység feliratozott képes naplója. Rendkívül izgalmas
képanyaggal, több tucat nevesített, részben magyar hajóval, búvárok képeivel, dunai városok
képeivel, de nagyrészt ritkán látott hajókat ábrázoló fotókkal. Jó állapotú mappában. 50 darab
feliratozott fotót tartalmazó album. A fotók mérete kb 16x12 cm, a dombornyomott borítójú
mappa mérete 33x48 cm. Ritka hajózástörténeti dokumentum!  /  1914-1914 Picture diary of the
k.u.k. Schiffshebeformation aka the military ship looming unit. 50 large photos with rarely seen
military and passanger ships on the Danube, mainly on Serbian territory. Images of the ships and
the cities around. ...............................................................................................................................120 000

12058.cca 1914-1918 I. világháborús léghajó, fotó, 8×11 cm / cca 1914-1918 WWI Zeppelin, photograph,
8×11 cm ................................................................................................................................................2 000

12059.1914-1918 20 db első világháborús fotó, fotólap, nagyrészt frontképek, egy részük feliratozva
illetve postán megküldve, közte számos érdekes darabbal is (ünnepi étkezés, karácsony, stb.),
9×14 cm /  1914-1918 20 WWI photographs, mostly sent from the front lines with many interesting
pieces, 9×14 cm ..................................................................................................................................20 000

12060.cca 1914-1918 Marcsa folyami naszád és legénysége, háttérben a Hunyadi János hajó, hátoldalán:
'A kruseváci napok emlékére, fotó, 12x17 cm./ ccca 1914-1918 Marcsa river pinnace and its crew,
János Hunyadi ship on the back, with writings on the back: 'for the memory of the days of the
Krusevac', photo, 12x17 cm. .................................................................................................................5 000

12061.cca 1914-1918 I. világháború, frontra induló magyar honvédek, 14x9 cm./ cca 1914-1918
Hungarian soldiers started to go to the frontline, first world war, 14x9 cm. ...........................................2 000

12062.1915 Osztrák-magyar hadifogolytábor, védoltás beadásával, és járványbarakkokkal a képeken,
tábori korházból küldött fotólapok, pecséttel, feliratozva, 4 db, 9x14 cm./ 1915 Austrian-hungarian
prison camp, injection vaccines, epidemiological barracks on the pictures, photocards from the
fieldhospital, with seals and writings, 4 pc, 9x14 cm. ..........................................................................16 000

12063.1915 Az északi hadszíntérről, egy tábori kórházból küldött fotólapok, a tábori élet képei (tatár
hadifoglyok, kitüntetés, orosz temetés), 2 db fotólap, 9x14 cm. /  1915 Two fotos from a field
hospital, from the norther theatre of war, pictures of the camp life, 2 pc, 9x14 cm. ..............................5 000

12064.1915 Lelőtt olasz léghajó, Pola, fotólap, 9x14 cm./ 1915 Shot down Italian zeppelin, Pola, 9x14 cm. .2 000
12065.1915 Zimony, felrobbantottvasúti híd, Réti amatőr felvétele, postán megküldve, hátulján pecséttel

jelzett, 9×14 cm .....................................................................................................................................3 600
12066.1916 báró Hazai Samu (1851-1942) honvédelmi miniszter katonai szemléje, a hátoldalán

feliratozva, pecséttel jelzett, a szélein kissé gyűrött, 11x17 cm. 1916 Baron Samu Hazai
(1851-1942) visited the army on the frontine, (the hungarian minister of war, signed with stamp on
the back, with a little bit rumpled edges, 11x17 cm. ..............................................................................5 000

12067.1916 Dél Tirolban hadifogságban készült emlék. Faragott fa doboz, rajta felirattal és csapat
sapkajelvényekkel. "1916 11. Armee". Kulccsal zárható. /  1916 Memory from South-Tirol, from
the 11th Army. Carved wood with inscription "Südtirol 1916-1917" and cap badges. With key
17x11x9 cm .........................................................................................................................................10 000

12069.1917 Miskolc, Magyar Királyi kassai III honvéd kerületi tartalékos tiszti iskola tabló képe,
sorszámozva hátoldalán a nevekkel, iskolaparancsnok: Máhr Béla, üvegezett keretben, 19×24,5 cm
...............................................................................................................................................................3 000

12070.1917 Cattaro, a 84F torpedónaszád személyzete, fotólap, hátulján feliratozva, 9×14 cm /  1917
Cattaro, staff of the 84F torpedo boat, photograph, with notes on its back, 9×14 cm ...........................3 000

12071.cca 1917 Osztrák-magyar repülőgép fotók, 4 db, az egyik a hátoldalán feliratozva, dátumozással,
11x8 c m és 11x6 cm közötti méretben. / cca 1917 Austrian-hungarian airplane photos, 4 pc, with
writings on the each of the back, with dates, beetwen 11x8 cm and 11x6 cm. ...................................10 000

12072.1918 A Katonai Mária Terézia-rend új kitüntetettjei IV. Károly és Zita királyné körében, 2 db fotó,
feliratozva, hátulján pecséttel jelzett, 12×17,5 cm /  1918 The new members of the Military Order of
Maria Theresa / Militär-Maria-Theresia-Orden with King Charles IV/I and Queen Zita, 2
photographs, with notes, with stamp on their backs, 12×17,5 cm .........................................................8 000
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12073.1921 Nyugat-magyarországi felkelők Pásztorháza térségében. Fotólap. / 1921 Western Hungarian
rebels near Stinatz (Later Burgenland) .................................................................................................6 000

12074.1929 Igal, szombatfalvi Gálffy Ferenc (?-?) volt. cs. és kir. 25. sz. tábori vadászzászlóalj volt
tartalékos főhadnagy, szentgotthárdi közjegyző kérelme Horthy Miklós kormányzóhoz vitézi telekre
való előjegyzése tárgyában, 16 p. .........................................................................................................5 000

12075.1932 M. Kir. folyamőr laktanya fotói, 2 db, 9x14 cm./ 1932 Two photos of the hungarian royal river
guardians, 2 pc, 9x14 cm. .....................................................................................................................5 000

12076.1936 A Nagy Lajos Király 6. Honvéd Gyalogezred Tisztikarának díszes nagyméretű tablófotója. Az
összes tiszt feliratozott, dísz-egyenruhás képe, középen vitéz Tallér Gusztáv és III. Viktor Emánuel
képe. / 1936 Large photo of the officers of the 6th infantry group. Cartboard size: 40x30 cm, Photo
size 30x22 cm .......................................................................................................................................9 000

12077.1938 Beregszász, magyar katonák bevonulása, 2 db fotó, hátoldalon magyar és csehszlovák
bélyegekkel, felülbélyegzéssel, 6×9 cm ................................................................................................3 600

12078.1939 A Lévai 6. Honvéd zászlóalj tisztikara megalakulásakor. Az összes tiszt feliratozott képe. /
1939 Large photo of the officers of the 6th infantry group. Cartboard size: 40x30 cm, Photo size
23x17 cm ...............................................................................................................................................6 000

12079.1940 Beregszász, páncélautó az út szélén, fotó, hátulján feliratozva, 8,5×13,5 cm .............................3 000
12080.1940 101. páncélvonatszázad meghívója, kézzel készített meghívó, fotólap, kissé gyűrött sarokkal,

9x14 cm./ 1940 An invitation card of the 101th armoured train company, handmade card,
phototcard, 9x14 cm. .............................................................................................................................5 000

12081.cca 1940 CAG Dienstglas Carl Zeiss 7x50 katonai távcső, eredeti bőr tokjával, kiváló állapotban,
21x18 cm / Wehrmacht military binoculars .........................................................................................26 000

12082.1940 Emléklap a lévai m. kir. 6. honvéd határvadász zászlóalj fogatolt hegyiágyus üteg erdélyi
diadalútjáról Barót községbe, a parancsnokok aláírásával 23x27 cm ..................................................5 000

12083.1943 vitéz Kisbarnaki Farkas Ferenc (1892-1980) katonatiszt, cserkészvezető fotója, Till Műterem
(Hódmezővásárhely), kartonlapra ragasztva, 13x8 cm./ 1943 Photo of Ferenc Kisbarnaki Farkas
armyofficer, scoutleader, on cartoon, 13x8 cm. ..................................................................................20 000

12084.1945 Szovjet katonák zsákmányolt BMW motorokon, fotólap, 8x12 cm. / 1945 Soviet soldiers on
looted BMW motorbikes, 8x12 cm. .......................................................................................................5 000

12085.1948 a Magyar Kereskedelmi Tengerészet 2. osztályú tengeri motorhajó géptiszti képesítő
oklevele, illetékbélyeggel ......................................................................................................................3 000

12086.Ezüst ( Ag.) második világháborús emlék gyűrű " Lemberg 1943" felirattal és címerrel, jelzés
nélkül, méret:65, nettó:23,8 g ..............................................................................................................20 000

12087.Vitéz kisbarnaki Farkas Ferenc (1892-1980) vezérezredes és cserkészvezető, emigráns kormány
magyar miniszterelnöke, valamint vitéz alsótorjai Vastagh György (1896-1944) kadét korukban
Pozsonyban. Keményhátú fotó, hátoldalán saját kezű aláírásaikkal. 11x17 cm .................................20 000

12088.Magyar vadászrepülők az I. világháborúban. dr. Réti és Bömerang nevű gépe. Két jó fotólap,
valamint éjszakai fényszórózás fotója. Albumlapon. /  Hungarian military pilots in the First World
War. dr. Réti and his plane Bömerang. 3 photo cards on album page. ................................................8 000

12089.Szamosi Soós Vilmos (1885-1972): A limanovai hősök emlékének. Fém fali plakett, jelzett, fa
talapzat hiányzik, 18×22 cm ................................................................................................................12 000

12090.Gara Arnold (1882-1929) korabeli (1916-os) rézkarca a Wolhyniaban (Volhíniaban) lévő magyar
katonákról, üvegezett keretben 32×26 cm   Licitálni erre a tételre a "Festmények és grafikák"
kategórián belül a .... katalógus számon tud. ......................................................................................20 000

12091.Ágyúhüvelyből készült emlék váza, vésett, poncolt, "1942 Repjevka" felirattal, magyar címerrel, m:
29 cm /  Memorial vase made from bullet jacket, with "1942 Repyevka" inscription on it, decorated
with Hungarian coat-of-ars, h: 29 cm ....................................................................................................8 500

12092.Lehár Antal, báró (1876-1962) katonatiszt, Lehár Ferenc zeneszerző öccse nagyméretű fotó,
Kossak fényképész aláírásával 18x24 cm ............................................................................................4 000

Térképek
12102.cca 1720 Felső- és Alsó-Laustitz; "Totius Marchionatus Lusatiae tum Superioris quam inferioris

Tabula specialis in Suos Comitatus et Dominatus disincta", készítette Johann Hübner
(1668-1731), kiadta Johann Batista Homann (1664-1724), Nürnberg, a térkép bal alsó sarkában a
figurális cím kartusban angyalokkal, jobb felső sarkában Lausitz címerpajzsával, amit angyalok
tartanak, valamint allegorikus vadászó és arató alakokkal, Calovino József (1760-1804) Pozsonyi
kanonok, prímási könyvtárnok, szabadkőműves hagyatékából, papír, rézmetszet, kézzel színezett,
a hajtásoknál kisebb-nagyobb szakadásokkal, 50x58 cm. / cca 1720 Upper and Lower Lusatia;
"Totius Marchionatus Lusatiae tum Superioris quam inferioris Tabula specialis in Suos Comitatus
et Dominatus disincta", made by Johann Hübner (1668-1731), edited by Johann Batista Homann
(1664-1724), Nürnberg, in the left bottom of the corner is the figural title in cartouche with angels,
in the right top of the corner is the coat of arms of Lusatia, it holds angels, next allegoric hunting
and harvesting figures, from the heritage of Josef Calovino (1760-1804) canon of Pozsony,
primate librarian, and freemason, paper, copper engraving, hand coloured, with some
smaller-bigger splits, 50x58 cm. ..........................................................................................................15 000

12103.Kyssl Franz. Generalcharte von der europaischen Türkey u. Griechenland. Gratz, 1828.
Határszínezett litografált térkép. Teljes. Vászonra kasírozva, jó állapotban. / Lithographic map of
Turkey, Greece, Romanian countries and the Balkans. Colored, on canvas. 100x74 cm ................100 000
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12104.1836 Európa nagyméretű rézmetszetű térképe. / 1836 Map of Europe Society for diffusion of useful
knowledge . Engraving 42x35 cm, ........................................................................................................8 000

12105.Generalkarte des Lombardisch-Venetianischen Königreiches reduzirt nach der topographischen
Karte in dem militair geographischen Institute des K.K. Generalquartiermeisterstabs zu Mailand im
Jahre 1838 / Carta Generale del Regno Lombardo-Veneto. / Lombardo-Venezia térképe.
határszínezet kőnyomatos térkép négy lapon, Félbőr tékában. Az egyik lapon kis folt, a vászon
egy helyütt gyűrődött, de egyébként jó állapotban /  Lithographic map on 4 large leaves. With one
stain, and a small corner crease on the canvas on one sheets backside. In original half-leather
case, overall in good condition. 4x76x47 cm =142x94 cm ..................................................................40 000

12106.cca 1847-49 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / cca 1849 Map of Europe.
Engraved S. Hall. Colored etching 44x33 cm, ....................................................................................13 000

12107.1847 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / 1847 Sharpe's corresponding map
of Europe with steamship routes . Engraved . Colored etching 47x36 cm, .........................................10 000

12108.cca 1870 A visegrádi m.kir. áll. és kor. urad. erdőhivatal átnézetes gazdasági térképe, 1:172, 080,
vászonra kasírozva, ceruzás bejegyzésekkel, 58×77 cm. Az óbudai-visegrádi koronauradalomról az
1869-72. években készültek el a felmérések, a térkép is nagy valószínűség szerint ekkor
keletkezett. /  cca 1870 Map of the Royal Forestry of Visegrád, on canvas, with notes on it, 58×77
cm .........................................................................................................................................................5 000

12109.1871 Zemplén vármegye térképe, 1:144.000, Buda, M. Kir. Államnyomda, a hajtások mentén
szakadásokkal, a háta foltos, 120×100 cm /  1871 Map of Zemplén County, with small tears along
the folding lines, and stains, 120×11 cm .............................................................................................20 000

12110.1873(?) Wien Ausstellungsplan vászonra kasírozott Bécs világkiállítás térképe 1:3000, 60×46 cm / 
1873(?) Map of Vienna Exhibition / Wien Ausstellung, on canvas, 60×46 cm ......................................6 000

12111.1877 Pécs szabad királyi város térképe. A Kataszteri 1865. év felvétele után az 1876. évi állapot
szerint kiigazítva készítette a rajzot Lukrits Ignátz városi mérnök. Hochrein József lith. és nyomt.
Pécsett. Javított, 76×57 cm /  1877 Map of Pécs, with marks of restoration, 76×57 cm .....................40 000

12112.1879 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / 1879 Map of Europe by Keith
Johnston F. R. S. E. Colored etching 62x50 cm, ................................................................................20 000

12113.cca 1880 Az Osztrák-Magyar Monarchia textilipara. Nagyméretű térkép. 1:500 000 92x72 cm /
large map of the Textile Industry of the Austro-Hungarian Monarchy. 92x72 cm .................................8 000

12114.cca 1900 Bihar vármegye északi-, déli része, vászonra kasírozva, német nyelven, kisebb folttal az
északi részen, 46×45 és 44×46 cm /  cca 1900 Map of Norhern and Southern Bihar County, on
canvas, in German, with small stain on it, 46×45 and 44×46 cm ........................................................15 000

12115.1901 Magyarország térképe a folyók vízgyűjtő területének, vízmércéinek és a csapadékmérő
állomásoknak kitüntetésével, szerk.: Országos Vízépítési Igazgatóság, 1:900000, Bp., Magyar
Földrajzi Intézet, a hajtások mentén kis sérülésekkel, 86×123 cm /  1901 Map of Hungary, with the
drainage basins of the rivers, the locations of the gauging and the pluviometer stations, 1:900000,
with small tears along the folding lines, 86×123 cm ............................................................................26 000

12116.1906 A Magyar Korona országainak összerakható térképe, Szerk.: Schuller Fr., Nagyszeben,
Neuzil kiadása. Kiadói félvászon mappában, kopottas borítóval, kissé viseltes gerinccel, két kissebb
hiánnyal (Nyitra, és Arad megyéknél), valamint a mérő pálcika hiányzik, a kirakáshoz kiadott
segédlettel, a melléklet szélei gyűröttel, viseltesek. ..............................................................................5 000

12117.1909 Svájc A Berninapass nagyméretű, vászonra kasírozott térképe nagyon szép állapotban / 1909
Switzerland map of the Berninapass on canvas in very nice condition. 1:50 000, 93x76 cm ...............6 000

12118.cca 1910 Kogutowicz Manó-Czakó István: Budapest Székesfőváros térképe, 1:25.000, Magyar
Földrajzi Intézet Rt., színes, litografált térkép vászonra kasírozva, átkötött modern egészvászon
mappában, hozzákötve Kerületek, utcák, utak, terek és dűlők jegyzéke, 59 p., 80x96 cm. Szép
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

12119.cca 1910 Budapest-Zugliget és környéke térkép, kiadja a Budapest-Zugligeti Egyesület, hajtás
mentén szakadásokkal, 54x61cm .........................................................................................................4 000

12120.cca 1910 Fiume és környéke, Veglia szigetével, K.u.K. Militärgeographisches Institut, vászonra
kasírozva, 58x41 cm / cca 1910 Fiume and their surroundings, with Island Veglia, K.u.K.
Militärgeographisches Institut, on canvas, 58x41 cm. ...........................................................................5 000

12121.1911 Magyar Sz. Korona Országainak közigazgatási és közlekedési térképe, rajzolta Homolka
József, Budapest, Eggenberger-féle Könyvkereskedés, Kellner és Mohrlüder ny., a hajtások
mentén szakadásokkal, egy helyen ragasztásnyommal, 62x85 cm. ....................................................5 000

12122.1911 Budapest Székesfőváros egész területének térképe, Kogutowicz Manó, vászonra kasírozva, a
hajtásnyomok mentén kopásnyomokkal, 80x100 cm. ...........................................................................5 000

12123.1915 Cattaro és környékének térképe. Vászonra kasírozva. 1:75 000. Jó állapotban / 1915 Map of
Cattaro and area. On canvas. 73x55 cm ..............................................................................................4 000

12124.1919 Übersichtkarte der Berner Alpenbahn, Bern-Lötschberg-Simplon und des Berner Oberlandes
von der Gemmi bis zur Grimsel, Geograph. Anstalt Freytag&Berndt, 74x86 cm ..................................1 800

12125.1921 Burgenland postajárati térképe, rajta Sopron is Ausztriához tartozóként feltüntetve. Vásznon.
Magyar nevekkel. Foltos. / 1921 Postal map of Burgenland with Ödenburg belonging to Austria.
With Hungarian names on it. On canvas. Tainted. 32x48 cm .............................................................14 000

12126.1928 Magyarország domborművű térképe, Scharf Nándor, Turner Ferenc, 1.2,500.000, Kóka Lajos
kiadása, kissé kopottas, felül középen kisebb hiánnyal, 28x42cm. ......................................................5 000
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12127.1930 Sepsiszentgyörgyi Vadászegylet vadászterületeinek térképe, a hajtásnyomoknál kissé
szakadt, 41x36 cm. ...............................................................................................................................5 000

12128.cca 1940 Balaton I-II. Magyar Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, kiadja a Keresztény Főiskolai
Hallgatók "Centrum" fogyasztási szövetkezete. 2 db 64×92 cm-es rész ............................................26 000

12129.cca 1945-49 Németország térkép a megszállási zónákkal, a hátoldalon ragasztással megerősítve,
javított, német, angol, francia és orosz nyelven, 51x39 cm./ cca 1945-49 Germany map, with the
occupation areas, with repair on the back, german, english, french, and russian, 51x39 cm. ..............6 000

12130.Magyarország megyéinek kézi atlasza. Terv.: Gönczy Pál, rajz.: Kogutowicz Manó. Bp., é. n.,
Posner Lajos. 1-14. füz., 68 lapon 73+20 térképpel. Kissé kopott, félbőr kötésű mappába
rendezve, néhol kis szakadásokkal, egyébként jó állapotban, hiánytalan. /  Vol. 1-14., 73+20 maps
of the counties and cities of the Kingdom of Hungary on 68 pages. In a slightly worn out half
leather binded case, with small tears on some of the maps, otherwise in good condition, complete.
.............................................................................................................................................................60 000

Nyomtatványok
12141.1822 Hasznos mulatságok. Első (52 szám) és második félesztendő (50 szám). (Hatodik, majd

nem teljes évfolyam.) A hazai 's küföldi tudósításokhoz toldalékul írta 's kiadta Kultsár István. +
Különös Toldalék a hazai és külföldi tudósításokhoz Pest, 1822, Trattner János Tamás,
416+8+400+16+15 p. Korabeli bordázott gerincű bőrkötés, kissé viseltes állapotban, a 394-399 p.
között a lapok hiányoznak, valamint az utolsó két (51-52.) lapszám, és a mutató tábla hiányozik, a
borító kissé kopottas, a kötéstáblák belseje és az előzéklapok tintafoltosak, egy-két lapszél
szakadozott. ........................................................................................................................................20 000

12142.1835 Helmeczy Mihály (szerk.): Társalkodó. Tudományos Művészeti 's Mesterségi Tekintetben.
I-II. Pest, 1835, Helmeczy Mihály. Negyedik évfolyam,(nem teljes), az első rész 29-52. számok
(1-28.,30. hiányzik), valamint a második rész 53-104 számok. Korabeli papírkötésben, a könyv
végén betűrendes tárgymutatóval. A 1-28. ás 30. számok az első részből hiányoznak. Az első két
lap gyűrött. A 154., és 158. oldalakon korabeli ceruzás aláhúzások. A borítója picit sérült,
kopottas. Néhol a lapok foltosak. ........................................................................................................14 000

12143.1847 Magyar Szépirodalmi Szemle. I. évfolyam, 1. szám. Szerk.: Erdélyi János. Pest, 1847,
Kisfaludy-Társaság, Beimel ny., 16 p. A gerincnél ragasztás nyomai, foltos, az első levél (1/2 és
15/16 oldalak) elvált a többitől. ..............................................................................................................5 000

12144.cca 1860 Zeichnungen zur vorschrift über die Uniformierung der Beamten und Diener der k.k.
Staats und Privat Eisenbahnen. Entworfen u. gezeichnet von Cerolamo Francheschini
Costume-Director der k.k. Hoftheater. Vasutas egyenruhák bemutatása. 9 db kőnyomatos tábla.
Középen hajtásnyommal. / Railway officers uniforms 9 lithographic tables. With mark of folding.
25x33 cm .............................................................................................................................................40 000

12145.cca 1890 Nagyszeben és környéke 11 színezett fotót tartalmazó egészvászon kötésű füzet Az
Erdélyi Kárpát Egylet kiadása / Hermannstadt und seine Umgebung. Photo booklet with 11
photos. 18x12 cm ................................................................................................................................20 000

12146.cca 1890 Berlin litografált album 22 oldalon 47 képpel, egészvászon kötésben, szép állapotban /
cca 1890 Berlin litho booklet with 22 pages and 47 pictures in full linen binding, in nice condition
22x17 cm ...............................................................................................................................................6 000

12147.cca 1890 Ricordo di Venezia. 22 litografált képet tartalmazó kihajtható leporelló / Leporello with 22
lithographic images. 11x17 cm ..............................................................................................................4 000

12148.1897 Belépőjegy Viktória királynő gyémánt jubileumának ünnepségégre. A királynő litografált
képével /  1897 Admission ticket for Queen Victoria's diamond anniversary ceremony, with
lithographic image. ................................................................................................................................6 000

12149.1898 Nagy Miklós (szerk.): Képes folyóirat a Vasárnapi Ujság füzetekben. 1898. II. félév, XXIV.
kötet (töredék évfolyam). Leszik K. könyvkötőtől, Franklin társulat. Kiadói festett, egészvászon
kötés. Fekete-fehér képekkel, rajzokkal, reprodukciókkal gazdagon illusztrálva. Benne 100 oldal a
merénylet áldozatául esett Erzsébet királyné emlékének szentelve, sok képpel. Gerincétől egy
helyen elvált, amúgy jó állapotban, a borító enyhén viseltes. 792 p. (28×22 cm) ...............................10 000

12150.1898 A Marosvármegyei Tankerüteli Tanító Egylet tiszteleti tagsági díszoklevele Wekerle László
tanfelügyelő részére. Nagyméretű kézzel festett, címeres oklevél..Egy kisebb beszakadással, de
szép állapotban /  1898 Maros county teachers association ornamented warrant. Hand painted.
With one small tear. 60x42 cm ............................................................................................................10 000

12151.Ohne mode. 20 Weibliche Aktsudien nach der Natur. München, é.n. (cca 1900), W. Hümmer.
Kiadói aranyozott egészvászon mappa, utólagosan beragasztott Blaha Lujza aláírással. 20 db
erotikus heliogravűr kép./ Half-linen folder, 20 pc of erotic heliogravure illustrations. ........................30 000

12152.1901 A Marosvármegyei Ipaegyesület kitüntető díszoklevele Wekerle Lászlóné részére.
Nagyméretű litografált oklevél, a rajzon Máramarossziget látképével, valamint fontosabb ipari
létesítményekkel. Két javított beszakadással, de szép állapotban /  1901 Maros county Industry
Alliance Large lithographic warrant with the image of Maramarossziget 85x60 cm ............................20 000

12153.1901 Halászat, 2 db, II. évf. 14., IV. évf. 15. szám, Szerk.: Landgraf János, kiadja: Dr. Lendl Adolf a
'Természet melléklapjaként. Jó állapotban ...........................................................................................2 000

12154.1901 A természet, 2 db, IV. évf. XXI.,XXIII. számok, Szerk.: Dr. Lendl Adolf, Lakatos Károly. Jó
állapotban ..............................................................................................................................................2 000

12155.1903 Ejnye be jó!, humor lap, 13 db (15.-16., 18.-20., 22.-25., 28.-30., 37. számok), megviselt,
szakadozott, széteső állapotban. ........................................................................................................10 000



43

12156.cca 1903 Budapest fő- és székváros, leporelló album számos színezett felvétellel, reklámokkal,
későbbi félvászon kötésben, jó állapotban ..........................................................................................20 000

12157.1904 Nagyváradi táncrend, díszes szecessziós fém foglalattal, Ferenc Józsefet ábrázoló fém
kisplasztikával, szép állapotban ..........................................................................................................20 000

12158.cca 1905 Nyizsnij-Novgorod panorámaképe. Hajtásnyomokkal. / cca 1905 Panoramic view of
Nizhny Novgorod in Russia With marks of folding 14x77 cm ................................................................4 000

12159.A Budapesti Ujságírók Egyesülete Almanachja. Bp., 1905, Korvin Testvérek - ny, 334+26 p. + 25 t.
Kiadói, festett díszesen aranyozott, dombornyomásos egészvászon kötésben, színes, illusztrált
kiadói kartontokban, dízses szennylapokkal, festett lapélekkel, szecesziós lapszéli dízsekkel,
Vaszary János, Poll Hugó, Thorma János, Bihari Sándor, Szikszay Ferenc, Fényes Adolf, Tolnay
Ákos és mások egészoldalas képeivel illusztrálva, az illusztrációk előtt hártyapapírral, a kartontok
viseltes, sérült, 144/145 oldal között egy illusztráció kijár, 166-171 oldalak kötése meglazult, pár
helyen ceruzás bejegyzés. ....................................................................................................................6 000

12160.cca 1910 Majestic, the world's largest ship. Képes ismertető füzet 24 oldallal. / Picture booklet with
24 pages 20x13 cm ...............................................................................................................................4 000

12161.cca 1910 Olympic The ship magnificent. Képes ismertető füzet 24 oldallal. / Picture booklet with 24
pages 20x13 cm ....................................................................................................................................4 000

12162.cca 1910 Bosnia-Hercegovinai Államvasutak képes és térképes reklám kiadvány, kihajtható, foltos
lapokkal magyar nyelven. /  cca 1910 Bosnia-Herzegovina State Railways picture guide with maps.
In Hungarian. Stained pages .................................................................................................................3 000

12163.cca 1917 Az Umetici erdei vasút haladási grafikonja, MÁV, a címoldal leszakadt, de egyébként jó
állapotban, 34x180 cm. .......................................................................................................................10 000

12164.1917 Kerny István (1879-1963): Gyöngyös főterének égése, nyomat, papír, jelzett a nyomaton, fotó
alapján készült nyomat, 19x27 cm. .......................................................................................................5 000

12165.cca 1925-1927 3 db japán fametszetes menükártya, közte SS Baikal Maru utasszállító hajó is ..........4 000
12166.1926 Bp., Habsburg Ottó(1912-2011) 14. születésnapja alkalmából mondott misére szóló értesítés ..1 400
12167.1928 Bp., Hatschek és Farkas fényképészeti szaküzletének árjegyzéke, 87p .....................................3 000
12168.1928 Erdélyi Helikon. I. évfolyam, 1. szám. Szerk.: Kisbán Miklós, Áprily Lajos. Kolozsvár, 1928,

Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói megviselt, hiányos borítójú papírkötés. ..............................................4 000
12169.1929-1935 Koch Jenő Kályhagyár és Központi Fűtések Berendezési Vállalatának képekkel

illusztrált árjegyzékei, 3 db ....................................................................................................................3 000
12170.1929-30 A Lantos Magazin I. és II. évfolyamának 10. száma, érdekes képekkel illusztrált,

dekoratív grafikákkal díszített borítókkal. Vegyes állapotban. ............................................................20 000
12171.cca 1929 A Philips 3002 és 3003 anódkészülékek és rádiótöltők prospektusa, 2 db ...........................3 800
12172.1929 Bp., Fehér és Társa speciális fotószaküzlet fényképezőgépek és cikkek árjegyzéke, képekkel,

32p ........................................................................................................................................................2 400
12173.cca 1930-1940 Knorr Rindfleisch Suppe, Binder kisplakát, törésnyomokkal, 34x24 cm ......................3 000
12174.1930 Magyar Eszperantó Évkönyv I. évfolyam. Szerk.: Kökény Lajos. Bp., 1930, Hungaria Heroldo

Folyóirat. Kiadói tűzött papírkötés. ........................................................................................................2 000
12175.cca 1932 Karinthy Frigyes-Lengyel Menyhért-Dr. Nagy Lajos-Pünkösti Andor-Serényi Gusztáv:

Polgári Kiáltvány a társadalom megmentéséről. Budapest, é.n., Magyar Polgári Blokk, Révai
Irodalmi Intézet Nyomdája, 32 p. + 1 válasz-levelezőlap. Kiadói papírkötés. A hátsó borítón ceruzás
jegyzetekkel. Ritka! ...............................................................................................................................6 000

12176.cca 1933 Die Standardwerke der Nationalsozialistischen Bewegung náci propagandakiadvány /
Nazi propaganda booklet. 4p. ...............................................................................................................2 000

12177.cca 1933 Juden als Drahtzieher des Bolschewismus náci propagandakiadvány / Nazi propaganda
booklet. 4p. ............................................................................................................................................2 000

12178.1933 Bp., A Voigtländer fényképezőgépek katalógusa, képekkel, árjegyzékkel, 48 p .........................3 800
12179.A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság (1883-1933) Jubileumi Kiállításának Katalogusa.

Bp., 1933, Franklin-Társulat. Modern félműbőr kötés, papír védőborítóban. Szép állapotban. /
Modern half-leatherette-binding, in paper cover, in Hungarian language. ............................................3 000

12180.Dr. Neppel György: Céllövőpisztolyok és pisztolylövészet. Tizennégy képpel. Bp. 1933. Szerző 15 l.
Fűzve, rajzos, feliratos, kiadói papírborítóban ......................................................................................3 000

12181.1934 Bp., Elzett Vasárugyár R.T. 34. sz. árjegyzék, képekkel illusztrált ............................................10 000
12182.1934 Bp., Zeiss Ikon fényképezőgépek katalógusa, képekkel, árjegyzékkel, 27 p ...............................1 800
12183.cca 1935-1942 Telefunken rádió újdonságok, 2 db képekkel illusztrált prospektus .............................4 800
12184.1936 A Berlini Olimpia evezősversenyeket megnyitó díszvacsorája, Raeder admirális

részvételével. Menükártya. Szú rágással / Menu card of the opening gala breakfast of the 1936
Berlin Olympic Games rowing games with the participation of Admiral Raeder. With some
damages.11x16 cm .............................................................................................................................70 000

12185.1936 A Berlini Olimpia megnyitó díszvacsorája, Goebbels miniszer részvételével. Menükártya. /
Empfang des Reichsministers Dr. Goebbels anläßlich der XI. Olympischen Spiele Berlin. Menu
card of the opening gala dinner of the 1936 Berlin Olympic Games 14x20 cm ................................120 000

12186.1937-1938 Független Színpad 1-8. számok, (három kettős szám.) Összes megjelent szám.
Szerk.: Hont Ferenc. Bp., 1937-1938, Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Ny. Rt. Hont Ferenc által
vezetett lap a modern magyar színházi életet megreformálni akaró mozgalom szócsöve volt.
Olyan nevek szerepelnek az oldalain, mint József Attila, Radnóti Miklós, Karinthy Frigyes és Márai
Sándor. Az 1-2 szám viseltes, az első és az utolsó lap leszakadt, a többi szám alapvetően jó
állapotban. ...........................................................................................................................................40 000
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12187.1937-1938 Híd - magyar fiatalok lapja. Szerk.: Kovács Imre, Ölvedi János, Potoczky Kálmán. 1-6
számok. Az első szám számozatlan, de valószínűleg 1-2. szám. 1937 novembere és 1938 májusa
között jelent meg a népi írókhoz közel álló folyóirat, amely összesen hat számot ért meg. Kissé
szakadozott állapotban. Ritka! ............................................................................................................20 000

12188.1938 "Deutsche Lufthansa Winterflugplan" a német légitársaság téli repülőmenetrendje térképpel /
1938 Deutsche Lufthansa flight plan .....................................................................................................2 400

12189.1938 Horthy Miklós szavaival ellátott a Felvidék visszacsatolása alkalmából kiadott szórólap ............4 000
12190.1941 Emberek a havason forgatókönyv, írta: Nyírő József, Szőts István. Modern félvászon kötés,

126 oldal,az eredeti borítóját a bekötésnél felhasználták, ami sérült, viseltes, a modern félvászon
kötés gerincén kisebb sérülés található. A forgatókönyvben a forgatáshoz köthető jegyzetek,
aláhúzások, kiemelések.  A filmet Nyírő József novelláiból rendezte Szőts István a Hunnia
Filmgyárban, Görbe János, Szellay Alice, Ferenczi Péter, Bihari József, Makláry János
szereplésével, díjnyertes, a kritikusok által elismert művészeti alkotás. .............................................30 000

12191.1941 A Riadó! A Légoltalmi Liga lapja V. évfolyamának 17. száma .....................................................1 400
12192.Magyar Csillag. Szerkeszti Illyés Gyula. I. évf. 1. szám., 1941. október 1., 64 p. Kiadói foltos, kissé

sérült gerincű papírkötésben. A Magyar Csillag (1941. október 1. -- 1944. április 1.) irodalmi és
kritikai folyóirat, a Nyugat utódja volt, amely Babits Mihály halálával megszűnt, az új folyóirat célja
ugyan az volt, őrizni az értékeket, és a humánumot. Illyés Gyula és társszerkesztője Schöpflin
Aladár összefogták a magyar irodalom legjobbjait, sokoldalú tárgyválasztásuk, és a "nyugatos"
hagyományok tisztelete garancia volt a sikerre. A német megszálláskor a lap megszűnt. ...................4 000

12193.1942 Az Országos Kaszinó Évkönyve 1941. évről. Kiadói papírkötésben, az elülső borítónál kisebb
hiánnyal, de alapvetően jó állapotban./ Paperbinding, in Hungarian langugage. .................................2 000

12194.1944 Harc, a Zsidókérdést Kutató Magyar Intézet hivatalos lapja 1. évf. 5 db lapszáma (3., 5., 6.,
10., 12.), példányonként változó állapotban, némelyik a hajtások mentén kis hiánnyal .....................24 000

12195.1944 A Riadó! A Légoltalmi Liga lapja VIII. évfolyamának 2. száma ....................................................1 400
12196.1946 Horváth Zoltán (szerk): A Szociáldemokrata Párt politikája. (Visszapillantás és irányvonal).

Budapest, 1946, Szociáldemokrata Párt, 32 p. Kiadói papírkötés. A Szociáldemokrata Párt
magyarcsanádi szervezetének bélyegzőjével. ......................................................................................5 000

12197.1947 Csillag. I. évfolyam, 1. szám. Szerk.: Németh Andor. Budapest, 1947, Posner Grafikai
Műintézet Rt. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. Németh Andor, Zelk Zoltán, Déry Tibor, Kassák
Lajos, Nagy Lajos ,Vas István, Örkény István és mások írásaival. A fedőlapon lévő rajz Pór
Bertalan munkája. Az illusztrációkat Hajnal János készítette. ..............................................................3 000

12198.1948 Hódmezővásárhely, meghívó a Centenáris Gazdabálra ..............................................................3 000
12199.1948 Hódmezővásárhely, meghívó az országos fésülőversenyre ........................................................3 000
12200.1952 Maszovlet utazási menetrend / Hungarian airlines schedule 10p. ...............................................4 000
12201.1952 Uj Hang. I. évfolyam, 1. szám. Szerk.: Benjámin László. Budapest, 1952, Ifjúsági Lapkiadó

Vállalat. Dolgozó Ifjúság Szövetsége, és az Írószövetség irodalmi folyóirata. Kiadói papírkötés, a
borítója foltos, ezt leszámítva jó állapotban. .........................................................................................3 000

12202.1957 Kortárs. Irodalmi, és kritikai folyóirat. I. évfolyam, 1. szám. Szerk.: Darvas József, Tolnai
Gábor. Budapest, 1957, Zrínyi Nyomda. Kiadói papírkötés, picit foltos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

12203.1958 "Ellenforradalom Magyarországon", 1956-ról szóló propagandaplakát, Bp., Képzőművészeti
Alap Kiadóvállalata, hajtásnyomokkal, 70×96 cm .................................................................................5 000

12204.1958 "Ellenforradalom Magyarországon", 1956-ról szóló propagandaplakát, Bp., Képzőművészeti
Alap Kiadóvállalata, hajtásnyomokkal, 70×96 cm .................................................................................5 000

12205.1958 "Ellenforradalom Magyarországon", 1956-ról szóló propagandaplakát, Bp., Képzőművészeti
Alap Kiadóvállalata, hajtásnyomokkal, 70×96 cm .................................................................................5 000

12206.1963 Kritika. 1. évfolyam, 1. szám. Szerk.: Diószegi András, Wéber Antal. Budapest, 1963,
Akadémia Kiadó. MTA Irodalomtörténeti Intézet, Magyar Irodalomtörténeti Társaság, Magyar
Írószövetség folyóirata. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ....................................................................3 000

12207.cca 1960 "Budapesti randevúk", Országos Testnevelési Napok plakát, 2 db, 57,5×81 cm ..................1 200
12208.1972 Kuczka Péter (szerk.): Galaktika 1. Budapest, 1972, Kozmosz Könyvek, Zrínyi Nyomda.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 000
12209.1982 E.T. filmkönyv, angol és magyar nyelven: William Kotwinkle, Melissa Mathison: E.T. The

Extra-Terrestrial Storybook. London, 1982, Sphere Books Limited. Kiadói papírkötés, angol
nyelven. William Kotwinkle, Melissa Mathison: E.T. A foldönkívüli. Fordította F. Nagy Piroska.
Szerk.: Kucka Péter, Surányi László. Bp., 1982, MOKÉP-Novotrada Rt. Kiadói papírborító, magyar
nyelven. / E.T. Storybook, in english and hungarian languages. ..........................................................3 000

12210.1985 Szaffi moziplakát, nagyméretű, 82x57 cm. Jó állapotban. .........................................................10 000
12211.1989 Holmi. I. évfolyam, 1. szám. Szerk.: Réz Pál, Domokos Mátyás, Radnóti Sándor. Budapest,

1989, Vörösmarty Társaság. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ............................................................3 000
12212.Salo' ou les 120 journées de Sodome un film de Pier Paolo Pasolini. Pier Paolo Pasolini Saló,

avagy Szodoma 120 napja c. filmjének filmkönyve, francia nyelven./ Saló, or the 120 Days of
Sodom. The moviebook of Pier Paolo Pasolini's movie, in french language. .......................................3 000

12213.1910 The Amateur Photographer & Photographic News újság 3 db lapszáma (1332., 1334., 1336.)
számos érdekes írással és sok reklámmal, egybekötve, helyenként körbevágva, vászonkötésben,
jó állapotban /  Vol. 1332., 1334. and 1336., with interesting writings and a lot of adveritsements,
bound together, with several cut pages, cloth binding in good condition ..............................................4 000
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Plakát
12223.Bernard Naudin,(1876-1946): I. világháborús katonai propaganda plakát. Lithográfia, papír. Jelzett

a kövön. Egy-két kissebb szakadással. / Bernard Naudin, (1876-1946): Emprunt de la défense
nationale. French patriot military poster. Lithography, paper, Signed on the stone. Slightly torn at
the edges. 80x110 cm .........................................................................................................................20 000

12225.1921 Ernst Kutzer (1881-1965): " Ödenburg. Trauet nicht den schmeichelnden Liedern. Stimmt
deutsch!" litográfia, restaurált plakát; Ausztriára szavazást éltető propaganda a Soproni
népszavazás idejéből / kolor. Litografie, restauriert, 94×62 cm ........................................................180 000

12226.1921 "Így győz Hazánk!" színes propaganda plakát a Soproni népszavazás idejéből, 31×23 cm .....26 000
12227.1918 Katonaünnep Komáromban. Nagyméretű litografált plakát. Bródmann 1918 jelzéssel a

Kunossy nyomdából. Jó állapotú, egy nagyobb papírra felkasírozva. / 1918 Soldier festival in
Komárno. Large lithographic poster. Glued on a larger paper. 63x92 cm ..........................................20 000

12228.cca 1930 Adler György (Georg) (1913-1942) Senator celofilter cigaretta reklám plakát. Ofszet.
Janina Rt kiadása. Szép állapotban. / Tobacco advertising poster. 62x92 cm ...................................60 000

12229.1932 Joe May: Ketten egy autón. Nagyméretű litografált mozi filmplakát Restaurált, egy kis
beszakadással. / 1932 Joe May: Two in a car. Large lithographic cinema movie film poster,
Restored, with small tear. 90x120 cm .................................................................................................70 000

12230.cca 1930 Viktória. Földes Imre és Harmath Béla diadalmas operettje hangosfilmen. Zenéjét
szerezte Ábrahám Pál. Nagyméretű litografált mozi filmplakát 90x120 cm Restaurált. / cca 1930
Victoria. Large lithographic cinema operetta movie poster. Restored. 90x120 cm .............................70 000

12231.1938 Hollós Endre (1907 - ? ): A Szent Jobb országjárása. Offset, Klösz Budapest, 63×48 cm ..........8 000
12232.1939 Rimaszéky-Richter Aladár (1898-?): Magyarok! Egy táborba! Klösz Budapest, offset, 96×62

cm .......................................................................................................................................................40 000
12233.cca 1940 Gönczi-Gebhardt Tibor (1902 - 1994): Magyar Vöröskereszt országos gyűjtőnapok.

Offset, Klösz Budapest, pár tintafolt, sarkainál rajzszög ütötte lyukak / Hungarian Red Cross
charity poster. Slightly stained, pinholes on the corners, 63×46 cm ...................................................20 000

12234.1943 Légrády Sándor (1906 - 1987): Horthy Miklós 75 éves. Klösz Coloroffset, Budapest. Hajtva,
jó állapotban, 60×41 cm ......................................................................................................................60 000

12235.Munkád megrövidíti a háborút. Keleti Arcvonal Bajtársi Szövetség propagandaplakát. Szign.
Szennik György. Bp., 1944, Stádium. Ofszet. 102×74 cm. Javított. Fóliábia csomagolva. / 1944
Large war propaganda poster. Ofset. Restored. Packed in foil. 102×74 cm .....................................120 000

Könyvek: Utazás, városok
12246.Pieter Dan (Dan, Pierre (1580?-1649): Historie van Barbaryen, En des zelfs Zee-Roovers.

Behelzemde een beschrijving van de Konigrijken en Steden Algiers, Tunis, Salé, en Tripoli.
Amsterdam, 1684, Jan ten Hoorn, 2 p.+1 t. (címkép)+8+488+28+178+10 p.+ 16 t. +36+46 (hibás
számozással, 42 oldalszám után 39-34-36 oldalszámok következnek)+5 t.+2+2 p.   A mediterrán
térségnek kalózkodással és rabszolgakereskedéssel foglalkozó, "barbár" észak afrikai
országainak; Marokkó, Algéria, Tunisz, Líbia, valamint a török Isztambul...stb. leírásaival.  Jan
Luyken (1649-1712) holland költő, illusztrátor, metsztő, egész és kétoldalas rézmetszeteivel. A
tengeri élet, csaták, rabszolgakereskedelem, és helyi városok, uralkodók életét megjelenítő
ábrázolásaival.  Korabeli pergamen kötésben, holland nyelven. Kisebb hibákkal, folttal, de
alapvetően jó állapotban. Ritka, értékes példány! /  Pieter Dan (Dan, Pierre (1580?-1649):
Historie van Barbaryen, En des zelfs Zee-Roovers. Behelzemde een beschrijving van de
Konigrijken en Steden Algiers, Tunis, Salé, en Tripoli. Amsterdam, 1684, Jan ten Hoorn, 2 p.+1 t.
(title picture)+8+488+28+178+10 p.+ 16 t. +36+46 ( with wrong numberring, 39-34-36 pages are
coming after the 42 page)+5 t.+2+2 p.   The book shows the history of the mediterranean 'pirate'
countries Morocco, Algeria, Tunis, Libya and the Turkis Istambul, the North-African pirate- and
slave trade-world. With the copper-engravings of Jan Luyken (1649-1712) dutch poet, illustrator,
and engraver's (1649-1712) one- and two pages works. With the sea battles, and life, slave
tradings, and the local cities and rulers illustations.  Contemporary parchment-binding, in Dutch
language. With some fault, spotties, but basically in good condition. Rare and valuable item! ........150 000

12247.(A Szerémségi Hercegség leirasa)  Avanci, Giuseppe: Chorographia istorica del Ducato,e
Provincia del Sirmio dalla Sagra Cesarea Maesta di Leopoldo invittissimo Imperatore Conferito
col Mero, e Misto Impero, e col Titolo d Altezza al Prencipe Livio Odescalchi Duca di Bracciano,
e Ceri &c. Tradotta nell Idioma Italiano dalla gia stampata in Latino dall istesso Autore Guiseppe
Avanci da Fermo, E dal Medesimo Dedicata all Urbano Amico Con l aggionta della Bolla d Oro
sopra la medesima Investitura &c. Emanata l Anno mille seicento novanta otto. Roma, 1700.
Nella Stamparia di Domenico Antonio Ercole. 2 sztl. lev. 128 l. Korabeli
egészpergamen-kötésben, foltos borítóval, és néhol a széleken tintafoltos lapokkal.  Odescalchi
Livius XI. Ince pápa (eredetileg Odescalchi leszármazott) unokaöccse volt, akit I. Lipót császár
birodalmi hercegi rangra emelt s neki adományozta 1698-ban a Szerémséget hercegi címet.
Utód nélkül halt meg, így a szerémségi hercegi cím elenyészett. A szerző maga fodította olaszra
a korábban latinul megjelent művét, mely érdekes helytörténeti leírást ad a Szerémségről,
Szörény városáról, illetve közli az adományozó oklevél szövegét. Ritka, hungaricum. Árverésen
eddig egyszer szerepelt. Apponyi IV. 2353. /  History of the Dukedom of Sirimium (Srem) written
by the first and the last duke of Srem Livius Odescalch. In Italian. Interesting description of the
city of Szörény Surinj. In pergramin binding, with some stains on the cover and ink on some
pages. ...............................................................................................................................................100 000
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12248.Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri.
Tomo Nono cioé Aggiunta a Viaggi di Europa ove si contiene Spezialmente Il viaggio della Maestá
di Carlo III. de Vienna a Barcellona, e quanto e accaduto di piú notabile in guerra dalla morte del
Serenissimo Carlo II. fino al presente. Velence, 1719, Sebastiano Coleti, 288 p.   Giovanni
Francesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Nápoly 1725) itáliai jogász, kalandor és utazó.
Nápolyban a jezsuita kollégium jogot tanult, és itt is doktorált, majd jogi pályára lépett. 1685-ben
otthagyta az állását és körbeutazta Európát, eközben részt vett a Buda felszabadítására indult
hadjáratban. 1687-ben tér vissza Nápolyba, majd megírja a magyarországi, és az európai útját is.
(1689 'Relazione delle Campagne d'Ungerhia', 1693 'Viaggi in Europa')  1693-ban világ körüli útra
indult, később az öt évig tartó utazásról írta az 1699-ben kiadott 'Giro del Mondo' c. művet. Ez az
útja inspirálhatta később Jules Vernét a Nyolcvan nap alatt a föld körül c. könyv megírására.  A
könyv Gemelli Viaggi di Europájának folytatása, (és a kilenc kötetes 'Giro del Mondo' utolsó
kötete) kiegészítve III. Károly (1685-1740) útjával Bécsből Barcelonába 1705-ben. II. Károly
(1661-1700) spanyol király halála után, ami közvetlen vezetett a spanyol örökösödési háborúhoz
(1701-1715)  Korabeli papírkötésben, a gerincén cím felirattal 'Gemelli Giro del Mondo T. VIIII.',
olasz nyelven, az elülső kötéstábla belsején 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia' kézírással bejegyezve, a címoldal belsején kissé kopottas pecsét 'Congregatio Minorum
Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) monzai
ferences szerzeteshez, teológushoz, filozófushoz köthető bejegyzés, amit a pecsét is megerősít. 
Szép állapotú. Ritka és különleges darab. /  Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo
Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri. Tomo Nono cioé Aggiunta a Viaggi di Europa ove si
contiene Spezialmente Il viaggio della Maestá di Carlo III. de Vienna a Barcellona, e quanto e
accaduto di piú notabile in guerra dalla morte del Serenissimo Carlo II. fino al presente. Venice,
1719, Sebastiano Coleti, 288 p.   Giovanni Fransesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Naples
1725), Italian lawyer, adventurer and traveller. He learned law in the College of Jesuits in Naples,
and doctorated here. Then he was working as a lawyer. In 1685 he travelled around Europe, and
in Hungary he joined to the Christian armies besieging Buda. He returned to Naples in 1687 and
wrote the Hungarian, and European trips.  He went to world tour in 1693, it lasted for five years,
and this trip may have inspired the work of Jules Verne's Around the World in Eighty Day. This
book is the last piece of the 'Giro del Mondo', and the next sequel of the Viaggi of Europa, with
some addition of the trip of Charles III (1685-1740) in 1705, from Vienna to Barcelona, after the
death of Charles II. (1661-1700) king of Spain. The death of Charles II. led to the war of the
spanish succestion. (1700-1715)  Contemporary paperbinding, with title writing on the spine
'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.', in Italian language, with a handwriting on the back of the first
cover 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de Modoetia', with seal on the back of the
front page 'Congregatio Minorum Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. It refering
to Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) Franciscan friar (theologist, and philosopher) in the Italian
city of Monza (Modoetia).  In good condition. Rare and special. ........................................................40 000

12249.Schweiger-Lerchenfeld, Amand: Die Adria. Land- und Seefahrten im Bereiche des Asriatischen
Meeres. Wien - Pest - Leipzig, 1883, A. Hartleben's Verlag. Térképmellékletekkel. Díszes,
aranyozott, sérült, kicsit kopott vászonkötésben. /  With maps and illustrations, in a slightly
damaged cloth binding. .......................................................................................................................20 000

12250.Brenner, Joachim von: Besuch bei den Kannibalen Sumatras. Erste Durchquerung der
unabhängigen Batak-Lande. Würzburg, 1894, Verlag von Leo Woerl. Díszes, kissé kopott gerincű
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. /  Richly ornated cloth binding with slightly worn out
spine, otherwise in good condition. .......................................................................................................8 000

12251.Kleiner Wegweiser zu den Sehenswürdigkeiten von Wien. Wien-Pest-Leipzig, Hartleben, Korai
útikönyv 4 térképpel és egy fametszetes képpel. Kiadói egészvászon kötésben, szép állapotban. /
With 4 maps and one wood-engraved table in good condition. ............................................................4 000

12252.Halle und Ungegend. Ein Wegweiser für Fremde und Einheimische. Halle, 1888. Gundlach. 80p. +
reklámok + 2 kihajtható térkép. / With 2 fold out maps in great condition .............................................4 000

12253.Dr. Vojnich Oszkár: Budapesttől Sitkáig. Útileírások. Bp., 1894, Szerzői kiadás, 174+2 p.+1 t.
Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon kötés, aranyozott lapélekkel, egészoldalas
fekete-fehér fotókkal, és egy kétoldalas fotóval. A szerző dedikációjával. Nagyon szép állapotban. .20 000

12254.A népmozgalom főbb adatai községenként 1828-1920: Burgenland. Die grundlegenden Angaben
der Bevölkerungsbewegung nach Gemeinden 1828-1920: Burgenland. Bp., 1981, Magyar Központi
Statisztikai Hivatal. Papírkötésben, jó állapotban. /  Paperback, in good condition. .............................3 000

12255.Marcello Venuti (1700-1755): Ausführliche beschreibun samt hinlanglicher Nachrich von Heracleja
oder Hercules-stadt. Frankfurt-Leipzig, 1750, Johann Paul Krauss, 2+8+186 p.  Korabeli
pergamenkötésben, német és latin nyelven, kissé foltos borítóval, az elülső kötéstábla belsején
viaszpecséttel, a hátsó kötéstábla belsején és védőlapon bejegyzéssel, a címlapon intézményi
bélyegzővel, 2-15 oldalak között a lapok sorrendjét felcserélték, de nem hiányos, de ezeket
leszámítva jó állapotban. Az ókori Herculaneum, amelyet a Vezúv Pompei-el együtt i. e. 79-ben
elpusztított, feltárása nem sokkal korábban, 1738-ban kezdődött el. Már akkor felfokozott
érdeklődés mutatkozott ezek iránt. Akkor ez a könyv ezt szolgálta kielégíteni. /  Contemporary
parchment-binding, in German and Latin languages, with some spotty on the cover, with some
writings on the inside of the back covers and the back shieldpage, with wax seal on the inside of
the front cover, with office seal on the front page, the pages changed between 2 and 15, but the
book is complete, in good condition. The ancient city of Herculaneum excavation began in 1738.
This book was made to describe the news of the excavation for the people who interested in it. ......16 000

12256.Theophil Friedrich Ehremann (1762-1811): Neueste Neueste Lander und Völkerkunde. Ein
geographisches Lesebuch für alle Stände. Zweiter band. Neueste Kunde von Frankreich. Prága,
1808, Diesebachischen Buchhandlung, 643 p. + 23 t. Korabeli papírkötés, kissé kopottas
borítóval, pár lap kissé szakadt, kissé foltos, 283-290 között a lapok hiányoznak, 23 egészoldalas
és kihajtható rézmetszettel illusztrálva, német nyelven. / Contemporary paperbinding, the cover is
slightly worn, some pages are slightly spotty and slightly raunchy, the pages are missing from 283
to 290, with 23 full and open-out copper engravings, in German language. .......................................24 000
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12257.Két helytörténeti munka, egybekötve:  Dr. Demkó Kálmán: A Felső-Magyarországi városok
életéről a XV-XVII. században. Bp., 1890, MTA, VII+290. Mikulik József: Magyar kisvárosi élet
1526-1715. Rozsnyó, 1885, Kovács Mihály Könyvnyomdája, IV+295 p.+4 t. Korabeli aranyozott
gerincű félvászon kötés, kissé kopottas borítóval, ceruzás aláhúzásokkal, de ezeket leszámítva
alapvetően jó állapotban. / Contemporary half-linen-binding, with a slightly worn cover, with pencil
underlines, in Hungarian language. ....................................................................................................20 000

12258.Arad-megye és Arad-város ismertetése. A magyar orvosok és természetvizsgálók Arad-városban
tartott XV. nagygyűlése alkalmából. Szerkeszté Parecz István. Arad, 1871, Réthy Lipót
ny.,4+110+2 p. Korabeli kopottas félvászon kötés, némileg hiányos gerinccel, de ezeket
leszámítva jó állapotban, Római Magyar Történeti Intézet intézményi bélyegzőjével. .......................20 000

12259.Háger László (szerk.): Szabolcs vármegye fejlődése és kortörténete. Szabolcs vármegye, 1929,
Erdélyi Gyula, 420 p.+LIV t. Modern javított egészvászon kötés. .......................................................20 000

12260.Dr. Rapcsányi Jakab: Baja és Bács Bodrog vármegye községei. Magyar Városok Monográfiája
XIV. Budapest, 1934, 671 p.+12 t. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. Képekkel, táblázatokkal,
és térképekkel illusztrált kötet. A borító sarkai kopottak. A gerince némileg sérült. A lapélek
enyhén foltosak. ..................................................................................................................................10 000

12261.Kozma Ferenc: A Székelyföld közgazdasági és közmívelődési állapota. Budapest, 1879,
Franklin-Társulat, Székely Mívelődési és Közgazdasági Egylet, VIII+470+2 p. Átkötött félvászon
kötés, Szily Kálmán ex libris-szével, intézményi bélyegzővel. ............................................................20 000

12262.Éjszaky József: A Magas Tátra. "Három nap a Magas Tátrán. Utvezető, uti tervvel, menetrenddel,
költségelőirányzattal, tájleírással, 20 képpel és egy térrajzzal. Bp., 1900, Ötödik, bővített kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval. ...........................................................................................8 000

12263.Imrényi-Szabó Imre: Öreg udvarházak. Régi kuriák és parasztházak Pest-Pilis-Solt-Kiskun
vármegyében. Budapest, é.n. (1944) , Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye Népművelési Bizottsága,
Pallas nyomda 172 p. A 13. oldaltól fekete-fehér fotó képanyag, képaláírásokkal. Kiadói papírkötés.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................8 000

12264.Hegedüs Sándor: Tekintetes Vas vármegyének Szombathelyen ujonan épített börtönei 's abban
felállított javító intézet' története. Kezdetétől tökélletes kifejléséig, jelen állapotjával együtt. Kőszeg,
(1841.) Reichard Károly. 74p. + 2 kihajtható tábla, Nagyon szép állapotban. Ritka! ............................8 000

12265.Tóvölgyi Titusz: A rónák vésze. Vázlatok a betyáréletből. Összefüggésben a szegedi
bünkrónikával. Pest, 1872. Heckenast. 223p.+5t Későbbi félvászon kötésben, foltos lapokkal ...........6 000

12266.Szabó Ferenc: A dél-alföldi betyárvilág. Gyulai Erkel Ferenc Múzeum Kiadványai 53-54. Gyula,
1964, Gyulai Erkel Ferenc Múzeum, 171 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500 példányban. ..............8 000

12267.Dr. Szabó Oreszt: A magyar oroszokról. (Ruthének.) Nemzetiségi Ismertető Könyvtár I. Budapest,
1913, Franklin nyomda. Korabeli félvászon kötés, a címlapon intézményi bélyegzőkkel,
márványozott lapélekkel, egyébként jó állapotban. ...............................................................................5 000

12268.Dr. Chyzer Kornél: Bártfa-fürdői emlékkönyv. Myskovszky Victor rajzai és Divald Károly fényképei
nyomán. Budapest-Eperjes, 1889. Divald Károly, 46 p. + 36 t. Első kiadás.Kiadói díszesen
aranyozott egészvászon kötésben, festett lapélekkel, kissé foltos borítóval, kissé kopottas,
megfakult gerinccel, kissé foltos lapszélekkel. ......................................................................................6 000

12269.Vámszer Géza: Szakadát. Egy szebenmegyei magyar szórvány. Erdélyi Enciklopédia könyvei 6.
Kolozsvár, 1940 ,Erdélyi Enciklopédia Kiadása, 133+2 p.+1 t. Kiadói fűzött papírkötés. Szövegközti
ábrákkal, képekkel illusztrálva. ..............................................................................................................5 000

12270.A Duna. Kiadja a Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási Rt. Bp., (1911, Pesti Lloyd ny.). 184 p.
Gazdag szövegközti képanyaggal, hirdetésekkel, hajózási és vasúti menetrendekkel. Tűzve, kiadói
dombornyomott kartonborítóban. ..........................................................................................................6 000

12271.Illyefalvi L. Lajos: A székesfőváros múltja és jelene grafikus ábrázolásban. [Bp.], [1933], Budapest
Székesfőváros Statisztikai Hivatala. Magyar-német kétnyelvű kiadás, számos érdekes grafikonnal,
statisztikai ábrával. Kicsit laza vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................3 000

12272.Vértes József: Kétszáz esztendő. A Székesfehérvári Kereskedelmi Társulat története az 1712. év
óta. Székesfehérvár, 1910, Klökner Péter Cs. és Kir. Udvari Könyvkereskedés, 323 p. Kiadói
bibliofil aranyozott félbőr kötésben, egészoldalas és kihajtható illusztrációkkal, kisebb kopásokkal a
gerincen és a borító sarkain, de alapvetően jó állapotban. Ebből a könyvből 40 külön, névreszóló
díszpéldány készült, Pető Miksa példánya. ..........................................................................................6 000

12273.A Budapesti Nemesfém és Drágakő-csarnok első tíz éve 1925-1935. A csarnok története és a
vonatkozó jogszabályok. Bp., 1935. A Budapesti Nemesfém és Drágakő-csarnok. 132p.+ 7 t.
Kiadói, szélén kissé szakadozott papírborítékban, néhány lapon gyűrésnyom. Ritka! .........................6 000

12274.Kiss Sándor: A kolozsvári bentlakással összekötött kereskedelmi akadémia története 1878-1895.
Kolozsvár, 1896, Cirner és Lingner. Későbbi félvászon kötésben, jó állapotban. .................................5 000

12275.Kalecsinszky Sándor: A Magyar Korona Országianak Ásványszenei. (Kőszenek, barnaszenek,
lignitek.) Különös tekintettel chemiai összetételükre és gyakorlati fontosságukra. Magyar Királyi
Földtani Intézet Kiadványai. Bp., 1901, Franklin-Társulat Könyvnyomdája, 306 p.+1 kihajtható
nagyméretű térképpel. Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas borítóval. Jó állapotban. ............4 000

12276.Böckh János, Szontagh Tamás: A Magyar Királyi Földtani Intézet. Bp., 1901, Franklin-Társulat
nyomdája, 66 p.+12 t.+ 1 kétoldalas színes térkép. Korabeli félvászon kötésben. Jó állaptban. .........3 000

12277.Halász László: A lőcsei királyi katholikus főgymnasium története. Lőcse, 1896, Reiss József.
Fekete-fehér illusztrációkkal. Későbbi félvászon kötésben, jó állapotban. /  With illustrations. In half
cloth binding, in good condition. ............................................................................................................4 000
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12278.Danielik Nep. János: Columbus vagy Amerika fölfedezése. Pest, 1856, Szent István-Társulat, 1 t.+
V+2+406 p.+1 t. Kiadói bordázott gerincű félbőr kötés, márványozott lapélekkel. A borítón némi
kopással. .............................................................................................................................................15 000

12279.Danielik Nep[omuk] János: Columbus vagy Amerika fölfedezése. Második kiadás (az elsőnél
sokkal ritkább). Pesten, 1857. Szent-István-Társulat (Herz János) 2 t. (címképmetszet: Colombus
Kristóf portréja, Aragóniai Ferdinánd és Castiliai Isabella) + VI + [2] + 400 p. + 1 kihajtható térkép
+ hozzákötve: Danielik János: A történet szelleme - Történeti-bölcselmi értekezés. Pesten, 1857.
Herz János.IV. + 138p. + [2]. Korabeli, szép állapotú, aranyozott félvászon kötésben, lapokon
néhány folttal. ......................................................................................................................................12 000

12280.cca 1900 Bécsi képes album háromnyelvű szöveggel, 161 oldalon 176 képpel, egészvászon
kötésben, szép állapotban / cca 1900 Wien eine Auswahl von Stadtbildern - Vienna through
camera. Album with 176 images on 161 pages. in full linen binding, in good condition 23x17 cm .....10 000

12281.Petermann, Reinhard E.: Wien im Zeitalter Kaiser Franz Josephs I. Wien, 1913. Lechner.
Egészvászon kötésű dekoratív album, kötésen kis foltokkal. / In full linen binding. With some stains
on the album. ........................................................................................................................................5 000

12282.Részletes Magyar Utikalauzok: Bercza-Thirring: Budapest Duna-balparti környéke 65 képpel 1
várostervrajzzal és 2 térképpel. 1923. Egészvászon védőkötésben. ....................................................4 000

12283.Königlich Ungarische Staatsbahnen. Das Ungarische Tiefland und Siebenbürgen. Budapest, 1914,
Erdélyi K.U.K. Graphische Hofkunstanstalt, 47 p. Kiadói papírkötés. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Királyi Magyar Államvasutak. A Magyar Alföld és Erdély. Német nyelven. Némileg
kopott borítóval. / Paperbinding, in german language. The cover is slightly worn. ...............................3 000

12284.Grieben's Reiseführer. Süd Tirol mit Dolomiten 1927. Útikönyv sok térképpel, szép állapotban / with
many maps in full linen bindig, in good condition ..................................................................................5 000

12285.Grieben's Reiseführer. Nord Tirol. 1927. Útikönyv sok térképpel, szép állapotban / with many maps
in full linen bindig, in good condition .....................................................................................................4 000

12286.1939 Kaffka Károly (szerk.): Az Utas Könyve. (Kiegészítő füzet) Magyar utazási kézikönyv és
útmutató. Magyar Felvidék részletes ismertetője. 1938. kiadás kiegészítő füzete. Budapest, 1939,
Országos Magyar Vendégforgalmi Szövetség, XII+99 p. + 1 t. Kiadói tűzött papírkötés. .....................4 000

12287.Princeton University Photo-Gravures. New York, é.n. (1890), The Albertype Company, 36 t. Kiadói
fűzött papírkötés, némileg szakadt borítóval, de alapvetően jó állapotban, angol nyelven. 36
táblányi művészi heliogravűr kép a Princeton Egyetemről, a 1890-es évekből Ritka! / Paperbindig,
in english language, with little damage on the cover, but the other parts in good condition. 36
tables of photogravures about of Princeton University, from the years of 1890. Rare! .......................10 000

12288.Olaszország remekei I-II. Olaszország táj-, és természeti szépségeinek, népviseleteinek,
régiségeinek, műépítményeinek, műremekeinek gyűjteménye eredeti fényképek alapján. Két
kötetben. A magyar kiadás szerkesztője Boross Vilmos. Budapest, é.n., Riegler József Ede
Papírneműgyár Rt. Kiadói illusztrált egészvászon kötésben, picit kopott, picit foltos borítóval, az I.
kötet fűzése picit laza. fotókkal gazdagon illusztrálva. ........................................................................10 000

12289.Dawid Stenhouse: Glasgow Its municipal undertakings and Enterprises. 1931. 136p. Sok képpel. /
With many pictures ................................................................................................................................2 000

12290.Antonio Márkus: Lo Sviluppo edilizio e demografico di Budapest 1880-1940. Bp., Atheanaeum
1940. 28p. .............................................................................................................................................1 800

12291.Mezey István: Az igazi japán. Budapest, 1939, Magyar Nippon-Társaság Kiadása. Kiadói foltos
félvászon kötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. A szerző által dedikált. ...........................................5 000

12292.Dóró Gábor: Lengyel földön, Magyar Cserkészszövetség kiadása, Budapest 1936., Márton Lajos
rajzaival, kiadói papírkötésben, egészvészon védőborítóval, szép állapotban. ....................................5 000

12293.Tarczay Gizella: Bolgár földön. Földrajzi regény a magyar ijfúság számára. Budapest, 1936,
Stephaneum Nyomda Rt., Kiadói illusztrált félvászon kötés, kissé foltos, kissé kopottas borítóval,
számos képpel, valamint két térképpel illusztrálva. ..............................................................................2 600

12294.Szántai Lajos: Atlas Hungaricus. Magyarország nyomtatott térképei 1528-1850. 1-2. köt. Bp.,
1996, Akadémiai. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. /  Cloth binding with paper
dust jacket, in good condition. .............................................................................................................30 000

Könyvek: Jog
12304.Articuli Diaetales Posonienses Anni M. DCC. XV. Debrecen, 1726, ny.n.+Articuli Diaetales Anni

M.DCC.XXIII. h.n., 1723, ny.n.+Articuli Juris Thavernicalis, olim Post Tristem Amissae Budae...
h.n., 1726,ny.n., 5+154+28+1+10+131+32+1+3+35 p.  Korabeli bordázott gerincű díszes
egészbőr kötés, kissé kopott, a kötéstáblákon, és a védőlapokon bejegyzésekkel, szárazpecséttel,
intézményi bélyegzővel, latin nyelven. Három korabeli jogi munka egybekötve, valószínűleg a
másik kettő is debreceni kiadás. / Contemporary decorated leatherbinding, with ribbed spine, with
a little bit worn cover, with writings on the shild pages and the inside of the covers, with dry seal,
with office seals, in Latin language. ....................................................................................................20 000

12305.Apáthy István: Kereskedelmi jog. A magyar kereskedelmi törvény alapján. Tekintettel a
nevezetesebb európai törvényekre. Első kiadás. Budapest, 1876. Eggenberger (Athenaeum ny.)
XVI, 912 p. Korabeli, aranyozott gerincű kissé kopott félbőr-kötésben. ................................................6 000

12306.Ozorai József: Az egyházi vagy praediális nemesek és birtokuk. Jogtörténeti tanulmány. Külön
lenyomat a "Magyar Sion" 1886. és 1887. évi foyamából. Esztergom, 1887, Buzárovits Gusztáv.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, de egyébként belül jó állapotban. / Paperbinding, with
damaged cover, in Hungarian language. ..............................................................................................3 000
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12307.Magyar jogi lexikon öt kötetben. Számos szakférfiú közreműködésével szerkesztette Márkus
Dezső. 1-6. kötet. Bp., 1898-1907. Pallas. (4)+VI+806 p. ; (4)+920 p. ; (4)+924 p. ; (4)+912 p. ;
(4)+890+(2) p. ; (4)+1180 p. Kiadói, aranyozott, kissé kopott félbőr kötésben. ..................................40 000

12308.A mezőgazdaságról és mezőrendőrségről. Valamint a végrehajtási rendelet. Bp., 1895, Pesti
könyvnyomda-részvénytársaság. Átkötött félvászon kötés, kissé kopottas borítóval. ..........................1 800

Könyvek: Történelem
12320.Székely István: Chronica ez vilagnac yeles dolgairol Craccoba, 1559. Striykouiai Lazar.

(8)p.+237 [recte 236] lev. melyből a 8p. + 1-4.; 115-118; és a 185-236. levelek hiányoznak. A
többi levél nagyjából épségben, néhány lapon nagyon régi restaurálás nyomai, szöveget nem
érintő hiányok. Tollal írt, a XVI.-XVII. századból származó megjegyzésekkel. Kézzel rajzolt, pótolt
címlappal. XVII-XVIII. századi, bordázott félbőr kötésben. Az első nyolc oldal kézzel írt és rajzolt
másolata a XIX: századból hozzá. Az első magyar nyelven megjelentetett történeti mű, egyben
az első magyar szerző által írt világkrónika! Székely István életéről keveset tudunk: Az első
reformátor nemzedék egyik legjelentékenyebb tudós írója volt, humanista indíttatásra műveit
magyarul írta. A reformáció történelem-szemléletében született munka elsősorban a magyar múlt
bemutatására összpontosít. Attól kezdve, hogy a hunok belépnek a történelembe, a világtörténeti
anyag egyre inkább háttérbe szorul. Leírását a reformáción felül a magyar, kiváltképpen pedig a
székely nemzeti öntudat hatja át, természetesen kora nemesi szellemében. Krónikájában a
magyarság története szerves része a világtörténelemnek, amelyet a világ teremtésétől 1558.
november 14-ig tárgyal. A kronológia fontos, világtörténelmi események mellett annalisztikus
rendben kuriózumokat, hiedelmeket, helyi jelentőségű híreket sorol fel, sőt művelődéstörténeti
tudnivalókat, "historia literaria"-t ad olvasóinak. A hun-magyar azonosság hirdetője, a magyar
múlt első dicsőséges korszakának a hun birodalmat, az első magyar királynak Attilát tekinti.  A
kiadvány Krakkóban készült, a város a XVI. század elején a közép-európai reneszánsz
központja, európai viszonylatban is jelentős nyomdahely volt. Lazarus Strikoviensis (másképpen
Lazarz Andrysowic) műhelye annak a Vietor nyomdának az utódja volt, amelyben az első
nyomtatott magyar szöveg napvilágot látott. (Ld: Központi 137. árv, 110 t.; RMNy 156) Rendkívüli
ritkaság, teljes példány még nem szerepelt aukción! ........................................................................700 000

12321.Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli
Careri. Tomo Ottavo. Contente la seconda Parte de' Viaggo d'Europa, cioé la relazione di due
Campagne fatte dall' Autore in Ungheria per mezzo di varie lettere a varie persone indirizzate.
Velence, 1719, Sebastiano Coleti, 290+9 p.+ 1 Buda 1686-os ostromát ábrázoló kihajtható
rézmetszet.  Giovanni Francesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Nápoly 1725) itáliai jogász,
kalandor és utazó. Nápolyban a jezsuita kollégium jogot tanult, és itt is doktorált, majd jogi
pályára lépett. 1685-ben otthagyta az állását és körbeutazta európát, eközben részt vett a Buda
felszabadítására indult hadjáratban, amiről ebben a műben számol be. 1687-ben tér vissza
Nápolyba, majd megírja a magyarországi, és az európai útját is. (1689 'Relazione delle
Campagne d'Ungerhia', 1693 'Viaggi in Europa')  1693-ban világ körüli útra indult, később az öt
évig tartó utazásról írta az 1699-ben kiadott 'Giro del Mondo' c. művet. Ez az útja inspirálhatta
később Jules Vernét a Nyolcan nap alatt a föld körül c. könyv megírására.   A könyvben szereplő
rézmetszetet feltételezőhetően Andrea Magliar metszette. A metszet eredetileg az 1704-ben
kiadott Gemelli: Viaggi di Europa (Nápoly, 1701-1704 , Giuseppe Roselli.) második kötetében
szereplő metszet alapján készült.  A metszet alján lévő leírások alapján beazonosíthatók az
ostromlott Buda körüli seregek, erődök, helyek, 27x33 cm.   Korabeli papírkötésben, a gerincén
cím felirattal 'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.', olasz nyelven, az elülső kötéstábla belsején 'Ad
usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de Modoetia' kézírással bejegyezve, a címoldal
belsején kissé kopottas pecsét 'Congregatio Minorum Conventualium Sancti Francisci
Lombardiae Australis'. Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) monzai ferences szerzeteshez,
teológushoz, filozófushoz köthető bejegyzés, amit a pecsét is megerősít.  Szép állapotú. Ritka és
különleges darab.  /  Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri. Tomo Ottavo.
Contente la feconda Parte de' Viaggo d'Europa, cioé la relazione di due Campagne fatte
dall'Autore in Ungheria per mezző di varie lettere a varie per fone indirizzate. Venice, 1719,
Sebastiano Coleti, 290+9 p.+1 open-out copper-engraving, it shows the city of Buda under siege
in 1686.   Giovanni Fransesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Naples 1725), Italian lawyer,
adventurer and traveller. He studied law in the College of Jesuits in Naples, and doctorated here.
Then he was working as lawyer. In 1685 he travelled around Europe, and in Hungary he joined to
the Christian armies besieging Buda. He returned to Naples in 1687 and wrote the Hungarian,
and Europian trips.  He went to world tour in 1693, it lasted for five years, and this trip may have
inspired the work of Jules Verne's Around the World in Eighty Day.  The foldable
copper-engraving presumably made by Andrea Magliar. It published originaly in 1704, the
second book of Gemelli Viaggi di Europa (Naples 1701-1704, Guiseppe Roselli.) The engraving
told the siege of Buda, and it shows the armies, fortresses and places, 27x33 cm.  
Contemporary paperbinding, with title writing on the spine 'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.', in
Italian language, with a hand writing on the back of the first cover 'Ad usum F. Josephi Antonii
Ferrari Min. Con. de Modoetia', with seal on the back of the front page 'Congregatio Minorum
Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. It refering to Giuseppe Antonio Ferrari
(?-1775) Franciscan friar (theologist, and philosopher) in the Italian city of Monza (Modoetia).  In
good condition. Rare and special. .....................................................................................................100 000

12322.Domenico Mellini (cca 1540-1620): Vita del famosissmoe e chiarissimo Capitano Filippo Scolari,
gentil' humo Fiorentino, chiamato Pippo Spano, Conte  di Temesvuar etc. Firenze, 1606,
Sermartelli, 96 p.  Filippo Scolari (cca 1368 - 1426) (Filippo Buondelmonti degli Scolari, Pippo
Spano) vagy Ozorai Pipó. Zsigmond (1368-1437) magyar és cseh király, német-római császár
bizalmasa, tanácsadója, kiemelkedő képességű hadvezére, országbáró. Nevéhez fűződik a déli
végvárrendszer kiépítése. Része volt a kor katonai és pénzügyi reformjainak végrehajtásában is.
A Sárkány-rend alapító tagja. Hunyadi János alatta kezdte katonai pályafutását.  A firenzei
Scolari család sarja. Egy firenzei bankház kereskedősegédjeként került Magyarországra, ahol
nagy karriert futott be. Az élénk érdeklődés miatt már a XV. században elkészült az életrajza,
Jacopo di Poggio készítésében, aki meglepő tájékozottságot mutat a magyarországi
viszonyokról.  Ez alapján írja meg 1570-ben Mellini a maga verzióját, amelyet újra kiadnak
1606-ban. Az első kiadáshoz képest 72 oldaltól kiegészült M. Rinaldo delli Albizi Giornale &
Diaro című kéziratából vett kivonatokkal, amelyhez Mellini, mint a Mediciek udvari embere hozzá



férhetett. Albizi követként járt Zsigmond udvarában, és ennek az utazásnak a beszámolóját
kivonatolja Mellini.   Korabeli papírkötésben, fametszetes, díszes címlappal, olasz nyelven, kissé
kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal, az kötéstáblák belsején
tollas-ceruzás írással, a címlapon szárazpecséttel, de egyébként jó állapotban.  Érdekes forrása
Filipo Scolari életének és korának. Ritkaság. /  Domenico Mellini (cca 1540-1620): Vita del
famosissmoe e chiarissimo Capitano Filippo Scolari, gentil' humo Fiorentino, chiamato Pippo
Spano, Conte  di Temesvuar etc. Firenze, 1606, Sermartelli, 96 p.   The life and deeds of Filippo
Scolari (cca 1368-1426). He was a Florence-born captain, general, strategist, magnate and
confidant of Sigismund(1368-1437), king of Hungary and Bohemia, emperor of the Holy-Roman
Empire.   Contemorary paperbinding, with woodcut-engraving front page, in Italian language, with
some minor fault, the cut is slightly damaged, the cover is slightly worn, with writings on the
inside of the covers, with dry seal on the front page, but in good coniditon. Rare! ...........................150 000

12323.A Pannonhalmi Szent-Benedek-Rend története. A magyar kereszténység, királyság és
Bencés-rend fönnállásának kilencszázados emlékére kiadja a pannonhalmi Szent-Benedek-rend.
Szerkeszti Erdélyi László dr. I- XII. kötet (14 kötetben). A kötetek közül csak a 7. kötet (A zalavári
apátság története) került bekötésre, a további kötetek kötés nélküli körülvágatlan, félívenként
összerakott példányok. Ennek ellenére komplett, hiánytalan sorozat, a táblák és a mellékletek
megvannak. Néhol kisebb ázásnyomok előfordulnak, de összességében jó állapotban. ...................80 000

12324.Hungarica: Constantinus Porphyrogenitus: Constantini Prophyrogennetae Imperatoris opera.
(Tactica, Thematum I-II., Novellae Constitutiones XIII., Novellae IV.) Ioannes Meursius Collegit,
coniunxit, edidit. Lugduni Batavorum, 1617. ex officina Elzeviriana. 8 sztl. lev. 58 l. 4 sztl. lev. 307
l. Korabeli egészpergamen-kötésben, latin és görög nyelven. Bíborbanszületett Konstantin
(912-959) bizánci császár több kiemelkedő jelentőségű művet hagyott az utókorra. A tudományok
és a művészetek iránti érdeklődését apjától, Bölcs Leótól örökölte.  A kötet Bíborszanszületett
Konstantin császárnak a magyarokkal is kapcsolatos, forrásértékű műveit tartalmazza. A
szövegeket Moravcsik Gyula közölte modern kiadásban, fordításuk medig a Győrffy György
szerkesztette "A magyarok elődeiről és a honfoglalásról" c. kötetben jelent meg. Ritka, becses
hungaricum. Jó példány. /  Work of Constantine VII Porphyrogenitus the 'Purple-born'. His
historical and source works including the ones regarding Hungarians, in Latin and Greek
language. In pergamin binding. ...........................................................................................................80 000

12325.[Jean Le Clerc ?]: Histoire D'Emeric comte De Tekeli, ou memoires pour servir a sa vie. Cologne
(Köln), 1693, Jacques de la Verité, 1 t. (Tököli Imrét ábrázoló címkép, acélmetszet)+2 p. + 1 t.
(egy magyar ruhás férfit és női alakot ábrázoló acélmetszet)+280+12 p. Tököli Imre
legrészletesebb életrajzának első kiadása. A korabeli Magyarország egykorú európai
megítélésének fontos dokumentuma. Korabeli papírkötés, kétszínnyomású címlappal, a címlapon
beszedett könyvdísszel, kissé viseltes gerinccel, rajta javítás nyomaival, az elülső előzéklap és a
címkép kijár, a címlapon javítás nyomaival és szárazpecséttel, francia nyelven. / [Jean Le Clerc ?]:
Histoire D'Emeric comte De Tekeli, ou memoires pour servir a sa vie. Cologne (Köln), 1693,
Jacques de la Verité, 1 t. ( Imre Tököli title picture, steel engraving)+2 p. + 1 t. (a hungarian man
and woman, steel engraving)+280+12 p. First edition.  Contemporary paperbinding, with some
fault, the spine is slightly damaged and repaired, the shield page and the front page are coming
out, the front page repaired and dry seal on it, in French language. ...................................................50 000

12326.[Henry Parker]: The case of shipmoney briefly discoursed, according to the grounds of Law and
Policy and Consience. And most humbly presented to the censure and correction of the High
Court of Parliement, Nov. 3. 1640. [London], 1640, [T. Harper], 47+ 9 p.   Henry Parker
(1604-1652) angol ügyvéd, politikai író, parlament párti propagandista, és pamflet író. A parlament
egyik fő ideológusa. The case of shipmoney az egyik első és legfontosabb politikai röpirat a
hosszú parlament időszakából.  Modern félvászon kötés, angol nyelven, megviselt állapotban, a
kötéstáblák leszakadtak a könyvtestről, az elülső védőlap, és a címoldal lejár, az elülső védőlapon
bejegyzések. /  [Henry Parker]: The case of shipmoney briefly discoursed, according to the
grounds of Law and Policy and Consience. And most humbly presented to the censure and
correction of the High Court of Parliement, Nov. 3. 1640. [London], 1640, [T. Harper], 47+ 9 p.  
Henry Parker (1604-1652) english barrister, political writer, parliamentary propagandist and
pamphleteer. The each of the major ideologist of the Parliament. The case of shipmoney the each
of the first and the most important political pamphlet from the Long Parliament era.   Modern
half-linen-binding, in english language, damaged, the front and the back covers came off from the
spine, the shield page and the front page go down from the book, and some writings on the shield
page. ...................................................................................................................................................50 000

12327.Honvédalbum. Szerk: Szokoly Viktor. Rajzokkal Wágner Sándortól, Litzenmayer Sándortól,
Benczúr Gyulától, Jankó Jánostól, Munkácsy Mihálytól és Szinnyey Páltól. A fametszvények Russ
Károly pesti műintézetében készültek. Pest, 1868. Emich Gusztáv, 79+10 tábla műmelléklet.
Kiadói dombornyomásos, aranyozott egészvászon kötésben, aranyozott lapélekkel, megviselt
állapotban, a gerince sérült, a borítója kopottas. / In golden embossed full linen binding, damaged
spine, worn cover ................................................................................................................................12 000

12328.Nyáry Albert: A heraldika vezérfonala A M. Tud. Akadémia történelmi bizottsága megbízásából
írta - - Bp. 1886. MTA. 1t. (színes litográfia) 2 sztl. lev. 291 l. XIII t. (színes litográfia). 86
szövegközti ábrával. + hozzákötve:   Wappen und Titeln seiner kaiserlichen königlichen
Apostolischen Majestät Ferdinand des Ersten, Kaisers von Österreich. Wien, 1836. k. k. Hof- und
Staats-Aerarial-Druckerey, 20 p. + 4 t. Rézmetszetek, az utolsó kihajtható nagycímert ábrázoló
metszet mérete 46x54 cm. Körbevágott. A négy metszettel együtt kompletten rendkívül ritka,  XIX.
sz . végi, kopott félvászon kötésben.  / Wappen und Titeln seiner kaiserlichen königlichen
Apostolischen Majestät Ferdinand des Ersten, Kaisers von Österreich. Wien, 1836.  20 p. + 4
copper engravings, The last one is a large fold-out. 54x46 cm Very rare with all the four etchings.
Somewat cut around. ..........................................................................................................................60 000
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12329.Dr. Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 2.
kötet 1. füzet+4.-5.+7.-8. kötet. Bp., 1923-1942, Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtára. Kiadói
papírkötésben, a II. kötet borítója szakadt, sérült, a gerince javított, a többi kötet borítóin kisebb
szakadások, a 4. köteten borítóján intézményi bélyegző, de ezeket leszámítva alapvetően jó
állapotban, felvágatlan példányok, magyar, latin és német nyelven. /  Paperbindig, with slightly
raunchy covers, but the other parts in good condition, in Hungarian, Latin and German language. ..25 000

12330.Dr. Iványi Béla: Bártfa szabad királyi város levéltára. I. kötet. 1319-1526. Bp., 1910, MTA. Korabeli
félbőr kötésben, kissé kopottas borítóval, gerinccel, a címlapon ex libris bélyegzővel,
márványozott lapélekkel, alapvetően jó állapotban./ Half-leather-binding, in Hungarian language,
in good condition. ................................................................................................................................12 000

12331.Királydaróczy Daróczy Zoltán: Nemesi évkönyv 3 kötete, I. évfolyam 1923, III-IV. évfolyam
1925-26, V-VI. évfolyam 1927-28. Bp., 1923-1927-1929, May Nyomda Rt., 1t+XI+297+1 p.+1
t.+XIV+385+6 p.+32 t.+VI+497 p.+3 színes t.+39 t. Kiadói aranyozott egészvászon, kissé kopottas
borítóval, az I. évfolyam címlapja hiányzik, III.-IV. évfolyam 26. oldalánál aláhúzások, V.-VI.
évfolyam fűzése kissé laza, a 160./161. és 272./273. oldalak közötti mellékletek részben
szakadtak, és a 224./225. oldalak közötti melléklet hiányzik, de ezeket leszámítva jó állapotban. / 
Linen-binding, the I. year front page is lacking, and one appendix is lacking and two appendix are
raunchy in the V-VI. year, but the other things are okay, in Hungarian language. ..............................30 000

12332.Györffy György: Az árpád-kori Magyarország történeti földrajza I-III. Bp., 1987, Akadémiai Kiadói.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. Jó állapotban. ................24 000

12333.Szentpétery Imre: Az Árpád-házi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke. I. kötet I-III. füzet.
1001-1270. Regesta Regum Stirpis Arpadianae Critco-Diplomatica I. Bp., 1923-1927-1930, MTA.
Kiadói papírkötés, az I. füzet hátsó borítója szakadozott, felvágatlan példányok. Jó állapotban. / 
Paperbinding, I. first book cover is raunchy, but the other things are okay, in Hungarian language. ...8 000

12334.Szentpétery Imre: Az Árpád-házi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke. II. kötet (1255) 1270-1301.
I. füzet. 1258-1272. Regesta Regum Stirpis Arpadianae Critco-Diplomatica II. Bp., 1943, MTA.
Kiadói papírkötés, kissé szakadt papírborítóval, de egyébként jó állapotban, felvágatlan példány./ 
Paperbinding, with slightly raunchy cover, in Hungarian language. ......................................................4 000

12335.Szentpétery Imre, Borsa Iván.Az Árpád-házi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke II. kötet 4. füzet
1290-1301. Regesta Regum Stirpis Arpadianae Critico-Diplomatica II. 4. Magyar Országos Levéltár
Kiadványai II. Forráskiadványok 13. Bp., 1987, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papír védőborítóban, magyar és latin nyelven. Jó állapotban. / Linen-binding, in paper cover, in
Hungarian and Latin lanugage. .............................................................................................................3 000

12336.Magyar Nemzetiségi Zsebkönyv II. Nemes családok I. Bp., 1905, Magyar Heraldikai és Genealógiai
Társaság, VIII+664 p.+11 színes címerkép. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, de
alapvetően jó állapotban, festett lapélekkel./ Linen-binding, with worn cover, in Hungarian language.
...............................................................................................................................................................5 000

12337.Takáts Sándor: Emlékezzünk eleinkről I-II. Bp., é.n. Genius. 594+(2)p. Kiadói díszesen aranyozott
gerincű, kiadói félbőr-kötésben. A gerince picit sérült. ........................................................................10 000

12338.Thaly Kálmán (szerk.): Történelmi kalászok 1603-1711 A vargyasi Dániel-család irattárában levő
legnagyobbrészt eredeti kéziratok után kiadá Daniel Gábor. Bethlen Gábor, Kemény János, Béldi
Pál, és II. Rákóczi Ferencz sajátkező leveleinek kőnyumatu másolataival. Pest, 1862, Lauffer és
Stolp, XII+4+273 p.+ 5 lito. melléklet. Modern félvászon kötés, az eredeti borítót belekötötték, foltos
lapokkal, az utolsó oldal szakadt. ..........................................................................................................8 000

12339.Johannes de Thurocz [Thuróczi János]: Chronica Hungarorum [Magyarok Krónikája] I-II/1-2.
Bibliotheca Scirptorum Medii Recentisque Aevorum Series Nova VII. Szerk.: Galántai Erzsébet,
Kristó Gyula, Mályusz Elemér. Bp., 1985-1988, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban, latin nyelven. Jó állapotban. / Linen-binding, in paper cover, in Latin language, in
good condition. ......................................................................................................................................5 000

12340.Az ezeréves Magyarország és a Milléniumi Kiállítás. Magyarország legszebb tájainak, városainak
és műkincseinek valamint a kiállítás nevezetességeinek fényképgyűjteménye. Részben Vágó
Bertalan a M.Á.V. fényképésze. A kereskedelemügyi m. kir. ministerium pártfogása mellett, a m.
kir. államvasutak és az ezredéves országos kiállítás igazgatóságának megbízásából és
közreműködésével kiadja Laurencic Gyula. Szerkesztik: Piványi Ernő a magyar és német, Timár
Szaniszló a magyar, Palóczy Lipót a német, Fouquau Henrik a francia, Vidéky László az angol
szöveget. [Magyar, német, angol és francia nyelven.] Budapest, 1896. Kunossy Vilmos és Fia. [2]
+ 210 + [2] p. + 1 t. Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. (Néhány
kopástól eltekintve jó állapotban)  / The Millenial Hungary 1896. Collections of photograps. In
German, English, French and Hungarian language. ...........................................................................16 000

12341.Felséges Első Ferentz ausztriai császár, magyar, és cseh ország koronás királyától Posony
szabad királyi városába 1825-dik esztendőben, rendeltetett Magyar ország gyűlésének
jegyzőkönyve. Diarium comitiorum regni Hungariae. V. kötet, Magyar és Latin nyelven. Posonban,
1825-1827, Belnay. Korabeli viseltes kötésben 552p. 26x38 cm / binding in worn condition, in
Hungarian and Latin language. ...........................................................................................................10 000

12342.Eötvös Ignác (szerk.) Magyar Ország és ahoz kapcsolt Részek Karainak és Rendeinek
közönséges és eggyes sérelmei és kivánatai, mellyek az 1839-diki Országgyűlésére a'
Törvényhatóságok által felhozattak, és az országos Kiküldöttség által rendbeszedetvén,
részszerint a' szokott országos Tanátskozás utján Ő Felsége elébe terjesztendőknek, részszerint
pedig az illető helyekr utasítandóknak, avagy kihagyandóknak találtattak, folytatva. (Posony,
1839.) ny. n. 66 p. Kiadói papírborítóban ............................................................................................10 000
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12343.Decreta Regni Hungariae Gesetze und Verordnungen Ungarns 1301-1457, 1457-1490.
Publicationes Archivi Natianalis Hungarici Publikationen des Ungarischen Staatsarchivs II. Fontes
Quellenpublikationen 11.,19. Szerk.: Döry Ferenc, Bónis György, Bácskai Vera, Érszegi Géza,Teke
Zsuzsanna. Bp., 1976-1989, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóban, magyar, német és latin nyelven. /  Linen-binding, in paper cover, in Hungarian,
German and Latin language. .................................................................................................................6 000

12344.Kandra Kabos: Magyar Mythologia. Kiadja Dr. Pásztor Bertalan. Eger, 1897, Beznák Gyula
Könyvkereskedő Bizománya, XXXII +532 p. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötés, festett
lapélekkel. A gerince picit kopott, de alapvetően jó állapotú példány. ................................................12 000

12345.Gyöngyösi József: A magyar fűszerkereskedők története a legrégibb időktől a második
világháború kitöréséig különös tekintettel a magyar élelmiszernagyipar fejlődésére. Függelékkel,
szentmártoni Bodó János: A kalmárok ditsireti (1690). Budapest, é.n. [1942], Fővárosi Nyomda
Rt., 271 p. + t. Kiadói fűzött papírkötés. Számos szövegközti fekete-fehér képpel illusztrálva. A
borítója foltos, szakadt. A kötése sérült. A tartalomjegyzéknél tulajdonosi bejegyzéssel. E szerint a
bejegyző a könyvet a szerzőtől kapta. Egyetlen kiadás. Ritka! ...........................................................10 000

12346.Denkschrift zum 50 jähringen bestand des Klubs der maschinen betriebsleiter des D.D.S.G.
1887-1937. Bp., 1943, Hamar-Nyomda. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Első Duna-gőzhajózási Társág (DGT)/ Erste
Donau-Dampfschiffahrts-Gesellschaft (DDSG) emlékkönyve, német nyelven. Jó állapotban. /
Erste Donau-Dampfschiffahrts-Gesellschaft (DDSG) memorybook, in German language.
Budapest, 1937, Hamar-Nyomda. Linen-binding, in Good condition. .................................................30 000

12347.Schwartner, (Márton) Martin: Introductio in artem diplomaticam praecipue Hungaricam. Cum III.
tabulis aeri incisis. Pesthini, 1790, Patzko. [4], 342p., 3t. (pecséteket ábrázoló, kihajtható
rézmetszetek). A címlapon rézmetszetű vignettával. Későbbi felvaszon kötésben. A magyar
diplomatika (oklevéltan) alapvető műve. .............................................................................................20 000

12348.Johann Donath Holzmann: Predigt auf den Friedensschluß zwischen Oesterreich und der Pforte
am Jahre 1791. (Prédikáció a Austria és a Porta (török) közötti 1791 békeszerződésről.) Wien,
1791, Johann Edlen von Kurzbeck, Mößle, Hartl, 30 p.  A Habsburgok királyi prédikátorának írása
a szisztovói békéről (az utolsó Habsburg-török háborút lezáró békéről [1787-1791]).  Korabeli
kopottas papírkötés, az elülső védőlapon bejegyzéssel, és szárazpecséttel, a lapok hullámosak,
német nyelven. /  Johann Donath Holzmann: Predigt auf den Friedenschluß zwischen Oesterreich
und der Pforte am Jahre 1791. Wien, 1791, Johann Edlen von Kurzbeck, Mößle, Hartl, 30 p. 
Johann Donath Holzmann (1743-1811) writings of the Royal Preacher of the Habsburgs, about the
treaty of Sistova (the last Austro-Turkish War [1787-1791]).  Contemporary paperbinding, the
cover is slightly worn, with wavy pages, with writings and dry seal on the front shield page, in
German language. ..............................................................................................................................10 000

12349.Droppa József: Murány várának története. Pohorella, 1905, Bahéry József. Kicsit kopott
vászonkötésben, jó állapotban. /  In a slightly worn out cloth binding, otherwise in good condition. ....6 000

12350.Kazinczy Ferencz levelezése Berzsenyi Dániellel 1808-1831. Kiadta Kazinczy Gábor. Pest, 1860.
Heckenast Gusztáv. XVI + 274 p. Első kiadás. Széphalom - Adalékok a magyar nyelv és irodalom
történelméhez. Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben szép állapotban ..............................5 000

12351.Jakabffy Elemér - Páll György: A bánsági magyarság húsz éve Romániában 1918-1938. Bp., 1939,
Studium. Az egyik szerző, Jakabffy Elemér (1881-1963) politikus jogász által Balogh Jenő
(1864-1953) miniszter, a dunántúli református kerület főgondnoka részére dedikált példány. Kicsit
kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. /  In a slightly worn out cloth binding, otherwise in
good condition. ......................................................................................................................................6 000

12352.Folyóirat: Hazánk. Időszaki folyóirat hat- hetes füzetekben. Első és második évfolyam. (Több nem
jelent meg!) Első évfolyam. Pest, 1858. Heckenast. 652 l. 9 t. (címkép és néhány tábla hiányzik)
(rézmetszet, fametszet, lithográfia, egy része kihajtható, egy két szakadással, utolsó lapokon
tintafolt) Szerk. Török János. +  Második. évfolyam. Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. [4] + 512 p. +
2 melléklet (1 t. és 1 kotta). Mindkét kötet korabeli, egységes, díszesen aranyozott gerincű
félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példányok ........................................................................20 000

12353.Schmidt-Pauli, Edgar von: Nikolaus von Horthy. Admiral, Volksheld und Reichsverweser. Hamburg,
1942, I. P. Toth Verlag. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. / cloth binding, in
paper cover, in good condition. .............................................................................................................8 000

12354.Jireček József, Konst[antin Josef]: A bolgárok története. Fordította Mayer Rezső.
Nagy-Becskereken, (1889). Pleitz Fer. Pál könyvnyomdája. XXIII + [1] + 551 + [1] p. (Történeti-,
nép- és földrajzi könyvtár, XVIII. kötet.) Aranyozott gerincű, vaknyomásos kissé kopott félbőr
kötésben ................................................................................................................................................6 000

12355.Gazdasági, pénzügyi és tőzsdei kompasz 1935-1936. évre. XI. évfolyam I.II. kötet. Szerkeszti:
Kallós János. Bp. 1935.Pesti Tőzsde kiadása. 581p. Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A
kötet hátoldalán a Dreher Baksör reklámjával. Jó állapotban. ..............................................................5 000

12356.Szász Béla: Nemzetiségpolitikánk válsága. A dunai kérdés. Budapest, 1932, Attila-Nyomda Rt.,
104 p.+ 12. tábla, (összesen 12) három kihajtható mellékleten. Kiadói papírkötés. Felvágatlan
példány. Ezt leszámítva jó állapotban. ..................................................................................................5 000

12357.Masaryk G. T. élete, működése és hatása. Szerk.: Darvas Sándor, Surányi Géza, Várady Aladár.
Pozsony, [1930], Pocisk J. és társa. Kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. /  In a worn
out cloth binding, otherwise in good condition. .....................................................................................5 000

12358.Somogyi Ede: Szumirok és magyarok. Budapest, 1903, Rákosi Jenő Budapesti Hírlap
Újságvállalata, 2+270+1. Kiadói picit szakadt gerincű papírkötés. .......................................................5 000
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12359.Sassi Nagy Lajos: A turánizmus, mint nemzeti, faji és világeszme. Bp., 1918, "Pátria" Irodalmi
Vállalat és Nyomdai Rt., 48 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos, de egyébként jó állapotban. A
magyarországi turán-mozgalom előfutárának, Sassi Nagy Lajosnak (1867-1929 után) alapmunkája.
...............................................................................................................................................................5 000

12360.Kis magyar legendárium és Szent István királynak intelmei. Eredetiből forditotta Tormay Cecilia Bp.,
1930. Kapisztrán nyomda. 1 t., 174 p.,. E könyv első kiadásakor a váci Kapisztrán Nyomda
betűivel, merített papiroson, száz számozott példány nyomatott. Ez a 77., kézzel számozott, az
írónő által aláírt példány. Papírborítékban, jó állapotban ......................................................................5 000

12361.Sir John Lubbock: A történelem előtti idők, megvilágítva a régi maradványok s az újabbkori
vadnépek életmódja és szokásai által I-II. Az eredeti harmadik kiadás után fordította Öreg János. A
fordítást átvizsgálta Pulszky Ferencz. Bp., 1876. Királyi Magyar Természettudományi Társulat, 350
p. + 1 tábla (színes litográfia) + 324 p. Kiadói egészvészon kötésben, kissé kopottas borítóval,
kissé fakó és sérült gerinccel. ...............................................................................................................4 400

12362.Farkas Emőd Diákhősök 48-ban. Regényes történet a szabadságharcból a tanuló ifjuság számára.
Bp. é. n. Magyar Kereskedelmi Közlöny. 176 p. A 127. oldaltól a szerző egyéb hazafias
elbeszéléseit tartalmazza. Festett, kiadói egészvászon-kötésben, gerincen egy kis hibával ...............3 200

12363.Áldor Imre: Kossuth és Perczel. Bp., 1868, Heckenast Gusztáv, 94+1 p. Átkötött félvászon kötés,
kissé kopottas borítóval, kissebb sérüléssel a borítón, de egyébként jó állapotban. ............................3 400

12364.Török-Tatár-Kuruc Világ Nyugatmagyarországon és Bécs ostroma. Szerk.: Gantner Antal. Sopron,
é.n., Goldschmied Sándor Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés, kissé szakadt gerinccel, de
egyébként jó állapotban. / Paperbinding, in Hungarian language. ........................................................2 000

12365.Guoth Kálmán: Eszmény és valóság Árpádkori királylegendáinkban. Kolozsvár, 1944, Erdélyi
Múzeum-Egyesület. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, de egyébként jó állapotban./
Paperbinding, in Hungarian language. ..................................................................................................2 000

12366.Mályusz Elemér: A magyar történettudomány. (Budapest, 1942), Bólyai Akadémia. Kiadó félvászon
kötés, kissé kopottas borítóval, de alapvetően jó állapotban./ Half-linen-binding, in Hungarian
language. ..............................................................................................................................................2 000

12367.Némäti Kálmán: Nagy-Magyarország ismeretlen történelmi okmánya. Bp., 1911, [Pápai Ernő ny.],
78 p. Kiadói egészvászon kötés, kissé sérült gerinccel, az elülső szennylapnál a kötést
megerősítették, a hátsó szennylap részben hiányzik, az utolsó lapon ragasztás nyomaival, egy-két
helyen aláhúzással, a címlapon bejegyzés: Tiszteletpéldány. ..............................................................2 600

12368.Eugene Horváth: Responsibility of Hungary for the War. Budapest, 1933, Hungarian Frontier
Readjustment League (Magyar Revíziós Liga), Sarkany Printing Co.(Sárkány nyomda), 98 p. Kiadói
papírkötés. Angol nyelven. Horváth Jenő: Magyarország felelőssége a háborúért. / Paperbinding, in
English language. ..................................................................................................................................1 000

Könyvek: Militária
12380.A Hadviselő Államok  Tradicionális kínai fanyomatú könyv. Komplett sorozat. 5 kötetben Qian

Daxin előszszavával. Kiadás ideje: 1803. - Jiaqing uralkodásának 8.év 8.hó 8.nap. Füzetek:  1.
füzet - Bevezető fejezetek  2. füzet - 1- 7 fejezet + előszó 3. füzet - 8-17 fejezet 4. füzet - 18-24
fejezet 5. füzet - 25-33 fejezet Méret: 20 x 13cm Jó állapotban, a drótkötés sérült, de teljes és
hiánytalan. Ritkaság! /   The Warring States - Traditional Chinese woodblock print and
wire-binding. Complete work with 5 booklets. The wire binding is somewhat damaged, but
alltogether in good condition. Rare Chinese military work. ...............................................................900 000

12381.Manesson Mallet, Allain> Les travaux de Mars, ou l'art de la guerre divisez en trois parties, Tome
premier.  La Haye, 1696. Henri van Bulderen, 8 l. + 7 l. + 373 p. 156 egészoldalas rézmetszetű
városképpel és erődítmények képeivel. A metszetek részben a szerző, részben XVI. Lajos, a
Napkirály munkái.  Alain Manesson Mallet (1630-1706) francia térképész, katona és mérnök volt.
Három kötetes műve a kor jelentős hadmérnöki munkája, mely Európa erődítményei mellett
bemutatja az erődítmények különféle típusait, az erődítmények részeit, építésüket és tervek,
térképek elkészítésének módjait. Különlegesen gazdag képanyagú munka. A metszetek mind
szép állapotban.  Korabeli bőrkötésben, jó állapotban. /   First volume of the grandiose military
engineer work of the renown French cartographer, engineer and military man Alain Manesson
Mallet (1630-1706). With 156 full page etchings depicting European cities and fortifications the
work teaches the theory and practice of making fortifications and maps of it. In full leather
binding, in nice condition. ..................................................................................................................120 000

12382.Hungarica: Tarducci, Achille: Il turco vincibile in Ungaria, con mediocri aiuti di Germania. Ferrara,
1600. per Vittorio Baldini. 7 sztl. lev. 174 l. Korabeli pergamen-kötésben. Az utolsó néhány oldal
vízfoltos. Tulajdonosi névbejegyzéssel A műben a szerző a törökök magyarországi jelnlétének
történeti okait bemutatva, azon elmélkedik, hogyan lehet a törököket legyőzni Magyarországon,
Ausztria nem túl nagy mérvű segítségével, számba veszi az ehhez rendelkezésre álló politikai és
hadászati lehetőségeket. A szerző, Achille Tarducci hadvezér, történetíró Báthory Zsigmond
erdélyi fejedelem szolgálatában állt és csinált karriert. Ritka Hungarica! / Book of the Italian
historian and military men regarding the expulsion of the Turkish military from Hungary. The
writer Achille Tarducci was in the service of the Transylvanian ruler, Sigsmund Bathory. Some of
the last pages have water stains. ......................................................................................................100 000

12383.Montecuccoli] Montecuculi, [Raimondo]: Memoires de Montecuculi generalissime, des Troupes de
l'Empereur divisez en trois livres. I.-III. kötet (két kötetbe kötve) Teljes!  I. De l'art militaire en
général.  II. De la guerre contre le Turc.  III. Relation de la campagne de 1664.  Amsterdam, 1746.
1 t. (a szerző rézmetszetű portréja) + 205 p. + 3 t. (rézmetszetű alaprajz).; 206-520 p.  Raimondo
Montecuccoli olasz származású osztrák császári tábornok kora kiemelkedő hadvezére és egyik
legnagyobb közírója. Ő irányította az 1661 nyarán elindított, kezdetben Esztergom és Buda ellen
irányuló törökellenes háborút. Jelen műve számos magyar történelmi visszaemlékezét is
tartalmaz. Korabeli aranyozott egészbőr kötésben, a gerincen kis hibákkal. Korabeli ex librissel,
valamint későbbi tulajdonosi névbeírással. /  In slightly damaged full leather binding. Armorial
etched bookplate of C. G. Munarini .....................................................................................................40 000



53

12384.[Korda Ignác]: Geschichte des K. u. K. Husaren-Regimentes Graf Nádasdy Nr. 9. 1688-1903.
Sopron, 1903, Selbstverlage des Regimentes (Buch- und Kunstdruckerei Otto Maass' Söhne,
Wien.), 1 címkép (Gróf Nádasdy Ferenc heligravűr portréja) +384 p.+18 t.+128 p. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, chromolitográfiákkal, és fekete-fehér
fotókkal, a borító kissé kopott, benne a néhol tollal jegyzet, az illusztrációk egy részét kiszedték, a
térképmellékletek hiányoznak, a 71/72. oldal szakadt, a 371. oldalt restaurálták. Ritka! / History of
Austro-Hungarian Army Hussar Regiment Nádasdy Nr. 9. 1688-1903, full linen binding, with black
& white photos, slightly worn cover, some missing illustrations and maps .........................................20 000

12385.Pajtás Ödön képei Singer és Wolfner, cca 1916. Szmrecsányi (Pajtás) Ödön festőművész
(1874-1954) 20 litografált, katonai élet eseményeit ábrázoló karikatúrája az I. világháborúból. 20
nagyméretű tábla, elválasztó, feliratos hártyapapírral (egy hiányzik) kopott egészvászon kötésben.
Ritka! / Military caricatures. 20 large lithograpic images of the World War I. In tattered full linen
binding .Rare! 48x36 cm .....................................................................................................................40 000

12386.Pénzes János: Emlékek útját járva 1942-1944 A m. kir. honvéd Ludovika Akadémia, a m. kir. vitéz
nagybányai Horthy István honvéd Repülő Akadémia, a m, kir. Bólyai János honvéd műszaki
Akadémia 1944. augusztus 20-án hadnaggyá avatott évfolyamának története. Melbourne. 1990.
345p. + 5t (kihajtható tablók) Sorszámozott. 674/1000. ......................................................................40 000

12387.A M. Kir. debreceni 2-ik honvédhuszárezred története. 1869-1918. Összállította az ezred
emlékbizottsága. Kiadja vitéz Radák Lajos. Bp., 1939, Hornyánszky Viktor Rt.,219 p.+LXX t.+ 1
kihajtható térképvázlattal. Magyar Királyi Udvari Könyvnyomda. Kiadói aranyozott egészvászon, a
borítón a debreceni honvéd huszárezred domborított címerével, fekete-fehér fotókkal,
térképvázlatokkal. Jó állapotban! Ritka! ..............................................................................................20 000

12388.Légrády Elek (szerk.): A volt M. Kir. pécsi 19. honvéd gyalogezred és alakulatainak története.
Pécs, 1938, Haladás Nyomda Rt. 573+1+67 p. Kiadói aranyozott egészvászonkötésben, kopottas
borítóval, kissé sérült gerinccel, de belül jó állapotban. /  Linenbinding, with worn cover. ..................10 000

12389.Hadifogoly magyarok története. Szerk.: Baja Benedek - Pilch Jenő - Lukinich Imre - Zilahy Lajos.
1-2. köt. Bp., [1930], Athenaeum. Kicsit kopott gerincű, díszes vászonkötésben, jó állapotban. / 
Cloth binding with slightly worn out spine, in good condition. .............................................................12 000

12390.A Cs. és Kir. 82. Székely Gyalogezred 1883-1919. Vitéz József kir. herceg előszavával. A m. kir.
hadilevéltár okmányainak felhsználásával. Bp., 1931, Az ezred tiszti karának kiadása, Madách ny.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé laza
fűzéssel. Vitéz Nagyernyei Kelemen Béla ny. ezredes, a 82.esek ezredtörténeti bizottságának
elnöke által a kézdivásárhelyi születésű Paskovits Emilnek (1862-1945) volt K.u.K testőr gárda
őrparancsnoknak dedikált példány. / Linen-binding, with slightly worn spine, slightly damaged
spine, and slightly loose binding.  Vitéz Nagyernyei Kelemen Béla was a colonel and the editor of
the book, dedicated to Emil Paskovits "K.u.K. Leibgrade gardewachtmeister". ..................................10 000

12391.Richard Ullrich: Die Feuerprobe der russischen Armee. Tagebuchblätter aus dem Hauptquartiere
des 17. Armeekors, niedergeschrieben im Kriege 1904/1905. Berlin, 1910, R. Eisenschmidt, 262 p.
Átkötött félvászon kötés. Szövegközti képekkel illusztrálva. Német nyelven. / Half-linen binding, in
german language. .................................................................................................................................2 000

Könyvek: Építészet, művészet
12402.Langl József: Képek a történelemhez.  A legnevezetesebb korszakalkotó építészeti műemlékek

gyűjteménye. Kézikiadás 62 szinnyomatu képpel sépia modorban magyarázó szöveggel. Bp.,
(1894.) Hölzel és Társa. 2 sztl.lev. 61 kőnyomatos t. (építészeti műemlékek) 120 p. Kiadói festett,
illusztrált egészvászon kötésben, festett lapszélekkel, könyvjelzővel. Rendkívül ritka, nagyon szép
állapotú könyv. ....................................................................................................................................60 000

12403.Kós Károly: Régi Kalotaszeg (Bp., 1911. Athenaeum ny.) II. + (2)+57+8p. Lapszámozáson belül a
szerző 21 egészoldalas rajzával. Első kiadás. + hozzákötve: Kós Károly: Attila királyról ének. Bp.,
1909. Athenaeum. 22p. Mindkét mű eredetileg a Magyar Iparművészet c. lap mellékleteként jelent
meg. Korabeli, szép állapotú félvászon kötésben. ..............................................................................26 000

12404.Lőrinczy György: New York, New York. Bp., 1972, Magyar Helikon. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. ...........................................................................................................................................24 000

12405.Dr. Homér Lajos: A Bútor Története. Egyiptomtól Napjainkig. Bp., 1947, "Barka", 313+2 p.+1 lev.
hibajavítás. Kiadói aranyozott félvászon, 103-286. p. között összesen 311 képpel. Számozott
(1000/723.) és aláírt példány, Pándy Lajos (1895-1957) ex librisz-ével. Szép állapotú példány. .......12 000

12406.Dr. Balás-Piry László: Hitler művészei. Bp., é.n. (1941), Stádium Sajtóvállalat Rt., 141+1 p.+56 t.
Kiadói aranyozott illusztrált félvászon kötés, kissé kopottas borítóval, az illusztrációknál (6.-21.
között) nyolc oldal kijár. A könyvet az Ideiglenes Nemzeti Kormány 1945-ben betiltotta. / Dr.
László Balás-Piry: Artist of Hitler. Half-linen-binding, with a little bit worn cover, eight pages are
coming out from the illustrations, in Hungarian language. ..................................................................10 000

12407.Lebegue: Die sieben Hauptsünden. Les sept Péchés capitaux. Privatdruck österreichischer
Bibliophilen, Wien, 1909. Stern. with 8 tables. Worn at the spine. / A hét főbűn. Erotikus mappa 8
nagyméretű táblával. Magánkadás, kereskedelmi forgalomba nem került.Gerincénél kissé
szakadt. 32x26 cm ..............................................................................................................................30 000

12408.Yusaku Imaizumi (1850-1931) - Kosaburo Usui (?-?) - Kokyo Tanuguchi (1864-1915): Kosei
Chosho I-IV. - Négy kötetes japán fametszettömb-könyv, ami antik japán műtárgyak katalógusa.
Kyoto, 1903, Kanbei Murakami - Naosaburo Yamada. A borító kopottas. A kötése sérült,
megviselt, de egyébként jó állapotban. / Four volumes Japanese woodblock book of antique
catalog of Japanese treasures, in Japanese language, the cover is worn, the binding is damaged. .15 000
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12409.Gustave Soulier: Les Influences orientales dans la peinture Toscane. Paris, 1924, Henri Laurens,
441 p.+48 t. Kiadói bordázott gerincű félbőr kötés, kissé kopottas, kissé sérült gerinccel, számos
szövegközti és egészoldalas illusztrációval, ex-libris-szel, intézményi bélyegzőkkel, francia
nyelven. / Half-leather-binding, the spine is slightly worn and slightly damaged, in French
language. ............................................................................................................................................10 000

12410.Majer István (1813-1893): A rézmetszészetnek műtana. Budapest, 1947, Magyar Király Egyetemi
Nyomda, IX+80+1 p. + 1 melléklet. Kiadói sérült gerincű, kopottas egészvászon kötés, aranyozott
lapélekkel. A szerző által dedikálva, dátumozással (1855). ................................................................10 000

12411.Malonyai Dezső: Az akt. Művészekről és a művészetről az akt kapcsán. Bp., 1914, Országos
Monográfia Társaság, 189 p. Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, kissé kopott
borítóval, gerinccel, számos illusztrációval. ..........................................................................................6 000

12412.H. B. Guffroy: Pensées de F(ranz) Gareis Jeune Peitre Saxon ou Collection d'Esquisses et de
sujets gracieux d'apres les Dessings qu'on a de lui. (Paris, 1820. Becker). 4p.+ 51 t litográfiák.
Néhány lap foltos. / With 51 full page lithographs. Some pages are stained. .....................................10 000

12413.Lehel Ferenc: Cézanne. Bp., 1923, Amicus (A keresők 1.). A szerző által Bálint Lajos (1886-1974)
író részére dedikálva! Sorszámozott, 522. számú példány, készült 1000 példányban.
Papírkötésben, jó állapotban. /  Dedicated by the author to Hungarian writer Lajos Bálint
(1886-1974), numbered copy (522/1000). Paper binding, in good condition. .......................................8 000

12414.Vigorelli, Giancarlo: Amerigo Tot. Roma, 1978, Carte segrete (Autoritratto 17.). Amerigo Tot (Tóth
Imre, 1909-1984) által dedikált példány! Papírkötésben, jó állapotban. /  Dedicated by Amerigo Tot
(1909-1984) Hungarian sculptor. Paper binding, in good condition. .....................................................8 000

12415.Babits Mihály: Erato. Az erotikus világköltészet remekei. Erato Classica I. Hat réznyomat Zichy
Mihály: Szerelem ciklusából. Bécs, 1969, Rudolf Nowak. Kiadói műbőr kötés, kiadói műanyag
védőborítóban. Készült 200 számozott példányban. Ez a 193. számú számozott példány. /
Leatherette binding, in Hungarian language. It made in 200 copies. This is the 193rd numbered
copy. ......................................................................................................................................................6 000

12416.Tóth János: A magyar falu építőművészete. Szombathely, 1945, szerzői. Papírkötésben, jó
állapotban. /  Paperback, in good condition. .........................................................................................3 000

12417.Gothard Jenő: A fotográfia gyakorlata és alkalmazása tudományos czélokra. Bp., 1890, Kir. M.
Természettudományi Társulat (Természettudományi Könyvkiadó-vállalat 43.). Kicsit kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. /  Slightly worn out cloth binding, otherwise in good
condition. ...............................................................................................................................................3 600

Könyvek: Konyha és kert
12430.jobaházi Dőry Etelke: Eti Tanti Szakácskönyve. Dombóbár, 1933, Moosz Alajos, 131 p Kiadói

egészvászon kötés, márványozott lapélekkel. A borítója kopott. ........................................................20 000
12431.Elise Sötl: Österreichisch-Ungarisches Universal-Kochbuch und bürgerliche küche. Temesvár,

é.n. [cca 1880], Ramel und Reitzer, 1+228+VI p. Második kiadás. Magyarországi kiadású német
nyelvű szakácskönyv. Korabeli egészvászon kötés, festett lapélekkel. Ritka! Megviselt állapotban.
A borítója kopott. A kötése sérült, pár lap kijár. A hátulsó védőlap belső részén korabeli német
nyelvű konyhai jegyzet. Pár lapszélen javítások nyomai. A lapok foltosak, egy lap szakadt. Néhány
lapon javítás nyomai. / cca 1880 Austro-Hungarian cookbook in german language, it published in
Hungary, second edition. Rare! In poor condition. ..............................................................................10 000

12432.Popovits Radován Szerencsés korcsmáros Kézikönyv mely szeszes italok készítésére ugymint
szilvorium, törköly, rum, likőr, stb. tanít és hogy kezeltetnek a beteg borok. Első kiadás!. Újvidék,
é.n. Natosevity. 126 p. Fűzve, kiadói borítóban. .................................................................................10 000

12433.Szekula Teréz: Szegedi Új Szakácskönyv. Szeged, 1892, Endrényi Lajos, 292 p. Második, bővített
és javított kiadás. Modern félvászon kötés, az eredeti első kötéstábla felhasználásával, az utolsó
pár lap restaurált (,281-292 p.), pár lap restaurált, pár lap foltos. .........................................................5 000

12434.Stutzenbacher, Robert: Das Diner. Berlin, 1895. Mosse. Kiadói, festett egészvászon kötésben, kis
kopásokkal  / In slightly worn full linen binding ....................................................................................16 000

12435.Gönczy Pál: Oktatás a gyümölcs és eperfatenyésztésben. Vezérfonalul a nép és népiskolák
számára. Pest, 1856, Heckenast Gusztáv. Modern félvászon kötésben, szövegközti ábrákkal
illusztrálva, foltos lapokkal. ....................................................................................................................5 000

12436.Devich László, Grenczer Béla, Naményi Ernő,Telegdy Kováts László.: Kakaó- és
csokoládétermékek forgalombahozatala. Az 51.000/1934. F. M. számú és a 13.000/1934. K. M.
számú rendeletek magyarázata. Bp. 1939. Magyar Csokoládé- és Cukorkagyárak Szövetsége. XVI
tábla, 159 p. egészvászon kötésben, jó állapotban. .............................................................................8 000

12437.Varró A. Béla: Magyar fűszeres növények. Termelése, gyűjtése, alkalmazása. Bp., é.n., Székely
Nyomda és Könyvkiadó Vállalat, 132 p. Kiadói illusztrált papírkötésben, kissé laza kötéssel,
felvágatlan lapokkal. ..............................................................................................................................6 000

12438.Szeresd a gyümölcsfát! Növényvédekezési útmutató. Budapest, é.n., Alfa Separtor Rt., 48 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

12439.Schneider József: A parlagon fekvő területek betelepítése gyógynövényekkel. Bp., 1920,
Földmívelésügyi Minisztérium Gyógynövény-, és Paprika-Kirendeltsége, "Pátria" Irodalmi Vállalat
és Nyomdai Rt. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 000

Könyvek: Vadászat
12450.Diezels Niederjagd. Siebente ungearbeitete Auflage. Herausgegeben von Gustav Freiherr von

Nordenflycht. Mit 12 Jagdhund Kassebildern in Farbedruck. Berlin, 1892. Paul Parey. Illusztrált
egészvászon kötésben, jó állapotban. / Book about hunting dogs. In full linen binding. .....................10 000
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12451.Preußen,Wilhelm von: Aus meinem Jagdtagebuch. Stuttgart und Berlin, 1912. DVA Deutsche
Verlags-Anstalt. Dedikált. egészvászon kötésben / With autograph signature in linen binding ............5 000

12452.Reminiczyky Károly: Kassai vadászhistóriák. Kassa, 1940, "Wiko" Kő és Könyvnyomdai
Műintézet. Kiadói egészvászon kötés, a borítékkiadás címlapja bekötve. Jó állapotban. / In full
linen binding, good condition. ..............................................................................................................10 000

12453.Bársony István: Vadásztáska. Bp., 1903, Magyar Hírlap. Kopott vászonkötésben, egyébként jó
állapotban. /  In worn cloth binding, otherwise in good condition. .........................................................6 000

12454.Szederjei Ákos: Vadcsapáson. Bp., 1961, Mezőgazdasági Kiadó. Papírkötésben, jó állapotban. /
Paperback, in good condition. ...............................................................................................................4 000

12455.Bársony István: Magyar Földön. Természet és vadászat.Olgyay Ferencz képeivel. Első kiadás.
Budapest, (1910), Athenaeum, 1 t.+154+1p.+12 t. Kiadói, festett és aranyozott egészvászon
kötésben, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé foltos elülső borítóval, a hátsó
borítón a vászon hullámos./ István Bársony: On Hungarian Land, with the illustrations of Ferenc
Olgyay. First edition. Budapest, 1910, Athenaeum, 1 t.+154+1 p.+12 t. Illustrated, painted ang gilt
linenbinding, with a little bit worn cover, with a little bit damaged spine, the front cover is littlee bit
spotty, and the back cover's linen is wavy. ...........................................................................................9 000

Könyvek: Tudomány és technika
12467.Antoine-Augustin Cournot: Principes de La Théorié des Richesses. Paris, 1863, Librairie de La

Hachette. Első kiadás. Korabeli aranyozott bordázott gerincű félbőr kötés, festett lapélekkel,
Reichenstein Vilmos könyvkötő munkája ('W. Reichenstein Pest'), francia nyelven, kisebb
kopássokkal, de alapvetően jó állapotban.  Antoine-Augustin Cournot (1801-1877) francia
matematikus, közgazdász, filozófus, a matematikai közgazdaságtan egyik első úttörője. /
Half-leather-binding, in gilt corded spine, with some little wearing, but in good condition, the
binding made at 'W. Reichenstein Pest', in french language. First edition. .......................................280 000

12468.Francisci a Schooten (Franz von Schooten): Principia matheseos universalis, seu Introductio ad
geometriae methodum Renati Des Cartes, edita ab Er. Bartholino, Casp. fil. Amstelodami, 1683.
Ex Typographia Blaviana. 418 p + 8 p. sok ábrával. Korabeli papírkötésben. /  With many
drawings in paper binding. In good condition ......................................................................................60 000

12469.Kriesch János: Természetrajz szóban és képekben. Bromme után. Buda, 1863, Nagel és Wischa,
Herz János ny, X p.+83 p.+36 t. (kézzel színezett egészoldalas litográfiák.) Korabeli félvászon
kötés, márványozott lapélekkel, picit kopott borítóval, kissé laza fűzéssel, de ezeket leszámítva jó
állapotban, M. Kir. Kertészeti Tanintézet Könyvtárának intézményi bélyegzőjével. ...........................40 000

12470.Kováts Mihály: Magyar patika az az Magyar és Erdély-Országban termő patikai állatok,
növevények és ásványok, orvosi hasznaikkal egyetemben. A' falusi külorvosoknak, földesuraknak
és lelkitanítóknak számokra. 2. rész.  Pesten, 1835. Eggenberger. 8 sztl lev. 487 p. 148 p. (124.
oldaltól kihajtható táblák, címe: Patika vizsgálat.) Korabeli papírkötésben, jó állapotban. .................30 000

12471.F(rédéric) Le Play: Instruction sur L'observation des faits sociaux selon la méthode des
monographies de familles prope a l'ouverage intitulé les ouvriers européens. Paris, 1887, Au
Siége De La Société D'Économie Sociale, XLVIII+160 p. Korabeli félvászon kötés, francia
nyelven. Jó állapotban.  Pierre Guilaume Frédéric La Play (1806-1882) francia mérnök,
közgazdász, szociológus, a konzervatív társadalomfilozófia atyja, a tudományos szociológia
megteremtője. A magyarországi szociológiai kutatásokat La Play indította el. Magyarországon járt
1846-ban, feldolgozta Hatvan társadalmi rétegződését, és leírta egy öttagú jobbágycsalád
életviszonyait. Munkásságának tisztelettel adózott gróf Károlyi Sándor, és gróf Apponyi Albert. /
Half-linen-binding, in french language, in good condition. ..................................................................28 000

12472.Macquer, Pierre-Joseph: Elements de Chymie-Théorique. Par M. Macquer. Nouvelle Édition.
Paris, 1756. Didot. 368p. + 4 t. (kihajtható rézmetszetű ábra) Pierre-Joseph Macquer (1718-1784)
francia kémikus, gyógyszerész. Kora nagy hatású tudósa, aki számos területen dolgozott, a kémia
mellett a Francia porcelán fejlesztésében is maradandót alkotott. A francia mellett a Svéd
Tudományos Akadémia is tagjai közé választotta.  Korabeli, aranyozott félbőr kötésben, jó
állapotban. későbbi tulajdonosi névbeírással. /   Work of the renown French chemist and
pharmacist. With 4 fold-out tables,In full leather binding with later owners namewriting, In good
condition. .............................................................................................................................................26 000

12473.Pierre du Maroussem: Les Enquétes. Pratique et Théorie. Bibliothéque générale des Sciences
sociales. Paris, 1900, Félix Alcan, 4+328+2+32 p. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, francia
nyelven. Pierre du Maroussem (1862-1936) francia jogász, szociológus, egyetemi tanár munkája,
alap mű. / Hardback, in french lanuage, in good condition. First edition. Work of Pierre du
Maroussem (1862-1936) french lawyer, sociologist, and professor, base work. ................................14 000

12474.Miklós Imre: A magyar vasutasság oknyomozó történelme. A legelső vasúttól - napjainkig. A
"Történetírás" Könyvei. Vác, 1937, Kapisztrán Ny. Kiadói díszesen aranyozott, dombornyomásos
egészvászon-kötésben. A szerző által aláírt, 1212. számú számozott példány. Jó állapotban. .........10 000

12475.1953 Ganz Waggon- und Maschinenfabrik, katalógus. Bp., Nikex-Révai-ny. Kiadói
egészvászon-mappa, réz plakettel, szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva, német nyelven. Jó
állapotban./ Linen-binding folder, in German language. .....................................................................30 000

12476.Dr. Mikecz Béla: Lóismeret-vezérfonal. Bp., 1938, Monopol Könyvkiadó. II., bővített kiadás. Kiadói
papírkötésben, szöveg közti illusztrációkkal, képekkel. A szerző által dedikált! ...................................6 000

12477.A pszichoanalízis mellett és ellen. Az emberismeret különszáma. Szerkesztették Székely Béla, és
Kulcsár Iván. Budapest, 1935, Szathmáryné Bánó Vilma tudományos könyvkiadóvállalat, 112 p.
Kiadói papírkötés. A könyvben pár helyen ceruzás aláhúzásokkal, jegyzetekkel. Thomas Mann,
Sigmund Freud, Noszlopy László, Bálint György, és mások írásaival. Ritka! .......................................6 000
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12478.Hobbes. Thomas: Elementa philosophica de cive. Amsterdam, 1647. Louis Elzevier. 25 + 403 p.
Címlap hiányzik. Korabeli pergamen kötésben.  Hobbes egyik fő művének második kiadása,
melyben számos, később a Leviathanban megjelent gondolatát megelőlegezi.  /  Second edition of
one of Hobbes major works, in which he anticipates some of the thoughts, later appear in the
Leviathan. In pergamin binding, with some owner's autograps. Title-page missing. ..........................10 000

12479.[Jean Zacharie Paradis de Raymondis (1746-1800]: Moyen le plus économique, le plus prompt, le
plus facile, d'Ameliorer la terre d'une maniere durable. Bourg[-en-Bresse], 1789,
L[ouis].H[yacinthe]. Goyffon, 4+VIII+215+4 p. Korabeli aranyozott egészbőr kötés, kissé viseltes
gerinccel, a védőlapon bejegyzéssel, a címlapon szárazpecséttel, de egyébként jó állapotban,
francia nyelven./ Contemporary leather-binding, with a slightly damaged spine, with writings on the
shield page, with dry seal on the front page, but the other things are okay, in french language. .........6 000

12480.Schmidt Sándor: A kristálytan története. Sajtó alá rendezte: Dr. Mauritz Béla. Bp., 1911. Kir. Magy.
Természettudományi Társulat. 4 lev., 127 l. Kiadói papírborítóban. .....................................................4 000

12481.Laurent Dechesne: Économie, Industrielle, et Sociale. Liége, 1914. Modern félműbőr kötés, francia
nyelven. Laurent Dechesne (1870-1955) belga közgazdász, politológus, és jogász, a Liége-i
Egyetem professzorának, dedikált munkája. / Half-linen-binding, in french language. Dedicated
work of Laurent Dechesne (1870-1955) belgian economist, political scientist, lawyer, professor of
University of Liége. ................................................................................................................................5 000

12482.Raksányi Sándor: A házi vegyészet kincsestára. Nyíregyháza, 1935, Nágler Jenő Könyvnyomdája.
Kiadói kissé foltos papírborítóval, kissé szakadozott borítószélekkel. ..................................................2 000

Könyvek: Judaika
12493.Zichy Hermán, Derestye Gy. M. (szerk.): Magyar zsidók a millenniumon. Művelődéstörténeti

tanulmány. Budapest, 1896, Milkjovic Dragutin. Kiadói egészvászon kötés, szövegközti gazdag
képanyaggal illusztrált. Megviselt állapotban. .....................................................................................15 000

12494.Fischer Fülöp: A zsidóságról szombatokra. Elmélkedések, írásmagyarázatok és értekezések az
összes heti szidrákhoz. Legelső sorban zsidó családok és az érettebb zsidó ifjúság számára.
Sárospatak, 1930, Fischer Lajos Könyvnyomdai Műintézete. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas
borítóval, sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel. A szerző által dedikált példány. ...................................5 000

12495.Hermann Imre: Az antiszemitizmus lélektana. Budapest, 1945, Bibliotheca, 110 p. Kiadói
papírkötés, tulajdonosi névbejegyzéssel. Jó állapotban. ......................................................................5 000

12496.Korein Dezső: Mi az oka a zsidógyűlöletnek? Budapest, 1938, Biró Miklós Könyvnyomtató
Műhelye, 31 p. XIII. kiadás. Kiadói tűzött papírkötés. Jó állapotban. ....................................................5 000

12497.Rudas György: Fajelméletek!... Budapest, 1935, Társadalom Könyvkiadóvállalat Kiadása, 32 p.
Kiadói tűzött papírkötés. A borítója foltos. .............................................................................................3 000

12498.Hegyi Kálmán: Az imperializmus Közel-keleten és a cionizmus a valóságban. Budapest, 1935,
Faust Könyvkiadó Vállalat. Kiadói tűzött papírkötés. Jó állapotban. .....................................................3 000

12499.Dr. Löwinger Sámuel: Júda és Izráel királyainak kronológiája. Bp., 1932. ny.n. 46p. Kiadói, kissé
szakadt papírkötésben ..........................................................................................................................5 000

12500.Chaim Weizman: A zsidó nép és Palesztina. Bp., 1937. Magyar Zsidók Pro-Palesztina Szövetsége.
32p. .......................................................................................................................................................5 000

Könyvek: Vallás
12510.Lucius Coelius Firmianus Lactantius (kb. 250-kb.325): Quae in hoc opere contineantur.

Divinarum institutionum Libri septem. Eiusdem de ira Dei Liber unus. Item de opifico Dei Liber
unus. Eiusdem Epitome in Libros suos. Divinis institutionibus. Carmen de Phoenice. Carmen de
dominica ressurectione. Floreantiae (Firenzi), 1513, Philippi de Giunta Florentini, 32+301 p.  
Korabeli papírkötés, kissé foltos lapszélekkel, lapokkal, a védőlapokon bejegyzésekkel,
szárazpecséttel, de egyébként jó állapotban,latin nyelven. Lactanius (vagy ahogy a korai
humanisták hívták: Cicero Christianus) ókori keresztény teológus, apologéta, szónok műveinek
1513-as kiadása, a reneszánsz Firenzéből. Ritka!/  Contemporary paperbinding, with some
spotty, with some writings on the shield pages, with dry seal, but in good condition, in Latin
language. Edition of works of Lactantius was an ancient Christian theologian,apologist,
rhetorician from 1513, from the renaissance Florence. The early humanist called Lactantius the
Cicero Christianus. Rare! ..................................................................................................................200 000

12511.Gerhard, Johann: Commentarius Super Priorem D. Petri Epistolam : In Quo Textus Declaratur,
Quaestiones dubiae solvuntur, observationes eruuntur & loca in speciem pugnantia conciliantur /
Opera Et studio Johannis Gerhardi SS. Theolog. D. & in Universitate Ienensi Profes. Publ. I.-II.
kötet egybe kötve / Bound together Ienae, 1641. Lobenstein  + Jacob Laurentius: S. apostoli
Jacobi Epistola catholica, perpetuo commentario explicata... per Jacobum Laurentium,... Editio
2a... emendata et aucta.  Amstelodami, 1662. apud G. Commelinum.  Korabeli pergamen
kötésben, jó állapotban / In pergamin binding, in good condition. ......................................................70 000

12512.Concordantiae Bibliorum utriusque Testamenti, Veteris et Novi quas merito maximas et
absolutissimas liceat appelare Antuerpiae, 1620. Apud Ioannis Keerbergium. XVIII: század végi
félbőr kötésben, egy két lapon kis, szöveget nem érintő hiánnyal, jó állapotban. Kb 1000 oldal. Két
kézzel írt ex librissel / In half leather binding from the end of the XVIIIth century. On some pages
some small holes, but overall in good condition. About 1000 pages ..................................................60 000

12513.Szabó István (1695-1753) SJ: Három esztendőre-való vasárnapi prédikátziók, mellyeket valaha
élő nyelvel mondott, most pedig Istennek nagyobb dütsőségére, a romai anyaszentegyháznak
gyarapodására, a magyar lelki pásztoroknak valamennyi segítségekre, a keresztény híveknek
üdvösséges hasznokra és vigasztalásokra elö-járói engedelmébül világosságra botsátott.
Nagyszombat, 1746, Akadémiai Nyomda. A három kötet egybe kötve, korabeli bordázott
egészbőrkötésben, jó állapotban. Néhány lap sarkánál kis szúnyomok, de összességében jó
állapotban. Kézzel írt ex librissel. ........................................................................................................40 000
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12514.Biblia - Újszövetség. Testamenti Novi editio vulgata. Lugduni (Lyon), 1551. Apud Seb. Gryphium.
Aranyozott, virágdíszes egészbőr kötésben, jó állapotban. 478 p + Epistolae Pauli 333p.  Bible -
New Testament. Lyon, 1551. In gold ornamented leather cover. 8x12 cm .........................................80 000

12515.Theis, Martin Ludwig: Andachtsbuch für die evangelische Jugend. Kassa, [1827], Carl Werfer.
Lenhardt Sámuel (1790-1840) acélmetszetével. Sérült papírkötésben, egyébként jó állapotban. / 
Theis, Martin Ludwig: Andachtsbuch für die evangelische Jugend. Kaschau [Košice], [1827], Carl
Werfer. With a steel engraving made by Samuel Lenhardt (1790-1840). Worn out paperback,
otherwise in good condition. ..................................................................................................................6 000

12516.Scherrer, Georgius Propugnatio Festi Theophoria, et Processionis Ac Contra Jacobum Andreae,
alias Schmidl, Haeresiarcham Germanice Typis vulgata Anno misericordiae 1589.  Tyrnaviae,
1706. Typis Academicis. 6 sztl. lev. 186 p.  Lyczei János ford. és 33 csodával bővítette. Korabeli
kissé sérült egészbőr-kötésben.Az előzéklapokon szúrágással RMK II. 2272. ..................................30 000

12517.Böytös, (István) Stephanus: Domus Domini in vertice montium sive ecclesia Romano-Catholica...
invictissima. Adversus circumlatrantes temporis hujus Haereticos, Regni Hungariae Parochis
exhibita. Tyrnaviae, 1695. Typis Academicis, per Johannem Andream Hörmann. (7)+476+(4)p. A
katolikus egyház szervezetének és tanításának rendszeres összefoglalása, és szembeállítása
elsősorban a protestáns tanokkal. Egyszerű papírkötésben, címlap kijár. Utolsó lapn tulajdonosi
névbejegyzéssel. RMK II. 1802. ..........................................................................................................30 000

12518.Liturgia, vagy a' közönséges Isteni-tiszteletnek, és az arra tartozó némelly szent rendtartásoknak
és foglalatosságoknak módja és formája. Készíttetett a' Tiszán-innen lévô Helv. Vallástételt követô
Evangelica Magyar Ekklésiák' Szuperintendentziájának számára. Sárospatak, 1814, Nádaskay
András, 6+104 p. Első kiadás. Korabeli sérült gerincű kemény papírkötés, az előzéklapon
tulajdonosi névbejegyzéssel, néhol foltos lapokkal, de egyébként korához képest jó állapotban. .....10 000

12519.Kis János: Luther' kis katekhizmusának magyarázatja. Néhai superintendens Herder után. Pest,
1837. Trattner. 132 p. korabeli félbőr kötésben. ...................................................................................6 000

12520.Az miasszonyunk Szíz Mária csodáiról való hét legenda mellyeket egynihány szenteknek életeknek
rövid históriájával egyetemben több régi magyar manuskriptumokból kiszedegetett Király György.
(Ill. Kozma Lajos.) Gyomán, 1920. Kner. 2 sztl. lev. 83 l. 4 t. (kézzel színezett fametsz). A könyv- és
záródíszek, ill. az iniciálék Kozma Lajos munkái. A kéziszínezést Kner Erzsébet és Kner Albert
végezte. Kiadói félvászon kötésben. Sorszámozás nélkül. Csak 1000 pld. ..........................................5 000

12521.Schematismus Cleri Archi-DIoecesis Colocensis et Bacsiensis. Colocae (Kalocsa), 1875, Malatin et
Helmeyer. Kiadói papírkötés, kissé viseltes gerinccel, de egyébként jó állapotban, latin nyelven.
Benedek Elek (1800-1887) kalocsai egyházmegyei kanonok és apát ajándékozási soraival Magyar
Gábor szegedi főgimnáziumi igazgatónak./ Paperbinding, with a little damage on the spine, in Latin
language. ..............................................................................................................................................3 000

Könyvek: Idegen nyelvű
12533.Aristotelous Ethikon Nikomacheion biblia deka. Aristotelis De moribus ad Nicomachum libri

decem. [Aristotelés Nikomachosi etikájának tíz könyve.] Argentorarum [Straßburg], 1549,
Wendelin Rihel. Görög nyelven, Johannes Sturm (1507-1589) német és Joan Lluís Vives i March
(1493-1540) valenciai humanisták latinul írt előszavával. Fametszetes iniciálékkal, a címlapon és
a kötet végén a kiadó címerével. Későbbi bőr kötésben, szép állapotban, folioszámozással,
166+14 fol. Ritka! /  Aristotelous Ethikon Nikomacheion biblia deka. Aristotelis De moribus ad
Nicomachum libri decem. [Aristotle's Nikomachean Ethics, Books I-X.] Argentorarum [Straßburg],
1549, Wendelin Rihel. In Greek, with prefaces in Latin written by Johannes Sturm (1507-1589)
German and at that time already defunct Joan Lluís Vives i March (1493-1540) Valencian
humanists. Woodcutten initials at the beginning of each chapter, with the coat-of-arms of the
publisher at the title page and the end of the book. In a subsequently made leather binding, in nice
condition, with folio pagination, fols. 166+14. Rare copy! ...................................................................40 000

12534.Ammiani Marcellini rerum gestarum qui de XXXI supersunt libri XVIII. 1-2. köt. Bipontum
[Zweibrücken], 1786, Ex Typographia Societatis. Kissé kopott, sérült gerincű félbőr kötésben. /
Half-leather-binding, slightly worn, damaged spine ............................................................................10 000

12535.Gothaisches Genealogisches Taschenbuch der freiherrlichen Häuser auf das Jahr 1860. Gotha,
1861, Justus Berthes. Kiadói kopottas félvászon kötés, belül jó állapotban, német nyelven. /
Linen-binding, the cover worn, in german language. ............................................................................8 000

12536.Verne, Jules: Die geheimnisvolle Insel, Wien/Pest/Lpz. 1876. Hartleben. Első német kiadás.
Egészvászon kötésben. Jó állapotú, de laza, néhány lap széle meggyűrt. / First German issue.
Full linen binding, which is in good condition but loose. The edges of some pages are creased .......28 000

12537.Heinrich Heine's Werke. 1-15. In 4 Band. Berlin, cca 1910. Bong&Co. Kissé kopott aranyozott
szecessziós egészvászon kötésben. / In slightly tattered art nouveau full linen binding. 4 volumes ....5 000

12538.Reissmann, August: Allgemeine Geschichte der Musik. I-III. München, 1863-1864. Bruckmann's
Verlag, Korabeli, aranyozott félbőr kötésben, jó álllapotban. / In half leather binding. ..........................6 000

12539.Schröder-Devrient, Wilhelmie: Aus den Memoiren einer Sängerin. Amsterdam, 1909. Privatdruck,
kopoptt egészbőr kötésben. Sorszámozott. 531/800.  / In worn full leather binding. Numbered.
Erotic novel. ..........................................................................................................................................6 000

12540.Nouvelles de la république des lettres. Mois d'Avril 1708 - Mois D'Juin 1708. (3 hónap egybe kötve)
par jacques Bernard. Amsterdam, 1708. Henri Desbordes. 363-704 p. Az első ismert könyveket
bemutató és kritizáló folyóirat, mely a cenzorok miatt Amsterdamban jelent meg. Könyvbe kötve
korabeli, aranyozott egészbőr kötésben, későbbi névbeírással, jó állapotban.  /  (News from the
Republic of Letters) was a periodical devoted to reviews of current publications, and is the first
known book review journal. Three months editions bound together in a book form. Full leather
binding, in good condition. With later namewriting. ...............................................................................6 000
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12541.Shakespeare's dramatische Werke. Übersetzt von August Wilhelm von Schlegel und Ludwig Lied.
Berlin, 1867. 6 rész 5 kötetben, Díszes egészvászon kötésben / 6 books in 5 volumes. Full linen
binding. ..................................................................................................................................................4 000

Avantgárd irodalom
12553.Kassák Lajos: Máglyák énekelnek. 1919-1920. (Bécs, 1920.) Bécsi Magyar Kiadó. 119p. Első

kiadás! Bortnyik Sándor által tervezett, javított, kiadói papírborítóban. /  Lajos Kassák: Bonfires
sing. 1919-1920. Wien, 1920, Bécsi Magyar Kiadó, 119 p. First edition! Paperbinding, with
corrected cover. The cover artwork made by Sándor Bortnyik. ..........................................................30 000

12554.Lukács Imre: Mert mi nem felejtünk!... Bp., 1934, Gyarmati Könyvnyomtatóműhely. A szerző által
Hárs László (1911-1978) költőnek dedikálva, a borítón Bán Béla (1909-1972) jelzett
linómetszetével. Papírkötésben, jó állapotban. Első kiadás. Ritka! / Imre Lukács's poem book, with
the dedication of the author, paperbinding, the artwork made by Béla Bán. .......................................20 000

12555.1947-1948 Kortárs. Irodalom-Művészet-Kritika. Főszerkesztő Kassák Lajos I-II. évfolyam 1-16.
számok. Csak nem az összes megjelent szám, az utolsó 17. szám hiányzik. A II. évfolyam 15.
számának számozása nyomdahibás, a címlapon a II. évfolyam 14. számot írtak, de a dátumot
átragasztották május 1.-et írtak, ami szerint sorban ez a következő 15. szám. Változó, többnyire jó
állapotban, az I. évfolyam 1. szám szakadozott. Kassák Lajos által szerkesztett folyóirat a
Szociáldemokrata Párt támogatásával jelent meg, és megpróbálta a magyar avantgárd
hagyományait folytatni a világháború után. Az egyre erősödő kommunista nyomás végül a lap
megszűnéséhez vezetett. Eredeti papírkötésben, gazdagon illusztrálva. / 1947-1948
Contemporary. Literature-Art-Criticism. The magazine edited by Lajos Kassák. The first and
second year, but only 16 pieces numbers, the last number (17.) lost. The 1. number is ragged, but
the other things are okay. Paperbinding, with a lot of illustrations. .....................................................20 000

12556.Kassák Lajos: Anyám címére. Budapest, 1937, Cserépfalvi Kiadása. Illusztrált kiadói karton
kötésben, Derkovits Gyula illusztrációival. Lajos Kassák: To My Mother's address. Budapest, 1937,
Cserépfalvi. Paperbinding, with illustrated cover, with the illustrations of Gyula Derkovits. ..................8 000

12557.1934 Keresztmetszet. Irodalom és kritika. Szerkesztik Varga Pál, Vándor Lajos. 1934 december, I.
évfolyam, 1. szám. Kiadói kissé szakadozott avantgárd papírborítóban. Igen rövid életű, a fiatal
avantgárd nemzedéknek szóló, irodalmi folyóirat, amelynek ez az első évfolyamának első száma,
ami ezzel a számmal teljes. Itt jelent meg Örkény István első novellája nyomtatásban. Ritka!/ 1934
Cross-section. Literature, and criticism. The magazine editied by Pál Varga, Lajos Vándor. First
number, first year, december 1934. This year is complete. Paperbinding, with avantgarde cover,
the cover is slightly torn. The magazine made for the young avatgarde generation. Rare! ................14 000

12558.1935-1936 Mai Figyelő. Irodalmi, művészeti, és kritikai szemle. Szerkesztette Légrády Dezső,
Szombati Sándor. Teljes sorozat. (I. évfolyam Junius 1. szám, Augusztus 2. szám, November 3.
szám, II. évfolyam Január 1. szám.) Kiadói papírkötés, 32+32+32+32 p. A marxista beállítottságú,
rövid életű irodalmi lap teljes sorozata. Benne Reményik Zsigmond, Faludy György, Sértő Kálmán,
Darvas József és mások írásaival. Az utolsó számban Szombati Sándor Márai bukása c.
kritikájával. Szép állapotban. Ritka!/ 1935-1936 Today Review. Literature, art, and critism review.
The magazine edited by Dezső Légrády, Sándor Szombati. Complete! In good condition. Rare! .....12 000

12559.1919 Uj Idők. Szocialista Irodalmi, Művészeti és Tudományos Társaság folyóirata. Szerk. Földi
Mihály és Kárpáti Aurél. Főmunkatárs: Révész Béla. I. évfolyam, 1. szám. Budapest, é.n. (1919),
Pallas nyomda, 96 p. Kiadói papírkötés, picit szakadt borítóval. Összesen 3 szám jelent meg.
Ritka! /  1919 New Times. The magazine of the Socialist Literature, Art and Science Society. The
magazin edited by Mihály Földi, Aurél Kárpáti. First number, firs year. Bp., (1919), Pallas-ny., 96
p. Paperbinding, with a little bit torn cover. Only three number. Rare! ................................................10 000

12560.Dénes Béla, Radnóti Miklós (szerk.) Korunk. Tizenkét fiatal költő. A bevezető tanulmányt írta Fejtő
Ferenc. Budapest, 1935, Független Szemle kiadása, 140 p. Kiadói fűzött papírkötés. Benne Jékely
Zoltán, Radnóti Miklós, Sértő Kálmán, Vas István, Weöres Sándor, és Zelk Zoltán többségében
első közlésű verseivel. A borítója megviselt, széteső állapotú, de a könyvtest egyben van./ Our age.
Twelve young poets. Budapest, 1935, Független Szemle. Paperbinding, the cover is damaged, but
the other things are okay. ......................................................................................................................6 000

12561.1933 Álláspont. Irodalom, Művészet, Társadalompolitika. Felelős szerkesztő: Kovách Ákos.1933
Augusztus-Szeptember. II. évfolyam 8-9. szám. Kiadói szakadozott papírkötés, 283-346 p. Benne
Bajcsy-Zsilinszky Endre, Féja Géza, Hatvany Lajos, Ignotus Pál, Sértő Kálmán, Szabó Lőrinc, Zelk
Zoltán és mások írásaival. A folyóirat rövid életű volt, az első évfolyamban három szám, a
másodikban tíz szám jelent meg, ezután megszűnt./ 1933 Attitude. Literature, art, and socialpolitic.
The magazine edited by Ákos Kovách. Eight and nine numbers, second year. Paperbinding, with
torn cover. .............................................................................................................................................6 000

12562.1935 Keresztmetszet. Irodalom és kritika. Szerkesztik Varga Pál, Vándor Lajos. 1935 február, II.
évfolyam, 1. szám. Kiadói papírborítóban. Igen rövid életű, a fiatal avantgárd nemzedéknek szóló,
irodalmi folyóirat. A második évfolyam három számot ért meg. Benne Ignotus Pál, Kodolányi János,
Radnóti Miklós, Rónai Mihály András, Tábori Pál és másik írásaival, valamint Redő Ferenc
fametszetével. Ritka!/ 1935 Cross-section. Literature and criticism. The magazin edited by Pál
Varga, Lajos Vándor. First number, second year. Paperbinding. The magazine made for the young
avatgarde generation. Rare! .................................................................................................................4 000

12563.1911 Szabadgondolat. Szerkesztette Vámos Henrik. 1911 Május, I. évfolyam 1. szám, 56 p. Kiadói
papírkötés. Megviselt állapotban./ 1911 Free thought. The magazine edited by Henrik Vámos. First
May 1911, firs number, firs year. Paperbinding, damaged, in poor condition. ......................................1 000
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Könyvek: Ady Endre
12574.Ady Endre: Új versek. Nagy Sándor címlapjával. Első kiadás!. Bp. 1906. Pallas. 127 l. Korabeli

félvászon-kötésben. Ritka! ..................................................................................................................20 000
12575.Ady Endre: A magunk szerelme. Versek. Bp. 1913. Nyugat. 120 l. Első kiadás! A borító Lesznai

Anna munkája. Korabeli félvászon védőkötésben, az eredeti borító bekötve. Jó állapotban .............16 000
12576.A Holnap + A Holnap új versei. Első és Második könyv. Ady Endre, Babits Mihály, Balázs Béla,

Dutka Ákos, Emőd Tamás, Juhász Gyula, Miklós Jutka versei. Sajtó alá rendezte Antal Sándor.
Nagyvárad, 1908. HOlnap Irodalmi Társaság, 191p. / Bp., 1909. Deutsch Zsigmond és Társa.
240p. Félvászon kötésben ....................................................................................................................8 000

12577.Ady Endre összes versei. Bp., 1930, Athenaeum.  A könyv Bajcsy Zsilinszky Endre (1886-1944)
politikus saját példánya volt. Erről feleségének beírt ajándékozási sorai tanúskodnak. A könyvet
az özvegy Simándy Pál (1891 - 1978) író, újságírónak ajándékozta, akinek az özvegye az újabb
beírt ajándékozási bejegyzés szerint dr. Vigh Károly (1918-2013) történész, Bajcsy Zsilinszky
kutatónak ajándékozta tovább. A kötetben, Bajcsy Zsilinszky saját kezű aláhúzásai, kijelölései,
valamint dr. Vigh Károly saját kézzel írt jegyzetei találhatók külön lapokon. Erős használat nyomait
mutató félbőr kötésben. .......................................................................................................................24 000

12578.Horváth János: Ady s a legújabb magyar lyra. Bp., 1910. Benkő Gyula cs. és kir. udvari
könyvkereskedése. 69p. Korabeli félvászon kötésben. ........................................................................3 000

12579.Ady Endre: Jóslások Magyarországról Tanulmányok és jegyzetek a magyar sorskérdésről.
Szerkesztette és bevezetéssel ellátta: Féja Géza. Bp., (1936.) Athenaeum. 312 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. ..............................................................................................................2 400

12580.Ady Lajosné: Az ismeretlen Ady. Akiről az érmindszenti levelesláda beszél. Bp., 1942, Béta. 412 p.,
14 t. (8 levélen, 2 mell. kihajtható). Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ....................................2 400

12581.Ady Endre összes versei. Bp. [1929]. Athenaeum. 560 l. Kiadói papírkötésben, egy oldalon kis,
szöveget nem érintő hiánnyal ...............................................................................................................2 000

12582.Ady-múzeum. Szerkesztették: Dóczy Jenő és Földessy Gyula. 1 - 2 kötet. Bp. (1924.) Athenaeum.
183 l.; 220 l. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................2 000

12583.Sík Sándor Gárdonyi, Ady, Prohászka - A lélek és foma a századforduló irodalmában Bp., 1944,
Pallas. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Felvágatlan ......................................................................3 000

12584.Ady Endre válogatott versei. (Jaschik Álmos rajzaival.) Bp., 1921, Pallas. 234 l., 8 lev. (feliratos
hártyapapír), 8 t. (színes). Kiadói, festett vászonkötésben. ..................................................................2 600

12585.Hatvany Lajos Isten könyve I-II. I.: Találkozás Istennel II.: Viadal Istennel.  Wien, (1923). Pegasus.
52 p. ; 88 p. Fűzve, kiadói papírborítóban. ............................................................................................2 800

12586.Földessy Gyula: Ady. Az ember és a költő. Bp., 1943, Exodus. 192 p. Kiadói rajzos papírborítóban,
jó állapotban ..........................................................................................................................................1 600

12587.Ady tanulmányok: Földessy Gyula: Ady értékelése az Új Versek megjelenésétől máig - Kosztolányi
és Babits szerepe az Ady-problémában. bp., 1939. Kelet Népe. Kiadói papírborítóban  + hozzá: 
Fodor Árpád János Ady a modern individualizmus sodrában. Bp., 1928. (Pallas). 83+(1) p. Fűzve,
kiadói papírborítóban. + hozzá Fóti Lajos: Ady Endre világirodalmi jelentősége és egynémely
adalék az élettelen magyar irodalmi élet mélységéből. Bp., 1931. Irodalom kiadó váll. Kiadói,
szakadt papírborítóban .........................................................................................................................5 000

12588.Hatvany Lajos: Ady világa. [1-4.]  Isten könyve I. Találkozás Istennel. + Isten könyve II. Viadal
Istennel. + Szerelem könyve I. Találkozás a nővel. + Szerelem könyve II. Ady és Léda. Wien,
[1922-1923], Pegasus. (Hamburger ny.). 52; 88; 80; (81)-191,[1]p. Kiadói papírkötésben ..................8 000

12589.Ady Endre Margita élni akar. "Verses história, melyet szeretettel ajánlok figyelmébe azoknak, akik
szeretnek, avagy nem szeretnek". Bp., 1921. Amicus Kiadás. 76+4 p. Posthumus első kiadás.
Kozma Lajos fametszetű könyvdíszeivel. Átkötött aranyozott egészvászon kötés. ..............................7 000

12590.Ady emlékfüzet a zilahi és érmindszenti ünnepekről 1924 július 20. és 21. Összeállította Nagy
Sándor a Szilágyság irodalmi szerkesztője. Zilah, 1924. Seres Samu. 79p. Kiadói, kissé sérült
papírkötésben .......................................................................................................................................4 400

12591.dr. Boross István: Ady Endre alakja regényirodalmunkban és a köztudatban. Mezőtúr, 1928. Török
könyvkiadó. 64p. Kiadói papírkötésben ................................................................................................3 600

12592.Horváth János: Ady s a legújabb magyar lyra Bp. 1910. Benkő Gy. 69 l.+1lev. Kiadói
papírborítékban. ....................................................................................................................................2 200

12593.Földessy Gyula: Az ismeretlen Ady Bp. 1941. Debreceni Ady-Társaság. 45 l. Kiadói
papírborítékban .....................................................................................................................................1 600

12594.Ady Endre: A menekülő élet. Első kiadás! (Bp.), 1912, Nyugat. 141p. A borító Gara Arnold
munkája. Lapok helyenként foltosak. Félvászon védőborítóban ...........................................................6 000

12595.Reminiczky Erzsébet. Ady hatása líránkra. Bp., 1941, (Grafika ny., Kassa). 84p. Kiadói
papírborítékban kopásokkal ..................................................................................................................2 600

12596.Kovalovszky Miklós: Ady Endre önképzőköri tag. Bp., 1943. A szerző. Fischof Henrik, Kispest. 71 p
Kiadói papírborítékban. .........................................................................................................................2 400

12597.Makkai Sándor: Magyar fa sorsa. A vádlott Ady költészete. Cluj-Kolozsvár, 1927. Erdélyi
Szépmíves Céh. 144 l. 2 sztl. lev. 4 t. Első kiad. Illusztrációit rajzolta Bánffy Miklós. (Az Erdélyi
Szépmíves Céh 13. kiadványa) ............................................................................................................6 000
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12598.Hatvany Lajos Ady a kortársak közt - Ady Endre levelei és levelek Ady Endréhez. (Bp.), (1928).
Genius. 255+(1) p. Kiadói papírkötésben .............................................................................................1 400

12599.Lajtor László: Az igazi Ady. Bp. 1934. Historia. 31 l. Fűzve, kiadói borítékban. ...................................1 200
12600.ifj. Zulawski Andor: Irás Adyról Budapest, [1922?] Renaissance (Korvin Testvérek ny.) 160 p. Kiadói

papírkötésben .......................................................................................................................................2 600
12601.Szász Károly: ,,Magyar fa sorsa". Makkai püspök Ady-könyvének bírálata. Bp., 1927, Bp.-i Hirlap

ny. 39p. .................................................................................................................................................1 600
12602.Horváth János: Aranytól Adyig - Irodalmunk és közönsége. Bp., é.n. Pallas 59p. Kiadói

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
12613.Georg Fabricius: In Q. Horatium Flaccum Poemata Illustrata argumentis et castigationibus.

Lipsiae, 1588. 355 p. + hozzákötve: In Q. Horatium Flaccum Argumenta et castigationes. Lipsiae,
1588 159 p. Thomas Krüger (műk. 1560-1590 között) wittenbergi protestáns könyvkötő
műhelyében készült, kissé megviselt bőrkötésben, a kötéstáblán Luther Márton ("L. M.") és
Philipp Melanchthon ("D.(?) M.") alakjával, Wittenberg és Luther, illetve a Szász
Választófejedelmség és Melanchthon címerével. /  In a slightly worn out leather binding made by
Thomas Krüger (fl. cca 1560-1590) Protestant bookbinder of Wittenberg, on the binding with the
figures of Martin Luther ("L. M.") and Philipp Melanchthon ("D.(?) M.") and with the coats-of-arms
of Wittenberg, the Electorate of Saxony and those of Luther and Melanchthon. ..............................100 000

12614.Torquato Tasso (1544-1595): La Gerusalemme Liberata. Lorenzo Crasso előszavával; Torquato
Tasso élete. Dresda, 1786, Fratelli Walther, 1 t.+568 p. Korabeli kopottas aranyozott gerincű
félbőr kötés. Egy címkép metszettel, valamint a címlapon Tasso-t ábrázoló metszett-vignettával.
Tasso: A megszabadított Jeruzsálem, olasz nyelven. A címlapon Vásárhelyi Pál (Pauli Vásárhelyi,
1826 26 Januarii Budae) (1795-1846), és Remete József (1847) műfordító possessori
bejegyzéseivel. A könyv eredetileg Vásárhelyi Pál tulajdona volt, akinek halála után került a könyv
Remete József Aeneis fordító tulajdonába.  / Tasso: Jerusalem Delivered, half-leather-binding,
with some spot on the cover, in Italian language, with possessor signs of Pál Vásárhelyi
(1795-1846), hydraulic engineer, and József Remete, translator of Aeneis. ......................................30 000

12615.William Eassie: Cremation of the dead. London, 1875. Smith, Elder. 132p. + 6 t. Egészvászon
kötésben, jó állapotban Ritka! / In full linen binding, in good condition. Rare! ....................................34 000

12616.Persii Flacci Et Dec Jun Juvenalis Satirae ad optimas editiones collateae accedit sulipiae satira.
C. Lucilii. Editio accurata. Biponti, 1785. Ex Typographia Societatis.  Művészi, dúsan aranyozott
egészbőr kötésben, néhány kisebb kopástól eltekintve szép állapotban.  /  In ornamented artistic
golded, full leather binding. 13x19 cm .................................................................................................12 000

12617.Russische Märchen. (Orosz mese) Nach den Einzelausgaben der Kaiserlichen Druckerei in St.
Petersburg aus den Jahren 1901-1903. Szerk.: Dr. Martin Löpelmann. Illusztrálta Iwan J. Bilibin.
Berlin, é.n. (1937), Deutsche Buch-Gemeinschaft. Kiadói aranyozott gerincű, illusztrált félbőr
kötés, kissé kopottas gerinccel, kissé maszatos borítóval, 19/20 oldal szakadt, ragasztott,
szövegközti és egészoldalas színes illusztrációkkal./ Half-leather-binding, with slightly worn spine,
19/20 page is raunchy, with a lot of colorful illustrations, in German language. .................................10 000

12618.cca XIX század Japán nyelvű kézirat, 4 db színes, vegyes technikájú illusztrációval,
papírkötésben, kissé foltos borítóval, az illusztrációknál kopásnyomokkal. / Japanese manuscript
from the 19th century, with 4 colorful illustration, slightly worn ...........................................................15 000

12619.Csokonai Vitéz Mihály: Lilla. Érzékeny dalok III könyvben. / Ódák. Két könyvben. Nagy-Váradon,
1805. Máramarosi Gottlieb Antal, 12+181+2+4+136 p. Első kiadás! Papírkötés.  A borítója
kopott. A gerince hiányos, sérült. Az első pár üres lapon ceruzás jegyzetek nyomai.Tulajdonosi
névbejegyzésekkel, és intézményi bélyegzővel. Az Ódáknál, a második részben a 77-82 p.
között korabeli jegyzetek. ..................................................................................................................240 000

12620.Petőfi Sándor: Versek. 1844-1845. Első kiadás! Pest, 1845. Beimel József 188 l. Érdekessége,
hogy egy Reseta nevű cenzor kitiltotta belőle "A magyar nemzet" című verset mert sértette az ő
hazafiságát. A címlap fénymásolattal pótolt. Korabeli félvászon kötésben. ........................................90 000

12621.gr. Széchenyi István: Politikai programm. Töredékek. Pesten, 1847, Trattner-Károlyi. Igényes XIX.
század végi félbőr kötésben. ...............................................................................................................80 000

12622.József Attila: Döntsd a tőkét, ne siránkozz. Új Európa Könyvtár. Budapest, é.n., Juhász Árpád
könyvnyomdája, 47 p. Kiadói papírkötés, szakadozott, ragasztott borítóval. Első kiadás. A
rendőrség rögtön a megjelenés után lefoglalta a kötetet, de a nyomdából néhány száz példányt
megmentettek. A költőt izgatás miatt felfüggesztett börtönbüntetésre ítélték. ....................................30 000

12623.Molnár Ferenc: Égi és földi szerelem. Dráma 5 felvonásban. Rippl-Rónai József öt kőnyomatú
képmellékletével! Bp., 1922. Pantheon. (színes, hártyapapírral védett) Számozott (277/500),
Molnár Ferenc és Rippl-Rónai József által aláírt példány. Kissé javított gerincű, kiadói
papírkötésben .....................................................................................................................................30 000

12624.Madách Imre: Die Tragödie des Menschen. Ford.: Mohácsi Jenő. Buday György fametszeteivel. 
A forsító által dedikált példány.  Bp. - Leipzig, é. n. Georg Vajna. 207 p. 23 t. Korabeli
félbőr-kötésben, eredeti címlap bekötve. Gerincen kis szakadás, egyébként jó állapotban. /  With
autograph lines of the translator. In half leather binding with small tear. ............................................24 000

12625.Vámbéry Ármin (1832-1913) : Küzdelmeim. Budapest, 1905, Franklin-Társulat. Korabeli kartonált
papírkötés. A szerző által Dr. Schaffer Károly (1864-1939), dedikált példány. Jó állapotban! ...........22 000
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12626.Magyar közmondások könyve. Szerkeszti és kiadja Erdélyi János. Budapest, 1851, Kozma Vazul,
IV+461 p. Átkötött félvászon kötés, márványozott lapélekkel, picit kopott borítóval, az egyik lap
sarka javított, jó állapotban. ................................................................................................................20 000

12627.Újabb nemzeti könyvtár. Kiadják Ürményi József, Kazinczy Gábor, Zsedényi Edvárd, b. Eötvös
József... I-III. folyam. Pest, 1852-1854. Emich Gusztáv. 1. Zerinvári gróf Zrinyi Miklós öszves
munkái. Első, a szerző kiadatlan prózai műveivel kiegészített kiadás Kazinczy Gábor és Toldy
Ferenc által. /(2)p.+420h.+3t.+1 kihajt. Mell. 2. Galantai Esterházy Miklós munkái. Eredeti
kéziratok és kiadások után a szerző életrajzával szerkeszté Toldy Ferenc. /CIV+448h.+1t. 3.
Szalárdi János siralmas magyar krónikája kilencz könyvei. Kéziratok után szerkeszté b. Kemény
Zsigmond. /(4)p.+680h.+ XVI. 4. Köpcsényi és Jánosházai báró Listi László költői munkái.
Ürményi József által. /(4)p.+312h. + VII. 5. Tizenhatodik századbeli magyar történetirók. Régi
kiadások és kéziratok után szerkeszté Toldy Ferenc. I. Székely István magyar krónikája, 1558. - II.
Heltai Gáspár magyar krónikája, 1575. /(4)p.+618h. 6. Nagyajtai Cserei Mihály históriája. A szerző
eredeti kéziratából Kazinczy Gábor által. /(4)p.+480h. Három kötetbe kötve. Egységes, díszesen
aranyozott gerincű, korabeli félbőr kötésben, márványozott lapszélekkel. Kiváló állapotú, gyönyörű
sorozat, egyben rendkívül ritkán látható! ............................................................................................80 000

12628.Egyetemes irodalomtörténet. Szerk.: Heinrich Gusztáv. 1-4. köt. Bp., 1903-1911. Franklin.
Aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban. /  Half leather binding with gilded spine, in good
condition. .............................................................................................................................................26 000

12629.Faludi Ferentz: Istenes jóságra, és szerentsés boldog életre oktatott nemes urfi. Irta ánglus
nyelven Dorell Josef. Forditotta olaszból Faludi Ferentz. Második kiadás. Posonyban és Kassán,
1787. Füskúti Landerer. 2 lev. 244 l. 1 lev. Korabeli papírkötésben, szép állapotban . Faludi
Ferenc (1774-1779) író, költő, műfordító. A maga korában igen nagy hatással bírt morálfilozófiai
témájú átdolgozásaival. Ezek közül az első az angol származású jezsuita szerző, Dorell
pedagógiai munkája volt, mely a a XVII. századi előkelő angol családok pedagógia vezérkönyvévé
vált. Az átültetés csak részben fordítás, részben szellemes átdolgozás. ...........................................24 000

12630.Egy magyar táncosnő. Nagy Etel emléke. Bp., 1940. Cserépfalvi (Hungária ny.) Vas István
1979-ben kelt ajánló soraival.A fiatalon meghalt táncművész Kassák Lajos nevelt lánya, Vas
István felesége volt. Budapest, 1940, Cserépfalvi Kiadás. Kiadói félvászon kötésben, papír
fedőborító belül firkált, egyébként szép állapotban. ............................................................................20 000

12631.(Kisfaludy Sándor): Regék a magyar elő-időből. Buda, 1818, Királyi Magyar Universitás betűivel.
4+XVIII+6+ 264 p. + 3 rézmetszet. Második kiadás. Korabeli aranyozott egészbőr kötés, a borítón
'Újévi Ajándék' felirattal, az elülső és a hátsó kötéstábla belsején aranyozott, festett díszítés
(Adorján Eszter, Bálint Sándor, 1827), aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, kissé foltos
lapokkal, az előzéklapon ajándékozási sorokkal, de alapvetően jó állapotban. ..................................12 000

12632.Záborszky István: Rabindranath Tagore világnézete. Bp., 1927, Szent István Társulat.
Rabindranath Tagore aláírásával! Papírkötésben, jó állapotban. /  With the signature of
Rabindranath Tagore both in Latin and Bengali script. Paperback, in good condition. .......................12 000

12633.Weöres Sándor: Az éjszaka csodái.  Bp., 1974. (Iparm. Főisk. Ny.) 8 p. Bibliofil kiadvány-
Széthajtható papírborítóban. Weöres verséhez készült füzet, Koltai Éva, a Magyar Iparművészeti
Főiskola Typo-grafikai tanszékének hallgatója által tervezett tipográfiával és kötéssel. 100 példány. .8 000

12634.Szabó Lőrinc (1900-1957): Fény, fény, fény. Budapest, 1926, Kultura Rt. Korabeli félvászon kötés.
Első kiadás. A szerző által Ascher Oszkár (1897-1965) színész, előadóművész,
színészpedagógus, és színházigazgató részére dedikált példány, dátumozással (1926). .................14 000

12635.Tamási Áron: Címeresek. Kolozsvár, 1931, Szerzői kiadás. Átkötött modern műbőr kötés, az
eredeti borító felhasználásával. Első kiadás, a szerző dedikációjával, dátumozással, jó állapotban.
.............................................................................................................................................................14 000

12636.Illyés Gyula: Kora Tavasz I-II. Budapest, 1941, Révai. Kiadói félvászon kötés, kiadói borítóban. A
szerző által, Székács Pálnak dedikált példány. Jó állapotban. ...........................................................10 000

12637.Babits Mihály: Erato. Az erotikus világköltészet remekei. A rajzok Francois de Bayros eredeti
munkái. Wien, é.n. (1921), Hellas-Verlag, 1 t.+1p.+147 p.+5 t., a táblák előtt feliratos hártyapapírral.
"Babits Mihály jelen műve csupán az irodalom történetének komoly kutatói számára készült.
Kereskedelmi forgalomba nem került. Terjesztése előzetes aláírások útján történt." Babits
Eratojának érdekessége, hogy a katolikus egyház tiltakozására a hatóságok pornográfnak
minősítették és elkobozták. Habár a pályatársak felháborodtak a betiltáson, volt köztük olyan, aki
bírálta a munkáért a költőt. 500 számozott példányból ez a 357. példány. Kiadói félvászon kötés.
Szép bibliofil kiadás. Első kiadás! Megviselt állapotban! A gerince ragasztott. Az elülső borító
belsejére újságkivágásokat ragasztottak. .............................................................................................8 000

12638.Radnóti Miklós: Orpheus nyomában. Műfordítások kétezer év költőiből. Budapest, 1943, Orpheus.
Kiadói karton kötésben fedőborítóval. ...................................................................................................6 000

12639.Tamási Áron: Rügyek és reménység. Budapest, 1936, Révai. Kiadói egészvászon kötés. A szerző
által Dr. Mesterházy Lászlónak dedikált példány. .................................................................................8 000

12640.Zelk Zoltán: Ülj asztalomhoz. Versek. Budapest, 1932. Gyarmati Ferenc ny. Első kiadás! Kiadói
papír kötésben. .....................................................................................................................................8 000

12641.Petőfi-almanach. (Szerk. Ferenczi Zoltán.) Bp. 1909. (Petőfi-ház Hölgybiz.) 1 t. (a költő arcképe)
477 p. 500 számozott példányból a 403. számú, kézzel számozott példány. Köttetett.Dávidházi
Kálmán könyvkötőmesternél, Debreczenben. Kiadói, magyaros ornamentikával gazdagon
díszített, festett, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, körül poncolt aranymetszéssel.
Kötésen tintafolt, kis sérülés, néhány lap foltos. .................................................................................15 000
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12642.Karinthy Ferenc: Kőművesek. A borítólap Gordon György műve. Budapest, 1950, Athenaeum
Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, kiadói papírborítóban, picit szakadozott a papírborító széle.
Ezt leszámítva jó állapotban. Első kiadás. A szerző, Karinthy Ferenc (1921-1992) által Betlen
Oszkár (1909-1969) újságíró, történésznek, politikusnak dedikált példány. .........................................5 000

12643.Szeged népe. Új gyűjtés I. Gyűjt.: Bálint Sándor. Szeged, 1933, Prometheus. A szerző által
Györffy István (1884-1939) néprajzkutatónak dedikálva. Papírkötésben, jó állapotban. ....................15 000

12644.Kádár Imre: A havas balladái. Román népballadák, dalok és románcok. [Kolozsvár], 1932, Erdélyi
Helikon. Boldizsár Iván (1912-1988) író, politikus részére dedikált példány! Sérült papírkötésben,
jó állapotban. .......................................................................................................................................12 000

12645.Tíz magyar népballada. Domján József fametszeteivel. Vál., szerk.: Katona Tamás. Bp., 1982,
Helikon. Domján által aláírt példány! 203. számú sorszámozott példány, készült 250 példányban.
Bőrkötésben, jó állapotban. /  Numbered copy, signed by the illustrator. Leather binding, in good
condition. ...............................................................................................................................................4 800

12646.Petőfi Sándor összes költeményei. Hazai művészek uj rajzaival és a költő arczképével. I.-II. köt.
Bp., 1900, Athenaeum. Szövegközti illusztrációkkal és rézfénymetszetű táblákkal, Baditz Ottó,
Benczúr Gyula, Bihari Sándor, Böhm Pál, Ebner Lajos, Eisenhut Ferencz, Hegedüs László,
Kacziány Ödön, Karlovszky Bertalan, Révész Imre, Roskovics Ignácz, Spányi Béla, Vágó Pál,
Vastagh Géza, Vaszary János és Wagner Sándor illusztrációival. Kiadói, szecessziós,
fémplakettel díszített, egységes, festett, aranyozott, egészvászon díszkötésben, aranyozott
lapélekkel, szép állapotban .................................................................................................................30 000

12647.Tompa Mihály összes költeményei I-IV. kötet. Sajtó alá rend. Lévay József. Rendezték barátai
Arany János, Gyulai Pál, Lévay József és Szász Károly. Tompa Mihály életrajzát írta Szász
Károly.  Budapest , 1885, Méhner Vilmos, 1 t. címkép+XXXIX+379+III p.+451 p.+438p.+386p.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. Teljes kiadás, az első
két köteten pici folttal és az alsó sarkaiknál kisebb kisebb kopással, egyébként szép állapotban. ....24 000

12648.Tompa Mihály összes költeményei. Rendezték barátai: Arany János, Gyulai Pál, Lévay József, és
Szász Károly. Budapest, 1870, Méhner Vilmos, 807 p., gazdag szövegközti, köztük 25
egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Díszesen aranyozott, festett kiadói egészvászon kötés,
festett aranyozott lapélekkel. A borító picit kopott, a gerince egy helyen picit sérült, a kötése
némileg laza, de ezt leszámítva jó állapotban van. ...............................................................................8 000

12649.Boccaccio: Dekameron. 1-3. köt. Bp., é. n., Könyvkedvelők Kiadása. Kicsit kopott, díszes
aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban. /  Vol. 1-3. Slightly worn out half leather binding,
in good condition. ................................................................................................................................15 000

12650.Mikszáth Kálmán: Pipacsok a búzában. Mikszáth Kálmán munkái. Budapest, 1896, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált, dombornyomásos egészvászon
kötés, festett lapszélekkel. A kötés Gottermayer N. könyvkötő műhelyében készült. Kifogástalan
állapotban. ...........................................................................................................................................12 000

12651.Mikszáth Kálmán: Nagyságos Katánghy Menyhért képviselő úr viszontagságos élete, kalandjai,
szerencsétlensége, szerencséje és művei.  Mikszáth Kálmán munkái. Budapest, 1896, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált, dombornyomásos egészvászon
kötés, festett lapszélekkel. A kötés Gottermayer N. könyvkötő műhelyében készült. Szép
állapotban. ...........................................................................................................................................12 000

12652.Mikszáth Kálmán: Prakovszky, a siket kovács. A körtvélyesi csíny. Mikszáth Kálmán munkái. Uj
sorozat. Budapest, é.n., Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált,
dombornyomásos egészvászon kötés, festett lapszélekkel. A kötés Gottermayer N. könyvkötő
műhelyében készült. A borító picit kopott, a gerinc picit kopott, sérült, tulajdonosi névbejegyzéssel.
Egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................7 000

12653.Mikszáth Kálmán: Uj Zrinyiász. Mikszáth Kálmán munkái. Uj sorozat. Budapest, é.n., Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált, dombornyomásos egészvászon
kötés, festett lapszélekkel. A kötés Gottermayer N. könyvkötő műhelyében készült. A borítója
némileg kopott, tulajdonosi névbejegyzéssel. .......................................................................................7 000

12654.Mikszáth, Coloman (Kálmán): The good people of Pawlocz. With and introduction of Clifton
Bingham. London, é.n. (1890), Dean & Son, 99 p.+ 15 egészoldalas illusztrációval. Kiadói illusztrált,
festett, aranyozott egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, néhol kissé foltos lapokkal,
aranyozott lapélekkel, angol nyelven. Mikszáth Kálmán: Jó palócok angol nyelvű díszkiadása,
Légrárdy-testvérek magyar nyelvű díszkiadása után. / Linen-binding, in english language. ................8 000

12655.Herczeg Ferenc: Tűz a pusztában. Szalay Lajos rajzaival. Bp., 1943, Új idők. Herczeg Ferenc 80.
születésnapjára készült limitált kiadás, 1. számú példány, készült 1000 példányban. Herczeg és
Szalay aláírásával. Kicsit kopott gerincű félvászon kötésben, jó állapotban. /  Signed, numbered
(1/1000) jubilee copy. Half-cloth binding, with a slightly worn spine, otherwise in good condition. .....10 000

12656.Herczeg Ferenc: Sziriusz. Hincz Gyula rajzaival. Bp., 1943, Új idők. Herczeg Ferenc 80.
születésnapjára készült limitált kiadás, 1. számú példány, készült 1000 példányban. Herczeg és
Hincz aláírásával. Kicsit kopott gerincű félvászon kötésben, jó állapotban. /  Signed, numbered
(1/1000) jubilee copy. Half-cloth binding, with a slightly worn spine, otherwise in good condition. .....10 000

12657.Schnitzler Arthúr: Körbe-körbe. Bevezetéssel ellátta Bródy Sándor. Bp-Bécs, (1904), Freund
Frigyes, 1 t.+224 p. Korabeli aranyozott félvászon kötésben, márványozott lapélekkel, kissé
kopottas borítóval, az eredeti színes, illusztrált fedőlapját bekötték, szecessziós keretlécekkel. A
kritikák által pornografikusnak ítélt, botrányokat kavaró mű első magyar kiadása! ............................10 000

12658.Szibenliszt Géza: 1846-1896 A nagyszombati Takarékpénztár története. Nagyszombat, 1896.
Kiadói egészvászon kötésben .............................................................................................................15 000
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12659.Németh László: Széchenyi. Vázlat. Bp., é. n., Bolyai Akadémia (Bolyai könyvek). A szerző kettős
dedikációjával. Félvászon kötésben, kissé kopott papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ......10 000

12660.Széchenyi István, gróf: Garat. Írta 1842-ben --. Sajtó alá rendezte és a mű történetét megírta
Viszota Gyula. Budapest, 1912. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 218 l. Első kiadás. Széchenyi
úgy döntött, hogy nem jelenteti meg ezt a Kossuthnak válaszként írt könyvet. Korabeli bordázott
egészbőr kötésben, egy két sérüléssel .................................................................................................4 000

12661.Tompa Mihály: Virágregék. Bp., é. n., Franklin Társulat. Gazdagon díszített, aranyozott
bőrkötésben, apró kopásnyomokkal, aranyozott lapszélekkel, jó állapotban. .......................................9 000

12662.Jászai Mari (1850-1926): Színész és közönség. Budapest, 1918, Magyar Írók Társasága Rt.
Modern aranyozott műbőr kötés, tulajdonosi névbélyegzővel. Jászai Mari dedikációjával,
dátumozással (1919) ...........................................................................................................................10 000

12663.Petőfi (Sándor) Költeményei. A költő születése századik évfordulójának emlékére kiadja Budapest
Székesfőváros közönsége.. Bp., 1923, Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 1 t.+XI+626 p.
Kiadói gazdagon ezüstözött egészvászon kötés. Jó állapotban. ..........................................................4 000

12664.Honti Tibor: A lélek lelkekre szomjas. Regények találkozása egy élet regényében. Bp., 1926,
szerzői. Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................10 000

12665.Anthologia Humana. Ötezer év bölcsessége. Szerk.: Hamvas Béla. Bp., 1947, Egyetemi Nyomda.
Második kiadás. Kiadói félvászon kötés, kissé szakadozott papírborítóval, ex libris-szel. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

12666.Laveleye Emil: Deák Ferencz. Fordította, jegyzetekkel ellátta Szász Károly. Pest, 1869, Ráth Mór.
Átkötött picit szakadt, picit foltos papírkötés. ........................................................................................4 000

12667.Kolosvári Aladár: Arany János élete. Mezőtúr, 1907, Török Ignác könyvnyomdai műintézete.
Második bővített kiadás. Kiadói egészvászon kötés. Megviselt állapotban. Ritka! ...............................4 000

12668.Aszalay József, szendrői: Pikánt vázlatok az élet- és történelemből. Eger, 1864, Jentsch G. (Érseki
Lyceum ny.). [8], 296p. A tartalomból: A magyar kocsikról; A koporsókról; A fekete keresztespók; A
sakkjátékról; A szintánczosnő természetrajza, stb. Korabeli félvászon kötésben, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................3 000

12669.Németh Antal: Bánk Bán száz éve a színpadon. Budapest, 1935, Budapest Székesfőváros kiadása.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, picit foltos borítóval, picit szakadt gerinccel, de alapvetően jó
állapotban. A szerző, Németh Antal (1903-1968) a Nemzeti Színház igazgatójától (1935-1944) Liszt
"Néci-nek" (Liszt Nándor) a Nemzeti Színház titkárának szóló dedikációival. ......................................8 000

12670.Gellért Oszkár: Ofélia térdein. (Budapest), 1911. Nyugat (Légrády testvérek). Első kiadás. A
címlapot Falus Elek rajzolta. Fűzve, illusztrált, kiadói borítóban. ..........................................................4 000

12671.Reiner János (szerk.): Dante-emlékkönyv. Budapest, 1924, Stephaneum nyomda R.T.
Sorszámozott: 330. sz. példány. Aranyozott, színezett keretlécekkel díszített fejezetkezdő lapokkal,
a külső és belső címlapon színes miniatúra illusztrációval. Kiadói, színes, illusztrált kartonálásban ...6 000

12672.A csehszlovákiai magyar tanítók almanachja 1918-1933. Szerk.: Szerényi Ferdinánd. Pozsony,
[1934], Slovenská Grafika. Kopott, kicsit foltos vászonkötésben, egyébként jó állapotban. /  In a
slightly worn out cloth binding, otherwise in good condition. .................................................................6 000

12673.Szécsi-Hacker József: Kirakatrendezés kiállításrendezés. Budapest, é.n. (1936), Athenaeum
Irodalmi és Nyomdai Rt., 288 p. Átkötött papírkötés, az eredeti borítót az újra kötésnél
felhasználták. Alapvetően jó állapotban. ...............................................................................................6 000

12674.Barcsay-Amant Zoltán, Dr. Erdélyi Gyula: A magyar lovasport története I-II. Bp., 1932, Szerzői
kiadás, 78 p. Kiadói papírkötés. ............................................................................................................4 400

12675.Schweiger-Lerchenfeld Amand - A nővilág. Átdolg. Brankovics György. Bp. 1882 Mach és társa. 2
sztl. 624 l. 20 t. (fametszetes ábra). A kötet több mint 200 fametszetes illusztrációt tartalmaz
rajzolta: Wanjura A. Kiadói aranyozott, kissé laza egészvászon kötésben. Egy előzéklap hiánnyal. ...5 000

12676.Az UTE 50 esztendős története 1885-1935. Bp., 1935, Hungária. Papírkötésben, jó állapotban. .......6 000
12677.Nagymihály Sándor: A nemzet csalogánya. Blaha Lujza életregénye I-II. Herczeg Ferenc, Móricz

Zsigmond, Márai Sándor, Hunyady Sándor, Farkas Imre és Szendy Károly emléksoraival. Bp.,
(1926) Helikon. Kiadói, népies motívumokkal díszített, egészvászon kötésben, papír tékában
gazdagon illusztrálva, jó állapotú ..........................................................................................................3 000

12678.Makkai János: Szép közélet. Budapest, é.n., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. Kiadói
félvászon kötés, picit kopott borítóval. A szerző által dedikált! .............................................................4 000

12679.Jancsovics István: Új magyar-szláv és szláv-magyar szótár. I. Magyar-szláv szótár. Szarvas, 1848,
Réthy Lipót, XLVIII+448 p. Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel,
ceruzás bejegyzésekkel. .......................................................................................................................4 400

12680.Babos Kálmán: Közhasznu magyarázó szótár a magyar irodalmi művekben, magán és hivatalos
iratokban, hirlapokban, folyóiratokban és társalgási nyelvben gyakrabban előforduló idegen szabak
megértése és helyes kiejtésére. Pest, 1865, Heckenast Gusztáv, 328 p. Korabeli aranyozott
kopottas egészvászon kötés, megviselt állapotban, a gerince sérült viseltes, az elülső előzéklapja
hiányzik, a hátsó előzéklapja hiányos, a címlapon bejegyzések, az 210-223. oldal között a lapok
kijárnak, a kötése kissé laza, a lapok foltosak. .....................................................................................4 000

12681.Bain, Francis William: A nagy isten hajában. Hindu elbeszélés a szanszkrit kézirat nyomán. Ford.
Baktay Ervin. Bp. (1920.) Rózsavölgyi. 176 l. Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben. Az 50
sorszámozott példányból a 46. merrített papíron bibliophilek részére készült. .....................................5 000
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12682.Szathmári Sándor: Gulliver utazása Kazohiniában. Bolyai Könyvek. Budapest, 1941, Bolyai
Akadémia. Kiadói egészvászon kötésben .............................................................................................3 400

12683.Pogány Sándor: Október 23. Karikatúrasorozat. Budapest, 1958, Kossuth Könyvkiadó. Illusztrált
kiadói félvászon kötésben .....................................................................................................................4 000

12684.Forgách Mihály és Justus Lipsius levélváltása. Bibliofil kiadvány. A szöveget gondozta Stoll Béla,
ford. Pirnát Antal. Bev. és szerk. Klaniczay Tibor. (Bp. 1970. Magyar Iparművészeti Főiskola
Typografikai Tanszéke.)16 l. 2 t. Studium. Fűzve, kiadói borítékban. Bibliofil, 150 példány .................5 000

12685.Fekete János: Szegény gyermekek könyve. Nádor ő császári királyi főherczegsége félszázados
hivataloskodása kedves emlékére.  Bécsben, 1846. Özv. Straussné és Sommer. 60 l. Szövegközti
fametszetű ábrákkal. Kiadói papírkötésben. .........................................................................................4 000

12686.Hont Ferenc: Költészet a dobogón. Egy irodalmi előadássorozat tanulságai. Budapest, 1942,
Popper Ernő Könyvnyomdája. 44 p. Kiadói picit foltos papírkötés. Számozott példány. (200/68.) A
szerző aláírásával! ................................................................................................................................2 600

12687.Nagy Lajos: Uccai Baleset. Novellák. Budapest, 1933, Radó Izor nyomdai műintézete, 111 p.
Kiadói szakadozott papírkötés. Első kiadás. .........................................................................................2 000

12688.Schmidt Attila: Telegdi László naplója. Értékes könyvek. (Kolozsvár), é.n, Glória kiadás. Kiadói
egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. A szerző által Pintér Jenő
(1881-1940) irodalomtörténésznek dedikált. .........................................................................................3 000

12689.Báró Podmaniczky Pál: Nagy Sámuel Próbája. Győr, 1935, Vitéz Szabó és Uzsaly-Könyvnyomda,
52 p. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................................2 000

12690.Nagy Lajos: Bérház. Novellák. Budapest, 1931, Központi Nyomda Klein és Grünwald, 109 p. Kiadói
megviselt papírkötés. A hátsó borító hiányzik. Első kiadás. .................................................................3 000

12691.Sztregovai Madách Gáspár versei 1590-1647. Bevezetéssel ellátva kiadja B. Radványszky Béla.
Bp., 1901, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány. Jó
állapotban./ Paperbinding, in Hungarian language. ..............................................................................2 000

12692.Daudet Alphonse: Tarasconi Tartarin rendkivüli kalandjai. A magyar ifjuság számára átdolg.: Róna
Béla. Bloch Nelly rajzaival. Bp., é.n. Afra. 144 l. Kiadói papírkötésben. ...............................................2 200

12693.Csík-szent-mártoni Szabó István: A székelység hivatása a Kárpátmedencében. Budapest, 1941,
Hargita Váralja Jelképes Székely Közösség. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Arany (18K) karlánc zsuzsukkal (4 db), csiszolt féldrágakövekkel, jelzett, bruttó: 68 g / Gold

bracelet (zsu-zsu 4 p) 18 K, signed ...................................................................................................600 000
19001.Levélmintás arany nyaklánc. 14K arany. Jelzett. 49,3g. / Large 14 C gold necklace with

leaf-pattern net: 49,3 g, 44 cm ..........................................................................................................360 000
19002.Art deco IWC Schaffausen arany (Au) 14 K zsebóra, hibátlan, szinte karcmentes állapotban,

hibátlan üveggel. Másodpercmutatós, jelzett, sorszámozott. Hibátlanul működik. Bruttó:67 g /
IWC gold (14 C) art deco pocket watch in beautiful condition. Works flawlessly ..............................280 000

19003.Ezüst (Ag.) mokkás csésze és alj ( 8db), jelzett, mesterjeggyel (IH), nettó:919 g / Silver coffee
cup and saucer, signed .....................................................................................................................110 000

19004.Arany bross 15 db opál kővel. 14 K arany, jelzett. br: 13,5 g / 14 C gold broche with 15 opal
gems Total: 13,5 g ............................................................................................................................140 000

19005.Antik ezüst keresztelői ajándék étkészlet. Pest, 1865. 13 latos ezüstjellel Adolf Schickinger,
Neuwirth mesterjellel. Jelzett, selyembélésű díszdobozban. Pollák Rafael, Sopron /  Antique silver
baptizing cuttlery set in present box. Pest, 1865. 13 lat hallmark. Adolf Schickinger, Neuwirth Net
70 g + brutto / gross: 128 g. ................................................................................................................60 000

19006.Ezüst (Ag.) Minerva és oroszlán fejes kínáló, jelzett, mesterjeggyel (JL), préselt, vésett, 33×20 cm,
nettó:469 g / Silver dish with hallmark .................................................................................................60 000

19007.Ezüst (Ag.) kínai desszertes kis kanál, jelzett, nettó:8 g / Silver Chinese spoon with undefined
hallmark ...............................................................................................................................................11 000

19008.Antik ezüst (Ag.) kínai gyűrű, jelzett, méret:60, nettó: 6 g /Silver Chinese ring with undefined
hallmark ...............................................................................................................................................11 000

19009.Egy pár 14K arany fülbevaló és gyűrűből álló szett / 14 C. gold set of earrings and ring 8 g .............60 000
19010.Egy pár 14K arany fülbevaló régi csiszolású brillekkel / 14 C. gold earrings with old polished

diamonds gr 3,4g ................................................................................................................................60 000
19011.XVII-XVIII. sz. antik ezüst gyűrű félhold, csillag és gránátalma ábrázolással. Talán török. / 17-18th

century Antique silver ring maybe Turkish with pomegranade, moon and star symbols. 7g ..............20 000
19012.Ezüst(Ag) art deco cigarettatárca rubin kövekkel, jelzett, 9x8 cm, nettó: 96,9 g / Silver art deco

cigarette case with ruby, hallmark .......................................................................................................20 000
19013.Ezüst (Ag.) perzsa kis tálka, vésett, trébelt madár és ornamentikus mintával, jelzés nélkül, d:21,5

cm, nettó:56 g / Silver saucer with hallmark ..........................................................................................8 000
19014.Ezüst fedeles fűszertartó kis kanállal, jelzett, mesterjeggyel, poncolt, m:6 cm, nettó:90 g / Silver

spice holder with spoon and hallmark .................................................................................................18 000
19015.Ezüst (Ag.) rokokó jelenetes teaszűrő, jelzett, nettó:67 g, 13×10 cm / Silver tea-strainer, hallmark ..14 000
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19016.Ezüst (Ag.) nyaklánc és karkötő szett, plasztikus rózsákkal, jelzett, h: 33 és 18 cm, nettó:161 g /
Silver necklace and bracelet with hallmark .........................................................................................80 000

19017.Ezüst (Ag.) nyaklánc, plasztikus levél csokorral, 14 db tenyésztett gyönggyel, jelzett, h: 47 cm,
bruttó:51 g / Silver necklace with cultured pearls (14 p) .....................................................................60 000

19018.Lantot formázó antik ezüst övre akasztható kulcstartó. 1858-as ezüstjellel, mesterjeggyel. /
Antique silver key holder with Vienna hallmark and maker's mark 12 cm, 41,3 g ...............................12 000

19019.cca 1930 Ezüst cigarettatárca geometrikus mintákkal. Belül aranyozott, későbbi ajándékozási
bejegyzéssel, 9x6,5 cm Hozzá hasonló mintájú csíkozott ezüst szipka. /  cca 1930 Silver cigarette
box with geometric patterns and cigarette holder.9x6,5 cm Total: 127g .............................................18 000

19020.Ezüst (Ag.) mécsestartó, jelzett, mesterjeggyel (IF), apró horpadással, m:6,5 cm, h:12,5 cm, nettó:
109 g / Silver candle holder with small dent, hallmark ........................................................................16 000

19021.Antik ezüst (Ag.) fűszertartó, jelzett, mesterjeggyel (TS), apró repedéssel az alján, m:7,5 cm, d:9
cm, nettó:91 g / Silver spice holder with small crack, hallmark ...........................................................12 000

19022.Ezüst (Ag.) francia kehely, jelzett, mesterjeggyel, rátett virág díszítéssel, m:7 cm, d: 10 cm, nettó:
216 g / Silver chalice, hallmark ...........................................................................................................26 000

19023.Ezüst (Ag.) áttört kis tálka, foltos de jó állapotban, jelzett, mesterjeggyel ( W.D., William Devenport),
11×10 cm, nettó:36 g / Silver inwrought saucer with small spot, hallmark ............................................7 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 26. Nagyárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 25. Nagyárverés árverés eredménylistája
10001 65000
10002 8500
10003 60000
10004 7000
10010 22000
10015 48000
10016 36000
10019 26000
10020 26000
10023 50000
10024 19000
10027 70000
10032 110000
10033 60000
10035 160000
10037 15000
10039 16000
10040 10000
10041 13000
10042 95000
10045 15000
10046 44000
10047 150000
10048 26000
10049 18000
10052 60000
10055 15000
10057 20000
10058 160000
10059 320000
10060 4000
10061 17000
10064 24000
10066 13000
10069 24000
10071 36000
10072 12000
10073 14000
10077 7500
10078 80000
10081 14000
10082 75000
10085 36000
10086 75000
10100 1600
10102 1600
10103 1600
10104 2000
10105 2200
10107 3000
10108 5500
10109 1800
10110 4200
10111 9000

10112 3200
10115 3800
10118 1600
10119 5500
10122 2000
10126 3400
10127 9500
10129 8500
10130 24000
10131 7500
10133 3800
10134 7000
10135 1600
10141 2000
10149 1600
10150 1400
10151 5500
10152 1600
10153 2400
10155 3000
10156 2600
10157 3600
10159 3800
10162 3400
10163 4800
10164 3200
10165 3000
10175 3800
11000 10000
11002 5000
11009 24000
11011 55000
11012 240000
11030 220000
11031 80000
11032 26000
11034 24000
11035 20000
11036 15000
11040 13000
11043 17000
11046 24000
11047 7500
11048 14000
11049 8500
11050 4200
11052 8000
11053 3400
11055 16000
11057 20000
11058 22000
11059 65000
11060 8000
11071 42000

11072 75000
11074 48000
11076 50000
11090 80000
11091 17000
11093 16000
11094 13000
11095 12000
11096 13000
11097 12000
11098 24000
11099 7000
11100 12000
11101 38000
11102 12000
11120 180000
11121 160000
11122 80000
11123 36000
11124 28000
11125 5500
11128 2400
11130 34000
11131 15000
11153 12000
11156 12000
11157 12000
11158 30000
11161 22000
11162 24000
11164 16000
11165 12000
11166 6000
11167 4200
11168 4000
11181 70000
11186 12000
11200 140000
11201 65000
11202 42000
11205 50000
11206 10000
11208 10000
11210 6000
11211 10000
11213 8500
11214 22000
11270 90000
11273 10000
11274 15000
11275 8000
11276 120000
11290 8000
11291 12000

11292 11000
11293 7000
11294 5000
11295 6500
11296 13000
11297 6500
11298 4200
11315 60000
11325 20000
11329 8000
11333 19000
11335 600000
11336 60000
11338 30000
11339 35000
11341 18000
11360 12000
11361 320000
11363 16000
11364 7000
11365 6000
11367 7000
11368 8500
11369 13000
11370 6500
11371 40000
11372 6000
11373 10000
11374 16000
11375 12000
11378 90000
11379 10000
11380 18000
11382 5000
11383 6000
11384 10000
11389 3000
11390 9000
11391 7500
11392 10000
11393 1600
11395 8500
11397 4800
11399 3200
11400 11000
11401 4400
11402 4800
11403 3400
11404 75000
11407 4800
11408 4000
11420 70000
11421 50000
11422 190000

11423 130000
11424 260000
11425 28000
11426 34000
11427 50000
11428 40000
11430 11000
11431 260000
11432 260000
11433 120000
11434 13000
11435 15000
11436 60000
11437 55000
11439 65000
11440 10000
11441 12000
11442 60000
11444 20000
11445 22000
11447 44000
11448 44000
11449 14000
11450 4000
11451 8000
11454 8000
11458 55000
11460 75000
11461 100000
11463 5500
11464 9000
11466 24000
11467 12000
11468 16000
11469 55000
11470 22000
11473 90000
11475 6000
11476 28000
11477 80000
11478 6500
11480 110000
11481 9500
11482 13000
11483 10000
11485 16000
11487 4600
11490 3400
11491 110000
11492 30000
11494 2000
11495 30000
11498 30000
11502 16000

11520 8500
11521 6000
11522 8000
11523 6500
11524 14000
11527 5000
11528 8000
11529 5000
11530 3800
11531 13000
11532 4000
11533 9500
11534 9000
11536 60000
11537 1800
11538 2000
11539 2000
11540 2000
11541 5500
11544 3200
11545 1000
11546 4200
11547 2000
11548 8000
11551 2800
11552 6500
11553 16000
11554 2400
11555 1400
11556 2000
11557 6000
11558 10000
11559 12000
11560 3200
11561 4600
11562 3200
11563 7000
11565 2200
11567 18000
11568 16000
11570 2200
11571 8000
11572 2000
11573 8500
11574 15000
11575 6500
11576 4200
11582 40000
11583 3200
11585 7000
11602 170000
11603 4200
11605 5500
11606 3000



11608 1600
11609 1800
11611 1600
11612 2000
11613 1600
11614 42000
11615 2400
11616 2000
11618 2000
11623 7500
11624 4000
11625 5000
11627 5000
11629 2400
11631 30000
11634 2400
11639 2000
11646 2600
11649 1400
11651 9500
11652 3400
11658 16000
11659 4200
11660 3600
11661 8000
11662 2000
11663 1600
11669 2400
11670 2400
11671 3800
11672 2600
11673 2400
11674 1800
11675 1400
11676 2200
11677 1400
11678 1600
11680 1400
11682 1400
11684 1400
11686 1400
11687 1400
11688 1600
11689 1600
11690 1400
11692 1600
11693 13000
11694 24000
11695 10000
11696 5000
11697 2400
11698 2600
11701 2600
11704 12000

11706 5000
11708 9500
11709 6000
11710 6500
11711 7500
11713 5500
11714 17000
11715 6000
11716 11000
11717 1800
11718 1600
11719 3800
11720 28000
11721 8500
11722 70000
11723 7000
11724 6000
11725 6000
11727 6500
11730 2600
11731 10000
11733 6500
11737 65000
11738 2400
11740 200000
11741 8000
11743 1600
11744 1600
11745 16000
11746 300000
11747 75000
11748 1800
11749 8000
11750 3200
11751 1600
11753 2600
11754 2200
11756 3200
11757 2000
11758 2600
11759 2400
11761 3800
11762 2400
11763 2400
11765 2600
11766 2000
11767 42000
11768 5000
11769 3000
11772 1000
11773 3200
11774 2400
11775 5500
11777 6000

11779 2400
11780 1600
11782 1000
11783 3200
11784 1600
11785 8500
11786 4000
11787 11000
11789 1400
11791 1600
11793 10000
11796 2000
11798 9000
11805 4400
11806 18000
11807 2400
11809 1600
11813 3000
11814 14000
11816 4200
11821 2000
11822 1600
11830 5000
11833 20000
11834 10000
11836 6000
11837 4200
11838 5000
11839 6000
11841 1800
11842 4000
11843 2000
11844 3000
11845 6000
11846 3200
11847 2400
11850 2000
11851 2600
11852 3600
11853 1800
11855 2800
11857 2000
11858 1600
11861 5500
11862 2400
11863 1400
11867 3800
11870 2200
11873 1600
11874 1600
11875 1400
11876 3000
11878 1800
11879 4800

11880 2000
11881 2000
11882 2000
11883 2000
11884 1600
11885 4200
11889 26000
11890 90000
11891 3000
11892 4000
11893 6000
11894 36000
11895 20000
11896 20000
11904 3000
11905 5500
11909 3800
11910 4200
11911 4000
11913 7000
11914 6500
11915 4000
11916 16000
11918 10000
11919 20000
11920 10000
11921 8000
11933 34000
11944 2000
11945 2000
11946 2000
11947 2000
11948 2000
11949 2000
11950 65000
11951 8000
11952 2600
11953 8000
11954 2200
11955 2000
11956 4000
11957 2000
11958 2000
11959 2000
11960 4000
11961 4000
11962 5500
11963 2000
11964 2200
11965 3800
11966 13000
11967 3400
11968 6500
11969 2000

11970 4000
11971 2000
11972 2000
11973 2000
11974 2000
11975 2600
11976 12000
11977 8000
11978 40000
11979 11000
11980 7000
11981 38000
11982 12000
11992 4200
11993 2400
11994 3400
12009 20000
12023 14000
12026 16000
12028 8500
12030 26000
12031 6000
12032 4000
12033 3000
12034 3000
12036 2000
12037 22000
12038 28000
12039 13000
12041 4600
12042 3200
12045 2200
12048 6500
12050 7000
12051 8000
12054 5500
12056 3000
12058 10000
12059 85000
12076 5000
12080 50000
12082 5000
12083 16000
12085 14000
12087 13000
12089 42000
12090 140000
12091 11000
12092 11000
12095 40000
12097 5500
12108 7000
12109 5500
12110 4000

12112 5000
12113 5500
12114 12000
12115 16000
12116 17000
12117 8500
12118 5000
12120 3000
12122 20000
12123 3200
12124 7000
12125 5000
12126 40000
12127 14000
12128 14000
12129 3200
12130 9500
12131 3200
12134 16000
12135 3000
12136 40000
12137 10000
12139 3000
12140 8000
12141 19000
12143 12000
12144 6000
12145 16000
12146 24000
12148 16000
12149 3000
12150 6000
12152 7000
12153 3200
12154 6500
12156 6000
12159 7000
12160 2400
12161 7000
12162 6500
12165 65000
12167 3200
12168 2000
12169 2400
12170 11000
12171 15000
12172 2000
12173 3400
12174 10000
12175 5000
12176 2800
12177 3200
12178 4400
12179 2600



12181 3000
12182 5000
12183 11000
12184 2200
12185 5000
12187 1000
12188 26000
12189 42000
12201 15000
12202 14000
12203 300000
12205 13000
12210 36000
12211 26000
12212 20000
12213 28000
12225 8000
12226 12000
12228 24000
12230 300000
12231 24000
12232 20000
12233 22000
12235 14000
12236 12000
12237 7500
12239 20000
12241 10000
12243 11000
12245 8500
12246 4800
12248 4200
12252 13000
12253 12000
12254 8000
12255 5000
12256 5000
12257 4000
12259 4800
12260 4000
12264 8000
12266 3000
12269 5500
12273 2000
12274 2000
12277 3000
12280 42000
12282 16000
12283 4000
12286 2000
12299 20000
12304 3600
12305 16000
12306 3200

12308 2000
12309 3800
12320 20000
12323 2000
12325 9000
12327 7000
12328 5000
12330 4400
12331 3600
12333 2200
12334 12000
12350 70000
12351 60000
12364 8000
12366 12000
12367 24000
12368 16000
12370 2000
12371 17000
12380 16000
12382 15000
12390 120000
12391 24000
12401 11000
12404 5000
12408 20000
12409 16000
12410 16000
12415 10000
12418 3000
12419 2000
12431 60000
12433 7000
12434 7000
12452 20000
12455 28000
12457 5000
12458 9000
12460 13000
12478 5500
12480 6500
12481 8500
12483 9500
12484 9500
12487 12000
12490 3200
12491 22000
12493 2200
12494 26000
12510 6000
12521 120000
12522 80000
12523 26000
12524 50000

12525 42000
12526 7000
12528 3200
12531 16000
12532 6500
12534 16000
12535 44000
12536 32000
12538 10000
12539 10000
12540 16000
12543 12000
12544 8000
12545 8000
12546 8000
12547 8000
12548 8000
12549 8000
12550 9000
12553 6500
12554 7500
12555 6000
12558 5000
12559 6500
12560 4000
12562 4000
12566 4000
12567 4000
12570 13000
12571 5500
12572 3000
12573 3000
12574 3000
12575 3200
12577 3000
12578 3000
12580 3000
12581 3200
12584 8500
12585 2000
12587 2000
12588 2000
12590 2000
12591 8000
12592 17000
12593 9500
12596 4000
12599 90000
12608 140000
12609 170000
12610 7000
12611 360000
12612 16000
12613 70000

12614 50000
12615 140000
12616 110000
12617 120000
19000 1300000
19001 110000
19002 90000
19003 75000
19004 220000
19006 14000
19010 18000
19011 20000
19012 9000
19013 24000
19014 26000
19015 15000
19016 14000


